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Tabl. P2_1. Najważniejszy warunek udanego, szczęśliwego życia (można było wskazać do trzech wartości) 

  
Pieniądze Dzieci 

Udane 

małżeństwo 
Praca Przyjaciele 

Ogółem 30,71 45,93 55,78 30,22 8,58 

Płeć           

Mężczyźni 37,63 38,02 55,08 35,81 8,96 

Kobiety 24,98 52,47 56,35 25,60 8,27 

Wiek           

do 24 lat 40,75 16,78 41,86 38,90 22,61 

25-34 lata 33,25 45,88 60,91 36,21 10,95 

35-44 lata 28,05 56,90 63,72 33,94 5,70 

45-59 lat 29,77 53,06 59,15 31,23 4,07 

60-64 lata 27,74 46,51 56,75 20,50 4,22 

65 i więcej lat 23,19 50,74 49,19 12,37 4,16 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 24,29 44,63 57,97 27,27 14,02 

Miasta 200-500 tys 26,91 43,51 59,98 27,51 10,38 

Miasta 100-200 tys 27,49 43,51 57,08 31,33 10,24 

Miasta 20-100 tys. 31,01 46,65 54,46 30,53 7,73 

Miasta < 20 tys 30,61 45,67 57,27 32,63 8,89 

Wieś 34,45 47,32 53,69 30,74 6,34 

Województwo           

Dolnośląskie 29,37 43,13 59,00 32,63 6,83 

Kujawsko-pomorskie 30,24 46,54 54,88 31,21 9,51 

Lubelskie 31,07 44,46 55,28 27,30 6,59 

Lubuskie 31,81 44,58 56,68 29,65 9,11 

Łódzkie 32,29 51,79 54,14 29,02 7,26 

Małopolskie 29,08 44,78 55,91 29,69 8,93 

Mazowieckie 29,77 49,94 58,09 27,83 9,07 

Opolskie 26,51 39,66 58,99 29,77 7,41 

Podkarpackie 26,17 44,47 52,58 29,04 8,21 

Podlaskie 29,81 46,42 57,68 30,36 6,27 

Pomorskie 26,12 42,00 59,25 30,78 10,67 

Śląskie 33,17 43,96 55,59 29,54 8,24 

Świętokrzyskie 31,48 46,12 52,32 27,83 7,57 

Warmińsko-mazurskie 31,07 46,18 46,29 33,20 12,74 

Wielkopolskie 30,95 46,50 57,40 32,60 9,67 

Zachodnio-pomorskie 41,75 48,58 50,69 36,20 8,95 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 33,60 50,99 45,56 21,05 3,67 

Zasadnicze/gimnazjum  37,05 44,61 53,99 35,49 9,10 

Średnie 29,39 44,73 59,05 31,37 9,41 

Wyższe i policealne 20,14 45,32 62,70 28,45 10,94 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 38,22 48,61 48,66 38,21 7,61 

Środkowe 50 % 32,25 45,93 55,11 29,37 7,61 

Górny kwartyl 23,61 44,26 60,68 26,75 10,77 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 22,91 51,25 63,66 36,34 7,30 

Sektor prywatny 34,64 44,00 59,32 41,79 8,92 

Prywatni przedsiębiorcy 30,33 50,11 66,32 33,23 9,81 

Rolnicy 33,90 57,97 63,39 23,82 3,04 

Renciści 31,11 45,65 43,66 19,12 7,72 

Emeryci 24,59 50,69 53,53 15,22 3,89 

Uczniowie i studenci 36,51 13,54 37,71 32,73 26,28 

Bezrobotni 39,04 46,42 49,11 41,55 7,81 

Inni bierni zawodowo 34,15 54,95 64,46 24,33 7,49 
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Tabl. P2_2. Najważniejszy warunek udanego, szczęśliwego życia (można było wskazać do trzech wartości) 

  
Opatrzność, bóg 

Pogoda ducha, 

optymizm 
Uczciwość 

Życzliwość i 

szacunek otoczenia 

Wolność, 

swoboda 

Ogółem 15,16 9,48 9,71 6,89 4,11 

Płeć           

Mężczyźni 11,17 8,49 10,17 6,22 5,60 

Kobiety 18,47 10,31 9,33 7,45 2,88 

Wiek           

do 24 lat 11,67 11,58 9,04 6,79 9,27 

25-34 lata 9,90 9,89 7,02 5,36 4,95 

35-44 lata 12,28 9,38 6,61 5,57 3,59 

45-59 lat 13,60 9,07 9,78 6,92 2,84 

60-64 lata 18,22 8,02 12,55 7,69 2,58 

65 i więcej lat 29,30 8,23 15,62 9,82 1,31 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 13,04 15,93 11,02 8,32 6,27 

Miasta 200-500 tys 16,74 13,46 9,40 7,72 5,48 

Miasta 100-200 tys 15,23 10,51 12,36 6,59 5,02 

Miasta 20-100 tys. 13,72 10,00 10,07 7,14 4,19 

Miasta < 20 tys 13,49 8,03 9,06 7,31 3,24 

Wieś 16,64 6,25 8,85 5,98 3,07 

Województwo           

Dolnośląskie 12,09 10,65 9,07 8,25 3,62 

Kujawsko-pomorskie 13,78 7,88 10,00 7,85 4,01 

Lubelskie 19,65 9,35 9,57 7,27 4,44 

Lubuskie 11,46 9,73 11,28 6,26 2,80 

Łódzkie 9,86 8,56 10,00 7,89 4,39 

Małopolskie 19,21 8,69 8,79 5,75 3,10 

Mazowieckie 15,71 10,12 9,82 6,45 5,00 

Opolskie 18,30 7,74 13,25 7,72 3,67 

Podkarpackie 25,51 9,02 11,91 6,35 2,84 

Podlaskie 17,08 6,58 8,12 6,43 3,31 

Pomorskie 13,57 10,93 8,04 8,30 5,97 

Śląskie 17,36 10,19 10,62 5,76 4,38 

Świętokrzyskie 14,98 7,19 7,28 4,52 2,40 

Warmińsko-mazurskie 12,51 12,27 9,40 9,23 5,41 

Wielkopolskie 10,10 10,52 8,17 6,48 2,49 

Zachodnio-pomorskie 9,95 7,37 11,44 7,55 6,64 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 24,56 5,80 11,41 7,68 2,52 

Zasadnicze/gimnazjum  12,15 6,44 9,19 5,78 3,96 

Średnie 12,88 11,13 9,83 6,93 4,57 

Wyższe i policealne 14,96 15,01 8,78 7,88 5,08 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 13,65 5,45 8,08 6,04 3,50 

Środkowe 50 % 15,91 9,02 9,98 6,51 3,68 

Górny kwartyl 14,91 12,66 10,75 8,20 5,27 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 14,02 11,73 7,33 6,64 3,30 

Sektor prywatny 9,26 9,16 6,89 5,33 5,23 

Prywatni przedsiębiorcy 10,92 13,04 8,77 7,43 4,11 

Rolnicy 14,53 5,14 8,12 6,02 2,97 

Renciści 21,82 9,44 11,83 9,36 3,28 

Emeryci 25,02 8,26 15,26 8,78 1,55 

Uczniowie i studenci 12,74 14,80 9,51 6,14 10,74 

Bezrobotni 10,59 6,38 9,60 6,80 3,70 

Inni bierni zawodowo 11,02 7,08 7,34 5,51 3,80 
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Tabl. P2_3. Najważniejszy warunek udanego, szczęśliwego życia (można było wskazać do trzech wartości) 

  Zdrowie Wykształcenie Silny charakter Inne 

Ogółem 65,05 6,20 4,99 1,00 

Płeć         

Mężczyźni 61,35 6,37 6,56 1,19 

Kobiety 68,12 6,05 3,70 0,84 

Wiek         

do 24 lat 56,98 20,09 8,36 2,01 

25-34 lata 60,71 5,91 5,20 0,94 

35-44 lata 62,22 2,59 4,90 1,19 

45-59 lat 66,44 3,11 4,43 0,75 

60-64 lata 74,28 3,21 3,65 0,42 

65 i więcej lat 75,59 2,94 2,99 0,52 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 61,56 5,67 3,53 1,28 

Miasta 200-500 tys 64,30 6,82 5,05 1,85 

Miasta 100-200 tys 65,62 6,43 6,87 1,46 

Miasta 20-100 tys. 65,09 6,59 5,84 1,03 

Miasta < 20 tys 64,50 6,03 5,86 0,68 

Wieś 66,40 5,95 4,25 0,64 

Województwo         

Dolnośląskie 68,31 5,47 4,59 0,85 

Kujawsko-pomorskie 61,72 5,49 5,23 0,43 

Lubelskie 63,60 6,75 4,83 1,70 

Lubuskie 65,99 6,12 4,81 1,40 

Łódzkie 68,99 6,89 4,50 0,59 

Małopolskie 62,30 6,37 4,76 1,07 

Mazowieckie 61,71 5,18 4,55 0,65 

Opolskie 67,70 4,64 5,26 2,04 

Podkarpackie 67,82 5,57 4,11 1,35 

Podlaskie 66,91 6,43 5,44 0,75 

Pomorskie 62,47 6,39 3,86 1,00 

Śląskie 69,06 5,98 4,48 1,03 

Świętokrzyskie 72,13 7,67 4,96 0,52 

Warmińsko-mazurskie 59,78 8,59 11,45 0,24 

Wielkopolskie 66,39 6,50 4,76 1,62 

Zachodnio-pomorskie 56,13 7,47 6,57 1,11 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 73,17 1,87 3,53 0,70 

Zasadnicze/gimnazjum  62,36 6,48 5,32 0,93 

Średnie 63,44 7,52 5,88 1,05 

Wyższe i policealne 64,46 7,57 4,37 1,30 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 61,70 7,11 4,74 1,15 

Środkowe 50 % 65,66 5,67 5,40 0,74 

Górny kwartyl 65,74 5,69 4,53 1,27 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 62,36 4,48 4,59 0,85 

Sektor prywatny 59,92 4,34 5,13 0,90 

Prywatni przedsiębiorcy 60,43 3,47 5,30 1,49 

Rolnicy 65,36 3,13 6,40 0,11 

Renciści 75,85 4,61 4,35 0,66 

Emeryci 74,57 3,50 3,11 0,61 

Uczniowie i studenci 58,16 27,41 8,19 2,75 

Bezrobotni 58,68 5,86 6,56 1,33 

Inni bierni zawodowo 64,74 4,27 4,99 1,08 
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Tabl. P3. Jak ocenia Pan swoje całe dotychczasowe życie, czy mógłby Pan powiedzieć, że było? 

  
wspaniałe udane 

dosyć 

dobre 

ani 

dobre, 

ani złe 

niezbyt 

udane 
nieszczęśliwe okropne 

Ogółem 3,55 36,90 35,82 17,15 5,33 0,80 0,45 

Płeć               

Mężczyźni 3,65 36,87 36,48 17,16 4,88 0,50 0,46 

Kobiety 3,48 36,91 35,28 17,15 5,71 1,02 0,44 

Wiek               

do 24 lat 5,81 39,96 34,87 14,37 3,68 0,57 0,73 

25-34 lata 5,51 42,32 35,39 12,90 3,42 0,25 0,21 

35-44 lata 2,53 36,89 37,40 16,40 5,67 0,71 0,40 

45-59 lat 2,27 34,60 35,74 19,32 6,58 1,02 0,47 

60-64 lata 2,68 34,56 37,08 18,46 6,04 1,01 0,17 

65 i więcej lat 2,62 32,11 35,43 21,52 6,53 1,24 0,54 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 3,92 40,31 35,00 13,51 5,81 0,80 0,65 

Miasta 200-500 tys 4,31 36,58 36,65 16,62 4,66 0,49 0,70 

Miasta 100-200 tys 3,08 41,31 33,96 14,80 5,56 1,09 0,20 

Miasta 20-100 tys. 4,37 37,74 35,33 15,30 5,92 0,82 0,53 

Miasta < 20 tys 3,15 37,53 34,96 18,06 5,08 0,58 0,64 

Wieś 3,03 34,28 36,78 19,65 5,13 0,86 0,27 

Województwo               

Dolnośląskie 3,87 36,15 35,64 18,53 3,97 1,32 0,51 

Kujawsko-pomorskie 2,37 35,55 36,49 19,12 5,53 0,47 0,47 

Lubelskie 3,73 32,18 35,91 21,27 5,39 0,97 0,55 

Lubuskie 2,69 36,12 34,33 19,40 6,27 0,90 0,30 

Łódzkie 3,46 35,60 36,20 16,73 6,81 0,72 0,48 

Małopolskie 3,72 41,00 32,68 15,56 5,58 1,27 0,20 

Mazowieckie 3,65 38,78 35,02 16,05 5,84 0,61 0,06 

Opolskie 2,88 42,36 33,14 14,99 5,19 0,58 0,86 

Podkarpackie 3,09 33,18 39,35 18,98 4,17 0,77 0,46 

Podlaskie 4,03 30,98 36,78 20,15 6,80 1,01 0,25 

Pomorskie 2,87 39,02 40,60 13,34 3,44 0,29 0,43 

Śląskie 4,60 35,94 35,44 17,40 5,61 0,63 0,38 

Świętokrzyskie 2,29 38,68 30,79 19,34 6,87 1,27 0,76 

Warmińsko-mazurskie 3,53 29,46 36,10 20,75 7,05 2,07 1,04 

Wielkopolskie 3,28 42,50 37,15 12,66 3,56 0,47 0,38 

Zachodnio-pomorskie 4,11 34,88 36,49 17,53 5,55 0,18 1,25 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 2,22 24,91 34,63 26,81 8,86 1,63 0,95 

Zasadnicze/gimnazjum  3,41 34,28 35,31 19,70 5,94 0,90 0,45 

Średnie 3,84 39,62 37,12 14,29 4,19 0,53 0,40 

Wyższe i policealne 4,65 47,63 35,54 8,87 2,97 0,25 0,08 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 2,67 25,43 35,40 25,34 8,70 1,45 1,00 

Środkowe 50 % 3,17 34,86 37,05 18,17 5,57 0,81 0,37 

Górny kwartyl 4,28 44,51 34,90 12,02 3,52 0,48 0,28 

Status społeczno-zawodowy               

Sektor publiczny 4,41 41,94 37,96 11,71 3,43 0,33 0,22 

Sektor prywatny 3,42 39,04 37,26 15,10 4,52 0,27 0,38 

Prywatni przedsiębiorcy 2,55 47,82 37,09 10,18 2,18 0,00 0,18 

Rolnicy 3,73 35,25 37,58 18,48 4,81 0,16 0,00 

Renciści 2,00 25,63 32,43 26,33 10,21 2,30 1,10 

Emeryci 2,58 33,95 36,19 20,18 5,56 1,16 0,39 

Uczniowie i studenci 6,94 44,00 34,43 11,16 2,81 0,09 0,56 

Bezrobotni 2,63 28,54 30,14 25,80 10,39 1,71 0,80 

Inni bierni zawodowo 4,04 34,99 34,76 18,01 6,12 1,50 0,58 
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Tabl. P4 Kiedy żyło się Panu łatwiej — przed 1989 rokiem czy obecnie? 

  

łatwiej żyło mi 

się przed 

rokiem 1989 

obecnie żyje mi 

się łatwiej 
trudno powiedzieć 

jestem za 

młody, żeby 

pamiętać czasy 

sprzed 1989 r. 

Ogółem 33,50 19,03 24,16 23,31 

Płeć         

Mężczyźni 34,06 18,95 22,71 24,28 

Kobiety 33,03 19,11 25,36 22,50 

Wiek         

do 24 lat 2,49 3,22 7,07 87,21 

25-34 lata 9,72 16,88 28,06 45,35 

35-44 lata 33,99 24,97 35,92 5,12 

45-59 lat 51,70 23,58 24,60 0,12 

60-64 lata 52,45 22,77 24,45 0,34 

65 i więcej lat 54,12 22,07 23,51 0,30 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 30,04 21,09 24,15 24,73 

Miasta 200-500 tys 32,96 21,28 21,91 23,85 

Miasta 100-200 tys 31,31 19,34 27,72 21,64 

Miasta 20-100 tys. 34,57 19,15 23,04 23,24 

Miasta < 20 tys 33,25 18,46 23,11 25,18 

Wieś 34,70 17,74 25,08 22,47 

Województwo         

Dolnośląskie 32,66 19,02 24,82 23,50 

Kujawsko-pomorskie 36,45 15,06 24,25 24,25 

Lubelskie 34,39 18,51 24,72 22,38 

Lubuskie 31,63 17,17 26,20 25,00 

Łódzkie 37,33 16,57 25,81 20,29 

Małopolskie 30,26 21,35 24,39 24,00 

Mazowieckie 30,50 20,41 22,05 27,04 

Opolskie 32,56 19,60 27,95 19,88 

Podkarpackie 32,40 20,47 24,65 22,48 

Podlaskie 36,20 21,27 23,29 19,24 

Pomorskie 32,37 23,02 22,88 21,73 

Śląskie 32,26 20,52 24,56 22,66 

Świętokrzyskie 40,51 15,13 23,85 20,51 

Warmińsko-mazurskie 38,62 19,83 20,88 20,67 

Wielkopolskie 34,40 15,28 24,18 26,15 

Zachodnio-pomorskie 34,41 17,20 25,45 22,94 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 49,93 17,82 26,50 5,74 

Zasadnicze/gimnazjum  35,61 14,55 23,71 26,13 

Średnie 29,82 17,79 22,91 29,49 

Wyższe i policealne 21,11 29,31 24,79 24,79 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 37,59 9,34 23,51 29,57 

Środkowe 50 % 35,99 15,66 25,10 23,24 

Górny kwartyl 28,57 30,39 22,58 18,46 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 28,28 26,59 28,56 16,57 

Sektor prywatny 24,04 19,16 26,68 30,12 

Prywatni przedsiębiorcy 26,13 33,21 25,95 14,70 

Rolnicy 40,44 19,60 27,37 12,60 

Renciści 52,06 14,17 23,82 9,95 

Emeryci 52,01 23,82 23,90 0,27 

Uczniowie i studenci 2,35 2,72 6,01 88,92 

Bezrobotni 40,25 9,81 24,52 25,43 

Inni bierni zawodowo 30,48 13,90 26,07 29,55 
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Tabl. P5 Oczekiwania żony wobec Pana były tak duże, że nie mógł im Pan sprostać 

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 3,82 41,21 54,97 

Płeć       

Mężczyźni 4,45 44,96 50,60 

Kobiety 3,31 37,74 58,95 

Wiek       

do 24 lat 4,64 31,79 63,58 

25-34 lata 2,26 36,85 60,89 

35-44 lata 3,79 42,23 53,98 

45-59 lat 5,05 44,38 50,57 

60-64 lata 3,51 44,52 51,97 

65 i więcej lat 3,03 37,59 59,38 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 4,78 42,76 52,46 

Miasta 200-500 tys 5,12 40,35 54,53 

Miasta 100-200 tys 3,34 45,82 50,84 

Miasta 20-100 tys. 3,39 41,16 55,45 

Miasta < 20 tys 4,56 40,31 55,13 

Wieś 3,30 40,41 56,29 

Województwo       

Dolnośląskie 3,69 41,88 54,44 

Kujawsko-pomorskie 5,31 41,64 53,05 

Lubelskie 3,40 44,37 52,23 

Lubuskie 4,72 43,87 51,42 

Łódzkie 3,50 40,97 55,53 

Małopolskie 3,16 42,26 54,58 

Mazowieckie 4,47 43,93 51,61 

Opolskie 3,60 37,39 59,01 

Podkarpackie 5,22 41,51 53,26 

Podlaskie 2,76 45,28 51,97 

Pomorskie 2,99 40,30 56,72 

Śląskie 3,53 39,79 56,68 

Świętokrzyskie 1,67 43,51 54,81 

Warmińsko-mazurskie 5,15 35,29 59,56 

Wielkopolskie 3,04 33,03 63,93 

Zachodnio-pomorskie 5,49 47,87 46,65 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 4,35 43,09 52,56 

Zasadnicze/gimnazjum  4,26 41,57 54,17 

Średnie 3,70 40,56 55,74 

Wyższe i policealne 3,10 40,16 56,74 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 5,27 43,32 51,42 

Środkowe 50 % 3,99 41,57 54,44 

Górny kwartyl 2,87 41,24 55,89 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 3,72 38,94 57,33 

Sektor prywatny 3,81 42,04 54,16 

Prywatni przedsiębiorcy 3,49 49,67 46,84 

Rolnicy 3,56 42,13 54,31 

Renciści 5,66 40,81 53,54 

Emeryci 3,08 39,75 57,18 

Uczniowie i studenci 2,94 47,06 50,00 

Bezrobotni 5,43 40,44 54,12 

Inni bierni zawodowo 4,25 41,01 54,74 
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Tabl. P6  Żona wydawała wspólne pieniądze w sposób zbyt rozrzutny 

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 2,85 26,03 71,13 

Płeć       

Mężczyźni 2,38 27,03 70,58 

Kobiety 3,27 25,13 71,60 

Wiek       

do 24 lat 3,92 24,18 71,90 

25-34 lata 2,53 26,76 70,72 

35-44 lata 2,24 28,70 69,07 

45-59 lat 3,84 27,44 68,72 

60-64 lata 2,84 24,29 72,87 

65 i więcej lat 1,55 18,70 79,74 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 4,19 26,05 69,76 

Miasta 200-500 tys 4,19 28,06 67,75 

Miasta 100-200 tys 3,18 30,94 65,89 

Miasta 20-100 tys. 2,51 24,85 72,64 

Miasta < 20 tys 3,20 27,22 69,59 

Wieś 2,06 24,64 73,30 

Województwo       

Dolnośląskie 2,68 23,12 74,20 

Kujawsko-pomorskie 2,12 26,53 71,35 

Lubelskie 3,38 31,71 64,90 

Lubuskie 2,83 29,72 67,45 

Łódzkie 1,93 30,06 68,02 

Małopolskie 2,32 22,02 75,66 

Mazowieckie 3,61 25,67 70,72 

Opolskie 4,00 25,33 70,67 

Podkarpackie 2,87 24,28 72,85 

Podlaskie 2,77 28,06 69,17 

Pomorskie 3,17 22,62 74,21 

Śląskie 2,80 27,53 69,68 

Świętokrzyskie 2,51 25,10 72,38 

Warmińsko-mazurskie 3,68 25,37 70,96 

Wielkopolskie 2,27 21,48 76,25 

Zachodnio-pomorskie 3,02 34,14 62,84 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 3,16 24,13 72,71 

Zasadnicze/gimnazjum  2,95 26,77 70,28 

Średnie 2,58 25,98 71,45 

Wyższe i policealne 2,78 26,69 70,54 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 3,99 29,50 66,51 

Środkowe 50 % 2,79 25,30 71,92 

Górny kwartyl 2,50 25,42 72,08 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 3,70 25,26 71,04 

Sektor prywatny 2,73 28,67 68,60 

Prywatni przedsiębiorcy 2,40 35,37 62,23 

Rolnicy 1,13 26,08 72,80 

Renciści 3,43 23,59 72,98 

Emeryci 2,51 21,38 76,11 

Uczniowie i studenci 0,00 18,18 81,82 

Bezrobotni 3,80 29,80 66,40 

Inni bierni zawodowo 2,94 24,80 72,27 
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Tabl. P 7. Problemy i kłopoty żony przysparzały zmartwień i utrudniały Panu życie 

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 5,72 46,81 47,47 

Płeć       

Mężczyźni 3,93 44,61 51,45 

Kobiety 7,36 48,83 43,81 

Wiek       

do 24 lat 6,54 41,18 52,29 

25-34 lata 3,02 43,48 53,50 

35-44 lata 5,76 47,21 47,03 

45-59 lat 6,96 49,66 43,38 

60-64 lata 5,90 47,82 46,29 

65 i więcej lat 5,83 43,94 50,23 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 8,21 49,93 41,85 

Miasta 200-500 tys 7,17 49,60 43,24 

Miasta 100-200 tys 5,01 48,58 46,41 

Miasta 20-100 tys. 5,56 44,64 49,80 

Miasta < 20 tys 6,26 49,38 44,35 

Wieś 4,64 44,98 50,37 

Województwo       

Dolnośląskie 5,16 42,26 52,58 

Kujawsko-pomorskie 7,09 46,98 45,93 

Lubelskie 6,14 52,33 41,53 

Lubuskie 9,57 53,11 37,32 

Łódzkie 5,20 50,29 44,51 

Małopolskie 5,46 46,19 48,34 

Mazowieckie 6,17 50,05 43,78 

Opolskie 8,52 43,50 47,98 

Podkarpackie 5,94 48,84 45,22 

Podlaskie 5,51 56,30 38,19 

Pomorskie 4,02 44,61 51,37 

Śląskie 5,26 42,86 51,88 

Świętokrzyskie 5,00 48,75 46,25 

Warmińsko-mazurskie 7,27 44,00 48,73 

Wielkopolskie 3,48 37,97 58,55 

Zachodnio-pomorskie 7,53 54,52 37,95 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 8,47 44,80 46,73 

Zasadnicze/gimnazjum  4,41 42,57 53,03 

Średnie 5,48 49,06 45,46 

Wyższe i policealne 5,67 51,42 42,91 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 7,86 45,84 46,30 

Środkowe 50 % 5,86 46,27 47,87 

Górny kwartyl 4,66 49,52 45,81 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 5,03 51,78 43,20 

Sektor prywatny 5,29 44,02 50,69 

Prywatni przedsiębiorcy 4,16 51,64 44,20 

Rolnicy 4,49 45,69 49,81 

Renciści 7,77 44,02 48,21 

Emeryci 6,51 45,94 47,55 

Uczniowie i studenci 9,09 42,42 48,48 

Bezrobotni 7,17 46,61 46,22 

Inni bierni zawodowo 5,89 46,64 47,46 
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Tabl. P 8. Wątpił Pan, czy własne dziecko/dzieci są wystarczająco pracowite i twarde, aby dać sobie radę w życiu 

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 5,76 42,11 52,13 

Płeć       

Mężczyźni 5,32 39,65 55,03 

Kobiety 6,13 44,05 49,82 

Wiek       

do 24 lat 2,90 11,59 85,51 

25-34 lata 3,17 24,23 72,60 

35-44 lata 6,91 48,60 44,49 

45-59 lat 6,67 49,50 43,83 

60-64 lata 5,63 38,75 55,63 

65 i więcej lat 5,29 43,92 50,79 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 4,62 44,23 51,15 

Miasta 200-500 tys 5,30 47,20 47,51 

Miasta 100-200 tys 8,57 42,18 49,25 

Miasta 20-100 tys. 6,18 41,75 52,07 

Miasta < 20 tys 6,34 41,79 51,87 

Wieś 5,29 40,14 54,58 

Województwo       

Dolnośląskie 5,83 40,53 53,64 

Kujawsko-pomorskie 8,28 38,97 52,76 

Lubelskie 7,25 41,74 51,01 

Lubuskie 11,64 42,47 45,89 

Łódzkie 3,93 44,10 51,97 

Małopolskie 3,19 44,87 51,94 

Mazowieckie 6,51 42,61 50,88 

Opolskie 5,26 36,18 58,55 

Podkarpackie 5,81 38,71 55,48 

Podlaskie 4,47 42,46 53,07 

Pomorskie 4,83 40,79 54,38 

Śląskie 7,10 42,76 50,14 

Świętokrzyskie 5,33 47,34 47,34 

Warmińsko-mazurskie 5,85 39,02 55,12 

Wielkopolskie 2,47 41,86 55,67 

Zachodnio-pomorskie 7,41 47,22 45,37 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 7,80 43,48 48,73 

Zasadnicze/gimnazjum  5,74 41,39 52,87 

Średnie 5,07 42,22 52,71 

Wyższe i policealne 5,81 42,27 51,92 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 6,78 43,99 49,23 

Środkowe 50 % 6,08 41,22 52,71 

Górny kwartyl 4,49 43,61 51,90 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 5,52 46,08 48,39 

Sektor prywatny 5,45 40,04 54,52 

Prywatni przedsiębiorcy 4,57 46,19 49,24 

Rolnicy 4,84 44,18 50,99 

Renciści 9,18 45,25 45,57 

Emeryci 6,57 43,86 49,58 

Uczniowie i studenci 0,00 15,15 84,85 

Bezrobotni 7,64 35,59 56,77 

Inni bierni zawodowo 5,21 38,55 56,24 
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Tabl. P9. Musiał Pan wysłuchiwać skarg na swoje dziecko/dzieci (np. w szkole, od sąsiadów, od innych rodziców)  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 1,64 30,84 67,52 

Płeć       

Mężczyźni 1,28 30,43 68,29 

Kobiety 1,86 31,17 66,97 

Wiek       

do 24 lat 0,71 8,57 90,71 

25-34 lata 1,05 22,59 76,37 

35-44 lata 2,08 37,00 60,92 

45-59 lat 1,54 33,59 64,87 

60-64 lata 4,46 23,57 71,97 

65 i więcej lat 0,00 23,04 76,96 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 3,89 31,86 64,25 

Miasta 200-500 tys 0,94 31,36 67,71 

Miasta 100-200 tys 1,28 34,26 64,45 

Miasta 20-100 tys. 1,20 32,17 66,64 

Miasta < 20 tys 1,43 33,57 64,99 

Wieś 1,52 28,00 70,48 

Województwo       

Dolnośląskie 1,44 33,81 64,75 

Kujawsko-pomorskie 2,75 31,62 65,64 

Lubelskie 2,03 35,76 62,21 

Lubuskie 2,01 35,57 62,42 

Łódzkie 2,51 25,14 72,35 

Małopolskie 1,83 29,36 68,81 

Mazowieckie 1,77 32,97 65,26 

Opolskie 1,29 27,74 70,97 

Podkarpackie 0,32 26,21 73,46 

Podlaskie 1,67 25,56 72,78 

Pomorskie 1,21 27,19 71,60 

Śląskie 1,80 29,96 68,24 

Świętokrzyskie 1,17 33,33 65,50 

Warmińsko-mazurskie 0,00 40,20 59,80 

Wielkopolskie 1,45 26,24 72,31 

Zachodnio-pomorskie 1,89 39,62 58,49 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,95 37,63 60,42 

Zasadnicze/gimnazjum  1,42 32,35 66,23 

Średnie 1,91 29,34 68,75 

Wyższe i policealne 1,23 27,04 71,73 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 2,70 33,90 63,40 

Środkowe 50 % 1,47 30,96 67,57 

Górny kwartyl 0,95 28,80 70,25 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 1,57 32,45 65,98 

Sektor prywatny 1,18 31,81 67,02 

Prywatni przedsiębiorcy 1,01 31,57 67,42 

Rolnicy 0,88 29,74 69,38 

Renciści 4,11 31,65 64,24 

Emeryci 1,71 26,71 71,58 

Uczniowie i studenci 0,00 17,14 82,86 

Bezrobotni 2,19 32,82 64,99 

Inni bierni zawodowo 2,04 27,14 70,82 
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Tabl. P10. Poniósł Pan jakieś koszty w związku z tym, co zrobiło Pana dziecko  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 0,49 12,85 86,65 

Płeć       

Mężczyźni 0,58 13,72 85,70 

Kobiety 0,42 12,21 87,37 

Wiek       

do 24 lat 0,72 3,60 95,68 

25-34 lata 0,16 5,63 94,21 

35-44 lata 0,54 12,23 87,23 

45-59 lat 0,43 18,12 81,45 

60-64 lata 1,31 16,34 82,35 

65 i więcej lat 1,58 12,63 85,79 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 0,71 17,73 81,56 

Miasta 200-500 tys 0,63 15,18 84,19 

Miasta 100-200 tys 0,65 12,50 86,85 

Miasta 20-100 tys. 0,55 12,42 87,03 

Miasta < 20 tys 0,58 13,11 86,31 

Wieś 0,30 11,00 88,70 

Województwo       

Dolnośląskie 0,48 12,95 86,57 

Kujawsko-pomorskie 0,35 11,54 88,11 

Lubelskie 0,88 17,40 81,71 

Lubuskie 0,00 16,22 83,78 

Łódzkie 0,28 12,92 86,80 

Małopolskie 0,69 9,15 90,16 

Mazowieckie 0,27 15,22 84,51 

Opolskie 1,30 10,39 88,31 

Podkarpackie 0,00 11,33 88,67 

Podlaskie 0,00 11,05 88,95 

Pomorskie 0,30 10,88 88,82 

Śląskie 0,70 13,53 85,77 

Świętokrzyskie 1,19 13,10 85,71 

Warmińsko-mazurskie 0,00 13,79 86,21 

Wielkopolskie 0,41 11,98 87,60 

Zachodnio-pomorskie 1,42 11,37 87,20 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 0,92 15,75 83,33 

Zasadnicze/gimnazjum  0,38 11,69 87,92 

Średnie 0,40 12,78 86,83 

Wyższe i policealne 0,49 13,16 86,35 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 1,01 13,74 85,25 

Środkowe 50 % 0,27 12,80 86,93 

Górny kwartyl 0,43 13,40 86,17 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 0,83 12,75 86,42 

Sektor prywatny 0,37 12,30 87,33 

Prywatni przedsiębiorcy 0,25 14,76 84,99 

Rolnicy 0,00 9,78 90,22 

Renciści 0,64 19,81 79,55 

Emeryci 0,86 15,88 83,26 

Uczniowie i studenci 0,00 2,94 97,06 

Bezrobotni 0,66 12,56 86,78 

Inni bierni zawodowo 0,00 10,20 89,80 
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Tabl. P11. Dziecko lekceważyło sobie i odrzucało Pana pomoc, rady i wskazówki  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 3,70 46,37 49,94 

Płeć       

Mężczyźni 4,01 46,43 49,57 

Kobiety 3,42 46,32 50,26 

Wiek       

do 24 lat 0,71 18,57 80,71 

25-34 lata 1,79 33,20 65,02 

35-44 lata 4,29 51,43 44,28 

45-59 lat 4,54 52,13 43,33 

60-64 lata 4,46 49,04 46,50 

65 i więcej lat 2,58 42,27 55,15 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 7,09 46,63 46,28 

Miasta 200-500 tys 3,76 52,11 44,13 

Miasta 100-200 tys 6,61 48,19 45,20 

Miasta 20-100 tys. 3,60 46,35 50,05 

Miasta < 20 tys 3,44 47,49 49,07 

Wieś 2,16 43,70 54,14 

Województwo       

Dolnośląskie 5,30 50,84 43,86 

Kujawsko-pomorskie 3,05 45,76 51,19 

Lubelskie 3,55 48,52 47,93 

Lubuskie 5,37 46,31 48,32 

Łódzkie 2,51 46,52 50,97 

Małopolskie 2,07 49,20 48,74 

Mazowieckie 3,80 47,55 48,64 

Opolskie 4,55 44,16 51,30 

Podkarpackie 2,27 46,10 51,62 

Podlaskie 3,83 45,36 50,82 

Pomorskie 3,31 47,59 49,10 

Śląskie 5,97 45,00 49,03 

Świętokrzyskie 2,98 50,00 47,02 

Warmińsko-mazurskie 4,43 43,35 52,22 

Wielkopolskie 1,86 37,73 60,41 

Zachodnio-pomorskie 3,76 50,23 46,01 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 3,91 47,07 49,02 

Zasadnicze/gimnazjum  3,28 44,02 52,70 

Średnie 3,78 47,10 49,13 

Wyższe i policealne 4,00 48,45 47,55 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 4,03 45,12 50,85 

Środkowe 50 % 3,91 45,27 50,81 

Górny kwartyl 3,08 51,54 45,38 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 4,64 49,59 45,78 

Sektor prywatny 3,41 45,53 51,05 

Prywatni przedsiębiorcy 3,79 53,28 42,93 

Rolnicy 1,32 46,58 52,10 

Renciści 6,27 48,90 44,83 

Emeryci 4,87 47,03 48,09 

Uczniowie i studenci 0,00 31,43 68,57 

Bezrobotni 3,70 41,39 54,90 

Inni bierni zawodowo 1,85 39,63 58,52 
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Tabl. P12. Czuł Pan, że traci wpływ na swoje dziecko/dzieci  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 3,78 37,62 58,61 

Płeć       

Mężczyźni 3,79 36,86 59,35 

Kobiety 3,70 38,24 58,06 

Wiek       

do 24 lat 0,70 21,83 77,46 

25-34 lata 1,92 24,44 73,64 

35-44 lata 3,34 39,03 57,63 

45-59 lat 5,37 44,80 49,83 

60-64 lata 3,18 42,68 54,14 

65 i więcej lat 4,59 40,82 54,59 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 6,36 40,28 53,36 

Miasta 200-500 tys 3,57 44,96 51,47 

Miasta 100-200 tys 3,40 43,19 53,40 

Miasta 20-100 tys. 3,76 37,80 58,44 

Miasta < 20 tys 4,59 36,87 58,54 

Wieś 2,89 33,48 63,63 

Województwo       

Dolnośląskie 4,78 38,28 56,94 

Kujawsko-pomorskie 3,73 37,29 58,98 

Lubelskie 2,97 44,81 52,23 

Lubuskie 6,04 39,60 54,36 

Łódzkie 3,34 35,93 60,72 

Małopolskie 2,29 39,59 58,12 

Mazowieckie 3,64 40,70 55,66 

Opolskie 4,55 30,52 64,94 

Podkarpackie 3,56 34,30 62,14 

Podlaskie 2,20 35,16 62,64 

Pomorskie 3,64 36,97 59,39 

Śląskie 4,69 37,38 57,93 

Świętokrzyskie 2,96 37,28 59,76 

Warmińsko-mazurskie 4,39 39,51 56,10 

Wielkopolskie 3,53 31,12 65,35 

Zachodnio-pomorskie 4,65 39,07 56,28 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 5,10 38,38 56,52 

Zasadnicze/gimnazjum  3,28 35,12 61,61 

Średnie 3,88 38,02 58,10 

Wyższe i policealne 3,50 40,44 56,06 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 3,78 35,85 60,37 

Środkowe 50 % 4,25 37,25 58,50 

Górny kwartyl 3,25 41,57 55,18 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 3,89 39,12 56,99 

Sektor prywatny 3,57 35,84 60,59 

Prywatni przedsiębiorcy 4,03 42,57 53,40 

Rolnicy 1,77 32,37 65,85 

Renciści 5,64 44,51 49,84 

Emeryci 5,72 41,31 52,97 

Uczniowie i studenci 0,00 22,86 77,14 

Bezrobotni 5,01 34,42 60,57 

Inni bierni zawodowo 1,85 36,78 61,37 
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Tabl. P13. Miał Pan zbyt mało czasu dla swojego dziecka  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 10,15 53,90 35,94 

Płeć       

Mężczyźni 14,34 58,25 27,41 

Kobiety 6,85 50,45 42,70 

Wiek       

do 24 lat 3,47 36,81 59,72 

25-34 lata 9,62 51,97 38,41 

35-44 lata 12,44 57,17 30,39 

45-59 lat 9,57 54,55 35,89 

60-64 lata 10,90 50,64 38,46 

65 i więcej lat 5,08 46,19 48,73 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 13,66 56,04 30,30 

Miasta 200-500 tys 13,36 59,29 27,34 

Miasta 100-200 tys 10,19 56,26 33,55 

Miasta 20-100 tys. 9,32 52,51 38,17 

Miasta < 20 tys 9,70 55,06 35,24 

Wieś 8,72 51,46 39,81 

Województwo       

Dolnośląskie 7,19 56,59 36,21 

Kujawsko-pomorskie 6,67 54,33 39,00 

Lubelskie 9,88 58,43 31,69 

Lubuskie 8,67 52,67 38,67 

Łódzkie 11,67 59,17 29,17 

Małopolskie 8,35 53,50 38,15 

Mazowieckie 12,20 54,29 33,51 

Opolskie 7,84 60,13 32,03 

Podkarpackie 9,09 48,05 42,86 

Podlaskie 10,27 58,38 31,35 

Pomorskie 10,54 56,63 32,83 

Śląskie 11,32 51,16 37,52 

Świętokrzyskie 11,18 53,53 35,29 

Warmińsko-mazurskie 11,54 51,44 37,02 

Wielkopolskie 9,88 51,23 38,89 

Zachodnio-pomorskie 13,33 46,19 40,48 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 6,04 51,51 42,45 

Zasadnicze/gimnazjum  9,82 51,60 38,58 

Średnie 9,97 53,98 36,04 

Wyższe i policealne 13,06 58,47 28,47 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 7,37 51,65 40,98 

Środkowe 50 % 10,23 53,62 36,15 

Górny kwartyl 13,43 57,09 29,48 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 10,35 59,90 29,75 

Sektor prywatny 13,45 59,90 26,65 

Prywatni przedsiębiorcy 19,75 60,75 19,50 

Rolnicy 7,24 53,51 39,25 

Renciści 6,67 48,57 44,76 

Emeryci 6,74 47,58 45,68 

Uczniowie i studenci 8,33 44,44 47,22 

Bezrobotni 4,55 41,13 54,33 

Inni bierni zawodowo 5,13 37,91 56,96 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   21 

Tabl. P14. Czuł się Pan odpowiedzialny za zapewnienie opieki i dobre samopoczucie rodziców lub starszych 

krewnych 

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 22,79 54,90 22,31 

Płeć       

Mężczyźni 19,16 56,36 24,48 

Kobiety 25,98 53,60 20,42 

Wiek       

do 24 lat 12,37 57,18 30,45 

25-34 lata 16,72 56,22 27,06 

35-44 lata 24,07 55,03 20,90 

45-59 lat 33,11 53,04 13,85 

60-64 lata 33,46 53,99 12,55 

65 i więcej lat 20,10 49,87 30,03 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 25,48 54,96 19,56 

Miasta 200-500 tys 24,42 53,29 22,29 

Miasta 100-200 tys 26,63 52,01 21,36 

Miasta 20-100 tys. 23,53 53,54 22,92 

Miasta < 20 tys 20,79 57,07 22,14 

Wieś 20,83 56,03 23,13 

Województwo       

Dolnośląskie 22,53 52,33 25,15 

Kujawsko-pomorskie 21,72 54,07 24,21 

Lubelskie 23,46 54,67 21,87 

Lubuskie 21,11 57,04 21,85 

Łódzkie 23,44 54,13 22,43 

Małopolskie 23,87 57,82 18,30 

Mazowieckie 23,14 58,31 18,56 

Opolskie 24,11 53,75 22,13 

Podkarpackie 20,78 57,82 21,40 

Podlaskie 24,81 56,49 18,70 

Pomorskie 22,76 54,29 22,95 

Śląskie 24,66 51,21 24,13 

Świętokrzyskie 20,95 51,78 27,27 

Warmińsko-mazurskie 17,02 62,01 20,97 

Wielkopolskie 22,50 51,42 26,08 

Zachodnio-pomorskie 22,20 55,12 22,68 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 19,17 56,14 24,68 

Zasadnicze/gimnazjum  19,92 54,54 25,55 

Średnie 23,29 55,18 21,53 

Wyższe i policealne 28,06 54,37 17,57 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 18,06 54,64 27,29 

Środkowe 50 % 22,38 55,89 21,73 

Górny kwartyl 27,23 53,31 19,46 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 27,74 54,55 17,71 

Sektor prywatny 19,97 56,19 23,84 

Prywatni przedsiębiorcy 25,32 55,74 18,94 

Rolnicy 29,64 53,64 16,73 

Renciści 25,85 55,83 18,31 

Emeryci 30,79 48,69 20,53 

Uczniowie i studenci 9,98 57,68 32,35 

Bezrobotni 24,20 53,57 22,24 

Inni bierni zawodowo 18,35 55,32 26,33 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   22 

Tabl. P15. Niepokoił Pana stan zdrowia lub sprawność umysłu któregoś z rodziców lub jakiegoś starszego krewnego  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 23,07 56,36 20,57 

Płeć       

Mężczyźni 19,20 57,95 22,86 

Kobiety 26,44 55,01 18,55 

Wiek       

do 24 lat 15,02 53,86 31,12 

25-34 lata 18,32 57,89 23,79 

35-44 lata 23,78 58,09 18,13 

45-59 lat 31,73 55,60 12,67 

60-64 lata 31,70 54,72 13,58 

65 i więcej lat 17,94 57,00 25,06 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 29,14 54,49 16,37 

Miasta 200-500 tys 25,96 55,36 18,68 

Miasta 100-200 tys 26,99 53,42 19,59 

Miasta 20-100 tys. 23,57 54,13 22,30 

Miasta < 20 tys 21,18 58,98 19,84 

Wieś 19,72 58,30 21,98 

Województwo       

Dolnośląskie 23,35 56,02 20,63 

Kujawsko-pomorskie 23,23 57,40 19,36 

Lubelskie 25,30 55,78 18,92 

Lubuskie 21,48 58,52 20,00 

Łódzkie 23,83 57,21 18,96 

Małopolskie 23,34 59,42 17,24 

Mazowieckie 25,17 56,23 18,60 

Opolskie 24,42 56,59 18,99 

Podkarpackie 24,54 54,23 21,24 

Podlaskie 22,73 62,50 14,77 

Pomorskie 23,38 58,44 18,18 

Śląskie 23,33 52,82 23,86 

Świętokrzyskie 21,18 50,98 27,84 

Warmińsko-mazurskie 16,97 66,97 16,06 

Wielkopolskie 20,17 52,89 26,94 

Zachodnio-pomorskie 21,39 55,77 22,84 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 18,31 60,46 21,23 

Zasadnicze/gimnazjum  20,47 55,65 23,88 

Średnie 24,17 55,30 20,53 

Wyższe i policealne 27,58 57,20 15,22 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 19,36 55,28 25,36 

Środkowe 50 % 23,13 56,84 20,02 

Górny kwartyl 26,58 56,01 17,41 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 27,14 57,35 15,51 

Sektor prywatny 20,31 58,95 20,74 

Prywatni przedsiębiorcy 26,92 57,69 15,38 

Rolnicy 22,87 59,53 17,60 

Renciści 27,53 54,35 18,12 

Emeryci 27,94 53,55 18,50 

Uczniowie i studenci 13,43 52,62 33,95 

Bezrobotni 24,16 55,31 20,53 

Inni bierni zawodowo 23,59 52,41 24,00 
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Tabl. P16. Problemy i kłopoty rodziców, teściów lub innych krewnych w podeszłym wieku przysparzały zmartwień i 

utrudniały Panu życie  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 11,38 53,49 35,12 

Płeć       

Mężczyźni 9,09 53,68 37,24 

Kobiety 13,41 53,36 33,23 

Wiek       

do 24 lat 7,37 45,78 46,85 

25-34 lata 7,47 52,44 40,09 

35-44 lata 11,74 55,20 33,06 

45-59 lat 15,90 57,66 26,44 

60-64 lata 20,07 58,39 21,53 

65 i więcej lat 12,92 53,59 33,49 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 12,49 54,41 33,10 

Miasta 200-500 tys 12,42 51,48 36,10 

Miasta 100-200 tys 11,82 52,17 36,01 

Miasta 20-100 tys. 11,17 52,76 36,07 

Miasta < 20 tys 10,07 53,21 36,72 

Wieś 11,19 54,70 34,11 

Województwo       

Dolnośląskie 10,24 50,92 38,83 

Kujawsko-pomorskie 8,76 54,83 36,40 

Lubelskie 13,24 54,94 31,82 

Lubuskie 14,44 51,85 33,70 

Łódzkie 11,28 54,71 34,01 

Małopolskie 10,54 56,79 32,67 

Mazowieckie 13,27 54,58 32,16 

Opolskie 10,00 52,31 37,69 

Podkarpackie 11,36 56,40 32,23 

Podlaskie 13,74 57,25 29,01 

Pomorskie 11,28 52,68 36,04 

Śląskie 12,96 50,61 36,43 

Świętokrzyskie 11,33 53,52 35,16 

Warmińsko-mazurskie 6,97 63,64 29,39 

Wielkopolskie 9,99 45,68 44,34 

Zachodnio-pomorskie 9,69 56,17 34,14 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 12,16 55,09 32,74 

Zasadnicze/gimnazjum  9,99 50,39 39,62 

Średnie 11,73 54,05 34,22 

Wyższe i policealne 12,56 56,69 30,75 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 10,71 49,83 39,46 

Środkowe 50 % 11,30 54,04 34,67 

Górny kwartyl 12,63 55,29 32,08 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 13,56 55,58 30,86 

Sektor prywatny 8,49 54,56 36,95 

Prywatni przedsiębiorcy 10,62 58,17 31,21 

Rolnicy 12,34 55,72 31,94 

Renciści 15,85 54,23 29,93 

Emeryci 16,91 54,32 28,78 

Uczniowie i studenci 5,49 44,57 49,95 

Bezrobotni 14,09 51,60 34,31 

Inni bierni zawodowo 11,31 52,14 36,55 
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Tabl. P17. Czuł Pan, że Pana źródło dochodów jest niestałe i niepewne  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 14,93 42,67 42,40 

Płeć       

Mężczyźni 16,17 44,26 39,57 

Kobiety 13,89 41,38 44,73 

Wiek       

do 24 lat 22,77 53,93 23,29 

25-34 lata 15,35 50,98 33,66 

35-44 lata 18,14 50,63 31,22 

45-59 lat 18,54 44,21 37,25 

60-64 lata 6,69 28,82 64,49 

65 i więcej lat 3,81 21,32 74,87 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 15,63 40,69 43,67 

Miasta 200-500 tys 15,65 40,14 44,21 

Miasta 100-200 tys 14,51 41,96 43,53 

Miasta 20-100 tys. 13,39 40,40 46,20 

Miasta < 20 tys 14,13 43,49 42,38 

Wieś 15,72 45,24 39,04 

Województwo       

Dolnośląskie 14,65 40,62 44,74 

Kujawsko-pomorskie 14,18 45,56 40,26 

Lubelskie 15,29 46,02 38,69 

Lubuskie 17,91 48,65 33,45 

Łódzkie 16,27 42,80 40,93 

Małopolskie 16,52 42,75 40,74 

Mazowieckie 17,68 41,57 40,76 

Opolskie 13,50 42,12 44,37 

Podkarpackie 16,79 42,14 41,07 

Podlaskie 13,83 44,96 41,21 

Pomorskie 10,02 45,63 44,36 

Śląskie 12,98 39,60 47,42 

Świętokrzyskie 18,71 35,96 45,32 

Warmińsko-mazurskie 13,18 34,82 52,00 

Wielkopolskie 11,70 47,95 40,36 

Zachodnio-pomorskie 17,38 43,76 38,85 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 12,45 33,24 54,31 

Zasadnicze/gimnazjum  19,11 46,57 34,32 

Średnie 15,21 44,82 39,97 

Wyższe i policealne 11,02 42,66 46,32 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 31,52 45,34 23,15 

Środkowe 50 % 14,40 44,62 40,98 

Górny kwartyl 7,33 36,97 55,71 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 10,08 44,46 45,45 

Sektor prywatny 16,13 52,76 31,11 

Prywatni przedsiębiorcy 17,98 60,55 21,47 

Rolnicy 25,04 54,57 20,39 

Renciści 12,75 40,13 47,13 

Emeryci 4,04 23,04 72,92 

Uczniowie i studenci 30,50 47,16 22,34 

Bezrobotni 39,78 42,45 17,77 

Inni bierni zawodowo 25,27 44,84 29,89 
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Tabl. P18. Problemy i kłopoty finansowe przysparzały zmartwień i utrudniały Panu życie  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 23,84 53,62 22,55 

Płeć       

Mężczyźni 22,54 54,21 23,25 

Kobiety 24,92 53,14 21,95 

Wiek       

do 24 lat 20,37 51,34 28,29 

25-34 lata 21,10 53,98 24,92 

35-44 lata 28,58 54,57 16,85 

45-59 lat 29,95 53,97 16,08 

60-64 lata 20,84 57,48 21,68 

65 i więcej lat 16,13 52,66 31,21 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 22,12 54,36 23,52 

Miasta 200-500 tys 22,86 52,95 24,19 

Miasta 100-200 tys 22,40 55,80 21,80 

Miasta 20-100 tys. 24,77 50,41 24,82 

Miasta < 20 tys 24,51 52,27 23,22 

Wieś 24,24 55,34 20,41 

Województwo       

Dolnośląskie 24,51 49,74 25,75 

Kujawsko-pomorskie 23,54 55,36 21,10 

Lubelskie 24,65 55,96 19,39 

Lubuskie 30,63 52,25 17,12 

Łódzkie 25,42 54,72 19,85 

Małopolskie 24,68 55,77 19,55 

Mazowieckie 25,81 50,28 23,91 

Opolskie 23,55 54,65 21,80 

Podkarpackie 26,55 53,88 19,57 

Podlaskie 22,96 56,63 20,41 

Pomorskie 16,09 55,89 28,02 

Śląskie 21,65 52,25 26,10 

Świętokrzyskie 26,17 56,99 16,84 

Warmińsko-mazurskie 23,59 50,94 25,47 

Wielkopolskie 18,97 57,56 23,47 

Zachodnio-pomorskie 29,62 50,81 19,57 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 27,84 52,18 19,98 

Zasadnicze/gimnazjum  27,83 52,80 19,37 

Średnie 22,45 54,99 22,55 

Wyższe i policealne 16,10 54,00 29,90 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 43,10 45,75 11,15 

Środkowe 50 % 25,88 56,00 18,13 

Górny kwartyl 10,63 53,88 35,48 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 19,09 56,62 24,29 

Sektor prywatny 22,49 57,25 20,26 

Prywatni przedsiębiorcy 17,24 61,89 20,87 

Rolnicy 29,28 55,45 15,26 

Renciści 30,89 50,91 18,21 

Emeryci 16,31 54,14 29,55 

Uczniowie i studenci 17,01 47,61 35,39 

Bezrobotni 49,88 41,67 8,45 

Inni bierni zawodowo 35,04 49,13 15,83 
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Tabl. P19. Czuł Pan, że Pana praca jest zbyt uciążliwa, brudna lub niebezpieczna  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 13,13 50,65 36,22 

Płeć       

Mężczyźni 15,31 53,95 30,74 

Kobiety 10,77 47,07 42,15 

Wiek       

do 24 lat 10,35 48,77 40,88 

25-34 lata 10,32 48,78 40,90 

35-44 lata 16,58 51,75 31,67 

45-59 lat 14,07 52,25 33,68 

60-64 lata 7,02 52,63 40,35 

65 i więcej lat 12,50 42,71 44,79 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 15,40 44,38 40,22 

Miasta 200-500 tys 12,64 47,43 39,92 

Miasta 100-200 tys 13,45 49,82 36,73 

Miasta 20-100 tys. 11,37 46,71 41,93 

Miasta < 20 tys 11,18 52,57 36,25 

Wieś 13,98 55,80 30,22 

Województwo       

Dolnośląskie 16,40 49,19 34,41 

Kujawsko-pomorskie 9,24 51,82 38,94 

Lubelskie 14,83 52,33 32,85 

Lubuskie 11,63 56,40 31,98 

Łódzkie 14,64 50,68 34,68 

Małopolskie 14,18 50,85 34,97 

Mazowieckie 12,18 52,38 35,44 

Opolskie 13,45 51,46 35,09 

Podkarpackie 14,87 54,75 30,38 

Podlaskie 12,38 50,48 37,14 

Pomorskie 12,72 47,33 39,95 

Śląskie 15,49 48,20 36,31 

Świętokrzyskie 11,48 46,99 41,53 

Warmińsko-mazurskie 11,42 46,58 42,01 

Wielkopolskie 9,43 51,26 39,31 

Zachodnio-pomorskie 11,86 51,38 36,76 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 18,58 52,87 28,54 

Zasadnicze/gimnazjum  16,52 56,96 26,51 

Średnie 12,37 49,36 38,27 

Wyższe i policealne 8,88 44,86 46,26 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 17,41 53,77 28,82 

Środkowe 50 % 14,12 51,56 34,32 

Górny kwartyl 10,62 46,99 42,39 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 11,99 46,39 41,62 

Sektor prywatny 14,32 51,08 34,60 

Prywatni przedsiębiorcy 9,23 50,18 40,59 

Rolnicy 15,58 63,59 20,83 

Renciści 11,24 57,30 31,46 

Emeryci 10,48 43,23 46,29 

Uczniowie i studenci 9,68 45,16 45,16 

Bezrobotni 21,90 55,24 22,86 

Inni bierni zawodowo 9,43 53,46 37,11 
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Tabl. P20. Odczuwał Pan nadmiar obowiązków w pracy, którym nie mógł podołać  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 8,77 52,34 38,89 

Płeć       

Mężczyźni 8,87 51,94 39,19 

Kobiety 8,63 52,79 38,58 

Wiek       

do 24 lat 5,41 45,55 49,04 

25-34 lata 8,09 51,28 40,64 

35-44 lata 8,98 57,11 33,92 

45-59 lat 10,04 52,52 37,44 

60-64 lata 8,47 44,92 46,61 

65 i więcej lat 10,87 38,04 51,09 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 11,14 50,55 38,31 

Miasta 200-500 tys 9,90 48,87 41,23 

Miasta 100-200 tys 6,93 52,92 40,15 

Miasta 20-100 tys. 7,08 50,53 42,39 

Miasta < 20 tys 7,43 53,39 39,18 

Wieś 9,25 54,76 35,98 

Województwo       

Dolnośląskie 12,37 45,84 41,78 

Kujawsko-pomorskie 5,61 52,81 41,58 

Lubelskie 10,63 56,03 33,33 

Lubuskie 3,47 59,54 36,99 

Łódzkie 8,99 55,73 35,28 

Małopolskie 9,83 55,01 35,16 

Mazowieckie 8,94 54,42 36,64 

Opolskie 8,05 54,02 37,93 

Podkarpackie 11,04 53,31 35,65 

Podlaskie 7,14 47,14 45,71 

Pomorskie 8,84 52,27 38,89 

Śląskie 11,35 49,00 39,65 

Świętokrzyskie 7,61 45,65 46,74 

Warmińsko-mazurskie 5,48 46,58 47,95 

Wielkopolskie 5,21 53,94 40,85 

Zachodnio-pomorskie 6,69 53,94 39,37 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 11,09 50,29 38,62 

Zasadnicze/gimnazjum  8,96 53,05 38,00 

Średnie 7,51 51,67 40,82 

Wyższe i policealne 9,42 53,07 37,51 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 9,16 53,05 37,78 

Środkowe 50 % 8,93 52,81 38,26 

Górny kwartyl 8,75 50,72 40,53 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 8,97 50,80 40,23 

Sektor prywatny 8,32 52,64 39,03 

Prywatni przedsiębiorcy 8,33 55,19 36,48 

Rolnicy 10,55 62,91 26,55 

Renciści 9,78 44,57 45,65 

Emeryci 7,39 39,13 53,48 

Uczniowie i studenci 8,06 41,94 50,00 

Bezrobotni 14,29 48,21 37,50 

Inni bierni zawodowo 7,59 48,73 43,67 
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Tabl. P21. Był Pan traktowany niesprawiedliwie przez innych w pracy  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 5,00 45,64 49,36 

Płeć       

Mężczyźni 4,58 46,20 49,22 

Kobiety 5,44 45,08 49,48 

Wiek       

do 24 lat 7,61 41,59 50,80 

25-34 lata 4,24 45,84 49,92 

35-44 lata 5,08 48,14 46,79 

45-59 lat 5,19 45,58 49,23 

60-64 lata 1,79 45,54 52,68 

65 i więcej lat 2,25 26,97 70,79 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 5,80 46,67 47,53 

Miasta 200-500 tys 5,85 49,11 45,04 

Miasta 100-200 tys 5,90 49,26 44,83 

Miasta 20-100 tys. 4,49 46,55 48,96 

Miasta < 20 tys 5,35 48,37 46,28 

Wieś 4,28 41,51 54,21 

Województwo       

Dolnośląskie 8,23 44,03 47,74 

Kujawsko-pomorskie 5,03 40,60 54,36 

Lubelskie 6,10 51,52 42,38 

Lubuskie 3,61 45,18 51,20 

Łódzkie 3,99 50,00 46,01 

Małopolskie 6,24 44,25 49,51 

Mazowieckie 4,42 44,44 51,13 

Opolskie 6,51 49,70 43,79 

Podkarpackie 4,70 44,63 50,67 

Podlaskie 4,52 41,71 53,77 

Pomorskie 4,11 43,96 51,93 

Śląskie 5,32 47,91 46,77 

Świętokrzyskie 4,82 45,78 49,40 

Warmińsko-mazurskie 4,25 41,04 54,72 

Wielkopolskie 2,91 42,97 54,12 

Zachodnio-pomorskie 5,31 54,69 40,00 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 4,51 36,27 59,22 

Zasadnicze/gimnazjum  5,42 45,31 49,27 

Średnie 5,38 46,45 48,18 

Wyższe i policealne 4,24 47,68 48,08 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 6,35 42,30 51,35 

Środkowe 50 % 5,43 47,49 47,08 

Górny kwartyl 3,77 45,55 50,68 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 5,23 49,97 44,80 

Sektor prywatny 5,59 50,64 43,78 

Prywatni przedsiębiorcy 2,23 32,45 65,31 

Rolnicy 2,33 23,02 74,65 

Renciści 5,81 36,05 58,14 

Emeryci 2,24 30,94 66,82 

Uczniowie i studenci 4,92 40,98 54,10 

Bezrobotni 12,28 43,86 43,86 

Inni bierni zawodowo 6,41 39,10 54,49 
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Tabl. P22. Odczuwał Pan nadmierne zatłoczenie w miejscu zamieszkania, np. że za dużo osób mieszka w Pana 

mieszkaniu, w klatce schodowej, w całym budynku  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 5,03 19,54 75,43 

Płeć       

Mężczyźni 4,67 19,42 75,91 

Kobiety 5,31 19,63 75,07 

Wiek       

do 24 lat 7,27 23,88 68,85 

25-34 lata 6,61 23,41 69,98 

35-44 lata 6,59 22,70 70,72 

45-59 lat 4,11 17,33 78,56 

60-64 lata 2,52 15,10 82,38 

65 i więcej lat 1,78 12,78 85,43 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 7,28 21,92 70,79 

Miasta 200-500 tys 5,09 23,28 71,64 

Miasta 100-200 tys 6,57 25,90 67,53 

Miasta 20-100 tys. 4,70 20,42 74,89 

Miasta < 20 tys 5,47 20,40 74,13 

Wieś 3,98 15,40 80,62 

Województwo       

Dolnośląskie 6,32 20,90 72,78 

Kujawsko-pomorskie 6,05 23,41 70,54 

Lubelskie 3,31 18,90 77,79 

Lubuskie 5,72 28,61 65,66 

Łódzkie 4,19 15,91 79,90 

Małopolskie 5,48 19,86 74,66 

Mazowieckie 5,04 18,47 76,49 

Opolskie 2,59 21,04 76,37 

Podkarpackie 2,79 21,52 75,70 

Podlaskie 5,57 13,92 80,51 

Pomorskie 5,32 20,83 73,85 

Śląskie 5,55 20,35 74,10 

Świętokrzyskie 5,36 16,58 78,06 

Warmińsko-mazurskie 3,96 16,25 79,79 

Wielkopolskie 4,31 17,81 77,88 

Zachodnio-pomorskie 7,86 21,25 70,89 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 4,49 15,87 79,65 

Zasadnicze/gimnazjum  5,24 20,66 74,10 

Średnie 5,13 20,32 74,55 

Wyższe i policealne 5,03 19,81 75,17 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 8,32 23,91 67,77 

Środkowe 50 % 4,72 19,68 75,60 

Górny kwartyl 3,55 16,42 80,03 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 6,22 20,56 73,23 

Sektor prywatny 6,41 22,79 70,80 

Prywatni przedsiębiorcy 3,80 19,20 76,99 

Rolnicy 2,96 15,73 81,31 

Renciści 5,11 17,72 77,18 

Emeryci 1,89 12,89 85,22 

Uczniowie i studenci 5,73 22,54 71,74 

Bezrobotni 5,83 24,00 70,17 

Inni bierni zawodowo 7,88 23,17 68,95 
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Tabl. P23. Obawiał się Pan przestępczości, narkomanii, chuligaństwa w swojej dzielnicy, osiedlu, okolicy  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 9,62 37,84 52,54 

Płeć       

Mężczyźni 7,67 35,95 56,39 

Kobiety 11,25 39,37 49,38 

Wiek       

do 24 lat 7,95 34,08 57,97 

25-34 lata 7,81 38,81 53,38 

35-44 lata 10,54 40,04 49,42 

45-59 lat 10,97 39,85 49,18 

60-64 lata 11,06 38,53 50,42 

65 i więcej lat 9,82 34,42 55,75 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 16,25 46,72 37,03 

Miasta 200-500 tys 17,22 48,05 34,73 

Miasta 100-200 tys 13,35 45,32 41,33 

Miasta 20-100 tys. 11,33 45,97 42,70 

Miasta < 20 tys 8,36 39,55 52,09 

Wieś 3,89 25,24 70,86 

Województwo       

Dolnośląskie 11,42 39,65 48,93 

Kujawsko-pomorskie 10,70 42,33 46,96 

Lubelskie 8,83 33,10 58,07 

Lubuskie 8,68 45,21 46,11 

Łódzkie 11,15 37,65 51,20 

Małopolskie 9,12 37,45 53,43 

Mazowieckie 11,93 37,80 50,27 

Opolskie 8,67 35,55 55,78 

Podkarpackie 4,34 36,90 58,76 

Podlaskie 6,84 38,73 54,43 

Pomorskie 10,23 42,07 47,69 

Śląskie 12,99 41,74 45,27 

Świętokrzyskie 8,65 36,64 54,71 

Warmińsko-mazurskie 4,59 27,35 68,06 

Wielkopolskie 6,66 31,99 61,35 

Zachodnio-pomorskie 7,69 39,00 53,31 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 7,66 29,59 62,75 

Zasadnicze/gimnazjum  9,08 34,39 56,53 

Średnie 11,48 41,77 46,75 

Wyższe i policealne 9,27 44,36 46,37 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 8,58 32,82 58,60 

Środkowe 50 % 9,37 37,07 53,56 

Górny kwartyl 10,71 41,70 47,59 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 11,04 44,26 44,70 

Sektor prywatny 9,22 40,18 50,60 

Prywatni przedsiębiorcy 9,62 44,10 46,28 

Rolnicy 4,84 23,91 71,25 

Renciści 9,62 35,07 55,31 

Emeryci 10,16 37,00 52,84 

Uczniowie i studenci 7,52 32,42 60,06 

Bezrobotni 9,82 34,47 55,71 

Inni bierni zawodowo 12,27 38,31 49,42 
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Tabl. P24. Problemy związane z sąsiadami lub innymi ludźmi z okolicy zatruwały Panu życie  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 3,71 28,66 67,62 

Płeć       

Mężczyźni 3,73 29,06 67,21 

Kobiety 3,70 28,33 67,98 

Wiek       

do 24 lat 4,53 28,39 67,08 

25-34 lata 3,47 28,42 68,10 

35-44 lata 3,35 34,59 62,06 

45-59 lat 4,26 29,36 66,38 

60-64 lata 3,54 26,43 70,03 

65 i więcej lat 2,63 22,89 74,48 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 5,24 30,44 64,31 

Miasta 200-500 tys 4,25 33,54 62,20 

Miasta 100-200 tys 5,38 33,70 60,92 

Miasta 20-100 tys. 3,57 29,22 67,21 

Miasta < 20 tys 4,19 29,42 66,39 

Wieś 2,61 24,90 72,49 

Województwo       

Dolnośląskie 5,62 29,21 65,17 

Kujawsko-pomorskie 4,00 31,36 64,64 

Lubelskie 4,14 27,31 68,55 

Lubuskie 6,59 34,73 58,68 

Łódzkie 4,30 23,89 71,80 

Małopolskie 2,16 27,45 70,39 

Mazowieckie 3,91 28,39 67,70 

Opolskie 3,20 31,10 65,70 

Podkarpackie 2,94 30,80 66,25 

Podlaskie 2,03 32,66 65,32 

Pomorskie 3,31 28,63 68,06 

Śląskie 4,24 31,03 64,72 

Świętokrzyskie 3,06 31,89 65,05 

Warmińsko-mazurskie 2,29 22,45 75,26 

Wielkopolskie 2,81 25,42 71,76 

Zachodnio-pomorskie 3,94 28,80 67,26 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 3,90 23,79 72,32 

Zasadnicze/gimnazjum  4,27 28,35 67,38 

Średnie 3,65 29,97 66,38 

Wyższe i policealne 2,81 31,43 65,76 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 4,41 29,08 66,52 

Środkowe 50 % 3,94 28,45 67,62 

Górny kwartyl 3,10 29,29 67,61 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 3,93 32,10 63,97 

Sektor prywatny 3,53 30,59 65,88 

Prywatni przedsiębiorcy 5,45 32,73 61,82 

Rolnicy 2,19 27,19 70,63 

Renciści 4,92 26,03 69,05 

Emeryci 2,70 24,41 72,89 

Uczniowie i studenci 3,68 27,33 68,99 

Bezrobotni 3,78 29,36 66,86 

Inni bierni zawodowo 5,47 30,00 64,53 
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Tabl. P25. Odczuwał Pan dolegliwości fizyczne, takie na przykład jak łamanie w kościach, trudności z oddychaniem 

itp., które utrudniały Panu wychodzenie z domu, chodzenie po schodach itp.  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 16,97 42,55 40,48 

Płeć       

Mężczyźni 14,16 42,39 43,45 

Kobiety 19,28 42,70 38,02 

Wiek       

do 24 lat 3,22 22,57 74,21 

25-34 lata 3,68 31,83 64,49 

35-44 lata 8,88 47,18 43,94 

45-59 lat 19,48 54,23 26,30 

60-64 lata 29,53 55,54 14,93 

65 i więcej lat 45,71 46,16 8,13 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 17,76 36,90 45,34 

Miasta 200-500 tys 15,94 40,85 43,22 

Miasta 100-200 tys 16,70 42,64 40,66 

Miasta 20-100 tys. 17,32 42,48 40,20 

Miasta < 20 tys 15,56 43,19 41,25 

Wieś 17,37 44,64 37,99 

Województwo       

Dolnośląskie 20,45 43,54 36,01 

Kujawsko-pomorskie 15,24 41,27 43,49 

Lubelskie 21,27 45,03 33,70 

Lubuskie 20,36 38,92 40,72 

Łódzkie 19,45 42,26 38,30 

Małopolskie 16,55 43,68 39,76 

Mazowieckie 17,84 40,01 42,14 

Opolskie 18,79 47,11 34,10 

Podkarpackie 18,36 43,67 37,96 

Podlaskie 16,54 46,31 37,15 

Pomorskie 15,11 42,59 42,30 

Śląskie 14,71 43,12 42,17 

Świętokrzyskie 17,14 45,78 37,08 

Warmińsko-mazurskie 15,80 37,84 46,36 

Wielkopolskie 12,70 42,33 44,97 

Zachodnio-pomorskie 15,00 40,89 44,11 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 35,89 47,53 16,58 

Zasadnicze/gimnazjum  14,33 44,52 41,15 

Średnie 13,65 41,41 44,94 

Wyższe i policealne 9,09 36,70 54,21 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 15,77 41,36 42,86 

Środkowe 50 % 18,51 43,50 37,99 

Górny kwartyl 16,59 42,31 41,09 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 8,29 43,02 48,69 

Sektor prywatny 7,00 40,36 52,64 

Prywatni przedsiębiorcy 7,66 44,53 47,81 

Rolnicy 13,08 52,96 33,96 

Renciści 37,75 44,38 17,87 

Emeryci 37,49 50,77 11,74 

Uczniowie i studenci 2,16 21,15 76,69 

Bezrobotni 14,29 42,17 43,54 

Inni bierni zawodowo 13,09 39,98 46,93 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   33 

Tabl. P26. Problemy ze zdrowiem utrudniały Panu wykonywanie codziennych zajęć lub branie udziału w innych 

zajęciach  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 13,87 44,03 42,09 

Płeć       

Mężczyźni 11,32 42,81 45,87 

Kobiety 15,97 45,06 38,96 

Wiek       

do 24 lat 3,38 26,29 70,33 

25-34 lata 3,31 33,93 62,76 

35-44 lata 6,93 47,52 45,55 

45-59 lat 15,53 53,93 30,54 

60-64 lata 22,22 54,38 23,40 

65 i więcej lat 37,93 49,63 12,44 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 14,30 39,31 46,39 

Miasta 200-500 tys 12,88 45,82 41,30 

Miasta 100-200 tys 13,23 44,68 42,09 

Miasta 20-100 tys. 14,31 43,11 42,58 

Miasta < 20 tys 12,24 46,13 41,62 

Wieś 14,49 44,57 40,94 

Województwo       

Dolnośląskie 16,72 43,32 39,96 

Kujawsko-pomorskie 11,57 44,53 43,90 

Lubelskie 17,27 47,79 34,94 

Lubuskie 19,46 41,02 39,52 

Łódzkie 16,79 44,72 38,49 

Małopolskie 14,69 44,07 41,23 

Mazowieckie 13,53 42,29 44,18 

Opolskie 14,20 49,57 36,23 

Podkarpackie 13,93 47,68 38,39 

Podlaskie 13,42 48,61 37,97 

Pomorskie 12,21 42,24 45,55 

Śląskie 11,68 43,75 44,57 

Świętokrzyskie 15,60 47,06 37,34 

Warmińsko-mazurskie 14,61 39,67 45,72 

Wielkopolskie 9,88 42,62 47,51 

Zachodnio-pomorskie 13,04 42,14 44,82 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 30,88 48,53 20,59 

Zasadnicze/gimnazjum  11,68 44,79 43,52 

Średnie 10,68 42,98 46,34 

Wyższe i policealne 6,99 40,33 52,68 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 12,96 42,06 44,97 

Środkowe 50 % 15,71 44,72 39,58 

Górny kwartyl 12,83 44,72 42,45 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 6,27 43,97 49,75 

Sektor prywatny 4,98 41,04 53,98 

Prywatni przedsiębiorcy 5,99 46,82 47,19 

Rolnicy 8,26 51,87 39,88 

Renciści 36,41 45,14 18,46 

Emeryci 29,84 53,03 17,12 

Uczniowie i studenci 2,35 26,06 71,59 

Bezrobotni 10,30 43,71 46,00 

Inni bierni zawodowo 13,08 40,97 45,95 
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Tabl. P27. Załatwiał Pan jakąś sprawę urzędową  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 38,71 61,28 0,01 

Płeć       

Mężczyźni 40,57 59,41 0,02 

Kobiety 37,17 62,83 0,00 

Wiek       

do 24 lat 32,58 67,42 0,00 

25-34 lata 51,56 48,44 0,00 

35-44 lata 47,09 52,91 0,00 

45-59 lat 42,58 57,39 0,03 

60-64 lata 29,30 70,70 0,00 

65 i więcej lat 17,32 82,68 0,00 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 46,06 53,94 0,00 

Miasta 200-500 tys 40,65 59,28 0,07 

Miasta 100-200 tys 43,39 56,61 0,00 

Miasta 20-100 tys. 38,12 61,88 0,00 

Miasta < 20 tys 36,25 63,75 0,00 

Wieś 36,02 63,98 0,00 

Województwo       

Dolnośląskie 38,18 61,82 0,00 

Kujawsko-pomorskie 34,30 65,53 0,16 

Lubelskie 36,57 63,43 0,00 

Lubuskie 43,77 56,23 0,00 

Łódzkie 36,30 63,70 0,00 

Małopolskie 40,49 59,51 0,00 

Mazowieckie 42,20 57,80 0,00 

Opolskie 39,18 60,82 0,00 

Podkarpackie 37,42 62,58 0,00 

Podlaskie 37,91 62,09 0,00 

Pomorskie 38,51 61,49 0,00 

Śląskie 40,23 59,77 0,00 

Świętokrzyskie 33,33 66,67 0,00 

Warmińsko-mazurskie 36,06 63,94 0,00 

Wielkopolskie 38,71 61,29 0,00 

Zachodnio-pomorskie 38,24 61,76 0,00 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 19,95 80,05 0,00 

Zasadnicze/gimnazjum  35,66 64,34 0,00 

Średnie 43,50 56,50 0,00 

Wyższe i policealne 53,09 46,87 0,04 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 37,84 62,16 0,00 

Środkowe 50 % 37,17 62,83 0,00 

Górny kwartyl 41,21 58,77 0,03 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 47,25 52,70 0,06 

Sektor prywatny 43,54 56,46 0,00 

Prywatni przedsiębiorcy 69,51 30,49 0,00 

Rolnicy 53,27 46,73 0,00 

Renciści 31,12 68,88 0,00 

Emeryci 22,19 77,81 0,00 

Uczniowie i studenci 27,05 72,95 0,00 

Bezrobotni 47,93 52,07 0,00 

Inni bierni zawodowo 36,78 63,22 0,00 
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Tabl. P28. Nie mógł Pan sprawnie, szybko i bez trudności załatwić jakiejś sprawy urzędowej  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 14,13 62,12 23,75 

Płeć       

Mężczyźni 14,70 62,22 23,08 

Kobiety 13,62 61,99 24,38 

Wiek       

do 24 lat 15,90 59,94 24,17 

25-34 lata 16,26 63,67 20,06 

35-44 lata 13,50 63,82 22,68 

45-59 lat 12,47 62,37 25,15 

60-64 lata 10,44 64,84 24,73 

65 i więcej lat 14,01 53,57 32,42 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 17,47 62,25 20,28 

Miasta 200-500 tys 16,93 57,17 25,91 

Miasta 100-200 tys 15,17 65,29 19,54 

Miasta 20-100 tys. 14,65 60,93 24,42 

Miasta < 20 tys 11,25 62,04 26,71 

Wieś 12,24 63,70 24,06 

Województwo       

Dolnośląskie 15,46 60,82 23,71 

Kujawsko-pomorskie 12,62 64,02 23,36 

Lubelskie 14,72 63,77 21,51 

Lubuskie 12,24 61,22 26,53 

Łódzkie 13,79 61,76 24,45 

Małopolskie 14,49 65,70 19,81 

Mazowieckie 15,30 63,35 21,36 

Opolskie 7,46 68,66 23,88 

Podkarpackie 14,75 64,75 20,49 

Podlaskie 13,33 64,67 22,00 

Pomorskie 11,52 65,80 22,68 

Śląskie 15,71 56,51 27,78 

Świętokrzyskie 10,77 64,62 24,62 

Warmińsko-mazurskie 15,52 55,17 29,31 

Wielkopolskie 14,18 61,30 24,52 

Zachodnio-pomorskie 13,27 59,73 26,99 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 12,69 59,30 28,01 

Zasadnicze/gimnazjum  12,80 62,25 24,94 

Średnie 15,41 62,22 22,36 

Wyższe i policealne 14,36 62,75 22,89 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 14,97 63,47 21,56 

Środkowe 50 % 13,93 61,54 24,53 

Górny kwartyl 13,52 61,75 24,73 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 10,71 63,94 25,35 

Sektor prywatny 16,22 60,92 22,85 

Prywatni przedsiębiorcy 16,67 65,89 17,45 

Rolnicy 11,66 66,47 21,87 

Renciści 17,57 56,87 25,56 

Emeryci 11,41 57,72 30,87 

Uczniowie i studenci 16,38 60,28 23,34 

Bezrobotni 13,48 63,83 22,70 

Inni bierni zawodowo 15,82 64,87 19,30 
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Tabl. P29. Musiał Pan szukać znajomości lub innych sposobów, aby załatwić jakąś sprawę urzędową  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 5,52 41,87 52,61 

Płeć       

Mężczyźni 5,97 41,34 52,68 

Kobiety 5,17 42,31 52,52 

Wiek       

do 24 lat 5,56 36,67 57,78 

25-34 lata 5,99 44,86 49,15 

35-44 lata 6,05 43,89 50,05 

45-59 lat 4,76 42,96 52,28 

60-64 lata 4,95 41,76 53,30 

65 i więcej lat 6,04 31,32 62,64 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 4,84 36,88 58,28 

Miasta 200-500 tys 5,36 39,79 54,84 

Miasta 100-200 tys 6,45 43,78 49,77 

Miasta 20-100 tys. 6,15 41,57 52,28 

Miasta < 20 tys 5,63 44,37 50,00 

Wieś 5,23 43,40 51,37 

Województwo       

Dolnośląskie 6,19 43,04 50,77 

Kujawsko-pomorskie 7,01 45,33 47,66 

Lubelskie 5,28 44,91 49,81 

Lubuskie 4,11 43,15 52,74 

Łódzkie 4,70 42,01 53,29 

Małopolskie 5,31 38,41 56,28 

Mazowieckie 4,77 40,03 55,20 

Opolskie 2,96 46,67 50,37 

Podkarpackie 7,02 46,69 46,28 

Podlaskie 7,43 47,30 45,27 

Pomorskie 5,24 45,32 49,44 

Śląskie 6,23 37,86 55,91 

Świętokrzyskie 6,87 48,85 44,27 

Warmińsko-mazurskie 8,05 36,78 55,17 

Wielkopolskie 4,56 43,41 52,04 

Zachodnio-pomorskie 4,00 36,44 59,56 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 6,35 38,29 55,36 

Zasadnicze/gimnazjum  5,01 40,65 54,34 

Średnie 5,80 44,64 49,57 

Wyższe i policealne 5,54 40,66 53,80 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 4,80 42,81 52,40 

Środkowe 50 % 5,99 42,42 51,59 

Górny kwartyl 4,79 40,29 54,92 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 5,65 45,67 48,67 

Sektor prywatny 5,85 43,48 50,66 

Prywatni przedsiębiorcy 8,59 48,44 42,97 

Rolnicy 4,37 42,86 52,77 

Renciści 5,47 37,94 56,59 

Emeryci 4,55 35,08 60,37 

Uczniowie i studenci 3,81 31,14 65,05 

Bezrobotni 4,50 41,47 54,03 

Inni bierni zawodowo 6,33 42,41 51,27 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   37 

Tabl. P30. Czuł się Pan całkowicie bezsilny i upokorzony przy załatwianiu jakiejś sprawy urzędowej  

  
często 

zdarzyło 

się 
nigdy 

Ogółem 5,63 41,21 53,16 

Płeć       

Mężczyźni 5,75 39,71 54,53 

Kobiety 5,56 42,47 51,97 

Wiek       

do 24 lat 4,60 33,02 62,38 

25-34 lata 4,70 41,05 54,25 

35-44 lata 5,72 45,79 48,49 

45-59 lat 6,24 42,78 50,98 

60-64 lata 6,56 45,90 47,54 

65 i więcej lat 7,48 34,90 57,62 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 6,71 42,12 51,17 

Miasta 200-500 tys 6,03 38,62 55,34 

Miasta 100-200 tys 5,72 43,25 51,03 

Miasta 20-100 tys. 5,52 42,04 52,44 

Miasta < 20 tys 4,05 42,43 53,52 

Wieś 5,78 40,15 54,08 

Województwo       

Dolnośląskie 6,20 41,60 52,20 

Kujawsko-pomorskie 4,23 41,78 53,99 

Lubelskie 6,79 43,02 50,19 

Lubuskie 5,44 33,33 61,22 

Łódzkie 5,33 37,30 57,37 

Małopolskie 6,27 41,20 52,53 

Mazowieckie 5,32 44,25 50,43 

Opolskie 2,96 50,37 46,67 

Podkarpackie 7,82 39,09 53,09 

Podlaskie 4,73 42,57 52,70 

Pomorskie 4,10 42,16 53,73 

Śląskie 6,07 40,58 53,35 

Świętokrzyskie 4,58 45,80 49,62 

Warmińsko-mazurskie 6,90 39,08 54,02 

Wielkopolskie 5,77 39,90 54,33 

Zachodnio-pomorskie 4,85 37,00 58,15 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 6,58 39,25 54,17 

Zasadnicze/gimnazjum  5,29 42,10 52,61 

Średnie 6,66 39,66 53,68 

Wyższe i policealne 4,35 42,92 52,73 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 6,60 44,54 48,86 

Środkowe 50 % 6,22 40,85 52,92 

Górny kwartyl 4,37 39,04 56,59 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 4,59 41,33 54,08 

Sektor prywatny 5,07 40,05 54,88 

Prywatni przedsiębiorcy 5,99 44,01 50,00 

Rolnicy 4,96 39,36 55,69 

Renciści 8,65 43,59 47,76 

Emeryci 7,07 39,06 53,87 

Uczniowie i studenci 3,11 30,80 66,09 

Bezrobotni 5,92 47,16 46,92 

Inni bierni zawodowo 7,62 46,67 45,71 
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Tabl. P31. Czy miejscowość, w której Pan mieszkał, gdy miał Pan 14 lat 

  

jest tą 

samą, w 

której 

mieszkam 

obecnie 

leży nie 

dalej niż 20 

kilometrów 

leży dalej 

niż 20 

kilometrów 

od mojego 

obecnego 

miejsca 

zam 

Ogółem 61,40 17,52 21,08 

Płeć       

Mężczyźni 64,84 15,34 19,82 

Kobiety 58,56 19,33 22,12 

Wiek       

do 24 lat 90,17 3,95 5,88 

25-34 lata 70,47 16,35 13,17 

35-44 lata 59,10 20,78 20,12 

45-59 lat 52,89 23,06 24,05 

60-64 lata 48,41 20,44 31,16 

65 i więcej lat 43,82 18,36 37,82 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 61,71 6,78 31,51 

Miasta 200-500 tys 57,18 10,67 32,15 

Miasta 100-200 tys 65,24 10,26 24,50 

Miasta 20-100 tys. 58,68 16,87 24,45 

Miasta < 20 tys 58,48 22,04 19,47 

Wieś 64,28 23,34 12,38 

Województwo       

Dolnośląskie 55,74 14,45 29,82 

Kujawsko-pomorskie 61,31 17,83 20,86 

Lubelskie 60,58 19,09 20,33 

Lubuskie 61,98 15,87 22,16 

Łódzkie 65,79 18,73 15,49 

Małopolskie 67,87 15,57 16,55 

Mazowieckie 60,39 17,50 22,11 

Opolskie 60,69 13,87 25,43 

Podkarpackie 64,66 19,44 15,90 

Podlaskie 58,23 17,72 24,05 

Pomorskie 53,24 17,41 29,35 

Śląskie 64,45 16,89 18,66 

Świętokrzyskie 64,89 18,58 16,54 

Warmińsko-mazurskie 56,78 17,95 25,26 

Wielkopolskie 61,01 22,12 16,87 

Zachodnio-pomorskie 59,46 15,18 25,36 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 54,54 22,55 22,91 

Zasadnicze/gimnazjum  64,35 19,73 15,92 

Średnie 64,15 15,47 20,38 

Wyższe i policealne 58,50 12,80 28,70 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 66,86 20,24 12,90 

Środkowe 50 % 63,34 18,57 18,09 

Górny kwartyl 54,50 14,46 31,04 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 58,52 18,25 23,22 

Sektor prywatny 65,03 16,56 18,41 

Prywatni przedsiębiorcy 60,58 16,64 22,78 

Rolnicy 65,26 27,57 7,17 

Renciści 57,67 19,16 23,17 

Emeryci 45,03 19,56 35,41 

Uczniowie i studenci 92,20 1,88 5,92 

Bezrobotni 68,73 19,24 12,03 

Inni bierni zawodowo 60,98 21,72 17,31 
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Tabl. P32 Czy głosował Pan w ostatnich wyborach samorządowych w 2006 roku? 

  
tak nie 

Ogółem 64,55 35,45 

Płeć     

Mężczyźni 65,13 34,87 

Kobiety 64,08 35,92 

Wiek     

do 24 lat 51,59 48,41 

25-34 lata 57,82 42,18 

35-44 lata 67,63 32,37 

45-59 lat 72,66 27,34 

60-64 lata 73,20 26,80 

65 i więcej lat 65,45 34,55 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 65,84 34,16 

Miasta 200-500 tys 64,50 35,50 

Miasta 100-200 tys 60,48 39,52 

Miasta 20-100 tys. 62,73 37,27 

Miasta < 20 tys 65,47 34,53 

Wieś 65,76 34,24 

Województwo     

Dolnośląskie 61,30 38,70 

Kujawsko-pomorskie 61,21 38,79 

Lubelskie 61,41 38,59 

Lubuskie 63,86 36,14 

Łódzkie 63,88 36,12 

Małopolskie 67,52 32,48 

Mazowieckie 68,89 31,11 

Opolskie 63,69 36,31 

Podkarpackie 70,32 29,68 

Podlaskie 68,10 31,90 

Pomorskie 67,10 32,90 

Śląskie 61,14 38,86 

Świętokrzyskie 69,47 30,53 

Warmińsko-mazurskie 59,04 40,96 

Wielkopolskie 61,86 38,14 

Zachodnio-pomorskie 65,53 34,47 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 57,47 42,53 

Zasadnicze/gimnazjum  57,53 42,47 

Średnie 67,75 32,25 

Wyższe i policealne 76,95 23,05 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 56,21 43,79 

Środkowe 50 % 63,40 36,60 

Górny kwartyl 70,08 29,92 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 75,92 24,08 

Sektor prywatny 59,64 40,36 

Prywatni przedsiębiorcy 72,60 27,40 

Rolnicy 77,17 22,83 

Renciści 62,70 37,30 

Emeryci 69,58 30,42 

Uczniowie i studenci 50,05 49,95 

Bezrobotni 56,96 43,04 

Inni bierni zawodowo 55,05 44,95 
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Tabl. P33. Czy używa Pan telefonu komórkowego? 

  
tak nie 

Ogółem 69,61 30,39 

Płeć     

Mężczyźni 71,57 28,43 

Kobiety 67,98 32,02 

Wiek     

do 24 lat 95,12 4,88 

25-34 lata 92,97 7,03 

35-44 lata 81,62 18,38 

45-59 lat 64,21 35,79 

60-64 lata 47,24 52,76 

65 i więcej lat 21,66 78,34 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 79,48 20,52 

Miasta 200-500 tys 79,96 20,04 

Miasta 100-200 tys 74,53 25,47 

Miasta 20-100 tys. 72,68 27,32 

Miasta < 20 tys 71,15 28,85 

Wieś 60,02 39,98 

Województwo     

Dolnośląskie 70,30 29,70 

Kujawsko-pomorskie 71,04 28,96 

Lubelskie 60,50 39,50 

Lubuskie 66,97 33,03 

Łódzkie 67,50 32,50 

Małopolskie 65,23 34,77 

Mazowieckie 73,86 26,14 

Opolskie 72,33 27,67 

Podkarpackie 62,44 37,56 

Podlaskie 61,77 38,23 

Pomorskie 82,61 17,39 

Śląskie 73,55 26,45 

Świętokrzyskie 55,98 44,02 

Warmińsko-mazurskie 62,00 38,00 

Wielkopolskie 74,58 25,42 

Zachodnio-pomorskie 70,13 29,87 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 31,90 68,10 

Zasadnicze/gimnazjum  69,61 30,39 

Średnie 79,45 20,55 

Wyższe i policealne 88,07 11,93 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 66,86 33,14 

Środkowe 50 % 66,49 33,51 

Górny kwartyl 74,27 25,73 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 86,21 13,79 

Sektor prywatny 87,85 12,15 

Prywatni przedsiębiorcy 92,92 7,08 

Rolnicy 55,68 44,32 

Renciści 45,69 54,31 

Emeryci 32,21 67,79 

Uczniowie i studenci 95,21 4,79 

Bezrobotni 72,63 27,37 

Inni bierni zawodowo 73,58 26,42 
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Tabl. P34. Podjął Pan lepiej płatną lub dodatkową pracę 

  
tak nie 

Ogółem 11,62 88,38 

Płeć     

Mężczyźni 14,11 85,89 

Kobiety 9,57 90,43 

Wiek     

do 24 lat 16,66 83,34 

25-34 lata 22,00 78,00 

35-44 lata 12,99 87,01 

45-59 lat 8,37 91,63 

60-64 lata 4,71 95,29 

65 i więcej lat 0,75 99,25 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 16,18 83,82 

Miasta 200-500 tys 15,72 84,28 

Miasta 100-200 tys 14,10 85,90 

Miasta 20-100 tys. 10,21 89,79 

Miasta < 20 tys 12,95 87,05 

Wieś 8,70 91,30 

Województwo     

Dolnośląskie 12,36 87,64 

Kujawsko-pomorskie 11,16 88,84 

Lubelskie 7,88 92,12 

Lubuskie 12,28 87,72 

Łódzkie 9,95 90,05 

Małopolskie 10,51 89,49 

Mazowieckie 13,99 86,01 

Opolskie 13,33 86,67 

Podkarpackie 10,25 89,75 

Podlaskie 11,39 88,61 

Pomorskie 14,51 85,49 

Śląskie 11,27 88,73 

Świętokrzyskie 9,18 90,82 

Warmińsko-mazurskie 10,60 89,40 

Wielkopolskie 11,26 88,74 

Zachodnio-pomorskie 14,11 85,89 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 4,30 95,70 

Zasadnicze/gimnazjum  10,91 89,09 

Średnie 12,60 87,40 

Wyższe i policealne 17,87 82,13 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 10,84 89,16 

Środkowe 50 % 10,60 89,40 

Górny kwartyl 14,08 85,92 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 15,80 84,20 

Sektor prywatny 23,67 76,33 

Prywatni przedsiębiorcy 19,42 80,58 

Rolnicy 5,60 94,40 

Renciści 2,01 97,99 

Emeryci 2,98 97,02 

Uczniowie i studenci 9,09 90,91 

Bezrobotni 7,08 92,92 

Inni bierni zawodowo 6,29 93,71 
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Tabl. P35. Zainwestował Pan jakieś pieniądze w produkcję, handel lub usługi 

  
tak nie 

Ogółem 5,58 94,42 

Płeć     

Mężczyźni 7,77 92,23 

Kobiety 3,80 96,20 

Wiek     

do 24 lat 2,88 97,12 

25-34 lata 9,13 90,87 

35-44 lata 8,42 91,58 

45-59 lat 6,27 93,73 

60-64 lata 2,87 97,13 

65 i więcej lat 0,80 99,20 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 7,23 92,77 

Miasta 200-500 tys 5,86 94,14 

Miasta 100-200 tys 5,69 94,31 

Miasta 20-100 tys. 4,09 95,91 

Miasta < 20 tys 5,28 94,72 

Wieś 5,93 94,07 

Województwo     

Dolnośląskie 4,81 95,19 

Kujawsko-pomorskie 5,42 94,58 

Lubelskie 5,11 94,89 

Lubuskie 5,39 94,61 

Łódzkie 5,16 94,84 

Małopolskie 5,01 94,99 

Mazowieckie 6,83 93,17 

Opolskie 6,36 93,64 

Podkarpackie 4,82 95,18 

Podlaskie 7,34 92,66 

Pomorskie 6,32 93,68 

Śląskie 3,69 96,31 

Świętokrzyskie 5,87 94,13 

Warmińsko-mazurskie 4,17 95,83 

Wielkopolskie 8,34 91,66 

Zachodnio-pomorskie 5,18 94,82 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 1,77 98,23 

Zasadnicze/gimnazjum  4,73 95,27 

Średnie 6,62 93,38 

Wyższe i policealne 8,86 91,14 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 3,55 96,45 

Środkowe 50 % 4,92 95,08 

Górny kwartyl 7,38 92,62 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 4,03 95,97 

Sektor prywatny 4,26 95,74 

Prywatni przedsiębiorcy 48,09 51,91 

Rolnicy 19,10 80,90 

Renciści 1,41 98,59 

Emeryci 1,32 98,68 

Uczniowie i studenci 1,80 98,20 

Bezrobotni 1,37 98,63 

Inni bierni zawodowo 2,91 97,09 
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Tabl. P36. Zarobił Pan pieniądze na akcjach, obligacjach lub jednostkach uczestnictwa w jakimś funduszu 

  
tak nie 

Ogółem 3,54 96,46 

Płeć     

Mężczyźni 4,07 95,93 

Kobiety 3,10 96,90 

Wiek     

do 24 lat 2,19 97,81 

25-34 lata 4,43 95,57 

35-44 lata 4,52 95,48 

45-59 lat 4,35 95,65 

60-64 lata 3,37 96,63 

65 i więcej lat 1,54 98,46 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 5,97 94,03 

Miasta 200-500 tys 6,35 93,65 

Miasta 100-200 tys 4,20 95,80 

Miasta 20-100 tys. 4,53 95,47 

Miasta < 20 tys 2,83 97,17 

Wieś 1,44 98,56 

Województwo     

Dolnośląskie 3,07 96,93 

Kujawsko-pomorskie 2,23 97,77 

Lubelskie 3,59 96,41 

Lubuskie 4,49 95,51 

Łódzkie 2,52 97,48 

Małopolskie 3,83 96,17 

Mazowieckie 5,17 94,83 

Opolskie 2,88 97,12 

Podkarpackie 4,81 95,19 

Podlaskie 3,80 96,20 

Pomorskie 4,02 95,98 

Śląskie 2,29 97,71 

Świętokrzyskie 3,82 96,18 

Warmińsko-mazurskie 2,07 97,93 

Wielkopolskie 3,94 96,06 

Zachodnio-pomorskie 3,39 96,61 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 0,41 99,59 

Zasadnicze/gimnazjum  1,14 98,86 

Średnie 3,37 96,63 

Wyższe i policealne 10,43 89,57 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 0,68 99,32 

Środkowe 50 % 1,95 98,05 

Górny kwartyl 7,34 92,66 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 6,21 93,79 

Sektor prywatny 4,91 95,09 

Prywatni przedsiębiorcy 8,53 91,47 

Rolnicy 0,47 99,53 

Renciści 1,21 98,79 

Emeryci 2,13 97,87 

Uczniowie i studenci 2,37 97,63 

Bezrobotni 1,94 98,06 

Inni bierni zawodowo 2,33 97,67 
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Tabl. P37. Zdobył Pan nowe kwalifikacje lub umiejętności z myślą o możliwości lepszych zarobków 

  
tak nie 

Ogółem 14,44 85,56 

Płeć     

Mężczyźni 15,45 84,55 

Kobiety 13,57 86,43 

Wiek     

do 24 lat 24,09 75,91 

25-34 lata 27,42 72,58 

35-44 lata 18,18 81,82 

45-59 lat 8,28 91,72 

60-64 lata 1,52 98,48 

65 i więcej lat 0,35 99,65 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 25,44 74,56 

Miasta 200-500 tys 21,05 78,95 

Miasta 100-200 tys 15,90 84,10 

Miasta 20-100 tys. 13,72 86,28 

Miasta < 20 tys 13,45 86,55 

Wieś 9,37 90,63 

Województwo     

Dolnośląskie 14,83 85,17 

Kujawsko-pomorskie 12,92 87,08 

Lubelskie 12,74 87,26 

Lubuskie 14,97 85,03 

Łódzkie 14,39 85,61 

Małopolskie 16,22 83,78 

Mazowieckie 17,30 82,70 

Opolskie 15,56 84,44 

Podkarpackie 14,91 85,09 

Podlaskie 17,51 82,49 

Pomorskie 16,81 83,19 

Śląskie 13,22 86,78 

Świętokrzyskie 12,98 87,02 

Warmińsko-mazurskie 7,07 92,93 

Wielkopolskie 13,05 86,95 

Zachodnio-pomorskie 12,86 87,14 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 2,22 97,78 

Zasadnicze/gimnazjum  7,70 92,30 

Średnie 17,61 82,39 

Wyższe i policealne 30,99 69,01 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 9,20 90,80 

Środkowe 50 % 12,82 87,18 

Górny kwartyl 19,64 80,36 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 26,88 73,12 

Sektor prywatny 22,69 77,31 

Prywatni przedsiębiorcy 24,00 76,00 

Rolnicy 4,98 95,02 

Renciści 3,42 96,58 

Emeryci 0,85 99,15 

Uczniowie i studenci 21,88 78,13 

Bezrobotni 11,77 88,23 

Inni bierni zawodowo 7,80 92,20 
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Tabl. P38. Jak ocenia Pan materialny poziom swego obecnego życia: 

 wspaniały dobry dosyć 

dobry 

ani dobry, 

ani zły 

niezbyt 

dobry 

zły tragiczny 

Ogółem 0,80 18,00 24,80 31,28 16,30 6,86 1,96 

Płeć        

Mężczyźni 0,79 18,68 25,33 31,36 15,37 6,49 1,98 

Kobiety 0,78 17,44 24,36 31,25 17,06 7,17 1,94 

Wiek        

do 24 lat 1,77 22,44 26,34 27,22 15,22 5,04 1,97 

25-34 lata 1,38 23,90 29,67 28,67 11,20 4,39 0,79 

35-44 lata 0,35 18,28 25,62 31,09 16,35 6,28 2,03 

45-59 lat 0,23 15,31 22,73 31,32 18,31 9,11 3,00 

60-64 lata 0,50 12,42 23,83 33,39 19,80 8,56 1,51 

65 i więcej lat 0,59 12,78 20,55 37,89 18,82 7,78 1,58 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 0,87 17,77 29,21 29,50 14,20 6,85 1,60 

Miasta 200-500 tys 1,05 18,19 26,55 28,92 17,77 6,06 1,46 

Miasta 100-200 tys 0,20 17,11 27,26 32,94 15,92 4,78 1,79 

Miasta 20-100 tys. 0,69 18,60 25,70 28,23 16,16 7,51 3,10 

Miasta < 20 tys 0,90 18,63 23,44 31,66 16,83 7,00 1,54 

Wieś 0,84 17,71 22,33 33,75 16,45 7,16 1,77 

Województwo        

Dolnośląskie 0,92 17,74 25,79 32,01 14,68 6,83 2,04 

Kujawsko-pomorskie 0,79 21,20 22,78 29,11 18,35 6,17 1,58 

Lubelskie 0,69 13,66 24,41 33,52 17,66 7,72 2,34 

Lubuskie 0,90 13,47 23,95 29,94 16,77 10,18 4,79 

Łódzkie 0,60 16,23 23,87 33,05 18,26 7,16 0,84 

Małopolskie 0,98 19,35 24,83 28,74 16,32 6,74 3,03 

Mazowieckie 0,85 17,98 26,55 30,98 15,19 6,87 1,58 

Opolskie 0,57 21,84 23,85 29,60 15,80 6,32 2,01 

Podkarpackie 0,93 17,28 21,76 31,17 17,44 8,64 2,78 

Podlaskie 1,27 17,22 24,30 31,90 15,19 8,61 1,52 

Pomorskie 0,43 17,99 28,49 32,66 13,96 5,61 0,86 

Śląskie 0,63 18,16 25,16 32,03 16,65 5,36 2,02 

Świętokrzyskie 0,76 18,32 24,43 29,26 16,54 9,16 1,53 

Warmińsko-mazurskie 0,62 15,38 23,28 31,39 17,88 8,52 2,91 

Wielkopolskie 0,56 20,81 25,21 32,61 15,93 3,84 1,03 

Zachodnio-pomorskie 1,78 18,72 22,10 28,88 16,04 9,80 2,67 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 0,54 10,71 16,32 37,48 21,16 10,62 3,16 

Zasadnicze/gimnazjum  0,79 17,29 21,20 32,65 17,34 7,98 2,75 

Średnie 0,83 18,85 26,53 30,47 16,04 5,91 1,36 

Wyższe i policealne 0,92 24,58 35,43 24,83 10,47 3,18 0,59 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 0,63 8,98 15,19 30,52 24,44 14,60 5,62 

Środkowe 50 % 0,65 15,17 21,92 34,72 18,40 7,31 1,82 

Górny kwartyl 1,08 26,17 34,39 26,14 9,95 2,10 0,17 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 0,76 20,99 31,19 28,84 14,56 3,05 0,60 

Sektor prywatny 0,99 20,73 27,72 30,74 14,53 4,32 0,96 

Prywatni przedsiębiorcy 0,54 31,10 35,08 21,16 7,41 2,35 2,35 

Rolnicy 0,78 19,10 21,27 35,09 14,13 8,23 1,40 

Renciści 0,10 10,01 15,92 32,53 23,72 12,21 5,51 

Emeryci 0,50 13,34 22,79 38,10 17,28 6,86 1,12 

Uczniowie i studenci 2,07 25,66 26,79 26,50 13,82 3,67 1,50 

Bezrobotni 0,57 8,78 15,17 28,62 22,81 17,90 6,16 

Inni bierni zawodowo 0,69 16,42 20,81 28,90 18,03 11,91 3,24 
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Tabl. P39. Biorąc wszystko razem pod uwagę, jak oceniłby Pan swoje życie w tych dniach -- czy mógłby Pan 

powiedzieć, że jest: 

 bardzo 

szczęśliwy 

dosyć 

szczęśliwy 

niezbyt 

szczęśliwy 

nieszczęśli

wy 

Ogółem 7,67 68,05 22,09 2,19 

Płeć     

Mężczyźni 7,36 69,67 21,08 1,90 

Kobiety 7,91 66,71 22,95 2,43 

Wiek     

do 24 lat 13,51 70,60 14,65 1,25 

25-34 lata 13,25 73,16 13,25 0,33 

35-44 lata 5,92 70,90 21,15 2,02 

45-59 lat 4,78 65,43 26,97 2,82 

60-64 lata 4,01 65,89 27,93 2,17 

65 i więcej lat 3,18 61,75 30,70 4,37 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 10,50 67,78 19,24 2,48 

Miasta 200-500 tys 8,65 68,13 21,20 2,02 

Miasta 100-200 tys 8,45 67,50 21,97 2,09 

Miasta 20-100 tys. 8,00 66,53 23,22 2,24 

Miasta < 20 tys 8,03 66,60 22,67 2,70 

Wieś 6,02 69,51 22,50 1,97 

Województwo     

Dolnośląskie 7,75 67,07 22,73 2,45 

Kujawsko-pomorskie 6,35 70,00 22,06 1,59 

Lubelskie 6,62 63,86 26,76 2,76 

Lubuskie 8,98 60,48 28,14 2,40 

Łódzkie 6,70 65,67 25,48 2,15 

Małopolskie 9,49 67,22 19,57 3,72 

Mazowieckie 9,69 67,82 20,60 1,89 

Opolskie 7,49 68,30 21,33 2,88 

Podkarpackie 5,88 67,49 25,08 1,55 

Podlaskie 8,35 65,32 25,06 1,27 

Pomorskie 9,34 72,13 17,96 0,57 

Śląskie 7,19 69,74 20,87 2,21 

Świętokrzyskie 5,61 66,07 25,00 3,32 

Warmińsko-mazurskie 5,83 66,25 24,17 3,75 

Wielkopolskie 7,03 74,79 16,96 1,22 

Zachodnio-pomorskie 6,96 65,89 24,82 2,32 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 3,26 58,41 33,03 5,30 

Zasadnicze/gimnazjum  6,90 67,48 23,53 2,09 

Średnie 8,42 70,59 19,34 1,64 

Wyższe i policealne 11,73 73,58 14,36 0,34 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 4,82 59,62 31,47 4,09 

Środkowe 50 % 7,28 66,65 23,80 2,26 

Górny kwartyl 9,84 73,06 15,91 1,19 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 9,38 75,29 14,73 0,60 

Sektor prywatny 9,30 72,27 17,30 1,13 

Prywatni przedsiębiorcy 10,33 76,45 12,32 0,91 

Rolnicy 7,14 69,57 22,36 0,93 

Renciści 3,81 55,21 35,87 5,11 

Emeryci 3,36 65,24 28,00 3,40 

Uczniowie i studenci 15,99 72,15 11,29 0,56 

Bezrobotni 4,56 53,42 37,36 4,67 

Inni bierni zawodowo 7,41 65,16 24,19 3,24 
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Tabl. P 40. Czy w ostatnim roku korzystał Pan z usług placówek zdrowia 

  

opłacanych przez 

Narodowy Fundusz 

Zdrowia 

opłacanych z 

własnej kieszeni 

opłacanych przez 

pracodawcę, który 

wykupił abonament 

Ogółem 76,18 29,91 3,38 

Płeć       

Mężczyźni 68,50 24,87 3,46 

Kobiety 82,58 34,11 3,31 

Wiek       

do 24 lat 66,86 25,02 2,06 

25-34 lata 70,56 36,37 5,63 

35-44 lata 72,49 33,52 4,55 

45-59 lat 77,62 28,95 4,21 

60-64 lata 85,50 30,71 1,06 

65 i więcej lat 91,59 25,56 0,37 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 76,85 42,64 9,80 

Miasta 200-500 tys 80,06 38,87 4,71 

Miasta 100-200 tys 74,58 31,50 3,43 

Miasta 20-100 tys. 78,99 30,76 2,85 

Miasta < 20 tys 74,01 26,62 3,34 

Wieś 74,35 23,64 1,37 

Województwo       

Dolnośląskie 75,13 35,94 4,91 

Kujawsko-pomorskie 72,47 21,68 1,36 

Lubelskie 77,47 28,02 2,32 

Lubuskie 78,86 30,78 2,79 

Łódzkie 77,09 32,26 3,50 

Małopolskie 76,17 32,42 3,68 

Mazowieckie 74,71 32,98 5,90 

Opolskie 77,33 26,91 2,24 

Podkarpackie 79,39 27,91 2,85 

Podlaskie 75,32 28,11 1,37 

Pomorskie 79,34 34,70 5,87 

Śląskie 79,63 27,63 2,43 

Świętokrzyskie 79,58 31,25 3,01 

Warmińsko-mazurskie 69,12 17,73 1,39 

Wielkopolskie 74,21 29,52 2,58 

Zachodnio-pomorskie 71,81 29,57 2,56 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 82,01 16,82 0,72 

Zasadnicze/gimnazjum  71,16 20,21 1,62 

Średnie 76,57 33,95 3,69 

Wyższe i policealne 78,54 51,79 8,44 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 70,60 15,26 1,52 

Środkowe 50 % 76,91 26,21 2,53 

Górny kwartyl 79,01 43,49 5,72 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 77,06 38,85 7,53 

Sektor prywatny 68,59 30,11 7,71 

Prywatni przedsiębiorcy 64,26 47,82 2,52 

Rolnicy 71,55 24,27 0,31 

Renciści 89,60 24,85 0,33 

Emeryci 89,14 27,88 0,62 

Uczniowie i studenci 68,86 26,81 0,93 

Bezrobotni 69,82 20,61 0,53 

Inni bierni zawodowo 74,21 29,30 1,49 
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Tabl. P 41. Jak często w minionych miesiącach zdarzało się Panu być tak załamanym, że myślał Pan  

o samobójstwie? 

  

bardzo 

często 

dosyć 

często 
rzadko nigdy 

Ogółem 0,64 2,52 9,23 87,61 

Płeć         

Mężczyźni 0,54 1,78 8,32 89,37 

Kobiety 0,74 3,13 9,99 86,15 

Wiek         

do 24 lat 0,81 3,04 9,40 86,76 

25-34 lata 0,75 1,88 8,90 88,47 

35-44 lata 0,66 1,93 9,22 88,20 

45-59 lat 0,67 2,94 9,85 86,54 

60-64 lata 0,33 2,34 10,20 87,12 

65 i więcej lat 0,35 2,58 8,12 88,95 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 1,00 2,65 8,66 87,70 

Miasta 200-500 tys 0,96 2,75 8,04 88,25 

Miasta 100-200 tys 0,58 2,13 8,81 88,48 

Miasta 20-100 tys. 0,44 2,39 9,17 88,00 

Miasta < 20 tys 0,75 3,44 11,06 84,75 

Wieś 0,54 2,23 9,27 87,96 

Województwo         

Dolnośląskie 0,70 2,90 7,80 88,60 

Kujawsko-pomorskie 0,47 3,10 10,23 86,20 

Lubelskie 0,54 3,39 9,62 86,45 

Lubuskie 0,58 4,93 11,30 83,19 

Łódzkie 0,81 2,33 6,98 89,88 

Małopolskie 0,76 2,19 8,96 88,08 

Mazowieckie 0,89 3,07 9,86 86,19 

Opolskie 0,00 2,00 8,29 89,71 

Podkarpackie 0,45 1,64 11,46 86,46 

Podlaskie 1,23 1,47 8,85 88,45 

Pomorskie 0,42 3,53 7,62 88,43 

Śląskie 0,74 1,85 8,76 88,65 

Świętokrzyskie 0,50 2,49 8,46 88,56 

Warmińsko-mazurskie 0,20 3,02 9,26 87,53 

Wielkopolskie 0,55 1,55 10,31 87,59 

Zachodnio-pomorskie 0,53 2,11 10,88 86,49 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 0,84 4,08 12,10 82,98 

Zasadnicze/gimnazjum  0,64 2,55 9,39 87,42 

Średnie 0,76 2,30 8,68 88,27 

Wyższe i policealne 0,29 1,34 7,16 91,21 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 0,99 3,93 11,26 83,82 

Środkowe 50 % 0,62 2,55 9,75 87,08 

Górny kwartyl 0,48 1,85 7,09 90,58 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 0,54 1,52 6,86 91,07 

Sektor prywatny 0,72 2,33 8,29 88,66 

Prywatni przedsiębiorcy 0,36 1,63 8,53 89,47 

Rolnicy 0,00 0,47 9,94 89,60 

Renciści 1,29 5,46 13,99 79,27 

Emeryci 0,35 2,12 8,06 89,48 

Uczniowie i studenci 0,44 2,21 8,27 89,08 

Bezrobotni 1,60 4,56 13,57 80,27 

Inni bierni zawodowo 0,81 3,23 12,67 83,29 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   49 

Tabl. P 42. Czy czuje się Pan kochany i darzony zaufaniem? 

  

tak nie 

Ogółem 92,18 7,82 

Płeć     

Mężczyźni 91,37 8,63 

Kobiety 92,87 7,13 

Wiek     

do 24 lat 93,40 6,60 

25-34 lata 94,10 5,90 

35-44 lata 91,81 8,19 

45-59 lat 90,52 9,48 

60-64 lata 91,93 8,07 

65 i więcej lat 91,84 8,16 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 91,34 8,66 

Miasta 200-500 tys 91,49 8,51 

Miasta 100-200 tys 93,97 6,03 

Miasta 20-100 tys. 91,87 8,13 

Miasta < 20 tys 91,60 8,40 

Wieś 92,61 7,39 

Województwo     

Dolnośląskie 94,09 5,91 

Kujawsko-pomorskie 93,13 6,88 

Lubelskie 89,28 10,72 

Lubuskie 90,70 9,30 

Łódzkie 92,73 7,27 

Małopolskie 92,84 7,16 

Mazowieckie 91,59 8,41 

Opolskie 93,70 6,30 

Podkarpackie 92,66 7,34 

Podlaskie 90,44 9,56 

Pomorskie 94,22 5,78 

Śląskie 92,61 7,39 

Świętokrzyskie 89,80 10,20 

Warmińsko-mazurskie 86,67 13,33 

Wielkopolskie 94,43 5,57 

Zachodnio-pomorskie 90,30 9,70 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 88,91 11,09 

Zasadnicze/gimnazjum  91,55 8,45 

Średnie 93,44 6,56 

Wyższe i policealne 94,37 5,63 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 89,61 10,39 

Środkowe 50 % 92,05 7,95 

Górny kwartyl 93,48 6,52 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 93,71 6,29 

Sektor prywatny 92,68 7,32 

Prywatni przedsiębiorcy 94,70 5,30 

Rolnicy 93,63 6,37 

Renciści 88,25 11,75 

Emeryci 92,45 7,55 

Uczniowie i studenci 93,41 6,59 

Bezrobotni 88,91 11,09 

Inni bierni zawodowo 89,86 10,14 
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Tabl. P43. Jak często przeciętnie w ciągu miesiąca bierze Pan udział w nabożeństwach lub innych spotkaniach o 

charakterze religijnym? 

  

0 1-3 4 >4 

Ogółem 28,66 25,07 32,91 13,37 

Płeć         

Mężczyźni 34,05 26,50 30,52 8,92 

Kobiety 24,16 23,88 34,90 17,06 

Wiek         

do 24 lat 31,63 28,75 27,62 12,00 

25-34 lata 33,85 29,81 28,47 7,86 

35-44 lata 28,96 26,71 32,43 11,90 

45-59 lat 28,56 23,15 34,47 13,82 

60-64 lata 22,64 20,10 39,19 18,07 

65 i więcej lat 20,77 18,46 40,04 20,72 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 44,08 17,27 28,61 10,04 

Miasta 200-500 tys 35,86 23,33 27,79 13,02 

Miasta 100-200 tys 35,98 22,55 25,00 16,47 

Miasta 20-100 tys. 33,67 25,13 28,92 12,28 

Miasta < 20 tys 29,73 24,86 33,52 11,89 

Wieś 17,15 28,54 39,45 14,86 

Województwo         

Dolnośląskie 36,95 25,28 27,51 10,25 

Kujawsko-pomorskie 29,11 30,36 30,67 9,86 

Lubelskie 20,92 32,47 33,83 12,77 

Lubuskie 39,12 24,71 25,88 10,29 

Łódzkie 38,19 27,03 29,02 5,76 

Małopolskie 15,60 15,89 47,27 21,24 

Mazowieckie 32,40 28,75 28,39 10,46 

Opolskie 24,50 14,12 37,46 23,92 

Podkarpackie 15,42 14,67 45,21 24,70 

Podlaskie 26,04 34,15 28,26 11,55 

Pomorskie 25,39 23,13 35,26 16,22 

Śląskie 27,72 23,72 31,41 17,15 

Świętokrzyskie 22,36 30,15 35,18 12,31 

Warmińsko-mazurskie 34,35 31,10 26,22 8,33 

Wielkopolskie 28,62 23,58 37,52 10,28 

Zachodnio-pomorskie 42,68 25,18 23,04 9,11 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 24,23 23,87 36,11 15,79 

Zasadnicze/gimnazjum  26,08 27,40 33,51 13,01 

Średnie 31,05 25,31 30,89 12,75 

Wyższe i policealne 33,26 21,91 32,12 12,71 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 26,02 28,97 32,06 12,95 

Środkowe 50 % 26,16 26,54 33,72 13,58 

Górny kwartyl 35,13 21,27 30,83 12,76 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 30,78 24,10 31,94 13,18 

Sektor prywatny 35,05 28,83 27,79 8,33 

Prywatni przedsiębiorcy 36,93 26,33 29,07 7,68 

Rolnicy 12,89 28,88 43,79 14,44 

Renciści 27,83 22,72 35,84 13,61 

Emeryci 21,28 18,86 39,98 19,88 

Uczniowie i studenci 26,69 27,36 30,41 15,54 

Bezrobotni 32,84 27,80 27,57 11,78 

Inni bierni zawodowo 30,93 25,70 31,28 12,09 
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Tabl. P44_1. Ile osób zalicza Pan do grona swoich przyjaciół ? 

  

0 1-2 3-5 6-8 9-10 11-15 16-20 >20 

Ogółem 3,61 16,98 33,90 15,18 16,09 6,56 4,72 2,97 

Płeć                 

Mężczyźni 4,10 16,19 31,85 15,10 16,63 7,29 5,30 3,54 

Kobiety 3,22 17,60 35,61 15,24 15,67 5,96 4,22 2,49 

Wiek                 

do 24 lat 1,89 12,21 33,83 18,60 16,76 7,48 5,32 3,92 

25-34 lata 3,04 17,81 37,22 14,35 15,27 6,37 3,54 2,41 

35-44 lata 4,10 18,74 34,36 14,70 15,36 6,04 4,71 2,00 

45-59 lat 3,74 17,41 33,18 15,00 17,32 5,88 4,38 3,09 

60-64 lata 2,89 13,10 31,63 17,18 18,37 8,50 5,78 2,55 

65 i więcej lat 5,81 19,91 31,53 12,48 14,30 6,82 5,66 3,49 

Miejsce  zamieszkania                 

Miasta ponad 500 tys 2,61 15,37 36,84 15,88 16,32 6,02 3,92 3,05 

Miasta 200-500 tys 3,84 15,49 35,59 15,84 14,93 6,14 5,09 3,07 

Miasta 100-200 tys 6,59 17,70 31,86 15,54 13,77 6,88 4,23 3,44 

Miasta 20-100 tys. 3,42 16,05 36,93 15,81 16,29 5,75 3,66 2,09 

Miasta < 20 tys 3,16 18,09 33,59 15,12 15,94 6,26 5,25 2,59 

Wieś 3,46 17,84 31,42 14,38 16,87 7,30 5,31 3,42 

Województwo                 

Dolnośląskie 3,32 17,42 32,02 13,80 19,34 6,45 4,23 3,42 

Kujawsko-pomorskie 3,94 21,45 32,97 14,04 15,14 5,99 4,10 2,37 

Lubelskie 5,03 13,61 31,43 13,61 18,37 7,48 6,53 3,95 

Lubuskie 4,66 19,24 36,73 14,87 11,08 7,87 3,21 2,33 

Łódzkie 3,31 14,17 33,06 14,17 19,36 8,74 4,49 2,72 

Małopolskie 1,91 15,79 37,13 16,56 15,50 6,70 3,83 2,58 

Mazowieckie 2,22 14,11 32,97 16,58 17,48 6,73 5,89 4,02 

Opolskie 4,64 18,55 33,33 13,33 15,94 6,09 4,93 3,19 

Podkarpackie 2,71 13,55 31,93 15,36 17,62 7,83 7,08 3,92 

Podlaskie 2,73 13,90 34,49 15,14 17,37 7,20 6,70 2,48 

Pomorskie 3,67 19,46 35,83 15,80 13,54 4,94 4,09 2,68 

Śląskie 5,67 19,48 34,49 15,01 13,18 5,86 3,78 2,52 

Świętokrzyskie 1,51 16,33 32,66 14,82 17,09 11,31 4,27 2,01 

Warmińsko-mazurskie 4,11 24,23 35,73 12,53 12,73 3,70 4,11 2,87 

Wielkopolskie 3,85 15,57 33,61 17,86 16,85 5,40 4,30 2,56 

Zachodnio-pomorskie 4,78 21,06 35,75 13,98 13,10 5,13 4,07 2,12 

Wykształcenie                 

Podstawowe i niższe 6,08 21,92 31,28 11,61 14,58 6,39 5,22 2,93 

Zasadnicze/gimnazjum  3,50 17,06 32,22 15,08 16,61 6,78 5,33 3,43 

Średnie 2,96 15,29 35,61 16,21 16,70 6,64 4,08 2,50 

Wyższe i policealne 2,53 14,98 36,37 16,92 15,74 6,16 4,26 3,04 

Dochód na jedną osobę                 

Dolny kwartyl 4,31 18,95 31,32 14,50 15,64 6,84 5,10 3,35 

Środkowe 50 % 3,77 16,95 34,53 14,87 16,24 6,13 4,83 2,67 

Górny kwartyl 2,92 15,56 34,10 16,55 16,38 7,00 4,42 3,06 

Status społeczno-

zawodowy 
                

Sektor publiczny 2,75 17,02 36,36 14,82 16,14 5,51 4,41 2,98 

Sektor prywatny 2,98 17,66 35,21 15,17 16,00 6,27 4,12 2,60 

Prywatni przedsiębiorcy 2,93 15,75 32,97 17,95 17,77 6,04 4,95 1,65 

Rolnicy 3,60 14,40 27,39 15,34 22,07 8,14 6,10 2,97 

Renciści 4,22 21,89 33,94 12,35 13,76 6,83 4,32 2,71 

Emeryci 4,96 16,68 32,42 14,00 15,81 7,00 5,74 3,38 

Uczniowie i studenci 2,23 10,24 32,27 20,10 17,21 8,31 5,49 4,15 

Bezrobotni 4,01 20,27 34,14 13,86 15,81 6,41 3,67 1,83 

Inni bierni zawodowo 4,99 19,49 36,31 14,39 13,11 4,87 3,36 3,48 
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Tabl. P44_2. Ile osób zalicza Pan do grona swoich przyjaciół ? 

  

Średnia 
Odchylenie 

standardowe 

Ogółem 7,24 7,84 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 7,69 8,87 

Kobiety 6,85 6,83 

Wiek     

do 24 lat 8,09 8,69 

25-34 lata 6,82 7,29 

35-44 lata 6,63 6,34 

45-59 lat 7,26 8,19 

60-64 lata 7,59 6,57 

65 i więcej lat 7,22 8,41 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 7,38 8,78 

Miasta 200-500 tys 7,28 8,26 

Miasta 100-200 tys 7,00 7,65 

Miasta 20-100 tys. 6,83 7,39 

Miasta < 20 tys 7,11 7,47 

Wieś 7,49 7,79 

Województwo     

Dolnośląskie 7,90 10,45 

Kujawsko-pomorskie 6,50 6,31 

Lubelskie 7,90 8,12 

Lubuskie 6,26 5,66 

Łódzkie 7,42 6,51 

Małopolskie 6,93 6,19 

Mazowieckie 8,23 9,44 

Opolskie 7,17 7,93 

Podkarpackie 8,21 8,19 

Podlaskie 7,51 6,46 

Pomorskie 6,61 7,09 

Śląskie 6,61 8,03 

Świętokrzyskie 7,41 6,41 

Warmińsko-mazurskie 6,28 6,58 

Wielkopolskie 7,11 7,84 

Zachodnio-pomorskie 6,15 5,96 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 6,85 7,91 

Zasadnicze/gimnazjum  7,53 8,05 

Średnie 7,12 7,52 

Wyższe i policealne 7,29 7,90 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 7,41 8,75 

Środkowe 50 % 7,09 7,43 

Górny kwartyl 7,38 7,88 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 7,08 7,42 

Sektor prywatny 7,00 7,51 

Prywatni przedsiębiorcy 7,02 6,59 

Rolnicy 8,12 8,96 

Renciści 6,67 7,24 

Emeryci 7,42 7,93 

Uczniowie i studenci 8,44 8,99 

Bezrobotni 6,57 7,40 

Inni bierni zawodowo 6,74 8,25 
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Tabl. P45. Jak silne w tych dniach jest Pana pragnienie życia? 

  

wogóle nie chce mi 

się żyć 
2 3 4 5 6 7 8 9 

bardzo mocno chce mi 

się żyć 

Ogółem 0,48 0,61 1,29 2,09 6,74 6,80 9,70 15,94 14,66 41,70 

Płeć                     

Mężczyźni 0,51 0,56 1,17 1,67 5,61 6,69 9,87 16,51 15,31 42,10 

Kobiety 0,48 0,64 1,38 2,46 7,70 6,87 9,55 15,45 14,12 41,35 

Wiek                     

do 24 lat 0,13 0,58 1,08 2,47 6,28 6,55 10,31 15,74 16,64 40,22 

25-34 lata 0,33 0,17 1,09 1,09 4,90 5,27 7,99 15,24 16,49 47,43 

35-44 lata 0,71 0,66 1,01 1,87 5,77 5,32 9,22 16,61 16,15 42,68 

45-59 lat 0,55 0,73 1,34 2,33 6,88 7,23 9,76 15,91 12,56 42,72 

60-64 lata 0,67 0,34 1,01 2,01 6,53 8,04 10,89 17,25 11,89 41,37 

65 i więcej lat 0,70 0,99 2,04 2,83 10,24 9,15 11,03 15,90 13,22 33,90 

Miejsce  zamieszkania                     

Miasta ponad 500 tys 0,43 0,72 1,36 2,23 6,82 6,75 9,91 15,58 14,36 41,85 

Miasta 200-500 tys 0,83 0,62 1,17 2,41 5,36 5,43 8,94 15,82 13,34 46,08 

Miasta 100-200 tys 0,19 0,68 1,07 2,23 5,81 5,91 8,72 15,12 15,79 44,48 

Miasta 20-100 tys. 0,56 0,88 1,04 1,96 7,39 6,55 9,50 15,85 12,57 43,71 

Miasta < 20 tys 0,44 0,38 1,63 2,13 6,63 7,07 9,51 16,21 16,02 39,99 

Wieś 0,45 0,47 1,38 2,00 7,07 7,46 10,23 16,21 15,56 39,17 

Województwo                     

Dolnośląskie 0,50 0,70 1,40 1,40 6,71 6,11 7,82 14,13 14,03 47,19 

Kujawsko-pomorskie 0,78 0,78 1,09 1,71 5,44 6,53 10,89 15,86 15,24 41,68 

Lubelskie 0,41 0,95 1,22 2,85 7,88 6,52 8,56 17,93 13,45 40,22 

Lubuskie 0,87 0,29 2,03 3,48 7,83 6,96 10,43 14,49 15,36 38,26 

Łódzkie 0,47 0,82 1,40 2,22 10,74 7,93 8,75 15,75 12,95 38,97 

Małopolskie 0,76 0,95 1,62 2,19 6,39 8,10 10,58 16,49 14,59 38,32 

Mazowieckie 0,41 0,59 1,01 2,49 7,11 6,64 11,32 15,05 14,75 40,64 

Opolskie 0,00 0,29 1,16 1,45 4,62 6,07 7,23 12,72 15,90 50,58 

Podkarpackie 0,15 0,60 1,49 1,64 8,49 8,79 13,71 18,93 16,24 29,96 

Podlaskie 0,49 0,25 2,70 2,45 4,90 5,88 10,05 16,42 14,22 42,65 

Pomorskie 0,28 0,28 0,71 1,69 5,93 4,66 8,47 16,95 13,98 47,03 

Śląskie 0,56 0,62 1,49 1,92 6,56 6,56 9,53 15,53 15,22 42,02 

Świętokrzyskie 1,00 0,75 1,49 1,74 6,47 6,47 8,46 15,92 14,18 43,53 

Warmińsko-mazurskie 0,20 0,20 0,81 3,23 3,83 5,04 7,06 14,72 16,33 48,59 

Wielkopolskie 0,37 0,18 1,10 1,64 6,39 8,31 11,32 17,63 14,98 38,08 

Zachodnio-pomorskie 0,35 1,05 0,70 2,10 5,07 5,94 6,29 15,21 13,81 49,48 

Wykształcenie                     

Podstawowe i niższe 0,89 1,07 1,91 3,34 9,96 9,83 11,34 16,19 13,48 31,98 

Zasadnicze/gimnazjum  0,50 0,69 1,39 2,03 7,17 7,47 10,07 15,82 13,99 40,87 

Średnie 0,45 0,43 1,04 2,17 6,24 5,86 9,27 16,11 15,18 43,26 

Wyższe i policealne 0,17 0,25 1,01 0,92 3,90 4,27 8,21 15,58 16,09 49,60 

Dochód na jedną osobę                     

Dolny kwartyl 0,91 0,87 1,64 2,73 9,78 8,05 10,82 15,62 15,40 34,18 

Środkowe 50 % 0,46 0,67 1,36 2,28 7,10 7,14 9,38 16,64 14,85 40,12 

Górny kwartyl 0,31 0,45 1,09 1,66 4,69 5,76 9,66 15,69 14,21 46,49 

Status społeczno-

zawodowy 
                    

Sektor publiczny 0,22 0,44 0,71 1,42 5,01 4,79 7,35 17,58 15,57 46,92 

Sektor prywatny 0,24 0,21 0,99 2,05 4,52 6,16 9,28 15,41 16,30 44,83 

Prywatni przedsiębiorcy 0,73 0,18 1,27 0,54 4,54 4,36 8,53 15,79 13,07 51,00 

Rolnicy 0,31 0,47 1,24 1,24 6,37 7,14 9,63 17,39 15,37 40,84 

Renciści 1,19 0,90 2,29 3,68 11,04 8,86 11,24 17,01 11,44 32,34 

Emeryci 0,62 0,81 1,55 2,47 8,54 8,38 10,63 15,65 12,91 38,45 

Uczniowie i studenci 0,07 0,52 0,96 2,00 5,40 5,55 10,95 15,91 16,58 42,04 

Bezrobotni 1,25 1,48 1,94 3,53 10,49 8,32 9,92 14,71 13,68 34,66 

Inni bierni zawodowo 0,69 1,04 1,50 1,27 7,61 7,61 10,15 13,84 14,76 41,52 
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Tabl. P45. Jak silne w tych dniach jest Pana pragnienie życia? 

  

Średnia 
Odchylenie 

standardowe 

Ogółem 8,33 1,95 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 8,40 1,89 

Kobiety 8,27 2,00 

Wiek     

do 24 lat 8,35 1,88 

25-34 lata 8,65 1,74 

35-44 lata 8,43 1,91 

45-59 lat 8,29 2,00 

60-64 lata 8,29 1,93 

65 i więcej lat 7,89 2,13 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 8,30 1,98 

Miasta 200-500 tys 8,45 1,97 

Miasta 100-200 tys 8,47 1,87 

Miasta 20-100 tys. 8,33 1,99 

Miasta < 20 tys 8,30 1,93 

Wieś 8,27 1,93 

Województwo     

Dolnośląskie 8,47 1,96 

Kujawsko-pomorskie 8,36 1,94 

Lubelskie 8,22 2,02 

Lubuskie 8,12 2,09 

Łódzkie 8,10 2,07 

Małopolskie 8,18 2,03 

Mazowieckie 8,29 1,95 

Opolskie 8,70 1,75 

Podkarpackie 8,01 1,88 

Podlaskie 8,35 1,98 

Pomorskie 8,58 1,79 

Śląskie 8,34 1,96 

Świętokrzyskie 8,35 2,02 

Warmińsko-mazurskie 8,65 1,80 

Wielkopolskie 8,28 1,85 

Zachodnio-pomorskie 8,59 1,89 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 7,81 2,15 

Zasadnicze/gimnazjum  8,26 1,98 

Średnie 8,42 1,89 

Wyższe i policealne 8,75 1,66 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 7,97 2,11 

Środkowe 50 % 8,27 1,97 

Górny kwartyl 8,55 1,81 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 8,65 1,73 

Sektor prywatny 8,55 1,78 

Prywatni przedsiębiorcy 8,69 1,79 

Rolnicy 8,39 1,84 

Renciści 7,74 2,21 

Emeryci 8,10 2,06 

Uczniowie i studenci 8,46 1,79 

Bezrobotni 7,84 2,25 

Inni bierni zawodowo 8,27 2,03 
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Tabl. P 46_1. Proszę zaznaczyć, jak zazwyczaj Pan reaguje na kłopoty czy trudne sytuacje w swoim życiu? 

  

zwracam się o 

radę i pomoc 

do innych ludzi 

mobilizuję się i 

przystępuję do 

działania 

sięgam po 

alkohol 

pocieszam się 

myślą, że mogło 

być jeszcze 

gorzej, lub że 

innym jest 

jeszcze gorzej 

Ogółem 41,28 51,97 3,45 38,17 

Płeć         

Mężczyźni 38,59 56,43 6,31 36,79 

Kobiety 43,52 48,27 1,07 39,32 

Wiek         

do 24 lat 55,67 53,62 2,32 35,29 

25-34 lata 49,02 58,95 2,83 38,83 

35-44 lata 39,39 58,25 5,27 38,90 

45-59 lat 32,81 53,96 4,61 39,39 

60-64 lata 33,66 46,08 4,05 41,10 

65 i więcej lat 34,71 34,14 1,51 36,89 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 47,42 62,49 4,10 34,58 

Miasta 200-500 tys 40,38 59,82 3,32 38,43 

Miasta 100-200 tys 40,85 56,74 2,88 34,87 

Miasta 20-100 tys. 40,67 54,35 3,26 38,47 

Miasta < 20 tys 38,01 48,89 3,84 41,30 

Wieś 41,27 45,09 3,39 38,67 

Województwo         

Dolnośląskie 41,11 52,34 3,18 37,70 

Kujawsko-pomorskie 39,72 52,11 3,33 39,91 

Lubelskie 41,05 44,71 3,58 39,54 

Lubuskie 41,39 54,97 4,25 39,43 

Łódzkie 40,28 51,25 2,31 39,58 

Małopolskie 39,73 52,18 3,24 36,72 

Mazowieckie 43,26 51,24 4,18 38,91 

Opolskie 41,89 50,91 1,88 38,82 

Podkarpackie 40,06 45,57 3,51 41,46 

Podlaskie 40,91 47,75 4,44 34,26 

Pomorskie 40,38 57,48 3,33 38,31 

Śląskie 41,48 56,91 3,28 35,64 

Świętokrzyskie 42,80 51,46 3,46 32,67 

Warmińsko-mazurskie 44,48 48,55 6,85 36,15 

Wielkopolskie 41,49 52,98 1,88 43,78 

Zachodnio-pomorskie 39,75 53,46 4,21 33,29 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 37,57 29,77 4,00 37,35 

Zasadnicze/gimnazjum  38,53 47,66 3,87 40,63 

Średnie 41,84 59,11 2,92 39,73 

Wyższe i policealne 48,53 68,39 3,11 32,19 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 40,49 42,34 4,66 41,60 

Środkowe 50 % 40,32 49,07 3,38 39,96 

Górny kwartyl 41,63 61,31 2,70 34,47 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 44,59 65,18 3,02 36,87 

Sektor prywatny 42,22 59,07 5,24 37,69 

Prywatni przedsiębiorcy 35,84 72,87 5,22 33,28 

Rolnicy 38,55 53,10 3,97 43,08 

Renciści 38,48 35,60 3,03 38,80 

Emeryci 33,89 40,81 1,80 38,60 

Uczniowie i studenci 56,85 56,69 1,49 33,99 

Bezrobotni 36,58 40,41 5,38 43,81 

Inni bierni zawodowo 42,43 42,74 3,38 40,85 
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Tabl. P 46_2. Proszę zaznaczyć, jak zazwyczaj Pan reaguje na kłopoty czy trudne sytuacje w swoim życiu? 

  

poddaję się, nie 

wiem co robić 

zażywam środki 

uspokajające 

modlę się o 

pomoc do 

Boga 

zajmuję się 

innymi rzeczami, 

które odwracają 

moją uwagę i 

poprawiają 

nastrój 

Ogółem 2,89 4,23 30,14 23,99 

Płeć         

Mężczyźni 2,84 2,11 17,27 25,96 

Kobiety 2,94 5,99 40,84 22,34 

Wiek         

do 24 lat 3,70 1,72 20,85 31,84 

25-34 lata 2,66 2,77 21,80 25,50 

35-44 lata 2,59 4,23 27,17 22,59 

45-59 lat 3,03 6,10 29,90 23,01 

60-64 lata 2,44 5,61 38,44 22,51 

65 i więcej lat 2,48 5,14 51,21 16,92 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 2,30 4,43 27,46 25,39 

Miasta 200-500 tys 2,61 4,26 30,56 25,40 

Miasta 100-200 tys 1,66 4,73 28,48 25,78 

Miasta 20-100 tys. 2,95 4,06 27,23 23,36 

Miasta < 20 tys 3,78 4,68 28,72 26,45 

Wieś 3,10 3,98 33,24 22,22 

Województwo         

Dolnośląskie 2,40 4,49 24,93 27,06 

Kujawsko-pomorskie 2,77 4,91 26,68 22,25 

Lubelskie 2,44 4,84 36,54 21,39 

Lubuskie 3,90 3,81 25,91 22,76 

Łódzkie 2,81 5,19 24,85 24,88 

Małopolskie 2,50 5,40 39,52 21,08 

Mazowieckie 3,16 3,78 32,11 25,76 

Opolskie 3,78 6,00 35,90 27,72 

Podkarpackie 3,23 4,65 39,33 24,45 

Podlaskie 4,29 2,73 32,82 23,06 

Pomorskie 2,53 3,44 27,98 26,53 

Śląskie 2,79 3,37 27,09 20,89 

Świętokrzyskie 4,97 3,56 34,90 24,43 

Warmińsko-mazurskie 3,39 4,44 26,14 29,16 

Wielkopolskie 2,21 3,85 25,88 21,55 

Zachodnio-pomorskie 2,19 4,08 25,74 26,70 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 4,20 6,55 45,02 19,78 

Zasadnicze/gimnazjum  3,13 3,67 24,01 27,10 

Średnie 2,49 3,92 27,79 23,99 

Wyższe i policealne 1,90 3,50 30,34 22,71 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 4,21 4,46 28,19 25,67 

Środkowe 50 % 3,07 4,39 32,19 24,07 

Górny kwartyl 2,13 3,93 28,08 22,85 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 2,36 3,25 29,29 24,62 

Sektor prywatny 2,24 2,97 19,92 23,96 

Prywatni przedsiębiorcy 1,62 1,17 18,02 20,63 

Rolnicy 2,71 3,57 31,58 22,11 

Renciści 3,59 8,26 40,72 21,42 

Emeryci 2,37 5,48 45,32 19,16 

Uczniowie i studenci 3,83 1,71 21,32 33,68 

Bezrobotni 5,58 6,50 27,23 27,40 

Inni bierni zawodowo 3,77 6,17 32,03 25,08 
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Tabl. P 47. Czy czuje się Pan osamotniony, mimo że tego nie chce? 

  

tak nie 

Ogółem 20,73 79,27 

Płeć     

Mężczyźni 16,81 83,19 

Kobiety 23,95 76,05 

Wiek     

do 24 lat 17,30 82,70 

25-34 lata 17,26 82,74 

35-44 lata 21,69 78,31 

45-59 lat 22,19 77,81 

60-64 lata 19,38 80,62 

65 i więcej lat 25,63 74,37 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 24,52 75,48 

Miasta 200-500 tys 21,25 78,75 

Miasta 100-200 tys 19,32 80,68 

Miasta 20-100 tys. 21,13 78,87 

Miasta < 20 tys 21,03 78,97 

Wieś 19,41 80,59 

Województwo     

Dolnośląskie 18,94 81,06 

Kujawsko-pomorskie 18,95 81,05 

Lubelskie 22,72 77,28 

Lubuskie 20,60 79,40 

Łódzkie 22,73 77,27 

Małopolskie 20,56 79,44 

Mazowieckie 23,50 76,50 

Opolskie 20,00 80,00 

Podkarpackie 21,20 78,80 

Podlaskie 21,37 78,63 

Pomorskie 17,85 82,15 

Śląskie 20,19 79,81 

Świętokrzyskie 25,00 75,00 

Warmińsko-mazurskie 22,01 77,99 

Wielkopolskie 17,43 82,57 

Zachodnio-pomorskie 19,33 80,67 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 26,91 73,09 

Zasadnicze/gimnazjum  19,40 80,60 

Średnie 19,88 80,12 

Wyższe i policealne 18,60 81,40 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 23,24 76,76 

Środkowe 50 % 21,35 78,65 

Górny kwartyl 19,07 80,93 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 16,93 83,07 

Sektor prywatny 19,58 80,42 

Prywatni przedsiębiorcy 14,15 85,85 

Rolnicy 17,54 82,46 

Renciści 32,20 67,80 

Emeryci 22,41 77,59 

Uczniowie i studenci 15,64 84,36 

Bezrobotni 27,32 72,68 

Inni bierni zawodowo 22,18 77,82 
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Tabl. P 48. Jakie wykształcenie miał Pana OJCIEC (lub główny opiekun/opiekunka), gdy miał Pan 14 lat? 

  

niepełne 

podstawowe 
podstawowe zawodowe 

niepełne 

średnie 

średnie 

zawodowe 

średnie 

ogólnokształcące 

niepełne 

wyższe (w tym 

pomaturalne) 

wyższe 

Ogółem 12,21 31,97 32,21 1,94 11,51 2,88 1,89 5,39 

Płeć                 

Mężczyźni 11,50 31,76 33,14 2,01 11,50 2,85 1,92 5,32 

Kobiety 12,82 32,13 31,43 1,88 11,54 2,90 1,87 5,44 

Wiek                 

do 24 lat 0,59 12,02 50,29 1,31 21,52 2,88 2,61 8,78 

25-34 lata 1,63 20,28 45,41 1,84 17,26 3,10 1,93 8,55 

35-44 lata 5,60 33,47 36,88 2,19 11,39 3,81 2,09 4,58 

45-59 lat 13,83 45,00 23,13 2,40 6,87 3,04 2,05 3,68 

60-64 lata 25,04 46,70 15,23 2,37 5,25 1,86 0,68 2,88 

65 i więcej lat 38,05 40,02 12,18 1,62 3,44 1,62 0,91 2,17 

Miejsce  zamieszkania                 

Miasta ponad 500 tys 4,97 20,75 28,67 3,24 17,87 5,69 4,76 14,05 

Miasta 200-500 tys 7,92 25,36 32,04 2,22 15,43 3,27 3,13 10,63 

Miasta 100-200 tys 7,71 24,68 38,24 1,76 13,66 4,98 2,54 6,44 

Miasta 20-100 tys. 9,82 27,58 33,90 2,66 14,81 3,34 2,38 5,52 

Miasta < 20 tys 11,26 32,08 34,84 1,95 11,51 2,77 1,38 4,21 

Wieś 18,30 41,28 30,17 1,12 6,18 1,23 0,45 1,27 

Województwo                 

Dolnośląskie 11,65 30,09 33,54 2,63 10,84 4,56 2,23 4,46 

Kujawsko-pomorskie 6,56 35,47 38,13 1,56 10,16 2,34 1,88 3,91 

Lubelskie 21,69 38,06 18,01 1,36 11,32 2,18 2,05 5,32 

Lubuskie 11,44 30,50 39,59 1,17 10,26 1,76 1,47 3,81 

Łódzkie 19,09 30,33 29,16 2,11 10,30 2,46 1,99 4,57 

Małopolskie 9,19 33,40 32,44 1,72 11,10 2,11 2,49 7,56 

Mazowieckie 15,26 30,34 26,01 1,96 11,76 4,10 2,32 8,25 

Opolskie 9,77 31,61 34,48 2,59 12,07 3,45 0,86 5,17 

Podkarpackie 11,66 34,98 32,74 1,35 9,42 2,39 1,35 6,13 

Podlaskie 20,30 37,38 20,30 0,74 12,13 3,47 1,24 4,46 

Pomorskie 6,24 28,23 36,88 2,55 12,77 3,69 2,41 7,23 

Śląskie 6,79 26,36 41,68 2,12 13,64 2,49 1,62 5,30 

Świętokrzyskie 18,66 37,81 24,63 1,00 10,20 1,00 2,24 4,48 

Warmińsko-mazurskie 16,70 41,96 24,85 1,02 8,76 2,04 1,63 3,05 

Wielkopolskie 7,23 29,40 41,12 2,84 12,27 2,75 1,19 3,21 

Zachodnio-pomorskie 14,24 34,45 28,12 2,11 13,01 2,81 2,11 3,16 

Wykształcenie                 

Podstawowe i niższe 37,26 46,20 12,67 0,63 2,02 0,63 0,18 0,40 

Zasadnicze/gimnazjum  8,74 36,34 40,62 1,47 7,62 1,74 1,00 2,49 

Średnie 6,48 27,38 36,68 2,43 15,75 4,00 2,30 4,96 

Wyższe i policealne 4,17 18,78 28,84 3,16 19,96 5,05 4,34 15,71 

Dochód na jedną osobę                 

Dolny kwartyl 10,73 38,16 39,63 1,22 6,74 1,74 0,74 1,04 

Środkowe 50 % 15,17 33,08 32,01 1,74 10,69 2,17 1,59 3,55 

Górny kwartyl 9,74 27,67 27,50 2,51 14,91 4,69 2,88 10,11 

Status społeczno-

zawodowy 
                

Sektor publiczny 5,73 25,71 33,95 2,57 16,32 4,31 2,78 8,62 

Sektor prywatny 4,63 27,55 41,48 2,33 13,45 3,19 2,13 5,25 

Prywatni przedsiębiorcy 4,55 25,32 35,15 2,37 13,11 4,55 3,64 11,29 

Rolnicy 17,24 56,37 19,72 0,47 3,73 1,55 0,16 0,78 

Renciści 19,88 44,38 22,29 2,11 6,43 1,71 0,90 2,31 

Emeryci 32,50 41,45 14,53 1,91 4,38 1,99 0,98 2,27 

Uczniowie i studenci 0,37 8,23 46,81 1,11 23,59 3,49 3,49 12,91 

Bezrobotni 7,05 39,88 38,38 1,39 8,32 2,08 0,92 1,97 

Inni bierni zawodowo 7,42 32,83 39,33 1,86 11,14 2,44 1,74 3,25 
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Tabl. P49n.  Skala symptomów depresji psychicznej - N  

  

sądzę, że 

niewyglądam 

gorzej niż dawniej. 

martwię się tym, że 

wyglądam staro lub 

nieatrakcyjnie. 

czuję, że 

wyglądam 

coraz gorzej. 

jestem 

przekonany, że 

wyglądam 

okropnie. 

Ogółem 67,53 8,76 21,87 1,84 

Płeć         

Mężczyźni 71,17 6,82 20,35 1,66 

Kobiety 64,51 10,37 23,11 2,02 

Wiek         

do 24 lat 89,65 3,68 4,93 1,75 

25-34 lata 83,98 5,75 9,14 1,13 

35-44 lata 71,90 8,66 18,38 1,06 

45-59 lat 60,13 11,62 26,77 1,49 

60-64 lata 51,00 15,55 31,77 1,67 

65 i więcej lat 36,71 11,13 47,84 4,32 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 69,01 8,11 21,16 1,72 

Miasta 200-500 tys 68,41 9,02 20,37 2,20 

Miasta 100-200 tys 71,17 6,31 21,17 1,36 

Miasta 20-100 tys. 66,96 9,04 22,40 1,60 

Miasta < 20 tys 69,90 9,39 19,02 1,69 

Wieś 65,51 9,02 23,37 2,10 

Województwo         

Dolnośląskie 72,00 8,50 18,40 1,10 

Kujawsko-pomorskie 70,92 9,49 18,51 1,09 

Lubelskie 59,27 11,37 27,06 2,30 

Lubuskie 64,06 8,41 24,06 3,48 

Łódzkie 63,80 8,61 25,26 2,33 

Małopolskie 67,40 7,82 23,07 1,72 

Mazowieckie 67,22 7,72 22,80 2,26 

Opolskie 69,43 8,57 19,71 2,29 

Podkarpackie 66,67 6,10 25,00 2,23 

Podlaskie 63,14 10,32 24,32 2,21 

Pomorskie 69,11 8,18 21,02 1,69 

Śląskie 67,80 10,46 20,31 1,42 

Świętokrzyskie 61,69 9,95 26,12 2,24 

Warmińsko-mazurskie 67,27 10,91 19,60 2,22 

Wielkopolskie 73,33 6,60 18,97 1,10 

Zachodnio-pomorskie 69,00 9,63 19,44 1,93 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 44,72 12,83 38,32 4,13 

Zasadnicze/gimnazjum  73,28 8,41 16,75 1,56 

Średnie 72,19 7,43 19,12 1,26 

Wyższe i policealne 71,70 7,64 19,48 1,18 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 69,84 8,95 19,01 2,20 

Środkowe 50 % 65,93 8,97 23,19 1,90 

Górny kwartyl 67,08 8,72 22,52 1,69 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 74,17 7,57 17,11 1,14 

Sektor prywatny 77,59 7,16 14,36 0,89 

Prywatni przedsiębiorcy 74,04 7,68 17,55 0,73 

Rolnicy 67,03 10,26 22,08 0,62 

Renciści 50,60 13,25 32,87 3,29 

Emeryci 43,84 11,86 41,06 3,24 

Uczniowie i studenci 90,03 3,69 4,58 1,70 

Bezrobotni 69,30 9,05 19,59 2,06 

Inni bierni zawodowo 69,52 9,24 18,82 2,42 
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Tabl. P49o.  Skala symptomów depresji psychicznej - O  

  

mam co 

najmniej 

równie dużo 

zapału do 

pracyjak 

dawniej. 

z trudem przychodzi 

mi się zabrać do 

zrobienia 

czegokolwiek. 

z ogromnym 

wysiłkiem zmuszam 

się do zrobienia 

czegokolwiek. 

nie jestem 

w stanie 

nic zrobić. 

Ogółem 64,59 27,37 6,35 1,68 

Płeć         

Mężczyźni 67,39 25,14 5,76 1,71 

Kobiety 62,25 29,23 6,84 1,68 

Wiek         

do 24 lat 77,62 18,93 2,73 0,72 

25-34 lata 84,07 14,46 1,21 0,25 

35-44 lata 74,61 22,30 2,53 0,56 

45-59 lat 62,22 31,25 5,45 1,08 

60-64 lata 47,06 42,69 8,07 2,18 

65 i więcej lat 26,40 45,86 21,19 6,55 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 63,49 30,49 5,52 0,50 

Miasta 200-500 tys 66,32 26,32 5,98 1,37 

Miasta 100-200 tys 67,38 26,82 4,65 1,16 

Miasta 20-100 tys. 64,66 27,00 6,34 1,99 

Miasta < 20 tys 65,02 27,35 5,94 1,69 

Wieś 63,57 27,09 7,22 2,13 

Województwo         

Dolnośląskie 65,47 26,73 5,81 2,00 

Kujawsko-pomorskie 66,46 26,24 5,43 1,86 

Lubelskie 57,10 32,07 9,20 1,62 

Lubuskie 62,90 26,38 8,12 2,61 

Łódzkie 61,35 30,15 7,45 1,05 

Małopolskie 63,20 28,12 6,77 1,91 

Mazowieckie 63,85 27,81 6,63 1,72 

Opolskie 67,43 26,57 4,29 1,71 

Podkarpackie 63,28 29,25 5,82 1,64 

Podlaskie 63,05 26,11 7,88 2,96 

Pomorskie 68,83 23,84 6,06 1,27 

Śląskie 66,15 27,42 5,50 0,93 

Świętokrzyskie 64,75 26,25 6,75 2,25 

Warmińsko-mazurskie 66,40 23,54 7,65 2,41 

Wielkopolskie 67,85 27,03 3,74 1,37 

Zachodnio-pomorskie 64,51 25,70 7,52 2,27 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 38,58 38,27 17,21 5,94 

Zasadnicze/gimnazjum  68,33 25,61 5,05 1,02 

Średnie 69,97 25,39 3,92 0,73 

Wyższe i policealne 73,99 23,24 2,31 0,46 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 66,70 25,67 5,95 1,68 

Środkowe 50 % 62,35 27,91 7,51 2,23 

Górny kwartyl 64,68 28,92 5,25 1,15 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 77,15 20,94 1,64 0,27 

Sektor prywatny 79,68 18,06 1,98 0,27 

Prywatni przedsiębiorcy 79,09 18,55 2,00 0,36 

Rolnicy 73,41 23,79 2,33 0,47 

Renciści 40,28 38,69 16,67 4,37 

Emeryci 35,84 44,23 15,22 4,71 

Uczniowie i studenci 75,04 21,27 3,10 0,59 

Bezrobotni 67,05 27,94 4,22 0,80 

Inni bierni zawodowo 66,71 26,01 5,55 1,73 
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Tabl. P49p.  Skala symptomów depresji psychicznej - P  

  

sypiam co 

najmniej równie 

dobrze jak 

dawniej. 

sypiam gorzej 

niż dawniej. 

rano budzę się 

wcześniej i 

trudno jest mi 

ponownie 

zasnąć. 

budzę się kilka 

godzin za 

wcześnie nie 

mogę ponownie 

zasnąć. 

Ogółem 53,80 35,60 6,22 4,39 

Płeć         

Mężczyźni 58,02 32,93 5,80 3,26 

Kobiety 50,32 37,82 6,55 5,32 

Wiek         

do 24 lat 77,66 18,53 2,51 1,30 

25-34 lata 73,72 22,11 3,09 1,09 

35-44 lata 60,55 33,84 3,69 1,92 

45-59 lat 43,31 44,57 7,34 4,78 

60-64 lata 31,21 52,18 10,40 6,21 

65 i więcej lat 21,65 52,14 13,31 12,91 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 54,52 35,72 5,67 4,09 

Miasta 200-500 tys 53,81 36,24 6,59 3,36 

Miasta 100-200 tys 54,55 35,01 6,67 3,77 

Miasta 20-100 tys. 53,13 36,79 5,86 4,22 

Miasta < 20 tys 55,19 35,88 5,00 3,94 

Wieś 53,35 34,79 6,73 5,14 

Województwo         

Dolnośląskie 52,65 37,26 6,19 3,90 

Kujawsko-pomorskie 53,73 35,56 7,61 3,11 

Lubelskie 47,43 39,59 8,38 4,59 

Lubuskie 52,31 34,68 6,36 6,65 

Łódzkie 51,28 37,53 4,78 6,41 

Małopolskie 53,77 35,56 5,24 5,43 

Mazowieckie 53,31 35,44 6,57 4,67 

Opolskie 56,13 31,91 6,55 5,41 

Podkarpackie 54,91 33,78 7,59 3,72 

Podlaskie 54,90 34,56 5,64 4,90 

Pomorskie 55,49 35,21 5,63 3,66 

Śląskie 54,42 35,58 6,67 3,34 

Świętokrzyskie 47,39 39,70 7,20 5,71 

Warmińsko-mazurskie 54,93 32,80 7,65 4,63 

Wielkopolskie 58,72 35,16 3,93 2,19 

Zachodnio-pomorskie 57,02 31,75 5,26 5,96 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 30,24 46,67 12,03 11,06 

Zasadnicze/gimnazjum  58,27 32,80 5,42 3,51 

Średnie 57,56 34,74 4,62 3,08 

Wyższe i policealne 62,27 31,37 4,69 1,68 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 55,79 33,33 6,00 4,88 

Środkowe 50 % 52,48 36,25 6,36 4,92 

Górny kwartyl 52,47 37,38 6,51 3,65 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 62,85 30,94 4,30 1,91 

Sektor prywatny 64,97 29,73 3,59 1,71 

Prywatni przedsiębiorcy 64,48 30,05 4,55 0,91 

Rolnicy 58,07 33,85 5,43 2,64 

Renciści 33,86 46,38 10,63 9,14 

Emeryci 26,33 51,85 11,81 10,00 

Uczniowie i studenci 78,30 18,15 2,44 1,11 

Bezrobotni 52,91 37,29 5,47 4,33 

Inni bierni zawodowo 55,07 34,68 5,30 4,95 
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Tabl. P49q.  Skala symptomów depresji psychicznej - Q  

  

nie męczę się 

bardziej niż 

dawniej 

męczę się 

łatwiej niż 

dawniej. 

męczymnie prawie 

wszystko, co robię. 

jestem zbyt 

zmęczony, aby 

cokolwiek robić. 

Ogółem 41,29 48,95 7,60 2,17 

Płeć         

Mężczyźni 44,43 47,49 6,25 1,83 

Kobiety 38,65 50,19 8,72 2,45 

Wiek         

do 24 lat 79,10 17,86 2,10 0,94 

25-34 lata 67,43 29,68 1,96 0,92 

35-44 lata 42,99 53,06 3,29 0,66 

45-59 lat 23,28 68,21 6,93 1,57 

60-64 lata 12,56 75,04 10,55 1,84 

65 i więcej lat 5,75 61,77 24,89 7,59 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 42,23 48,53 7,23 2,00 

Miasta 200-500 tys 39,41 53,03 6,26 1,31 

Miasta 100-200 tys 41,10 50,77 6,77 1,35 

Miasta 20-100 tys. 40,69 50,30 6,54 2,47 

Miasta < 20 tys 43,22 47,22 7,62 1,94 

Wieś 41,28 47,31 8,85 2,56 

Województwo         

Dolnośląskie 42,81 47,11 8,18 1,90 

Kujawsko-pomorskie 43,93 49,07 5,61 1,40 

Lubelskie 34,24 53,04 10,28 2,44 

Lubuskie 40,46 45,09 11,27 3,18 

Łódzkie 39,58 50,29 8,03 2,10 

Małopolskie 41,71 47,52 7,71 3,05 

Mazowieckie 40,80 49,14 7,63 2,42 

Opolskie 37,71 52,86 8,29 1,14 

Podkarpackie 41,28 48,73 7,75 2,24 

Podlaskie 41,18 46,32 10,05 2,45 

Pomorskie 40,70 50,00 7,46 1,83 

Śląskie 40,77 51,51 6,05 1,67 

Świętokrzyskie 39,05 49,75 9,20 1,99 

Warmińsko-mazurskie 48,69 41,45 6,24 3,62 

Wielkopolskie 43,65 48,68 5,94 1,74 

Zachodnio-pomorskie 43,51 46,84 7,54 2,11 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 18,84 54,52 19,77 6,87 

Zasadnicze/gimnazjum  46,63 46,21 5,70 1,46 

Średnie 45,60 48,79 4,45 1,16 

Wyższe i policealne 46,33 48,60 4,48 0,59 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 47,06 44,34 6,69 1,90 

Środkowe 50 % 40,35 48,10 8,73 2,81 

Górny kwartyl 37,39 53,56 7,34 1,71 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 44,50 52,02 2,72 0,76 

Sektor prywatny 53,75 42,65 2,54 1,06 

Prywatni przedsiębiorcy 45,92 49,91 3,45 0,73 

Rolnicy 37,73 58,70 3,42 0,16 

Renciści 18,53 57,19 18,33 5,95 

Emeryci 9,88 66,41 18,76 4,94 

Uczniowie i studenci 80,06 17,06 2,29 0,59 

Bezrobotni 46,51 47,54 5,03 0,91 

Inni bierni zawodowo 46,77 45,51 5,65 2,07 
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Tabl. P49r.  Skala symptomów depresji psychicznej - R  

  

apetyt mam nie 

gorszy niż 

dawniej. 

obecnie mam 

trochę gorszy 

apetyt. 

apetyt mam 

wyraźnie 

gorszy. 

nie mam w 

ogóle apetytu. 

Ogółem 71,78 21,46 5,43 1,32 

Płeć         

Mężczyźni 75,32 19,49 4,28 0,91 

Kobiety 68,87 23,11 6,37 1,65 

Wiek         

do 24 lat 84,97 11,99 1,92 1,12 

25-34 lata 85,50 12,91 1,13 0,46 

35-44 lata 79,41 17,70 2,28 0,61 

45-59 lat 69,11 24,42 5,13 1,34 

60-64 lata 58,86 31,44 7,69 2,01 

65 i więcej lat 41,72 37,85 17,41 3,03 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 75,25 18,94 4,16 1,65 

Miasta 200-500 tys 75,58 18,86 4,12 1,44 

Miasta 100-200 tys 75,34 19,25 4,45 0,97 

Miasta 20-100 tys. 72,17 21,57 4,82 1,44 

Miasta < 20 tys 70,60 23,85 4,37 1,19 

Wieś 68,99 22,67 7,11 1,22 

Województwo         

Dolnośląskie 72,65 21,34 4,21 1,80 

Kujawsko-pomorskie 73,09 21,31 4,51 1,09 

Lubelskie 63,06 26,79 8,66 1,49 

Lubuskie 71,22 21,22 6,10 1,45 

Łódzkie 67,91 24,88 5,93 1,28 

Małopolskie 69,59 22,50 6,77 1,14 

Mazowieckie 71,00 21,03 6,50 1,48 

Opolskie 78,57 17,43 3,14 0,86 

Podkarpackie 71,68 22,50 4,47 1,34 

Podlaskie 71,01 20,39 7,37 1,23 

Pomorskie 75,07 17,61 6,06 1,27 

Śląskie 73,16 22,58 3,08 1,17 

Świętokrzyskie 69,48 20,84 7,94 1,74 

Warmińsko-mazurskie 71,77 20,97 5,65 1,61 

Wielkopolskie 76,69 18,10 3,84 1,37 

Zachodnio-pomorskie 73,38 20,32 5,78 0,53 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 49,09 33,20 15,00 2,71 

Zasadnicze/gimnazjum  73,73 20,82 4,16 1,29 

Średnie 76,41 19,20 3,18 1,21 

Wyższe i policealne 82,28 15,25 2,26 0,21 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 71,23 21,53 5,69 1,55 

Środkowe 50 % 69,52 22,42 6,56 1,49 

Górny kwartyl 73,67 21,14 4,21 0,98 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 83,43 14,22 1,53 0,82 

Sektor prywatny 81,21 15,99 2,23 0,58 

Prywatni przedsiębiorcy 82,91 15,64 1,27 0,18 

Rolnicy 77,95 18,79 3,26 0,00 

Renciści 52,08 31,85 12,30 3,77 

Emeryci 49,83 35,20 12,74 2,24 

Uczniowie i studenci 85,17 11,81 1,70 1,33 

Bezrobotni 71,23 22,95 4,91 0,91 

Inni bierni zawodowo 72,32 21,45 5,07 1,15 
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Tabl. P49t.  Skala symptomów depresji psychicznej - T  

  

nie martwię 

się o swoje 

zdrowie 

bardziej niż 

dawniej. 

martwię się 

dolegliwościami:bóle, 

rozstrój żołądka zaparcia. 

bardzo się martwię 

o stan swojego 

zdrowia;ciągle o 

tym myślę 

tak bardzo 

martwi 

mnie stan 

mojego 

zdrowia 

Ogółem 59,45 24,89 14,28 1,38 

Płeć         

Mężczyźni 64,20 23,15 11,66 0,99 

Kobiety 55,50 26,34 16,47 1,69 

Wiek         

do 24 lat 85,29 11,36 3,13 0,22 

25-34 lata 75,86 18,66 5,15 0,33 

35-44 lata 63,58 25,70 10,12 0,61 

45-59 lat 51,18 30,84 16,43 1,55 

60-64 lata 38,09 38,26 21,64 2,01 

65 i więcej lat 27,57 32,49 35,77 4,17 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 62,11 24,73 12,15 1,01 

Miasta 200-500 tys 61,88 25,55 11,20 1,37 

Miasta 100-200 tys 59,24 27,69 12,49 0,58 

Miasta 20-100 tys. 59,35 24,99 14,11 1,55 

Miasta < 20 tys 60,02 24,30 14,43 1,25 

Wieś 57,78 24,28 16,31 1,63 

Województwo         

Dolnośląskie 54,61 29,26 14,93 1,20 

Kujawsko-pomorskie 66,51 20,72 11,37 1,40 

Lubelskie 50,07 27,06 21,92 0,95 

Lubuskie 57,10 26,96 14,78 1,16 

Łódzkie 57,48 24,88 15,65 1,99 

Małopolskie 57,36 26,10 14,91 1,63 

Mazowieckie 60,80 22,73 14,99 1,48 

Opolskie 56,29 28,00 14,00 1,71 

Podkarpackie 57,44 26,19 15,03 1,34 

Podlaskie 56,76 26,29 15,97 0,98 

Pomorskie 63,61 23,98 10,86 1,55 

Śląskie 60,80 26,42 11,85 0,93 

Świętokrzyskie 56,47 23,88 17,66 1,99 

Warmińsko-mazurskie 65,39 20,12 12,27 2,21 

Wielkopolskie 62,65 24,20 11,96 1,19 

Zachodnio-pomorskie 64,27 20,67 14,01 1,05 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 35,60 29,16 30,80 4,44 

Zasadnicze/gimnazjum  63,86 22,53 12,64 0,97 

Średnie 63,74 24,96 10,59 0,71 

Wyższe i policealne 67,43 24,78 7,58 0,21 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 64,22 20,80 13,77 1,21 

Środkowe 50 % 56,62 25,62 15,93 1,83 

Górny kwartyl 59,15 26,71 13,27 0,87 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 66,59 24,97 8,22 0,22 

Sektor prywatny 70,67 22,23 6,85 0,24 

Prywatni przedsiębiorcy 70,78 23,05 5,81 0,36 

Rolnicy 58,94 29,55 10,89 0,62 

Renciści 34,53 29,55 31,04 4,88 

Emeryci 33,29 33,87 29,93 2,90 

Uczniowie i studenci 86,21 10,69 2,88 0,22 

Bezrobotni 63,01 21,92 13,36 1,71 

Inni bierni zawodowo 61,18 24,42 12,79 1,61 
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Tabl. P49t.  Skala symptomów depresji psychicznej - T  

  

moje 

zainteresowanie 

sprawami seksu 

nie zmniejszyło 

się. 

obecnie jestem 

mniej 

zainteresowany 

sprawami 

seksu. 

sprawy 

seksu 

znacznie 

mniej 

mnie 

interesują. 

utraciłem 

wszelkie 

zainteresowanie 

sprawami 

seksu. 

Ogółem 49,90 23,00 12,91 14,20 

Płeć         

Mężczyźni 62,05 20,14 10,03 7,78 

Kobiety 39,71 25,39 15,31 19,60 

Wiek         

do 24 lat 79,86 10,53 7,72 1,89 

25-34 lata 79,04 15,32 4,67 0,97 

35-44 lata 62,33 27,06 8,05 2,55 

45-59 lat 35,34 37,16 17,64 9,86 

60-64 lata 15,38 33,85 25,47 25,30 

65 i więcej lat 4,86 14,24 21,38 59,52 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 52,28 23,90 11,54 12,28 

Miasta 200-500 tys 51,98 23,98 11,71 12,34 

Miasta 100-200 tys 51,27 24,31 12,06 12,35 

Miasta 20-100 tys. 49,78 23,56 11,66 15,00 

Miasta < 20 tys 49,81 23,70 13,53 12,96 

Wieś 48,32 21,58 14,31 15,79 

Województwo         

Dolnośląskie 52,66 21,82 13,11 12,40 

Kujawsko-pomorskie 52,55 23,89 11,62 11,94 

Lubelskie 43,13 23,67 13,33 19,86 

Lubuskie 52,34 25,15 9,94 12,57 

Łódzkie 48,06 22,73 14,61 14,61 

Małopolskie 51,78 19,48 14,56 14,18 

Mazowieckie 48,11 26,07 11,35 14,47 

Opolskie 48,55 24,42 11,92 15,12 

Podkarpackie 48,12 22,86 14,29 14,74 

Podlaskie 49,01 18,72 14,78 17,49 

Pomorskie 53,67 23,87 11,44 11,02 

Śląskie 51,22 22,45 12,01 14,32 

Świętokrzyskie 42,03 22,78 17,22 17,97 

Warmińsko-mazurskie 50,52 21,29 13,78 14,41 

Wielkopolskie 52,82 23,45 12,00 11,73 

Zachodnio-pomorskie 48,51 23,29 14,19 14,01 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 20,07 18,81 18,85 42,27 

Zasadnicze/gimnazjum  56,25 22,98 12,95 7,82 

Średnie 55,43 23,39 11,63 9,54 

Wyższe i policealne 58,07 26,27 9,25 6,42 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 55,28 21,95 12,39 10,38 

Środkowe 50 % 48,36 22,07 13,35 16,22 

Górny kwartyl 47,06 24,74 12,95 15,25 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 59,60 28,07 9,30 3,03 

Sektor prywatny 70,06 21,12 6,44 2,38 

Prywatni przedsiębiorcy 65,51 26,28 6,02 2,19 

Rolnicy 54,38 30,31 12,34 2,97 

Renciści 25,58 23,76 19,21 31,45 

Emeryci 9,66 21,45 23,57 45,33 

Uczniowie i studenci 77,35 11,29 9,38 1,98 

Bezrobotni 53,62 27,44 12,74 6,20 

Inni bierni zawodowo 49,65 28,14 13,60 8,60 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   66 

Tabl. P50.1. Podziwiam ludzi, którzy mają drogie domy, samochody i ubrania 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 5,78 12,98 11,66 22,27 15,25 24,42 7,64 

Płeć               

Mężczyźni 6,61 14,55 12,76 22,20 14,97 22,40 6,52 

Kobiety 5,09 11,69 10,73 22,35 15,47 26,10 8,56 

Wiek               

do 24 lat 8,16 15,29 15,07 22,33 13,50 16,55 9,10 

25-34 lata 6,57 14,49 13,99 22,40 15,95 19,39 7,20 

35-44 lata 4,83 11,50 11,14 25,84 16,53 23,50 6,66 

45-59 lat 5,25 13,17 10,35 22,11 14,81 27,10 7,21 

60-64 lata 5,58 11,17 10,66 20,30 17,26 28,93 6,09 

65 i więcej lat 4,02 10,29 7,98 19,53 15,21 34,29 8,68 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 2,94 9,62 10,12 28,36 13,57 25,63 9,76 

Miasta 200-500 tys 3,20 7,65 12,39 23,80 15,66 26,86 10,44 

Miasta 100-200 tys 4,30 10,64 10,55 22,85 15,53 26,76 9,38 

Miasta 20-100 tys. 5,98 11,64 9,95 22,63 15,81 27,05 6,94 

Miasta < 20 tys 6,17 13,53 11,83 20,83 15,80 23,98 7,87 

Wieś 7,51 16,68 12,98 20,19 15,06 21,54 6,05 

Województwo               

Dolnośląskie 4,31 12,63 9,12 22,55 13,53 29,66 8,22 

Kujawsko-pomorskie 7,32 15,26 11,53 20,40 13,55 25,55 6,39 

Lubelskie 9,80 13,74 11,29 20,41 16,19 21,77 6,80 

Lubuskie 5,81 13,95 11,34 20,64 15,70 23,84 8,72 

Łódzkie 4,68 11,93 9,47 25,85 15,09 27,02 5,96 

Małopolskie 6,39 12,96 10,96 20,21 16,68 25,17 7,63 

Mazowieckie 5,73 13,42 11,04 25,12 12,95 23,03 8,71 

Opolskie 6,96 12,17 12,17 23,19 17,39 21,16 6,96 

Podkarpackie 5,37 11,04 11,19 22,39 16,72 24,78 8,51 

Podlaskie 5,94 12,38 13,86 21,29 15,10 24,50 6,93 

Pomorskie 2,82 11,44 11,16 23,16 17,94 26,55 6,92 

Śląskie 4,11 11,10 13,47 23,13 15,15 23,63 9,41 

Świętokrzyskie 7,52 16,54 14,29 19,55 17,04 21,30 3,76 

Warmińsko-mazurskie 7,30 14,60 15,42 21,70 11,76 21,50 7,71 

Wielkopolskie 5,66 13,41 10,22 20,89 17,15 25,27 7,39 

Zachodnio-pomorskie 7,92 15,49 15,14 18,84 15,14 20,60 6,87 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 7,33 15,65 10,78 19,81 14,49 25,22 6,71 

Zasadnicze/gimnazjum  7,50 15,35 13,03 20,33 14,70 22,65 6,45 

Średnie 4,74 12,51 11,16 23,22 15,76 25,27 7,33 

Wyższe i policealne 3,10 7,21 10,94 26,40 16,01 25,31 11,02 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 7,21 17,04 13,17 20,38 13,56 21,99 6,65 

Środkowe 50 % 6,36 12,90 12,00 22,34 15,33 23,67 7,41 

Górny kwartyl 3,83 10,40 10,01 23,20 16,46 27,21 8,88 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 4,49 9,36 10,13 25,01 17,68 24,85 8,48 

Sektor prywatny 5,57 14,05 12,99 23,44 15,12 21,58 7,25 

Prywatni przedsiębiorcy 4,36 12,18 14,00 26,73 14,73 21,64 6,36 

Rolnicy 9,52 17,00 13,88 20,44 13,57 19,81 5,77 

Renciści 6,30 11,80 10,00 22,10 15,70 27,20 6,90 

Emeryci 4,02 11,04 8,62 19,89 15,83 32,33 8,27 

Uczniowie i studenci 7,74 14,90 15,04 22,20 14,01 16,81 9,29 

Bezrobotni 7,92 16,99 12,51 19,06 13,55 23,77 6,20 

Inni bierni zawodowo 6,70 14,55 11,89 22,06 13,51 24,13 7,16 
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Tabl. P50.2. Miarą życiowego sukcesu jest stan posiadania różnych dóbr materialnych 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 3,16 12,66 18,38 17,60 17,00 23,71 7,47 

Płeć               

Mężczyźni 4,12 15,37 19,79 17,76 16,11 21,03 5,82 

Kobiety 2,37 10,41 17,21 17,48 17,73 25,95 8,84 

Wiek               

do 24 lat 4,89 14,86 21,64 19,40 15,13 15,85 8,22 

25-34 lata 3,31 13,91 18,52 18,52 16,93 21,46 7,33 

35-44 lata 2,64 11,90 18,20 17,29 18,71 24,35 6,91 

45-59 lat 2,70 12,35 18,80 16,69 16,25 25,28 7,95 

60-64 lata 2,88 12,71 17,46 16,95 18,31 26,27 5,42 

65 i więcej lat 2,51 10,02 14,38 16,53 18,29 31,06 7,21 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 1,72 9,76 18,23 17,66 16,44 24,34 11,84 

Miasta 200-500 tys 2,02 8,85 17,28 17,56 15,54 28,50 10,24 

Miasta 100-200 tys 2,14 11,21 17,35 17,35 17,64 26,61 7,70 

Miasta 20-100 tys. 3,61 12,24 16,97 16,21 17,82 25,52 7,62 

Miasta < 20 tys 3,33 11,70 19,87 18,24 17,55 21,82 7,48 

Wieś 3,85 15,62 19,24 18,21 16,83 21,05 5,21 

Województwo               

Dolnośląskie 2,01 13,25 15,06 15,16 16,97 29,62 7,93 

Kujawsko-pomorskie 4,85 13,77 18,31 18,62 14,55 24,57 5,32 

Lubelskie 4,76 12,11 19,18 16,60 21,63 18,50 7,21 

Lubuskie 4,64 12,75 19,13 18,55 15,36 22,32 7,25 

Łódzkie 1,64 13,72 14,65 17,70 20,28 24,85 7,15 

Małopolskie 3,05 13,44 15,92 19,26 15,35 25,45 7,53 

Mazowieckie 3,34 13,25 19,69 18,08 16,65 21,00 8,00 

Opolskie 2,91 10,17 20,06 19,77 20,35 19,19 7,56 

Podkarpackie 2,09 13,41 17,14 16,24 19,82 23,99 7,30 

Podlaskie 2,72 12,10 21,23 15,56 16,54 25,19 6,67 

Pomorskie 1,41 9,58 17,18 20,70 17,89 24,79 8,45 

Śląskie 2,25 11,10 18,90 17,16 16,78 24,70 9,11 

Świętokrzyskie 4,26 15,04 22,56 16,54 18,05 19,55 4,01 

Warmińsko-mazurskie 5,69 11,99 17,48 20,93 14,63 22,15 7,11 

Wielkopolskie 3,29 13,16 20,38 16,54 13,53 25,96 7,13 

Zachodnio-pomorskie 5,63 13,56 21,48 15,85 16,55 20,25 6,69 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 4,38 13,60 16,95 19,32 16,64 23,48 5,64 

Zasadnicze/gimnazjum  4,04 16,21 20,35 17,88 15,69 20,27 5,56 

Średnie 2,66 11,69 19,50 16,43 17,14 24,93 7,63 

Wyższe i policealne 1,43 7,46 14,51 17,44 19,29 27,76 12,12 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 4,17 15,52 19,83 17,74 16,48 20,57 5,70 

Środkowe 50 % 3,36 13,00 17,91 18,01 16,91 24,01 6,80 

Górny kwartyl 2,28 9,75 17,65 16,86 17,82 25,74 9,90 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 2,19 9,08 15,26 17,12 20,19 26,70 9,46 

Sektor prywatny 3,06 14,03 19,11 18,39 16,36 21,97 7,08 

Prywatni przedsiębiorcy 3,64 12,02 17,67 21,13 15,30 22,22 8,01 

Rolnicy 4,99 18,25 23,71 15,60 14,51 17,32 5,62 

Renciści 3,10 12,20 17,00 19,90 15,40 27,00 5,40 

Emeryci 2,61 10,63 15,93 16,52 18,74 28,40 7,17 

Uczniowie i studenci 4,73 14,84 21,42 18,61 14,84 16,54 9,01 

Bezrobotni 2,99 15,52 20,80 16,32 16,67 20,80 6,90 

Inni bierni zawodowo 3,47 12,14 20,81 15,26 15,72 25,32 7,28 
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Tabl. P50.3. Lubię mieć rzeczy, których inni mogliby mi zazdrościć 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 2,67 8,40 9,51 15,65 19,55 35,69 8,53 

Płeć               

Mężczyźni 3,35 9,25 10,82 16,94 19,18 33,47 7,01 

Kobiety 2,11 7,70 8,41 14,58 19,84 37,56 9,81 

Wiek               

do 24 lat 6,01 14,59 16,20 19,34 17,24 19,75 6,87 

25-34 lata 3,14 9,93 12,48 17,47 21,20 28,40 7,37 

35-44 lata 1,88 6,96 9,30 16,57 21,35 35,74 8,19 

45-59 lat 1,67 6,83 6,65 14,98 19,28 41,53 9,06 

60-64 lata 1,35 5,08 6,43 12,86 22,17 45,69 6,43 

65 i więcej lat 1,20 4,71 4,41 10,43 18,05 49,25 11,94 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 1,72 5,74 9,26 18,23 19,02 34,75 11,27 

Miasta 200-500 tys 1,88 5,71 7,53 15,54 19,51 38,12 11,71 

Miasta 100-200 tys 2,53 7,50 8,67 13,65 18,52 39,28 9,84 

Miasta 20-100 tys. 2,65 8,38 9,07 16,25 18,77 36,46 8,42 

Miasta < 20 tys 3,08 8,06 9,06 17,18 18,75 34,55 9,31 

Wieś 3,10 10,35 10,76 14,50 20,62 34,43 6,24 

Województwo               

Dolnośląskie 1,40 8,82 8,82 15,03 14,53 41,88 9,52 

Kujawsko-pomorskie 2,98 7,68 7,05 13,48 18,50 43,89 6,43 

Lubelskie 3,81 11,31 11,72 16,49 18,94 29,56 8,17 

Lubuskie 3,78 9,30 11,05 12,50 22,09 32,27 9,01 

Łódzkie 1,52 9,82 7,49 15,44 22,34 35,79 7,60 

Małopolskie 3,05 8,95 9,05 13,81 18,29 37,90 8,95 

Mazowieckie 3,46 10,20 10,55 18,19 17,77 32,26 7,57 

Opolskie 2,90 6,96 9,57 14,20 24,64 33,04 8,70 

Podkarpackie 3,27 9,97 9,97 13,69 20,09 35,12 7,89 

Podlaskie 2,48 7,43 10,15 16,83 19,55 36,63 6,93 

Pomorskie 1,13 5,65 8,05 16,53 21,33 37,15 10,17 

Śląskie 1,93 6,04 9,78 17,13 21,99 32,83 10,28 

Świętokrzyskie 1,51 9,55 9,55 16,83 24,12 35,68 2,76 

Warmińsko-mazurskie 3,85 8,72 13,39 14,60 17,44 33,06 8,92 

Wielkopolskie 2,37 6,39 8,22 13,79 18,90 41,00 9,32 

Zachodnio-pomorskie 4,77 8,30 9,54 16,96 19,26 31,45 9,72 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 3,22 7,87 6,71 11,85 19,31 41,75 9,30 

Zasadnicze/gimnazjum  3,61 10,54 10,72 15,95 18,77 33,67 6,73 

Średnie 2,16 7,97 9,97 16,21 20,02 35,45 8,22 

Wyższe i policealne 1,38 5,99 9,30 17,80 20,32 33,85 11,35 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 3,35 11,60 9,43 15,56 19,30 33,55 7,21 

Środkowe 50 % 2,95 8,34 9,37 16,07 19,00 35,93 8,34 

Górny kwartyl 1,55 6,63 9,42 14,97 20,07 37,38 9,98 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 1,48 5,86 8,98 16,37 21,96 36,14 9,20 

Sektor prywatny 2,48 8,97 11,21 17,43 19,66 32,14 8,11 

Prywatni przedsiębiorcy 2,55 9,47 11,48 16,58 22,04 31,33 6,56 

Rolnicy 3,74 10,90 9,35 16,36 21,34 32,87 5,45 

Renciści 2,30 7,41 7,11 13,61 18,32 42,44 8,81 

Emeryci 1,33 4,91 4,91 11,26 19,13 47,90 10,56 

Uczniowie i studenci 6,58 15,46 16,42 19,67 15,53 19,23 7,10 

Bezrobotni 2,88 9,90 8,75 16,11 19,68 34,29 8,40 

Inni bierni zawodowo 3,00 8,43 10,05 15,47 19,98 34,99 8,08 
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Tabl. P50.4. Lubię kupować rzeczy, które nie mają praktycznego znaczenia 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 0,89 3,38 3,37 6,87 14,87 49,51 21,10 

Płeć               

Mężczyźni 0,88 2,89 3,01 6,18 13,89 50,94 22,21 

Kobiety 0,89 3,80 3,69 7,47 15,66 48,32 20,17 

Wiek               

do 24 lat 1,52 5,56 5,74 10,58 19,28 39,37 17,94 

25-34 lata 1,05 4,27 4,69 8,38 18,43 44,89 18,30 

35-44 lata 0,66 2,85 3,10 6,86 15,40 51,19 19,93 

45-59 lat 0,70 2,64 2,44 5,11 12,85 53,96 22,30 

60-64 lata 0,68 3,72 2,53 5,74 14,19 52,53 20,61 

65 i więcej lat 0,50 1,51 1,40 4,32 8,78 56,25 27,25 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 1,94 2,94 5,38 9,76 15,87 42,07 22,04 

Miasta 200-500 tys 0,63 4,17 3,48 6,82 13,63 48,26 23,02 

Miasta 100-200 tys 0,49 2,64 3,81 7,23 16,70 49,22 19,92 

Miasta 20-100 tys. 0,60 3,65 3,33 7,38 15,16 47,65 22,22 

Miasta < 20 tys 1,01 3,78 3,15 8,06 15,80 46,88 21,33 

Wieś 0,84 3,14 2,78 5,29 14,06 54,11 19,78 

Województwo               

Dolnośląskie 1,20 4,81 3,21 5,01 10,92 50,40 24,45 

Kujawsko-pomorskie 1,09 3,91 2,19 4,69 15,94 52,97 19,22 

Lubelskie 0,82 3,54 3,41 7,22 14,71 48,37 21,93 

Lubuskie 0,87 2,33 2,92 7,58 18,66 46,36 21,28 

Łódzkie 1,05 3,86 2,11 6,32 16,61 49,82 20,23 

Małopolskie 1,62 2,29 3,43 7,63 12,68 49,86 22,50 

Mazowieckie 1,07 3,76 4,29 6,86 15,15 49,97 18,90 

Opolskie 0,29 2,32 2,61 4,06 17,39 48,99 24,35 

Podkarpackie 0,60 2,98 2,68 5,81 16,10 49,33 22,50 

Podlaskie 0,50 3,22 2,48 9,41 11,39 51,73 21,29 

Pomorskie 0,71 3,25 3,81 8,19 17,37 46,05 20,62 

Śląskie 0,50 3,55 4,05 8,48 14,71 45,51 23,19 

Świętokrzyskie 0,25 4,00 3,25 6,25 15,25 55,50 15,50 

Warmińsko-mazurskie 0,40 1,82 3,03 7,07 15,15 50,30 22,22 

Wielkopolskie 1,00 3,47 3,38 7,03 14,89 52,15 18,08 

Zachodnio-pomorskie 1,06 2,64 4,05 6,16 15,49 49,47 21,13 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 1,21 2,42 1,88 5,24 10,61 54,77 23,87 

Zasadnicze/gimnazjum  0,75 3,89 3,74 6,25 14,10 52,78 18,51 

Średnie 0,96 3,22 3,12 7,08 15,99 48,77 20,86 

Wyższe i policealne 0,71 3,65 4,61 9,09 18,32 40,32 23,30 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 0,91 4,43 3,22 6,09 13,00 53,04 19,30 

Środkowe 50 % 0,93 2,75 2,86 6,58 14,46 50,24 22,18 

Górny kwartyl 0,70 3,44 4,40 7,70 16,30 46,69 20,78 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 0,77 3,28 3,39 8,37 17,41 46,80 19,98 

Sektor prywatny 0,96 3,40 3,85 7,11 15,97 48,76 19,95 

Prywatni przedsiębiorcy 0,36 3,46 4,55 7,83 18,21 47,18 18,40 

Rolnicy 1,25 2,96 2,03 5,77 10,76 57,41 19,81 

Renciści 0,50 1,90 2,20 4,21 12,22 53,51 25,45 

Emeryci 0,51 2,22 1,79 4,79 10,09 55,20 25,40 

Uczniowie i studenci 1,55 5,46 6,86 11,59 20,44 36,46 17,64 

Bezrobotni 1,49 4,60 3,22 6,90 14,48 50,69 18,62 

Inni bierni zawodowo 0,81 4,50 2,77 5,08 15,47 51,27 20,09 
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Tabl. P50.5. Samo robienie zakupów sprawia mi prawdziwą radość 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 6,23 18,09 16,51 18,52 13,00 20,38 7,26 

Płeć               

Mężczyźni 3,29 12,04 12,34 18,84 14,93 27,36 11,19 

Kobiety 8,67 23,11 19,99 18,27 11,40 14,59 3,97 

Wiek               

do 24 lat 12,65 21,31 19,02 16,96 9,38 13,23 7,45 

25-34 lata 8,00 20,28 20,44 18,89 12,07 15,00 5,32 

35-44 lata 5,18 16,92 17,99 20,58 13,06 19,51 6,76 

45-59 lat 3,64 18,44 15,54 17,68 14,72 22,37 7,62 

60-64 lata 4,23 17,26 15,06 19,29 13,87 23,52 6,77 

65 i więcej lat 3,06 12,68 9,62 19,05 14,99 31,33 9,27 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 6,91 16,26 18,78 16,47 13,24 19,86 8,49 

Miasta 200-500 tys 6,32 17,51 18,14 19,81 12,37 17,30 8,55 

Miasta 100-200 tys 6,14 17,93 17,64 19,30 12,48 19,10 7,41 

Miasta 20-100 tys. 6,66 18,06 16,93 18,94 13,52 18,82 7,06 

Miasta < 20 tys 5,66 18,54 15,46 20,99 13,26 19,36 6,73 

Wieś 6,00 18,74 15,21 17,51 12,89 22,93 6,71 

Województwo               

Dolnośląskie 5,99 23,18 19,78 16,08 10,29 18,58 6,09 

Kujawsko-pomorskie 7,54 20,41 16,17 18,21 11,30 20,57 5,81 

Lubelskie 5,59 16,92 12,69 21,28 15,01 20,87 7,64 

Lubuskie 6,09 17,97 18,26 18,55 12,17 18,55 8,41 

Łódzkie 6,21 18,97 14,99 18,85 14,05 21,19 5,74 

Małopolskie 7,14 17,43 16,19 15,24 12,29 23,05 8,67 

Mazowieckie 6,55 17,57 16,08 17,99 13,76 20,37 7,68 

Opolskie 8,36 16,43 21,04 19,60 13,83 14,99 5,76 

Podkarpackie 5,65 16,96 15,63 18,60 14,73 20,68 7,74 

Podlaskie 4,44 15,31 14,07 22,96 16,30 18,27 8,64 

Pomorskie 6,49 13,68 19,61 19,75 13,26 20,17 7,05 

Śląskie 5,72 15,81 17,42 19,66 13,63 19,35 8,40 

Świętokrzyskie 3,52 18,34 17,34 17,84 12,31 22,86 7,79 

Warmińsko-mazurskie 8,89 20,00 13,54 17,98 10,30 21,82 7,47 

Wielkopolskie 4,84 21,00 16,26 19,18 12,51 21,10 5,11 

Zachodnio-pomorskie 7,57 18,31 15,32 17,78 11,80 20,95 8,27 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 4,65 15,08 11,63 19,46 13,47 26,89 8,81 

Zasadnicze/gimnazjum  6,78 19,26 15,65 17,94 12,33 21,33 6,73 

Średnie 6,59 18,78 18,12 18,91 13,13 18,12 6,34 

Wyższe i policealne 6,15 17,79 19,88 18,00 13,52 16,45 8,20 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 6,61 20,15 16,23 18,54 11,79 19,84 6,83 

Środkowe 50 % 6,08 17,57 15,77 19,05 13,10 21,00 7,44 

Górny kwartyl 5,95 17,75 17,47 17,70 13,30 20,20 7,64 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 5,30 19,14 19,19 18,59 13,61 17,61 6,56 

Sektor prywatny 6,39 17,69 17,55 19,34 13,33 18,07 7,63 

Prywatni przedsiębiorcy 4,92 16,94 16,76 15,48 15,30 21,13 9,47 

Rolnicy 5,63 17,03 14,84 17,34 14,53 24,69 5,94 

Renciści 3,11 16,43 14,33 19,14 11,42 26,25 9,32 

Emeryci 3,51 14,34 12,19 19,36 15,04 27,85 7,71 

Uczniowie i studenci 13,21 21,11 19,19 16,31 9,23 13,80 7,16 

Bezrobotni 7,23 22,27 18,03 16,99 12,51 17,22 5,74 

Inni bierni zawodowo 8,89 22,75 18,13 20,21 10,28 14,78 4,97 
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Tabl. P50.6. Mam bardzo dużo energii w sobie 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 11,01 24,97 26,88 16,69 10,53 7,14 2,78 

Płeć               

Mężczyźni 12,58 26,62 27,27 16,33 9,23 5,87 2,10 

Kobiety 9,71 23,62 26,54 16,97 11,61 8,21 3,34 

Wiek               

do 24 lat 25,62 34,81 24,54 9,87 3,10 1,30 0,76 

25-34 lata 15,49 33,91 30,64 12,22 5,19 1,93 0,63 

35-44 lata 7,63 25,88 34,62 18,66 8,29 3,97 0,97 

45-59 lat 6,48 20,82 29,43 21,17 12,52 7,48 2,11 

60-64 lata 3,54 20,91 21,42 22,09 18,55 10,29 3,20 

65 i więcej lat 2,66 10,72 14,68 18,34 21,64 21,54 10,42 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 10,55 24,48 28,14 17,95 10,77 6,03 2,08 

Miasta 200-500 tys 10,30 24,63 28,25 18,72 9,88 5,98 2,23 

Miasta 100-200 tys 12,10 24,10 29,66 18,63 7,71 6,15 1,66 

Miasta 20-100 tys. 10,11 26,61 27,53 14,65 11,08 6,70 3,33 

Miasta < 20 tys 10,62 25,50 27,20 15,89 10,49 7,60 2,70 

Wieś 11,74 24,39 25,02 16,58 10,99 8,13 3,14 

Województwo               

Dolnośląskie 12,32 26,15 27,96 16,23 8,82 5,61 2,91 

Kujawsko-pomorskie 10,94 29,22 26,09 15,16 9,69 6,56 2,34 

Lubelskie 8,72 21,12 25,07 17,57 14,71 9,67 3,13 

Lubuskie 13,33 20,87 25,22 16,81 11,59 8,70 3,48 

Łódzkie 8,43 23,89 26,23 18,03 12,18 8,55 2,69 

Małopolskie 14,59 24,98 24,59 14,01 10,96 7,72 3,15 

Mazowieckie 9,90 25,82 28,44 15,80 10,32 6,68 3,04 

Opolskie 9,51 23,34 32,28 13,26 11,24 7,49 2,88 

Podkarpackie 9,25 24,93 26,12 18,36 11,79 7,46 2,09 

Podlaskie 7,65 22,72 27,16 17,78 10,12 10,62 3,95 

Pomorskie 9,87 25,67 31,31 16,78 9,17 5,08 2,12 

Śląskie 12,91 24,81 26,50 18,27 8,92 6,48 2,12 

Świętokrzyskie 8,52 24,06 25,81 16,54 11,28 9,27 4,51 

Warmińsko-mazurskie 14,40 25,96 22,72 17,04 10,55 5,68 3,65 

Wielkopolskie 9,95 26,85 29,22 16,26 9,50 6,03 2,19 

Zachodnio-pomorskie 13,18 23,02 22,67 18,98 11,78 7,73 2,64 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 4,79 15,39 17,45 17,90 18,52 17,09 8,86 

Zasadnicze/gimnazjum  13,60 27,70 26,25 16,69 9,02 5,21 1,54 

Średnie 12,18 27,02 29,17 15,83 9,11 5,10 1,60 

Wyższe i policealne 10,52 26,06 33,05 16,93 7,88 4,44 1,13 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 11,13 27,74 26,30 16,48 9,57 6,48 2,30 

Środkowe 50 % 11,23 24,33 25,15 16,79 11,00 8,01 3,50 

Górny kwartyl 10,01 23,90 28,78 16,80 11,25 6,91 2,37 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 9,74 27,09 34,70 16,69 7,06 3,45 1,26 

Sektor prywatny 13,16 30,88 30,71 15,53 6,90 2,34 0,48 

Prywatni przedsiębiorcy 12,00 30,18 32,36 15,82 5,27 3,64 0,73 

Rolnicy 9,38 25,94 31,25 18,44 8,75 5,00 1,25 

Renciści 4,20 15,90 18,50 19,00 19,10 16,10 7,20 

Emeryci 3,54 14,04 18,86 19,06 20,19 16,80 7,51 

Uczniowie i studenci 27,25 32,27 25,70 9,68 3,25 1,18 0,66 

Bezrobotni 10,45 28,24 27,21 18,83 8,73 5,40 1,15 

Inni bierni zawodowo 12,24 24,83 25,75 18,82 9,35 7,04 1,96 
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Tabl. P50.7. Z niecierpliwością czekam, co przyniesie każdy kolejny dzień 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 6,75 23,23 21,51 24,66 11,68 11,01 1,17 

Płeć               

Mężczyźni 7,11 22,93 20,88 25,12 11,55 11,13 1,28 

Kobiety 6,46 23,48 22,06 24,24 11,76 10,89 1,11 

Wiek               

do 24 lat 12,38 27,35 22,42 23,00 7,40 5,92 1,52 

25-34 lata 8,77 26,13 24,41 23,20 9,52 7,47 0,50 

35-44 lata 4,98 21,45 22,67 28,22 10,93 10,98 0,76 

45-59 lat 4,37 20,98 21,80 24,58 14,18 12,72 1,38 

60-64 lata 4,56 23,14 18,24 25,00 13,68 14,02 1,35 

65 i więcej lat 4,55 20,75 16,45 24,75 14,80 17,05 1,65 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 6,03 21,02 21,09 26,04 13,56 10,98 1,29 

Miasta 200-500 tys 5,84 22,45 21,13 26,34 11,40 11,81 1,04 

Miasta 100-200 tys 5,83 22,64 22,93 27,21 11,18 9,43 0,78 

Miasta 20-100 tys. 6,43 22,13 21,93 25,34 11,08 11,81 1,29 

Miasta < 20 tys 7,12 23,05 21,60 23,55 12,53 11,21 0,94 

Wieś 7,49 24,95 21,20 23,14 11,32 10,59 1,31 

Województwo               

Dolnośląskie 5,31 28,23 19,42 22,62 11,61 12,21 0,60 

Kujawsko-pomorskie 6,86 27,15 20,44 22,00 11,39 10,76 1,40 

Lubelskie 6,14 20,74 21,01 26,19 13,64 11,05 1,23 

Lubuskie 6,98 20,06 23,55 27,62 11,63 8,72 1,45 

Łódzkie 5,50 23,65 19,44 25,41 12,41 12,18 1,41 

Małopolskie 8,10 23,64 18,97 23,26 12,20 11,73 2,10 

Mazowieckie 5,37 22,81 22,87 25,79 12,18 9,97 1,01 

Opolskie 6,98 23,26 22,38 25,00 11,92 9,30 1,16 

Podkarpackie 5,66 21,01 22,21 23,99 14,16 12,22 0,75 

Podlaskie 6,13 20,34 21,57 26,23 10,78 13,48 1,47 

Pomorskie 6,34 22,96 22,54 23,80 12,25 10,85 1,27 

Śląskie 8,45 22,36 22,30 26,34 8,14 10,75 1,68 

Świętokrzyskie 7,05 20,40 18,89 21,66 13,10 17,63 1,26 

Warmińsko-mazurskie 9,13 24,75 19,88 28,19 10,34 7,30 0,41 

Wielkopolskie 7,69 25,89 23,42 23,24 11,16 8,33 0,27 

Zachodnio-pomorskie 6,51 17,96 24,30 23,06 14,08 13,03 1,06 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 6,17 23,88 18,29 23,57 12,97 13,19 1,92 

Zasadnicze/gimnazjum  8,35 25,71 20,88 22,72 10,26 10,89 1,20 

Średnie 6,29 22,42 22,50 25,31 12,00 10,50 0,99 

Wyższe i policealne 5,32 19,78 24,10 27,87 12,24 9,93 0,75 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 7,30 25,99 21,73 22,86 10,69 10,17 1,26 

Środkowe 50 % 7,02 22,82 20,89 25,42 11,41 11,12 1,33 

Górny kwartyl 5,77 22,53 22,05 24,11 13,01 11,52 1,01 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 5,58 20,96 24,52 26,60 11,82 9,63 0,88 

Sektor prywatny 6,94 23,86 22,76 25,95 10,07 9,59 0,83 

Prywatni przedsiębiorcy 7,30 22,99 24,27 28,28 8,94 7,85 0,36 

Rolnicy 6,25 24,22 23,75 23,44 12,50 9,38 0,47 

Renciści 5,80 21,20 17,90 24,10 14,60 14,00 2,40 

Emeryci 4,31 21,03 17,53 24,64 14,85 16,21 1,44 

Uczniowie i studenci 13,59 26,74 23,19 21,34 8,12 5,69 1,33 

Bezrobotni 5,64 25,66 21,29 23,25 11,16 11,85 1,15 

Inni bierni zawodowo 7,38 26,30 21,45 22,15 10,96 10,27 1,50 
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Tabl. P50.8. Niektórzy ludzie są więcej warci od innych 

 zdecydowa

nie tak 

tak raczej tak ani tak, 

ani nie 

raczej nie nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 12,69 31,56 19,83 14,42 7,18 10,84 3,48 

Płeć        

Mężczyźni 12,44 31,44 20,44 13,89 7,23 11,09 3,47 

Kobiety 12,93 31,66 19,30 14,86 7,15 10,62 3,49 

Wiek        

do 24 lat 16,20 27,20 18,58 13,87 7,54 10,37 6,24 

25-34 lata 13,19 28,38 20,59 15,49 7,41 11,68 3,26 

35-44 lata 13,52 31,66 20,48 13,87 7,22 9,45 3,81 

45-59 lat 11,67 35,25 18,45 13,84 7,01 11,35 2,43 

60-64 lata 11,51 34,86 19,29 14,72 7,28 10,32 2,03 

65 i więcej lat 9,47 32,97 22,19 15,18 6,76 10,87 2,56 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 16,01 33,67 19,53 12,63 6,53 7,75 3,88 

Miasta 200-500 tys 13,18 32,91 18,62 14,64 7,11 10,32 3,21 

Miasta 100-200 tys 16,67 31,68 18,91 13,45 5,85 9,55 3,90 

Miasta 20-100 tys. 12,68 30,16 19,74 14,32 7,94 11,35 3,81 

Miasta < 20 tys 13,34 30,71 18,12 14,98 7,87 11,14 3,84 

Wieś 10,45 31,55 21,10 14,99 7,10 11,78 3,03 

Województwo        

Dolnośląskie 10,23 33,60 18,56 13,94 7,12 11,53 5,02 

Kujawsko-pomorskie 15,36 31,82 18,18 10,34 6,11 14,26 3,92 

Lubelskie 14,19 30,15 21,56 16,10 6,55 9,28 2,18 

Lubuskie 11,59 35,07 18,26 15,07 6,67 8,41 4,93 

Łódzkie 14,04 34,85 21,05 13,68 5,73 7,72 2,92 

Małopolskie 14,20 30,89 20,50 13,63 6,96 10,10 3,72 

Mazowieckie 13,34 34,01 22,28 12,92 6,61 7,74 3,10 

Opolskie 13,37 32,27 16,86 18,90 6,40 9,30 2,91 

Podkarpackie 11,31 26,64 22,62 15,03 8,63 12,95 2,83 

Podlaskie 8,13 26,60 21,67 16,75 8,37 13,30 5,17 

Pomorskie 12,29 34,32 20,48 13,14 6,92 9,18 3,67 

Śląskie 11,72 30,74 17,89 15,34 8,23 11,47 4,61 

Świętokrzyskie 15,33 33,17 19,10 12,06 8,79 8,79 2,76 

Warmińsko-mazurskie 13,59 29,01 20,49 16,02 6,69 11,16 3,04 

Wielkopolskie 11,50 31,30 17,43 16,06 7,57 13,87 2,28 

Zachodnio-pomorskie 13,38 25,88 18,66 15,32 7,75 16,73 2,29 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 8,33 29,50 21,84 17,32 7,56 12,13 3,31 

Zasadnicze/gimnazjum  11,89 30,71 19,12 15,63 7,15 11,39 4,11 

Średnie 13,44 32,61 19,19 12,83 8,09 10,75 3,09 

Wyższe i policealne 16,89 33,19 20,20 12,32 5,41 8,76 3,23 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 11,00 29,51 18,77 16,64 7,61 12,73 3,74 

Środkowe 50 % 11,56 31,39 19,60 14,24 8,01 11,30 3,91 

Górny kwartyl 14,93 33,22 20,82 12,65 6,17 9,44 2,76 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 13,18 32,60 19,26 13,95 6,84 10,34 3,83 

Sektor prywatny 13,94 31,11 19,51 13,56 7,49 11,13 3,26 

Prywatni przedsiębiorcy 14,94 30,97 25,14 11,29 6,74 8,38 2,55 

Rolnicy 11,09 32,03 19,38 16,72 7,50 11,41 1,88 

Renciści 10,11 31,43 19,92 16,42 7,21 11,71 3,20 

Emeryci 9,89 33,93 21,15 15,08 6,62 10,75 2,57 

Uczniowie i studenci 16,90 27,31 19,11 12,77 7,82 9,52 6,57 

Bezrobotni 11,74 30,96 18,07 17,26 7,48 10,93 3,57 

Inni bierni zawodowo 13,05 31,29 17,90 13,97 7,27 13,16 3,35 
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Tabl. P50.9. Chciałbym dobrze, atrakcyjnie wyglądać 

  

zdecydowanie 

tak 
tak 

raczej 

tak 

ani tak, 

ani nie 

raczej 

nie 
nie 

zdecydowanie 

nie 

Ogółem 23,63 38,90 22,20 10,72 1,78 2,30 0,47 

Płeć               

Mężczyźni 18,02 36,89 25,32 14,24 2,05 2,82 0,67 

Kobiety 28,31 40,55 19,60 7,79 1,57 1,87 0,31 

Wiek               

do 24 lat 42,72 36,53 13,90 4,98 0,45 0,94 0,49 

25-34 lata 32,31 42,37 18,15 5,20 0,92 0,75 0,29 

35-44 lata 23,83 41,89 23,83 7,86 1,22 0,96 0,41 

45-59 lat 16,83 42,48 25,51 11,23 1,47 2,02 0,47 

60-64 lata 10,79 39,46 30,35 14,00 2,53 2,70 0,17 

65 i więcej lat 7,22 28,12 26,62 24,71 5,21 7,37 0,75 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 25,13 39,41 22,47 10,27 0,72 1,51 0,50 

Miasta 200-500 tys 23,80 39,97 22,83 9,09 1,11 2,98 0,21 

Miasta 100-200 tys 23,01 40,68 22,91 9,61 1,65 1,55 0,58 

Miasta 20-100 tys. 22,98 40,26 21,45 10,67 1,80 2,29 0,56 

Miasta < 20 tys 23,95 38,53 22,12 10,50 2,33 2,20 0,38 

Wieś 23,52 37,36 22,16 11,71 2,17 2,56 0,52 

Województwo               

Dolnośląskie 20,82 43,24 22,12 9,91 1,10 2,30 0,50 

Kujawsko-pomorskie 20,59 38,22 24,02 11,54 2,03 3,28 0,31 

Lubelskie 21,96 34,92 24,15 12,69 2,32 3,00 0,95 

Lubuskie 22,09 40,12 25,58 8,43 1,74 1,74 0,29 

Łódzkie 22,95 39,93 23,89 10,54 1,41 1,17 0,12 

Małopolskie 27,43 34,48 22,29 10,76 2,48 2,19 0,38 

Mazowieckie 26,89 40,37 19,32 9,24 1,79 2,09 0,30 

Opolskie 19,77 42,73 25,87 7,85 1,45 2,03 0,29 

Podkarpackie 19,37 38,15 24,29 12,52 2,24 2,98 0,45 

Podlaskie 22,41 37,93 21,67 11,82 2,22 3,20 0,74 

Pomorskie 24,44 41,81 20,34 10,17 1,13 1,69 0,42 

Śląskie 24,75 36,26 22,70 10,88 1,74 2,86 0,81 

Świętokrzyskie 22,25 36,75 23,50 11,25 2,25 3,50 0,50 

Warmińsko-mazurskie 26,72 36,23 21,26 11,94 2,23 1,21 0,40 

Wielkopolskie 21,39 42,78 20,84 11,88 1,10 1,37 0,64 

Zachodnio-pomorskie 26,19 38,14 20,74 10,02 2,11 2,81 0,00 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 13,09 32,04 24,08 19,97 4,16 6,08 0,58 

Zasadnicze/gimnazjum  24,02 38,95 21,93 11,25 1,49 1,84 0,52 

Średnie 26,38 41,65 21,18 7,71 1,32 1,40 0,36 

Wyższe i policealne 28,32 40,68 22,58 6,03 0,84 1,09 0,46 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 24,34 39,48 20,74 10,20 2,30 2,43 0,52 

Środkowe 50 % 23,22 38,50 21,91 11,69 1,86 2,25 0,57 

Górny kwartyl 23,25 38,78 24,07 9,58 1,52 2,45 0,34 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 25,70 41,12 24,82 6,23 0,71 1,04 0,38 

Sektor prywatny 27,28 42,08 20,51 7,90 1,10 0,86 0,27 

Prywatni przedsiębiorcy 24,77 41,35 23,13 7,83 1,09 1,82 0,00 

Rolnicy 20,47 41,41 24,53 9,53 2,03 1,09 0,94 

Renciści 15,70 36,80 24,80 15,10 2,70 4,60 0,30 

Emeryci 8,57 33,64 26,71 20,64 4,13 5,65 0,66 

Uczniowie i studenci 43,80 35,97 13,66 5,02 0,07 0,96 0,52 

Bezrobotni 26,44 41,15 19,20 9,31 1,95 1,38 0,57 

Inni bierni zawodowo 28,32 40,35 20,12 7,98 1,04 1,62 0,58 
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Tabl. P50.10. W idealnym świecie wszystkie narody powinny być sobie równe 

 zdecydowa

nie tak 

tak raczej tak ani tak, 

ani nie 

raczej nie nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 24,81 40,14 18,46 9,64 3,02 3,00 0,94 

Płeć        

Mężczyźni 23,60 38,60 19,38 10,41 3,12 3,55 1,35 

Kobiety 25,80 41,42 17,73 8,99 2,92 2,55 0,60 

Wiek        

do 24 lat 32,78 35,16 15,00 10,28 2,96 2,83 0,99 

25-34 lata 28,73 38,90 17,42 8,84 2,68 2,72 0,71 

35-44 lata 23,78 41,67 18,45 9,10 3,00 3,05 0,97 

45-59 lat 22,19 43,14 18,26 9,20 3,08 2,99 1,14 

60-64 lata 18,78 41,62 23,01 8,12 3,21 4,06 1,18 

65 i więcej lat 18,58 40,06 22,48 11,64 3,30 3,25 0,70 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 28,83 38,25 17,18 9,35 2,23 3,02 1,15 

Miasta 200-500 tys 27,68 38,53 16,34 9,39 4,45 2,92 0,70 

Miasta 100-200 tys 25,39 38,33 15,86 10,99 2,92 5,06 1,46 

Miasta 20-100 tys. 24,19 40,39 19,05 9,35 2,93 3,01 1,08 

Miasta < 20 tys 26,87 37,51 19,07 9,19 3,15 2,77 1,45 

Wieś 22,19 42,38 19,57 9,80 2,84 2,64 0,58 

Województwo        

Dolnośląskie 24,45 42,99 18,94 9,12 1,70 2,40 0,40 

Kujawsko-pomorskie 24,92 39,81 20,06 7,84 3,45 3,29 0,63 

Lubelskie 22,92 40,79 19,51 8,32 3,27 3,96 1,23 

Lubuskie 24,78 41,69 16,62 9,91 2,04 2,92 2,04 

Łódzkie 24,91 43,39 16,26 9,94 2,22 1,99 1,29 

Małopolskie 24,95 40,92 20,27 8,51 1,91 2,96 0,48 

Mazowieckie 26,89 40,99 17,73 8,21 2,68 2,20 1,31 

Opolskie 23,92 40,06 17,29 11,24 4,32 2,59 0,58 

Podkarpackie 23,25 40,98 20,42 8,20 3,13 3,13 0,89 

Podlaskie 27,23 40,35 18,32 10,64 1,73 1,24 0,50 

Pomorskie 23,45 38,28 17,23 13,14 3,53 3,39 0,99 

Śląskie 24,41 35,87 19,74 11,27 3,11 4,17 1,43 

Świętokrzyskie 21,75 36,50 20,75 10,25 7,50 2,50 0,75 

Warmińsko-mazurskie 24,75 35,50 22,52 12,58 1,22 3,04 0,41 

Wielkopolskie 25,02 43,29 14,06 9,50 3,65 3,93 0,55 

Zachodnio-pomorskie 26,54 38,84 17,40 8,26 5,62 2,46 0,88 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 20,02 39,77 21,89 11,97 2,82 2,77 0,76 

Zasadnicze/gimnazjum  24,67 40,95 18,67 9,53 2,54 2,69 0,95 

Średnie 24,71 40,54 17,86 8,83 3,70 3,45 0,91 

Wyższe i policealne 29,64 38,45 15,93 9,01 2,85 2,98 1,13 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 24,30 41,52 18,48 9,20 3,04 2,56 0,91 

Środkowe 50 % 24,55 39,97 19,07 9,77 2,86 2,83 0,96 

Górny kwartyl 25,78 40,56 17,20 8,95 3,07 3,63 0,82 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 27,38 38,17 18,07 8,49 3,50 3,12 1,26 

Sektor prywatny 26,36 40,48 16,98 9,45 2,58 3,09 1,07 

Prywatni przedsiębiorcy 24,64 39,67 16,67 10,69 3,99 3,80 0,54 

Rolnicy 19,91 49,77 17,26 8,71 2,02 2,02 0,31 

Renciści 20,30 39,60 21,20 11,00 4,00 3,00 0,90 

Emeryci 18,86 41,56 21,97 10,65 2,92 3,38 0,66 

Uczniowie i studenci 33,60 33,75 15,25 9,99 2,89 3,18 1,33 

Bezrobotni 25,66 40,05 17,61 9,21 3,57 2,88 1,04 

Inni bierni zawodowo 26,13 42,66 18,84 8,09 2,20 1,39 0,69 
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Tabl. P50.11. Przywiązuję dużą wagę do dóbr materialnych 

 zdecydowa

nie tak 

tak raczej tak ani tak, 

ani nie 

raczej nie nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 2,50 10,70 17,03 23,90 20,15 21,92 3,81 

Płeć        

Mężczyźni 3,28 12,84 18,91 24,48 18,15 19,24 3,10 

Kobiety 1,86 8,91 15,46 23,41 21,82 24,13 4,41 

Wiek        

do 24 lat 4,22 15,66 22,40 23,92 17,37 12,57 3,86 

25-34 lata 3,10 12,84 20,51 25,50 19,21 15,86 2,98 

35-44 lata 2,19 9,11 17,67 26,37 21,54 19,35 3,77 

45-59 lat 2,14 9,41 15,74 23,60 20,58 24,80 3,72 

60-64 lata 0,84 9,46 14,19 24,66 21,62 26,35 2,87 

65 i więcej lat 1,21 6,63 9,25 19,80 21,91 35,98 5,23 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 1,87 9,49 16,75 24,30 20,70 22,21 4,67 

Miasta 200-500 tys 2,02 8,09 14,37 26,64 21,27 22,73 4,88 

Miasta 100-200 tys 2,83 8,00 17,85 22,15 22,34 22,83 4,00 

Miasta 20-100 tys. 2,65 9,91 16,57 23,56 19,38 23,72 4,21 

Miasta < 20 tys 2,20 10,20 18,63 24,35 20,39 20,83 3,40 

Wieś 2,78 13,04 17,41 23,33 19,52 20,81 3,10 

Województwo        

Dolnośląskie 1,80 11,52 16,03 23,05 17,94 25,15 4,51 

Kujawsko-pomorskie 3,60 12,21 14,55 23,47 18,15 24,41 3,60 

Lubelskie 2,59 11,99 15,67 25,48 20,03 19,48 4,77 

Lubuskie 4,65 10,47 22,97 20,93 19,19 18,60 3,20 

Łódzkie 1,41 12,31 15,71 22,74 22,16 21,69 3,99 

Małopolskie 2,96 10,04 14,53 25,81 19,41 23,14 4,11 

Mazowieckie 2,45 11,82 19,70 20,96 21,19 20,18 3,70 

Opolskie 4,05 12,43 14,74 26,30 21,10 18,21 3,18 

Podkarpackie 1,64 9,99 16,99 25,19 20,72 21,76 3,73 

Podlaskie 1,24 9,90 16,34 28,47 18,56 21,53 3,96 

Pomorskie 1,84 8,06 17,68 27,44 19,66 21,50 3,82 

Śląskie 2,56 8,60 19,51 25,56 19,64 20,51 3,62 

Świętokrzyskie 4,02 10,30 16,33 22,36 25,13 19,60 2,26 

Warmińsko-mazurskie 2,85 10,79 18,13 22,40 16,90 24,24 4,68 

Wielkopolskie 1,83 10,52 15,00 21,50 21,23 26,08 3,84 

Zachodnio-pomorskie 3,52 11,62 16,02 24,12 21,48 20,60 2,64 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 2,29 11,61 12,42 21,52 20,00 27,71 4,44 

Zasadnicze/gimnazjum  3,44 13,76 17,74 23,30 17,92 20,66 3,19 

Średnie 2,06 9,21 18,15 24,42 21,09 21,78 3,30 

Wyższe i policealne 1,89 7,04 18,24 26,29 22,56 18,83 5,16 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 2,87 13,40 16,35 22,01 19,23 22,79 3,35 

Środkowe 50 % 2,38 10,72 16,16 24,38 20,66 21,71 4,00 

Górny kwartyl 1,97 8,82 18,04 23,74 20,61 22,84 3,98 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 1,81 8,48 17,08 26,33 23,04 19,32 3,94 

Sektor prywatny 2,82 12,42 20,26 24,77 19,23 16,89 3,61 

Prywatni przedsiębiorcy 2,91 11,27 22,00 25,82 16,91 18,36 2,73 

Rolnicy 3,58 12,93 18,54 24,77 21,18 16,98 2,02 

Renciści 2,40 7,21 13,63 22,65 21,04 28,86 4,21 

Emeryci 1,25 7,34 11,12 21,62 21,31 32,71 4,64 

Uczniowie i studenci 4,66 15,61 21,60 24,78 16,86 12,57 3,92 

Bezrobotni 2,18 12,18 16,09 21,72 20,00 23,68 4,14 

Inni bierni zawodowo 2,66 12,12 16,86 23,21 19,28 23,09 2,77 
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Tabl. P50.12. Pragnę zyskiwać przyjaciół 

 zdecydowa

nie tak 

tak raczej tak ani tak, 

ani nie 

raczej nie nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 11,66 36,97 23,48 16,62 5,19 5,55 0,53 

Płeć        

Mężczyźni 11,08 36,80 24,08 16,88 5,31 5,29 0,56 

Kobiety 12,14 37,09 22,99 16,41 5,11 5,73 0,52 

Wiek        

do 24 lat 23,96 42,08 20,23 9,11 2,02 2,24 0,36 

25-34 lata 14,51 40,17 24,65 13,50 3,73 3,23 0,21 

35-44 lata 10,59 36,90 26,11 16,54 5,39 3,92 0,56 

45-59 lat 7,33 36,08 24,49 19,39 6,04 6,04 0,62 

60-64 lata 4,90 35,98 25,17 19,76 6,93 6,76 0,51 

65 i więcej lat 4,97 29,28 20,94 23,25 8,34 12,36 0,85 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 12,45 37,12 25,54 16,33 4,60 3,81 0,14 

Miasta 200-500 tys 11,49 34,68 25,56 16,99 4,94 5,50 0,84 

Miasta 100-200 tys 11,43 33,59 24,02 17,09 6,45 6,45 0,98 

Miasta 20-100 tys. 11,32 37,29 23,08 17,78 4,86 5,14 0,52 

Miasta < 20 tys 12,69 38,51 22,93 15,08 4,46 5,97 0,38 

Wieś 11,37 37,63 22,54 16,43 5,60 5,92 0,52 

Województwo        

Dolnośląskie 9,51 42,04 20,02 16,22 5,91 5,81 0,50 

Kujawsko-pomorskie 10,31 33,13 22,81 17,66 5,94 9,53 0,63 

Lubelskie 11,22 36,39 24,90 16,01 4,79 6,43 0,27 

Lubuskie 10,43 33,33 25,80 18,55 6,38 5,22 0,29 

Łódzkie 9,73 42,67 23,09 15,36 5,16 3,63 0,35 

Małopolskie 15,42 40,71 21,93 14,08 3,45 4,41 0,00 

Mazowieckie 11,63 38,96 24,64 15,16 4,83 4,30 0,48 

Opolskie 9,88 35,47 27,62 18,31 3,78 4,36 0,58 

Podkarpackie 11,77 40,54 23,70 12,97 5,37 5,07 0,60 

Podlaskie 9,36 32,76 24,38 21,18 6,40 5,42 0,49 

Pomorskie 11,16 32,77 25,56 20,48 3,81 5,79 0,42 

Śląskie 12,91 30,44 23,08 18,78 6,18 7,42 1,19 

Świętokrzyskie 14,18 38,31 24,38 14,93 5,22 2,74 0,25 

Warmińsko-mazurskie 13,82 35,16 21,34 19,72 4,47 4,67 0,81 

Wielkopolskie 11,15 40,59 24,31 13,44 5,03 5,12 0,37 

Zachodnio-pomorskie 11,23 31,05 21,75 20,53 6,84 7,72 0,88 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 7,43 30,80 20,86 22,38 7,70 9,76 1,07 

Zasadnicze/gimnazjum  13,81 37,82 22,44 15,78 4,89 4,79 0,47 

Średnie 11,12 38,80 24,43 15,24 4,55 5,31 0,56 

Wyższe i policealne 12,92 38,21 26,09 14,97 4,45 3,27 0,08 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 11,68 40,76 22,40 14,54 4,64 5,21 0,78 

Środkowe 50 % 11,29 36,21 23,13 18,05 5,29 5,60 0,43 

Górny kwartyl 11,08 36,80 24,73 15,71 5,33 5,84 0,51 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 11,39 36,42 26,94 15,99 5,26 3,45 0,55 

Sektor prywatny 12,83 40,03 24,28 14,58 4,09 3,78 0,41 

Prywatni przedsiębiorcy 11,27 36,73 23,82 20,00 3,45 4,55 0,18 

Rolnicy 9,81 40,81 25,08 14,64 5,45 3,89 0,31 

Renciści 7,71 33,33 24,92 19,02 6,91 7,21 0,90 

Emeryci 5,39 31,73 21,31 22,33 7,88 10,85 0,51 

Uczniowie i studenci 26,13 39,93 20,81 8,41 2,07 2,44 0,22 

Bezrobotni 11,15 40,11 21,61 16,21 4,83 5,17 0,92 

Inni bierni zawodowo 10,66 37,08 23,06 17,84 5,10 5,33 0,93 
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Tabl. P50.13. Niektóre grupy ludzi nie zasługują na szacunek 

 zdecydowa

nie tak 

tak raczej tak ani tak, 

ani nie 

raczej nie nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 11,35 27,30 16,40 17,53 9,95 12,70 4,75 

Płeć        

Mężczyźni 12,14 28,63 17,36 16,62 9,33 11,54 4,38 

Kobiety 10,70 26,20 15,62 18,29 10,46 13,67 5,06 

Wiek        

do 24 lat 13,11 23,97 15,84 19,66 9,47 11,71 6,24 

25-34 lata 11,45 23,82 16,02 18,66 10,44 14,26 5,37 

35-44 lata 10,48 27,26 16,63 18,06 10,48 12,41 4,68 

45-59 lat 10,61 28,58 16,41 15,77 10,40 13,69 4,54 

60-64 lata 14,02 30,91 15,54 14,36 10,47 11,82 2,87 

65 i więcej lat 10,57 32,06 17,54 17,28 8,37 10,82 3,36 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 12,15 24,01 15,46 19,27 10,28 13,44 5,39 

Miasta 200-500 tys 12,69 25,66 14,57 17,36 11,65 12,48 5,58 

Miasta 100-200 tys 12,07 26,78 14,90 16,65 8,76 14,61 6,23 

Miasta 20-100 tys. 10,91 27,93 16,37 18,22 9,71 12,48 4,37 

Miasta < 20 tys 9,63 26,87 18,06 18,31 10,07 11,20 5,85 

Wieś 11,36 28,74 17,02 16,65 9,66 12,78 3,79 

Województwo        

Dolnośląskie 10,64 30,32 15,76 16,16 8,94 13,45 4,72 

Kujawsko-pomorskie 13,81 28,73 14,13 14,91 9,58 13,81 5,02 

Lubelskie 10,64 28,65 16,92 17,87 10,78 11,87 3,27 

Lubuskie 9,91 25,07 20,41 14,58 9,04 13,99 7,00 

Łódzkie 9,25 31,62 15,46 16,51 11,24 11,36 4,57 

Małopolskie 13,09 28,08 17,67 15,19 8,02 13,94 4,01 

Mazowieckie 12,92 26,74 17,87 15,60 10,72 10,30 5,84 

Opolskie 12,46 25,51 15,07 21,16 11,01 9,28 5,51 

Podkarpackie 9,40 27,76 17,01 18,81 11,64 12,24 3,13 

Podlaskie 5,68 23,95 15,56 22,96 13,58 11,60 6,67 

Pomorskie 11,03 24,33 15,42 21,07 8,49 13,86 5,80 

Śląskie 11,58 23,47 15,01 20,42 9,15 15,01 5,35 

Świętokrzyskie 16,54 27,57 18,30 16,29 10,28 8,52 2,51 

Warmińsko-mazurskie 15,21 30,83 15,82 15,01 6,69 12,78 3,65 

Wielkopolskie 9,13 28,04 16,44 18,08 10,96 13,24 4,11 

Zachodnio-pomorskie 9,67 26,54 16,70 17,57 10,54 14,59 4,39 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 10,51 30,93 17,21 16,72 9,88 11,18 3,58 

Zasadnicze/gimnazjum  11,51 28,41 16,77 17,29 9,10 11,84 5,08 

Średnie 11,24 27,18 15,89 18,05 9,85 13,30 4,49 

Wyższe i policealne 11,95 22,22 15,89 17,95 11,57 14,68 5,74 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 10,47 28,19 16,81 17,55 9,51 12,81 4,65 

Środkowe 50 % 10,85 28,12 15,64 17,92 10,60 12,28 4,58 

Górny kwartyl 12,07 25,71 17,06 17,31 9,28 13,48 5,10 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 10,42 23,90 16,61 17,49 11,40 15,35 4,82 

Sektor prywatny 11,61 26,97 16,35 17,59 9,21 12,95 5,32 

Prywatni przedsiębiorcy 12,18 24,36 16,00 17,45 12,00 13,45 4,55 

Rolnicy 11,37 30,06 16,82 14,95 11,84 11,68 3,27 

Renciści 11,19 27,67 17,08 16,58 11,69 12,19 3,60 

Emeryci 10,72 31,54 16,76 16,92 8,69 11,73 3,63 

Uczniowie i studenci 13,52 23,49 15,29 19,20 10,27 11,82 6,43 

Bezrobotni 11,15 30,00 16,67 15,86 8,85 11,38 6,09 

Inni bierni zawodowo 10,87 25,66 15,84 21,50 8,90 12,72 4,51 
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Tabl. P50.14. Powinniśmy dążyć do tego, aby dochody wszystkich ludzi były w miarę wyrównane 

 zdecydowa

nie tak 

tak raczej tak ani tak, 

ani nie 

raczej nie nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 20,36 27,79 19,71 12,91 9,47 7,19 2,57 

Płeć        

Mężczyźni 19,16 27,51 18,95 13,28 9,92 7,94 3,24 

Kobiety 21,35 28,01 20,35 12,62 9,07 6,58 2,02 

Wiek        

do 24 lat 23,52 26,12 19,25 16,34 7,27 5,34 2,15 

25-34 lata 21,73 26,05 19,04 13,13 9,31 7,55 3,19 

35-44 lata 19,77 28,25 19,72 12,25 10,01 7,01 3,00 

45-59 lat 19,20 28,89 19,03 11,18 10,54 8,43 2,72 

60-64 lata 15,71 29,05 22,30 11,66 11,66 7,09 2,53 

65 i więcej lat 19,16 28,94 21,36 12,89 9,08 6,92 1,65 

Miejsce  zamieszkania        

Miasta ponad 500 tys 14,92 21,77 17,23 16,73 15,50 8,80 5,05 

Miasta 200-500 tys 18,92 25,02 19,47 13,10 11,92 8,59 2,98 

Miasta 100-200 tys 16,72 22,84 22,16 13,80 11,86 9,33 3,30 

Miasta 20-100 tys. 19,53 26,78 18,48 13,03 9,74 9,30 3,13 

Miasta < 20 tys 22,17 28,58 21,23 10,87 9,05 6,28 1,82 

Wieś 23,07 31,78 20,12 12,17 6,36 5,00 1,51 

Województwo        

Dolnośląskie 21,16 29,99 20,36 11,43 8,22 7,62 1,20 

Kujawsko-pomorskie 25,82 30,52 20,81 7,67 7,98 5,48 1,72 

Lubelskie 20,90 29,23 19,81 11,89 7,24 8,61 2,32 

Lubuskie 23,91 23,32 17,78 12,54 11,95 6,71 3,79 

Łódzkie 21,87 29,36 15,44 13,80 8,54 8,65 2,34 

Małopolskie 19,23 30,72 19,62 12,63 9,38 6,03 2,39 

Mazowieckie 18,41 28,96 19,61 11,20 12,34 5,90 3,58 

Opolskie 22,19 27,09 17,00 15,85 10,09 5,76 2,02 

Podkarpackie 22,95 29,36 22,65 10,73 8,94 3,43 1,94 

Podlaskie 14,57 26,17 26,17 15,56 9,63 5,93 1,98 

Pomorskie 11,74 25,88 22,21 16,12 9,62 9,76 4,67 

Śląskie 19,42 21,84 20,35 17,87 7,20 10,48 2,85 

Świętokrzyskie 23,50 24,50 20,00 12,00 10,25 5,25 4,50 

Warmińsko-mazurskie 21,43 27,76 19,59 13,27 10,00 6,73 1,22 

Wielkopolskie 21,87 30,01 17,75 11,34 10,34 6,95 1,74 

Zachodnio-pomorskie 22,89 27,64 17,61 11,27 11,44 6,51 2,64 

Wykształcenie        

Podstawowe i niższe 24,97 31,68 21,39 12,13 4,70 3,85 1,30 

Zasadnicze/gimnazjum  25,28 32,40 19,23 10,92 5,82 4,68 1,67 

Średnie 18,56 27,06 20,11 13,85 10,60 7,53 2,28 

Wyższe i policealne 10,75 17,46 18,30 15,49 18,18 14,02 5,79 

Dochód na jedną osobę        

Dolny kwartyl 27,47 34,59 17,04 10,69 4,87 3,69 1,65 

Środkowe 50 % 22,19 29,42 20,45 11,80 8,11 6,12 1,91 

Górny kwartyl 13,14 22,42 19,94 14,75 14,44 11,42 3,89 

Status społeczno-zawodowy        

Sektor publiczny 16,01 23,01 19,78 14,59 12,62 10,60 3,39 

Sektor prywatny 22,91 27,34 17,34 12,53 9,48 7,59 2,82 

Prywatni przedsiębiorcy 13,45 20,73 17,82 16,55 14,73 11,09 5,64 

Rolnicy 24,38 32,81 21,25 10,31 4,06 5,00 2,19 

Renciści 20,70 30,60 22,90 10,50 8,30 4,70 2,30 

Emeryci 18,31 28,91 21,35 12,39 10,01 7,28 1,75 

Uczniowie i studenci 20,10 25,35 20,25 16,41 8,72 6,65 2,51 

Bezrobotni 26,01 33,14 18,64 10,59 6,44 4,14 1,04 

Inni bierni zawodowo 22,84 31,95 19,26 11,53 7,27 4,38 2,77 
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Tabl. P51. Czy Pana zdaniem reformy w Polsce po 1989 roku udały się ogólnie, czy raczej nie udały? 

 udały się nie udały 

się 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 10,27 39,42 50,31 

Płeć    

Mężczyźni 12,10 41,01 46,88 

Kobiety 8,75 38,12 53,13 

Wiek    

do 24 lat 7,81 16,52 75,67 

25-34 lata 12,01 27,08 60,90 

35-44 lata 11,49 43,47 45,04 

45-59 lat 10,81 51,62 37,58 

60-64 lata 8,39 52,85 38,76 

65 i więcej lat 9,46 50,69 39,85 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 16,80 41,13 42,07 

Miasta 200-500 tys 10,78 39,97 49,24 

Miasta 100-200 tys 12,60 38,37 49,03 

Miasta 20-100 tys. 10,73 40,46 48,80 

Miasta < 20 tys 9,43 39,48 51,09 

Wieś 7,67 38,43 53,90 

Województwo    

Dolnośląskie 12,01 41,64 46,35 

Kujawsko-pomorskie 9,32 44,25 46,43 

Lubelskie 8,11 42,97 48,92 

Lubuskie 10,79 39,94 49,27 

Łódzkie 8,51 40,79 50,70 

Małopolskie 12,13 35,15 52,72 

Mazowieckie 11,07 38,05 50,89 

Opolskie 6,86 36,00 57,14 

Podkarpackie 8,79 36,21 54,99 

Podlaskie 10,76 40,83 48,41 

Pomorskie 11,97 38,17 49,86 

Śląskie 12,11 39,12 48,76 

Świętokrzyskie 5,46 43,67 50,87 

Warmińsko-mazurskie 8,67 42,14 49,19 

Wielkopolskie 10,78 38,08 51,14 

Zachodnio-pomorskie 7,71 39,40 52,89 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 6,21 45,45 48,34 

Zasadnicze/gimnazjum  6,44 39,45 54,10 

Średnie 9,59 39,61 50,80 

Wyższe i policealne 21,71 33,45 44,84 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 5,45 37,92 56,64 

Środkowe 50 % 8,35 40,93 50,72 

Górny kwartyl 16,23 39,59 44,18 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 14,45 40,19 45,37 

Sektor prywatny 10,11 37,23 52,66 

Prywatni przedsiębiorcy 19,93 35,87 44,20 

Rolnicy 8,88 44,39 46,73 

Renciści 6,66 47,81 45,53 

Emeryci 9,67 51,35 38,98 

Uczniowie i studenci 9,33 15,03 75,65 

Bezrobotni 5,69 42,48 51,82 

Inni bierni zawodowo 9,09 33,26 57,65 
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Tabl. P52. Czy w ciągu ostatnich dwóch lat zdarzyło się, że angażował się Pan w działania na rzecz społeczności 

lokalnej (gminy, osiedla, miejscowości, w najbliższym sąsiedztwie)? 

 tak nie 

Ogółem 14,15 85,85 

Płeć   

Mężczyźni 16,52 83,48 

Kobiety 12,21 87,79 

Wiek   

do 24 lat 11,77 88,23 

25-34 lata 12,06 87,94 

35-44 lata 18,84 81,16 

45-59 lat 17,36 82,64 

60-64 lata 15,08 84,92 

65 i więcej lat 8,96 91,04 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 13,16 86,84 

Miasta 200-500 tys 12,97 87,03 

Miasta 100-200 tys 14,42 85,58 

Miasta 20-100 tys. 12,09 87,91 

Miasta < 20 tys 13,99 86,01 

Wieś 15,95 84,05 

Województwo   

Dolnośląskie 14,43 85,57 

Kujawsko-pomorskie 12,71 87,29 

Lubelskie 17,43 82,57 

Lubuskie 14,83 85,17 

Łódzkie 11,66 88,34 

Małopolskie 17,25 82,75 

Mazowieckie 14,59 85,41 

Opolskie 20,86 79,14 

Podkarpackie 15,77 84,23 

Podlaskie 14,18 85,82 

Pomorskie 16,06 83,94 

Śląskie 12,48 87,52 

Świętokrzyskie 13,15 86,85 

Warmińsko-mazurskie 12,68 87,32 

Wielkopolskie 11,78 88,22 

Zachodnio-pomorskie 10,33 89,67 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 5,42 94,58 

Zasadnicze/gimnazjum  12,79 87,21 

Średnie 15,09 84,91 

Wyższe i policealne 23,19 76,81 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 13,05 86,95 

Środkowe 50 % 12,78 87,22 

Górny kwartyl 17,11 82,89 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 21,77 78,23 

Sektor prywatny 11,28 88,72 

Prywatni przedsiębiorcy 19,96 80,04 

Rolnicy 24,50 75,50 

Renciści 11,04 88,96 

Emeryci 11,59 88,41 

Uczniowie i studenci 13,22 86,78 

Bezrobotni 12,54 87,46 

Inni bierni zawodowo 10,71 89,29 
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53.1. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - silne bóle głowy 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 55,49 37,39 7,12 

Płeć    

Mężczyźni 65,46 29,87 4,68 

Kobiety 47,20 43,65 9,15 

Wiek    

do 24 lat 65,10 30,38 4,53 

25-34 lata 56,96 37,35 5,69 

35-44 lata 53,58 40,32 6,10 

45-59 lat 53,28 39,13 7,59 

60-64 lata 53,28 38,82 7,90 

65 i więcej lat 49,35 38,92 11,73 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 56,94 37,31 5,75 

Miasta 200-500 tys 56,76 37,03 6,21 

Miasta 100-200 tys 58,04 34,98 6,98 

Miasta 20-100 tys. 55,70 37,25 7,04 

Miasta < 20 tys 54,29 39,00 6,71 

Wieś 54,41 37,58 8,01 

Województwo    

Dolnośląskie 54,72 37,05 8,23 

Kujawsko-pomorskie 53,44 37,19 9,38 

Lubelskie 47,97 42,01 10,03 

Lubuskie 50,43 40,87 8,70 

Łódzkie 52,51 38,95 8,54 

Małopolskie 57,65 37,48 4,88 

Mazowieckie 55,04 37,60 7,35 

Opolskie 59,77 32,76 7,47 

Podkarpackie 51,94 39,25 8,81 

Podlaskie 51,83 39,85 8,31 

Pomorskie 58,96 36,95 4,09 

Śląskie 57,48 36,93 5,59 

Świętokrzyskie 56,86 36,66 6,48 

Warmińsko-mazurskie 61,01 31,72 7,27 

Wielkopolskie 57,08 35,98 6,94 

Zachodnio-pomorskie 59,19 35,90 4,90 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 42,94 44,05 13,01 

Zasadnicze/gimnazjum  58,51 34,49 7,00 

Średnie 58,13 36,20 5,67 

Wyższe i policealne 57,88 37,92 4,20 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 53,33 38,10 8,57 

Środkowe 50 % 54,06 38,20 7,73 

Górny kwartyl 59,43 35,14 5,43 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 54,32 40,15 5,53 

Sektor prywatny 60,00 35,41 4,59 

Prywatni przedsiębiorcy 59,27 35,82 4,91 

Rolnicy 54,81 38,20 6,99 

Renciści 44,27 41,87 13,86 

Emeryci 52,27 38,24 9,49 

Uczniowie i studenci 65,61 30,40 3,99 

Bezrobotni 53,67 37,61 8,72 

Inni bierni zawodowo 49,54 41,55 8,91 
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53.2. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - bóle brzucha lub wzdęcia 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 62,88 31,16 5,97 

Płeć    

Mężczyźni 71,49 24,05 4,46 

Kobiety 55,72 37,06 7,22 

Wiek    

do 24 lat 66,23 29,77 4,00 

25-34 lata 64,88 30,26 4,86 

35-44 lata 63,67 31,45 4,88 

45-59 lat 63,51 29,76 6,73 

60-64 lata 61,34 32,44 6,22 

65 i więcej lat 55,38 35,46 9,16 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 56,23 36,65 7,13 

Miasta 200-500 tys 59,32 33,29 7,39 

Miasta 100-200 tys 62,43 31,21 6,36 

Miasta 20-100 tys. 62,46 31,57 5,97 

Miasta < 20 tys 63,68 30,30 6,02 

Wieś 66,06 28,88 5,07 

Województwo    

Dolnośląskie 58,85 32,39 8,75 

Kujawsko-pomorskie 66,67 26,76 6,57 

Lubelskie 59,86 33,38 6,76 

Lubuskie 56,98 36,34 6,69 

Łódzkie 57,86 36,38 5,75 

Małopolskie 63,84 31,30 4,87 

Mazowieckie 59,54 33,73 6,73 

Opolskie 60,87 34,20 4,93 

Podkarpackie 60,54 33,93 5,53 

Podlaskie 54,41 37,75 7,84 

Pomorskie 64,32 29,62 6,06 

Śląskie 68,31 26,59 5,11 

Świętokrzyskie 65,42 29,10 5,47 

Warmińsko-mazurskie 70,00 23,06 6,94 

Wielkopolskie 65,78 30,01 4,21 

Zachodnio-pomorskie 68,13 27,85 4,03 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 57,80 33,26 8,94 

Zasadnicze/gimnazjum  67,09 27,72 5,20 

Średnie 63,07 31,58 5,35 

Wyższe i policealne 60,17 34,36 5,47 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 66,09 28,53 5,38 

Środkowe 50 % 62,25 31,17 6,58 

Górny kwartyl 61,47 32,91 5,62 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 61,82 33,35 4,83 

Sektor prywatny 66,70 29,14 4,16 

Prywatni przedsiębiorcy 69,33 25,77 4,90 

Rolnicy 65,16 29,53 5,31 

Renciści 57,52 33,07 9,42 

Emeryci 58,39 33,67 7,94 

Uczniowie i studenci 66,27 29,51 4,22 

Bezrobotni 63,27 29,41 7,32 

Inni bierni zawodowo 60,39 32,40 7,20 
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53.3. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - ból albo napięcie mięśni karku i ramion 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 54,03 36,40 9,57 

Płeć    

Mężczyźni 57,14 35,65 7,21 

Kobiety 51,42 37,05 11,53 

Wiek    

do 24 lat 72,74 23,17 4,09 

25-34 lata 65,06 29,11 5,84 

35-44 lata 54,79 37,36 7,85 

45-59 lat 46,63 41,19 12,17 

60-64 lata 42,64 44,67 12,69 

65 i więcej lat 35,16 48,35 16,48 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 51,30 36,65 12,05 

Miasta 200-500 tys 51,83 35,98 12,20 

Miasta 100-200 tys 53,81 36,62 9,57 

Miasta 20-100 tys. 53,48 36,44 10,08 

Miasta < 20 tys 56,32 34,51 9,18 

Wieś 55,10 37,02 7,87 

Województwo    

Dolnośląskie 51,56 37,36 11,08 

Kujawsko-pomorskie 58,03 33,07 8,89 

Lubelskie 49,80 38,67 11,53 

Lubuskie 50,00 36,55 13,45 

Łódzkie 49,59 38,99 11,43 

Małopolskie 55,12 36,27 8,61 

Mazowieckie 52,27 38,11 9,62 

Opolskie 50,58 40,75 8,67 

Podkarpackie 53,09 37,41 9,50 

Podlaskie 53,43 37,01 9,56 

Pomorskie 55,77 34,37 9,86 

Śląskie 52,96 37,90 9,15 

Świętokrzyskie 54,75 35,00 10,25 

Warmińsko-mazurskie 63,49 26,57 9,94 

Wielkopolskie 57,89 34,40 7,71 

Zachodnio-pomorskie 59,86 34,15 5,99 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 40,65 44,33 15,02 

Zasadnicze/gimnazjum  58,08 34,15 7,77 

Średnie 56,18 34,96 8,86 

Wyższe i policealne 56,17 35,15 8,68 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 59,15 33,64 7,21 

Środkowe 50 % 52,65 37,02 10,34 

Górny kwartyl 51,74 37,82 10,44 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 56,11 35,18 8,71 

Sektor prywatny 58,77 34,04 7,19 

Prywatni przedsiębiorcy 54,66 37,11 8,23 

Rolnicy 54,70 38,71 6,58 

Renciści 41,52 41,52 16,95 

Emeryci 37,17 47,78 15,05 

Uczniowie i studenci 74,35 22,46 3,19 

Bezrobotni 58,03 33,37 8,60 

Inni bierni zawodowo 61,54 29,95 8,51 
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53.4. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - bóle w klatce piersiowej lub sercu 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 70,27 24,28 5,45 

Płeć    

Mężczyźni 73,23 22,21 4,56 

Kobiety 67,80 26,01 6,20 

Wiek    

do 24 lat 84,27 13,58 2,15 

25-34 lata 82,73 15,21 2,05 

35-44 lata 77,23 20,17 2,60 

45-59 lat 67,53 26,01 6,46 

60-64 lata 51,86 41,89 6,25 

65 i więcej lat 43,18 42,83 13,99 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 70,89 23,05 6,05 

Miasta 200-500 tys 71,51 23,72 4,77 

Miasta 100-200 tys 69,48 24,88 5,64 

Miasta 20-100 tys. 68,47 25,47 6,06 

Miasta < 20 tys 71,76 22,89 5,35 

Wieś 70,34 24,51 5,15 

Województwo    

Dolnośląskie 67,14 25,33 7,54 

Kujawsko-pomorskie 71,29 22,31 6,40 

Lubelskie 63,96 29,13 6,91 

Lubuskie 69,19 22,67 8,14 

Łódzkie 67,60 24,91 7,49 

Małopolskie 69,44 25,79 4,78 

Mazowieckie 68,04 26,77 5,19 

Opolskie 67,34 27,17 5,49 

Podkarpackie 69,30 25,04 5,66 

Podlaskie 72,91 21,92 5,17 

Pomorskie 72,11 23,38 4,51 

Śląskie 73,61 22,89 3,49 

Świętokrzyskie 71,00 24,50 4,50 

Warmińsko-mazurskie 70,26 23,01 6,72 

Wielkopolskie 74,29 20,86 4,85 

Zachodnio-pomorskie 76,58 19,89 3,52 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 51,43 36,95 11,62 

Zasadnicze/gimnazjum  73,49 21,96 4,55 

Średnie 73,84 21,70 4,47 

Wyższe i policealne 76,81 20,37 2,82 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 72,37 22,00 5,63 

Środkowe 50 % 69,00 25,16 5,84 

Górny kwartyl 69,92 25,06 5,02 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 78,31 19,06 2,63 

Sektor prywatny 80,61 16,82 2,58 

Prywatni przedsiębiorcy 77,01 19,16 3,83 

Rolnicy 76,09 20,78 3,13 

Renciści 49,45 37,44 13,11 

Emeryci 49,13 40,47 10,40 

Uczniowie i studenci 84,41 13,90 1,70 

Bezrobotni 70,79 22,68 6,53 

Inni bierni zawodowo 74,33 20,56 5,11 
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53.5. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - suchość w ustach lub gardle 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 71,79 22,95 5,26 

Płeć    

Mężczyźni 74,32 21,37 4,31 

Kobiety 69,70 24,27 6,03 

Wiek    

do 24 lat 78,02 18,62 3,36 

25-34 lata 79,14 18,42 2,43 

35-44 lata 77,15 19,33 3,52 

45-59 lat 70,67 23,57 5,77 

60-64 lata 64,08 29,01 6,91 

65 i więcej lat 55,03 33,85 11,12 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 68,44 25,07 6,48 

Miasta 200-500 tys 68,61 24,26 7,14 

Miasta 100-200 tys 73,41 21,02 5,57 

Miasta 20-100 tys. 70,97 23,26 5,77 

Miasta < 20 tys 74,25 21,55 4,21 

Wieś 73,02 22,66 4,32 

Województwo    

Dolnośląskie 67,54 25,50 6,96 

Kujawsko-pomorskie 69,17 24,73 6,10 

Lubelskie 69,06 24,69 6,24 

Lubuskie 72,67 22,09 5,23 

Łódzkie 70,66 23,12 6,22 

Małopolskie 71,67 23,73 4,59 

Mazowieckie 69,09 25,43 5,48 

Opolskie 65,13 29,39 5,48 

Podkarpackie 70,66 23,95 5,39 

Podlaskie 68,87 23,53 7,60 

Pomorskie 71,33 24,44 4,24 

Śląskie 76,59 18,54 4,87 

Świętokrzyskie 76,75 19,75 3,50 

Warmińsko-mazurskie 69,39 25,10 5,51 

Wielkopolskie 77,73 19,34 2,93 

Zachodnio-pomorskie 76,80 18,10 5,10 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 60,57 30,47 8,96 

Zasadnicze/gimnazjum  74,68 20,54 4,77 

Średnie 73,15 22,43 4,42 

Wyższe i policealne 75,18 20,86 3,96 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 73,91 21,44 4,64 

Środkowe 50 % 70,87 23,25 5,88 

Górny kwartyl 70,54 24,65 4,81 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 74,78 21,65 3,57 

Sektor prywatny 77,18 19,90 2,92 

Prywatni przedsiębiorcy 79,56 16,24 4,20 

Rolnicy 78,56 18,47 2,97 

Renciści 57,76 31,05 11,19 

Emeryci 61,15 30,26 8,59 

Uczniowie i studenci 78,18 18,93 2,88 

Bezrobotni 72,43 21,40 6,18 

Inni bierni zawodowo 74,65 20,35 5,00 
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53.6. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - napady pocenia się 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 74,73 19,83 5,44 

Płeć    

Mężczyźni 80,11 16,01 3,89 

Kobiety 70,26 22,99 6,75 

Wiek    

do 24 lat 86,91 10,49 2,60 

25-34 lata 84,38 12,85 2,77 

35-44 lata 80,05 16,54 3,41 

45-59 lat 64,47 26,91 8,62 

60-64 lata 62,39 30,69 6,91 

65 i więcej lat 65,53 26,51 7,95 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 75,85 18,15 6,00 

Miasta 200-500 tys 75,12 19,56 5,32 

Miasta 100-200 tys 74,44 20,99 4,57 

Miasta 20-100 tys. 73,64 19,63 6,73 

Miasta < 20 tys 73,81 20,85 5,34 

Wieś 75,20 19,91 4,90 

Województwo    

Dolnośląskie 72,78 20,87 6,35 

Kujawsko-pomorskie 72,26 22,57 5,17 

Lubelskie 69,73 24,59 5,68 

Lubuskie 70,64 22,09 7,27 

Łódzkie 75,47 17,92 6,60 

Małopolskie 74,55 21,34 4,11 

Mazowieckie 73,38 20,08 6,54 

Opolskie 68,00 25,71 6,29 

Podkarpackie 71,90 21,67 6,43 

Podlaskie 74,94 19,16 5,90 

Pomorskie 74,61 20,59 4,80 

Śląskie 78,57 16,88 4,55 

Świętokrzyskie 78,30 17,96 3,74 

Warmińsko-mazurskie 74,04 19,68 6,29 

Wielkopolskie 79,63 16,06 4,31 

Zachodnio-pomorskie 78,46 17,34 4,20 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 65,34 26,97 7,69 

Zasadnicze/gimnazjum  76,57 17,91 5,52 

Średnie 76,52 18,57 4,91 

Wyższe i policealne 77,46 18,41 4,13 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 74,89 19,12 5,98 

Środkowe 50 % 73,88 20,22 5,89 

Górny kwartyl 74,48 20,72 4,80 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 76,89 19,00 4,11 

Sektor prywatny 80,58 15,50 3,92 

Prywatni przedsiębiorcy 79,85 16,88 3,27 

Rolnicy 74,10 21,06 4,84 

Renciści 64,29 25,55 10,16 

Emeryci 64,56 27,45 8,00 

Uczniowie i studenci 87,66 9,98 2,37 

Bezrobotni 72,20 21,05 6,75 

Inni bierni zawodowo 72,13 21,95 5,92 
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53.7. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - uczucie duszności 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 76,55 19,06 4,39 

Płeć    

Mężczyźni 81,04 15,49 3,47 

Kobiety 72,80 22,04 5,16 

Wiek    

do 24 lat 89,42 8,74 1,84 

25-34 lata 88,33 10,20 1,47 

35-44 lata 84,40 14,02 1,58 

45-59 lat 72,43 22,62 4,95 

60-64 lata 61,49 32,09 6,42 

65 i więcej lat 51,87 36,20 11,93 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 75,69 19,34 4,98 

Miasta 200-500 tys 77,16 18,96 3,88 

Miasta 100-200 tys 77,73 16,99 5,27 

Miasta 20-100 tys. 76,90 18,49 4,61 

Miasta < 20 tys 76,59 19,32 4,09 

Wieś 76,15 19,68 4,17 

Województwo    

Dolnośląskie 73,39 20,06 6,55 

Kujawsko-pomorskie 75,90 19,09 5,01 

Lubelskie 71,91 23,88 4,21 

Lubuskie 74,34 20,41 5,25 

Łódzkie 75,82 18,31 5,87 

Małopolskie 75,41 19,90 4,69 

Mazowieckie 76,55 18,85 4,59 

Opolskie 75,57 19,25 5,17 

Podkarpackie 72,71 23,39 3,90 

Podlaskie 77,40 18,67 3,93 

Pomorskie 79,97 16,64 3,39 

Śląskie 79,48 16,84 3,68 

Świętokrzyskie 77,00 20,25 2,75 

Warmińsko-mazurskie 73,82 22,09 4,09 

Wielkopolskie 80,26 16,07 3,67 

Zachodnio-pomorskie 80,18 17,02 2,81 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 58,40 31,97 9,63 

Zasadnicze/gimnazjum  79,47 16,92 3,61 

Średnie 79,45 17,20 3,36 

Wyższe i policealne 83,87 13,64 2,48 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 78,21 17,81 3,99 

Środkowe 50 % 75,13 19,80 5,07 

Górny kwartyl 76,59 19,62 3,79 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 83,56 14,08 2,36 

Sektor prywatny 86,18 12,00 1,82 

Prywatni przedsiębiorcy 85,04 13,32 1,64 

Rolnicy 80,28 17,19 2,52 

Renciści 56,28 33,77 9,95 

Emeryci 57,68 33,19 9,13 

Uczniowie i studenci 89,42 9,03 1,55 

Bezrobotni 77,98 16,97 5,05 

Inni bierni zawodowo 78,93 17,23 3,84 
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53.8. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - łamanie i bóle w całym ciele 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 56,11 36,11 7,79 

Płeć    

Mężczyźni 58,27 35,46 6,27 

Kobiety 54,29 36,65 9,06 

Wiek    

do 24 lat 82,02 16,32 1,66 

25-34 lata 72,94 24,71 2,35 

35-44 lata 58,24 37,49 4,27 

45-59 lat 46,75 43,83 9,42 

60-64 lata 37,82 49,75 12,44 

65 i więcej lat 26,57 53,13 20,30 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 61,32 31,85 6,83 

Miasta 200-500 tys 60,18 32,09 7,73 

Miasta 100-200 tys 58,33 33,79 7,89 

Miasta 20-100 tys. 57,70 33,95 8,35 

Miasta < 20 tys 55,03 37,81 7,16 

Wieś 52,26 39,73 8,00 

Województwo    

Dolnośląskie 50,25 40,42 9,33 

Kujawsko-pomorskie 56,79 34,17 9,05 

Lubelskie 48,58 41,93 9,50 

Lubuskie 58,60 32,65 8,75 

Łódzkie 53,45 38,71 7,84 

Małopolskie 53,49 40,31 6,21 

Mazowieckie 57,39 34,62 7,99 

Opolskie 55,62 37,18 7,20 

Podkarpackie 53,36 37,97 8,67 

Podlaskie 52,58 38,82 8,60 

Pomorskie 61,78 31,45 6,77 

Śląskie 58,68 34,23 7,09 

Świętokrzyskie 48,51 41,29 10,20 

Warmińsko-mazurskie 64,01 27,40 8,59 

Wielkopolskie 59,91 34,22 5,87 

Zachodnio-pomorskie 61,86 31,81 6,33 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 32,47 50,00 17,53 

Zasadnicze/gimnazjum  58,78 34,88 6,34 

Średnie 60,10 33,89 6,01 

Wyższe i policealne 67,13 28,83 4,04 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 58,79 34,75 6,46 

Środkowe 50 % 53,12 37,99 8,90 

Górny kwartyl 57,73 34,95 7,32 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 62,88 32,51 4,61 

Sektor prywatny 63,71 32,34 3,95 

Prywatni przedsiębiorcy 64,85 32,24 2,91 

Rolnicy 48,28 45,47 6,25 

Renciści 35,54 46,79 17,67 

Emeryci 32,48 50,58 16,94 

Uczniowie i studenci 84,31 14,80 0,89 

Bezrobotni 60,39 34,10 5,51 

Inni bierni zawodowo 62,21 31,74 6,05 
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53.9. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - gwałtowne bicie serca (palpitacje) 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 75,15 20,47 4,38 

Płeć    

Mężczyźni 79,98 16,74 3,29 

Kobiety 71,16 23,55 5,29 

Wiek    

do 24 lat 88,69 9,69 1,62 

25-34 lata 85,97 12,01 2,02 

35-44 lata 79,54 17,76 2,70 

45-59 lat 71,34 24,19 4,46 

60-64 lata 62,35 31,43 6,22 

65 i więcej lat 53,34 35,43 11,23 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 74,53 21,08 4,39 

Miasta 200-500 tys 76,97 19,10 3,93 

Miasta 100-200 tys 75,44 19,88 4,68 

Miasta 20-100 tys. 72,52 22,56 4,93 

Miasta < 20 tys 77,41 17,68 4,91 

Wieś 75,37 20,63 4,00 

Województwo    

Dolnośląskie 73,54 21,63 4,83 

Kujawsko-pomorskie 75,55 19,78 4,67 

Lubelskie 72,12 23,14 4,74 

Lubuskie 73,61 20,82 5,57 

Łódzkie 73,39 22,16 4,45 

Małopolskie 73,97 21,53 4,50 

Mazowieckie 74,61 21,33 4,05 

Opolskie 74,71 20,69 4,60 

Podkarpackie 69,25 25,22 5,52 

Podlaskie 76,17 19,90 3,93 

Pomorskie 77,57 19,32 3,10 

Śląskie 78,80 17,52 3,68 

Świętokrzyskie 73,43 22,56 4,01 

Warmińsko-mazurskie 77,19 17,52 5,30 

Wielkopolskie 77,47 18,13 4,40 

Zachodnio-pomorskie 77,02 18,42 4,56 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 60,02 30,84 9,14 

Zasadnicze/gimnazjum  78,88 17,56 3,56 

Średnie 76,49 19,74 3,78 

Wyższe i policealne 80,96 16,72 2,32 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 77,07 19,37 3,56 

Środkowe 50 % 73,51 21,49 5,00 

Górny kwartyl 75,35 20,64 4,01 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 79,68 17,96 2,35 

Sektor prywatny 83,85 13,84 2,30 

Prywatni przedsiębiorcy 83,21 14,60 2,19 

Rolnicy 77,12 20,38 2,51 

Renciści 58,25 32,70 9,05 

Emeryci 58,21 32,95 8,85 

Uczniowie i studenci 89,04 9,70 1,26 

Bezrobotni 76,54 18,54 4,92 

Inni bierni zawodowo 76,83 19,21 3,96 
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53.10. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - dreszcze lub drgawki 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 91,29 7,40 1,31 

Płeć    

Mężczyźni 92,49 6,44 1,07 

Kobiety 90,30 8,19 1,50 

Wiek    

do 24 lat 92,32 6,87 0,81 

25-34 lata 93,75 5,50 0,76 

35-44 lata 92,29 6,89 0,82 

45-59 lat 91,32 7,24 1,44 

60-64 lata 91,55 7,26 1,18 

65 i więcej lat 86,09 11,11 2,80 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 90,61 8,45 0,94 

Miasta 200-500 tys 92,02 6,80 1,18 

Miasta 100-200 tys 90,55 8,28 1,17 

Miasta 20-100 tys. 91,50 6,70 1,80 

Miasta < 20 tys 91,31 7,62 1,07 

Wieś 91,35 7,37 1,28 

Województwo    

Dolnośląskie 89,00 9,28 1,72 

Kujawsko-pomorskie 90,16 7,66 2,19 

Lubelskie 89,69 8,82 1,49 

Lubuskie 90,38 8,45 1,17 

Łódzkie 93,42 5,99 0,59 

Małopolskie 87,85 11,29 0,86 

Mazowieckie 91,94 6,69 1,37 

Opolskie 90,12 9,01 0,87 

Podkarpackie 90,72 7,34 1,95 

Podlaskie 90,86 7,41 1,73 

Pomorskie 91,82 7,33 0,85 

Śląskie 92,58 5,74 1,68 

Świętokrzyskie 92,00 6,75 1,25 

Warmińsko-mazurskie 92,84 5,73 1,43 

Wielkopolskie 92,75 6,42 0,83 

Zachodnio-pomorskie 93,17 6,13 0,70 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 85,43 11,97 2,60 

Zasadnicze/gimnazjum  92,44 6,41 1,15 

Średnie 92,18 6,70 1,12 

Wyższe i policealne 93,34 5,98 0,67 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 90,71 8,08 1,22 

Środkowe 50 % 90,80 7,68 1,52 

Górny kwartyl 91,63 7,19 1,19 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 93,54 5,70 0,77 

Sektor prywatny 92,57 6,47 0,96 

Prywatni przedsiębiorcy 94,53 4,93 0,55 

Rolnicy 93,08 5,82 1,10 

Renciści 85,61 11,57 2,82 

Emeryci 89,07 8,87 2,06 

Uczniowie i studenci 92,14 7,12 0,74 

Bezrobotni 91,41 7,22 1,37 

Inni bierni zawodowo 90,55 8,17 1,28 
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53.11. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - uczucie parcia na pęcherz i częstsze 

oddawanie moczu 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 77,31 17,22 5,46 

Płeć    

Mężczyźni 80,45 14,61 4,93 

Kobiety 74,71 19,40 5,89 

Wiek    

do 24 lat 85,85 11,19 2,96 

25-34 lata 86,03 11,62 2,35 

35-44 lata 84,06 13,44 2,50 

45-59 lat 76,27 18,44 5,29 

60-64 lata 66,22 26,52 7,26 

65 i więcej lat 56,00 29,45 14,55 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 76,28 17,16 6,56 

Miasta 200-500 tys 74,67 18,41 6,92 

Miasta 100-200 tys 75,90 18,63 5,46 

Miasta 20-100 tys. 75,89 17,65 6,46 

Miasta < 20 tys 79,13 15,89 4,98 

Wieś 78,96 16,77 4,27 

Województwo    

Dolnośląskie 73,54 20,00 6,46 

Kujawsko-pomorskie 77,97 15,47 6,56 

Lubelskie 76,89 17,43 5,68 

Lubuskie 74,64 17,78 7,58 

Łódzkie 76,44 18,64 4,92 

Małopolskie 79,75 15,83 4,41 

Mazowieckie 75,78 18,20 6,03 

Opolskie 72,91 20,46 6,63 

Podkarpackie 73,84 20,78 5,38 

Podlaskie 76,47 17,40 6,13 

Pomorskie 77,29 17,07 5,64 

Śląskie 79,30 15,40 5,30 

Świętokrzyskie 81,25 14,25 4,50 

Warmińsko-mazurskie 77,96 16,94 5,10 

Wielkopolskie 81,04 14,93 4,03 

Zachodnio-pomorskie 78,03 17,05 4,92 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 66,74 23,99 9,27 

Zasadnicze/gimnazjum  80,76 15,06 4,18 

Średnie 79,13 16,26 4,62 

Wyższe i policealne 78,32 16,20 5,48 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 79,32 16,51 4,17 

Środkowe 50 % 77,15 17,35 5,50 

Górny kwartyl 75,35 18,27 6,38 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 82,73 13,38 3,89 

Sektor prywatny 83,82 13,88 2,31 

Prywatni przedsiębiorcy 83,61 13,66 2,73 

Rolnicy 80,03 17,32 2,65 

Renciści 67,40 21,63 10,97 

Emeryci 60,95 27,53 11,52 

Uczniowie i studenci 86,75 10,51 2,74 

Bezrobotni 79,08 16,67 4,25 

Inni bierni zawodowo 81,96 13,85 4,19 
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53.12. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - uczucie zmęczenia niezwiązanego z pracą 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 56,66 35,33 8,02 

Płeć    

Mężczyźni 61,73 31,96 6,31 

Kobiety 52,44 38,15 9,41 

Wiek    

do 24 lat 72,33 22,15 5,53 

25-34 lata 68,61 26,61 4,78 

35-44 lata 58,27 36,34 5,39 

45-59 lat 51,23 40,14 8,63 

60-64 lata 44,93 45,95 9,12 

65 i więcej lat 36,21 48,08 15,71 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 51,69 37,96 10,35 

Miasta 200-500 tys 53,31 37,98 8,70 

Miasta 100-200 tys 57,52 34,72 7,76 

Miasta 20-100 tys. 55,66 35,71 8,63 

Miasta < 20 tys 59,08 33,19 7,73 

Wieś 58,71 34,38 6,91 

Województwo    

Dolnośląskie 56,14 35,11 8,75 

Kujawsko-pomorskie 58,62 33,39 7,99 

Lubelskie 50,07 39,89 10,04 

Lubuskie 54,36 33,43 12,21 

Łódzkie 50,70 40,05 9,25 

Małopolskie 57,65 34,80 7,55 

Mazowieckie 54,38 36,87 8,76 

Opolskie 51,15 38,22 10,63 

Podkarpackie 52,99 38,92 8,08 

Podlaskie 55,64 35,05 9,31 

Pomorskie 55,85 38,50 5,64 

Śląskie 60,57 32,59 6,84 

Świętokrzyskie 57,00 37,00 6,00 

Warmińsko-mazurskie 63,49 29,82 6,69 

Wielkopolskie 61,17 31,41 7,42 

Zachodnio-pomorskie 62,63 31,58 5,79 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 44,10 42,90 13,00 

Zasadnicze/gimnazjum  62,11 31,03 6,87 

Średnie 58,22 35,06 6,72 

Wyższe i policealne 56,73 35,95 7,32 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 58,57 34,36 7,07 

Środkowe 50 % 55,96 35,26 8,78 

Górny kwartyl 56,30 36,23 7,47 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 57,46 36,03 6,51 

Sektor prywatny 63,58 31,50 4,92 

Prywatni przedsiębiorcy 63,75 29,51 6,74 

Rolnicy 61,15 34,95 3,90 

Renciści 42,01 42,01 15,98 

Emeryci 41,04 46,39 12,57 

Uczniowie i studenci 72,30 22,37 5,33 

Bezrobotni 60,23 32,23 7,54 

Inni bierni zawodowo 59,42 33,49 7,09 
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53.13. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu – zaparcia 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 83,13 13,25 3,63 

Płeć    

Mężczyźni 90,35 7,85 1,80 

Kobiety 77,16 17,72 5,12 

Wiek    

do 24 lat 90,13 7,71 2,15 

25-34 lata 86,58 11,07 2,35 

35-44 lata 85,82 12,09 2,09 

45-59 lat 82,14 13,87 4,00 

60-64 lata 79,05 16,55 4,39 

65 i więcej lat 71,54 21,02 7,44 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 80,55 14,46 4,99 

Miasta 200-500 tys 80,10 15,07 4,84 

Miasta 100-200 tys 82,42 13,48 4,10 

Miasta 20-100 tys. 83,18 13,10 3,72 

Miasta < 20 tys 82,78 13,58 3,65 

Wieś 85,11 12,21 2,68 

Województwo    

Dolnośląskie 81,25 14,82 3,93 

Kujawsko-pomorskie 85,34 11,08 3,59 

Lubelskie 82,90 13,57 3,53 

Lubuskie 78,49 16,57 4,94 

Łódzkie 84,04 13,15 2,82 

Małopolskie 84,05 12,80 3,15 

Mazowieckie 81,09 14,50 4,42 

Opolskie 81,21 14,74 4,05 

Podkarpackie 83,98 13,02 2,99 

Podlaskie 78,13 16,71 5,16 

Pomorskie 81,69 14,51 3,80 

Śląskie 84,86 11,40 3,74 

Świętokrzyskie 84,00 13,50 2,50 

Warmińsko-mazurskie 86,94 9,59 3,47 

Wielkopolskie 83,52 12,91 3,57 

Zachodnio-pomorskie 85,99 11,91 2,10 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 78,00 16,35 5,65 

Zasadnicze/gimnazjum  87,88 9,78 2,34 

Średnie 82,59 13,86 3,55 

Wyższe i policealne 80,82 15,18 3,99 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 87,20 10,11 2,69 

Środkowe 50 % 82,95 13,33 3,72 

Górny kwartyl 80,36 15,46 4,18 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 82,98 14,18 2,85 

Sektor prywatny 86,62 11,11 2,27 

Prywatni przedsiębiorcy 86,31 10,95 2,74 

Rolnicy 87,68 10,61 1,72 

Renciści 76,85 16,73 6,41 

Emeryci 74,76 18,79 6,46 

Uczniowie i studenci 91,20 6,73 2,07 

Bezrobotni 84,65 12,14 3,21 

Inni bierni zawodowo 84,32 12,66 3,02 
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53.14. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - krwawienie z nosa 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 94,12 4,92 0,96 

Płeć    

Mężczyźni 93,93 4,97 1,10 

Kobiety 94,30 4,86 0,85 

Wiek    

do 24 lat 92,60 6,10 1,30 

25-34 lata 94,09 4,99 0,92 

35-44 lata 94,60 4,74 0,66 

45-59 lat 95,67 3,65 0,68 

60-64 lata 93,42 5,90 0,67 

65 i więcej lat 93,09 5,46 1,45 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 92,99 6,00 1,01 

Miasta 200-500 tys 93,14 5,47 1,39 

Miasta 100-200 tys 95,03 3,99 0,97 

Miasta 20-100 tys. 95,10 4,01 0,88 

Miasta < 20 tys 94,22 4,65 1,13 

Wieś 94,02 5,18 0,80 

Województwo    

Dolnośląskie 92,65 6,14 1,21 

Kujawsko-pomorskie 93,44 4,69 1,88 

Lubelskie 93,49 5,43 1,09 

Lubuskie 94,17 5,25 0,58 

Łódzkie 95,18 4,35 0,47 

Małopolskie 93,01 6,22 0,77 

Mazowieckie 94,45 4,30 1,25 

Opolskie 94,22 5,20 0,58 

Podkarpackie 94,46 4,94 0,60 

Podlaskie 91,89 7,37 0,74 

Pomorskie 93,94 4,93 1,13 

Śląskie 95,26 3,30 1,43 

Świętokrzyskie 94,75 5,00 0,25 

Warmińsko-mazurskie 94,07 4,70 1,23 

Wielkopolskie 94,33 5,22 0,46 

Zachodnio-pomorskie 95,08 4,57 0,35 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 93,17 5,71 1,12 

Zasadnicze/gimnazjum  94,05 4,75 1,19 

Średnie 94,39 4,72 0,89 

Wyższe i policealne 94,74 4,76 0,51 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 94,18 4,91 0,91 

Środkowe 50 % 94,11 4,88 1,02 

Górny kwartyl 94,26 4,95 0,79 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 94,58 4,82 0,60 

Sektor prywatny 93,50 5,50 1,00 

Prywatni przedsiębiorcy 96,53 3,11 0,37 

Rolnicy 95,16 4,38 0,47 

Renciści 95,37 3,73 0,91 

Emeryci 93,70 5,13 1,17 

Uczniowie i studenci 92,90 5,92 1,18 

Bezrobotni 93,69 4,70 1,61 

Inni bierni zawodowo 95,47 3,84 0,70 
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53.15. Częstość symptomów psychosomatycznych w minionym miesiącu - gwałtowne skoki ciśnienia krwi 

 nie miałem miewałem rzadziej 

niż przez 15 dni 

miewałem co 

najmniej przez 

połowę miesiąca 

Ogółem 74,52 18,74 6,74 

Płeć    

Mężczyźni 77,46 17,09 5,45 

Kobiety 72,05 20,14 7,80 

Wiek    

do 24 lat 93,58 5,03 1,39 

25-34 lata 89,82 8,67 1,51 

35-44 lata 84,24 13,07 2,69 

45-59 lat 67,55 23,98 8,47 

60-64 lata 53,45 33,78 12,77 

65 i więcej lat 43,90 38,10 18,01 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 75,84 17,04 7,12 

Miasta 200-500 tys 74,71 18,54 6,75 

Miasta 100-200 tys 75,56 16,94 7,50 

Miasta 20-100 tys. 74,47 18,64 6,89 

Miasta < 20 tys 75,66 18,46 5,88 

Wieś 73,46 19,89 6,65 

Województwo    

Dolnośląskie 72,49 18,57 8,94 

Kujawsko-pomorskie 78,63 13,42 7,96 

Lubelskie 67,62 24,12 8,27 

Lubuskie 75,58 18,02 6,40 

Łódzkie 72,35 20,19 7,47 

Małopolskie 73,19 20,23 6,58 

Mazowieckie 74,42 19,41 6,17 

Opolskie 73,20 20,46 6,34 

Podkarpackie 71,04 19,85 9,10 

Podlaskie 73,53 18,38 8,09 

Pomorskie 77,61 16,62 5,77 

Śląskie 77,80 16,60 5,60 

Świętokrzyskie 72,57 20,70 6,73 

Warmińsko-mazurskie 73,98 21,34 4,67 

Wielkopolskie 79,09 15,71 5,21 

Zachodnio-pomorskie 73,25 20,45 6,29 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 53,36 32,07 14,57 

Zasadnicze/gimnazjum  78,31 15,90 5,79 

Średnie 77,52 17,51 4,96 

Wyższe i policealne 83,15 12,94 3,91 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 78,59 16,04 5,37 

Środkowe 50 % 72,83 19,97 7,20 

Górny kwartyl 73,35 19,42 7,23 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 84,09 12,74 3,17 

Sektor prywatny 84,89 11,95 3,16 

Prywatni przedsiębiorcy 82,79 15,04 2,17 

Rolnicy 77,57 17,76 4,67 

Renciści 51,45 31,27 17,28 

Emeryci 49,50 35,59 14,91 

Uczniowie i studenci 94,60 4,52 0,89 

Bezrobotni 78,76 16,65 4,59 

Inni bierni zawodowo 77,84 17,05 5,10 
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Tabl. P 54. Czy zmiany, jakie zaszły w Polsce od 1989 r., miały wpływ na Pana życie? 

 tak nie 

Ogółem 52,57 47,43 

Płeć   

Mężczyźni 55,10 44,90 

Kobiety 50,49 49,51 

Wiek   

do 24 lat 30,14 69,86 

25-34 lata 45,52 54,48 

35-44 lata 61,54 38,46 

45-59 lat 65,93 34,07 

60-64 lata 61,13 38,87 

65 i więcej lat 51,40 48,60 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 61,44 38,56 

Miasta 200-500 tys 56,99 43,01 

Miasta 100-200 tys 54,28 45,72 

Miasta 20-100 tys. 54,63 45,37 

Miasta < 20 tys 51,63 48,37 

Wieś 47,40 52,60 

Województwo   

Dolnośląskie 53,47 46,53 

Kujawsko-pomorskie 48,55 51,45 

Lubelskie 53,56 46,44 

Lubuskie 56,80 43,20 

Łódzkie 54,92 45,08 

Małopolskie 53,45 46,55 

Mazowieckie 51,09 48,91 

Opolskie 54,91 45,09 

Podkarpackie 52,05 47,95 

Podlaskie 52,75 47,25 

Pomorskie 55,16 44,84 

Śląskie 53,11 46,89 

Świętokrzyskie 48,97 51,03 

Warmińsko-mazurskie 54,87 45,13 

Wielkopolskie 48,61 51,39 

Zachodnio-pomorskie 53,43 46,57 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 47,72 52,28 

Zasadnicze/gimnazjum  46,69 53,31 

Średnie 53,80 46,20 

Wyższe i policealne 65,03 34,97 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 47,41 52,59 

Środkowe 50 % 51,13 48,87 

Górny kwartyl 57,94 42,06 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 59,05 40,95 

Sektor prywatny 53,02 46,98 

Prywatni przedsiębiorcy 66,04 33,96 

Rolnicy 56,83 43,17 

Renciści 54,82 45,18 

Emeryci 55,24 44,76 

Uczniowie i studenci 29,51 70,49 

Bezrobotni 55,39 44,61 

Inni bierni zawodowo 47,70 52,30 
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Tabl. P 55. - jeżeli TAK, to czy ogólnie rzecz biorąc ten wpływ był raczej korzystny czy raczej niekorzystny? 

 bardzo 

niekorzyst

ny 

raczej 

niekorzyst

ny 

raczej 

korzystny 

bardzo 

korzystny 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 9,73 34,16 31,04 4,68 20,40 

Płeć      

Mężczyźni 10,02 33,26 33,20 5,87 17,66 

Kobiety 9,46 34,99 29,13 3,60 22,81 

Wiek      

do 24 lat 4,02 17,65 34,72 7,89 35,72 

25-34 lata 4,40 18,96 40,75 8,15 27,75 

35-44 lata 7,88 33,28 34,77 5,23 18,84 

45-59 lat 13,48 40,03 28,55 3,19 14,76 

60-64 lata 11,96 47,01 24,18 2,45 14,40 

65 i więcej lat 12,36 45,17 21,91 2,12 18,44 

Miejsce  zamieszkania      

Miasta ponad 500 tys 7,57 27,24 37,83 10,24 17,11 

Miasta 200-500 tys 9,69 31,17 33,01 6,99 19,14 

Miasta 100-200 tys 8,39 31,96 34,29 3,57 21,79 

Miasta 20-100 tys. 10,28 34,58 32,01 3,30 19,82 

Miasta < 20 tys 10,82 33,41 31,75 3,92 20,10 

Wieś 10,19 38,55 26,01 3,07 22,18 

Województwo      

Dolnośląskie 9,69 34,55 30,71 3,66 21,39 

Kujawsko-pomorskie 12,62 36,28 28,08 4,42 18,61 

Lubelskie 12,94 36,80 27,16 3,30 19,80 

Lubuskie 12,50 30,50 31,50 3,50 22,00 

Łódzkie 8,07 38,72 27,33 3,52 22,36 

Małopolskie 10,04 28,65 33,03 9,67 18,61 

Mazowieckie 8,72 31,98 31,74 6,40 21,16 

Opolskie 9,47 36,32 28,42 6,32 19,47 

Podkarpackie 11,17 33,52 30,95 3,72 20,63 

Podlaskie 11,16 33,95 28,84 4,19 21,86 

Pomorskie 8,82 23,93 39,29 7,05 20,91 

Śląskie 9,95 35,19 33,37 3,40 18,08 

Świętokrzyskie 9,90 43,23 26,04 1,56 19,27 

Warmińsko-mazurskie 8,90 38,43 28,83 1,42 22,42 

Wielkopolskie 5,47 36,42 33,77 4,15 20,19 

Zachodnio-pomorskie 11,69 35,38 26,77 4,00 22,15 

Wykształcenie      

Podstawowe i niższe 16,22 45,35 15,48 1,01 21,94 

Zasadnicze/gimnazjum  11,79 40,44 23,99 2,67 21,11 

Średnie 8,41 33,55 32,94 3,88 21,22 

Wyższe i policealne 4,35 19,29 48,25 10,84 17,27 

Dochód na jedną osobę      

Dolny kwartyl 15,18 43,18 16,00 1,64 24,00 

Środkowe 50 % 11,17 38,14 26,27 2,15 22,27 

Górny kwartyl 4,93 25,56 44,83 9,23 15,46 

Status społeczno-zawodowy      

Sektor publiczny 5,12 27,19 40,60 6,70 20,39 

Sektor prywatny 7,05 29,49 36,03 5,90 21,54 

Prywatni przedsiębiorcy 5,60 18,21 48,46 8,68 19,05 

Rolnicy 11,44 40,33 25,34 3,00 19,89 

Renciści 16,61 42,96 18,95 1,81 19,68 

Emeryci 11,67 44,79 24,95 2,24 16,35 

Uczniowie i studenci 2,97 14,36 39,60 9,41 33,66 

Bezrobotni 18,28 44,15 17,25 2,05 18,28 

Inni bierni zawodowo 14,70 37,35 22,89 3,37 21,69 
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Tabl. P 56. Czy pali Pan papierosy? 

 tak nie 

Ogółem 29,63 70,37 

Płeć   

Mężczyźni 37,92 62,08 

Kobiety 22,75 77,25 

Wiek   

do 24 lat 22,85 77,15 

25-34 lata 31,98 68,02 

35-44 lata 39,83 60,17 

45-59 lat 37,25 62,75 

60-64 lata 26,94 73,06 

65 i więcej lat 12,23 87,77 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 32,21 67,79 

Miasta 200-500 tys 31,12 68,88 

Miasta 100-200 tys 31,43 68,57 

Miasta 20-100 tys. 29,80 70,20 

Miasta < 20 tys 31,64 68,36 

Wieś 27,23 72,77 

Województwo   

Dolnośląskie 30,26 69,74 

Kujawsko-pomorskie 34,58 65,42 

Lubelskie 28,78 71,22 

Lubuskie 32,75 67,25 

Łódzkie 27,92 72,08 

Małopolskie 28,16 71,84 

Mazowieckie 29,70 70,30 

Opolskie 31,23 68,77 

Podkarpackie 25,00 75,00 

Podlaskie 29,24 70,76 

Pomorskie 30,13 69,87 

Śląskie 29,63 70,37 

Świętokrzyskie 21,84 78,16 

Warmińsko-mazurskie 30,85 69,15 

Wielkopolskie 29,32 70,68 

Zachodnio-pomorskie 36,49 63,51 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 27,95 72,05 

Zasadnicze/gimnazjum  36,65 63,35 

Średnie 29,04 70,96 

Wyższe i policealne 20,32 79,68 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 37,99 62,01 

Środkowe 50 % 30,09 69,91 

Górny kwartyl 25,01 74,99 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 29,17 70,83 

Sektor prywatny 41,91 58,09 

Prywatni przedsiębiorcy 33,70 66,30 

Rolnicy 30,73 69,27 

Renciści 27,45 72,55 

Emeryci 17,27 82,73 

Uczniowie i studenci 13,88 86,12 

Bezrobotni 41,94 58,06 

Inni bierni zawodowo 37,70 62,30 
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Tabl. P 57_1. - jeżeli TAK, to ile przeciętne sztuk papierosów dziennie Pan wypala? 

 do 10 11-19 20 21-30 >30 

Ogółem 81,28 5,21 10,30 2,42 0,79 

Płeć      

Mężczyźni 72,68 6,10 15,56 4,17 1,48 

Kobiety 88,40 4,45 5,94 0,97 0,23 

Wiek      

do 24 lat 90,12 4,74 4,34 0,76 0,04 

25-34 lata 81,54 6,02 10,32 1,84 0,29 

35-44 lata 71,46 7,44 15,94 4,10 1,06 

45-59 lat 74,20 5,70 14,49 3,96 1,66 

60-64 lata 82,08 3,85 9,88 3,35 0,84 

65 i więcej lat 92,58 2,08 4,40 0,45 0,49 

Miejsce  zamieszkania      

Miasta ponad 500 tys 80,91 6,08 10,22 2,00 0,79 

Miasta 200-500 tys 80,44 6,52 9,61 2,47 0,96 

Miasta 100-200 tys 80,10 5,51 10,53 3,00 0,87 

Miasta 20-100 tys. 82,14 6,14 9,25 1,91 0,56 

Miasta < 20 tys 79,84 5,56 11,11 2,62 0,87 

Wieś 81,98 3,82 10,79 2,60 0,82 

Województwo      

Dolnośląskie 81,34 4,79 11,28 1,70 0,90 

Kujawsko-pomorskie 76,78 4,80 13,16 4,02 1,24 

Lubelskie 80,81 4,59 10,95 3,11 0,54 

Lubuskie 78,84 8,41 8,41 3,48 0,87 

Łódzkie 82,31 5,24 9,55 2,33 0,58 

Małopolskie 82,29 4,86 10,19 2,48 0,19 

Mazowieckie 81,40 4,31 10,45 2,60 1,24 

Opolskie 79,49 4,56 12,25 1,99 1,71 

Podkarpackie 85,10 4,02 7,75 2,53 0,60 

Podlaskie 82,89 2,93 10,27 2,20 1,71 

Pomorskie 81,52 7,05 8,60 2,12 0,71 

Śląskie 81,18 5,68 10,24 2,04 0,86 

Świętokrzyskie 86,60 3,23 7,69 1,99 0,50 

Warmińsko-mazurskie 78,92 6,83 12,65 1,20 0,40 

Wielkopolskie 82,03 6,48 8,39 2,55 0,55 

Zachodnio-pomorskie 76,88 5,95 14,01 2,80 0,35 

Wykształcenie      

Podstawowe i niższe 80,51 3,90 12,18 2,44 0,97 

Zasadnicze/gimnazjum  74,97 6,26 13,93 3,64 1,21 

Średnie 83,14 5,62 8,77 1,86 0,60 

Wyższe i policealne 89,50 3,93 5,02 1,30 0,25 

Dochód na jedną osobę      

Dolny kwartyl 74,85 6,26 14,41 3,71 0,78 

Środkowe 50 % 81,17 5,60 10,20 2,17 0,86 

Górny kwartyl 84,37 4,28 8,46 2,16 0,73 

Status społeczno-zawodowy      

Sektor publiczny 82,19 4,79 9,91 2,34 0,76 

Sektor prywatny 72,68 7,52 14,63 4,14 1,03 

Prywatni przedsiębiorcy 75,59 6,33 12,84 3,44 1,81 

Rolnicy 76,28 5,43 12,71 4,03 1,55 

Renciści 81,45 4,86 10,81 1,88 0,99 

Emeryci 88,91 3,12 6,31 1,08 0,58 

Uczniowie i studenci 95,06 2,80 1,62 0,44 0,07 

Bezrobotni 74,80 5,82 15,74 2,96 0,68 

Inni bierni zawodowo 77,45 7,02 12,66 2,30 0,58 
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Tabl. P 57_2. - jeżeli TAK, to ile przeciętne sztuk papierosów dziennie Pan wypala? 

 Średnia Odchyleni

e 

standardo

we 

Ogółem 15,98 7,94 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 17,68 8,26 

Kobiety 13,62 6,79 

Wiek   

do 24 lat 12,12 6,19 

25-34 lata 14,71 6,90 

35-44 lata 17,14 7,71 

45-59 lat 17,47 8,56 

60-64 lata 17,16 8,29 

65 i więcej lat 15,76 8,07 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 14,95 8,11 

Miasta 200-500 tys 15,71 8,03 

Miasta 100-200 tys 16,02 8,02 

Miasta 20-100 tys. 15,09 7,72 

Miasta < 20 tys 16,18 7,84 

Wieś 16,87 7,90 

Województwo   

Dolnośląskie 15,79 8,37 

Kujawsko-pomorskie 17,19 8,21 

Lubelskie 16,38 7,62 

Lubuskie 15,48 8,09 

Łódzkie 15,74 8,16 

Małopolskie 15,54 7,22 

Mazowieckie 16,51 8,97 

Opolskie 17,04 8,80 

Podkarpackie 15,74 8,30 

Podlaskie 16,28 8,96 

Pomorskie 15,01 7,41 

Śląskie 16,04 7,82 

Świętokrzyskie 16,20 6,97 

Warmińsko-mazurskie 15,79 6,38 

Wielkopolskie 15,37 7,27 

Zachodnio-pomorskie 15,77 6,96 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 17,25 7,52 

Zasadnicze/gimnazjum  17,06 8,11 

Średnie 14,89 7,67 

Wyższe i policealne 13,63 7,71 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 16,43 7,53 

Środkowe 50 % 15,89 7,91 

Górny kwartyl 15,82 8,24 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 15,64 7,83 

Sektor prywatny 16,31 7,68 

Prywatni przedsiębiorcy 17,40 8,76 

Rolnicy 18,94 8,92 

Renciści 16,79 8,16 

Emeryci 16,18 8,20 

Uczniowie i studenci 10,84 6,12 

Bezrobotni 15,59 7,65 

Inni bierni zawodowo 15,17 7,22 
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Tabl. P58. - jeżeli NIE, to czy kiedykolwiek w życiu palił Pan papierosy? 

 tak nie 

Ogółem 36,09 63,91 

Płeć   

Mężczyźni 47,46 52,54 

Kobiety 28,42 71,58 

Wiek   

do 24 lat 25,65 74,35 

25-34 lata 32,74 67,26 

35-44 lata 40,14 59,86 

45-59 lat 46,87 53,13 

60-64 lata 41,81 58,19 

65 i więcej lat 31,93 68,07 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 42,34 57,66 

Miasta 200-500 tys 43,06 56,94 

Miasta 100-200 tys 38,73 61,27 

Miasta 20-100 tys. 38,13 61,87 

Miasta < 20 tys 39,86 60,14 

Wieś 29,42 70,58 

Województwo   

Dolnośląskie 34,66 65,34 

Kujawsko-pomorskie 34,26 65,74 

Lubelskie 37,70 62,30 

Lubuskie 40,99 59,01 

Łódzkie 37,50 62,50 

Małopolskie 34,39 65,61 

Mazowieckie 36,70 63,30 

Opolskie 43,30 56,70 

Podkarpackie 31,94 68,06 

Podlaskie 38,60 61,40 

Pomorskie 35,77 64,23 

Śląskie 37,51 62,49 

Świętokrzyskie 31,19 68,81 

Warmińsko-mazurskie 40,71 59,29 

Wielkopolskie 33,98 66,02 

Zachodnio-pomorskie 34,56 65,44 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 28,14 71,86 

Zasadnicze/gimnazjum  35,09 64,91 

Średnie 40,00 60,00 

Wyższe i policealne 38,33 61,67 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 31,37 68,63 

Środkowe 50 % 34,63 65,37 

Górny kwartyl 41,53 58,47 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 40,13 59,87 

Sektor prywatny 42,16 57,84 

Prywatni przedsiębiorcy 50,30 49,70 

Rolnicy 29,43 70,57 

Renciści 32,45 67,55 

Emeryci 36,35 63,65 

Uczniowie i studenci 24,11 75,89 

Bezrobotni 35,98 64,02 

Inni bierni zawodowo 33,40 66,60 
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Tabl. P59. Czy, biorąc wszystko razem pod uwagę, miniony rok należał w Pana życiu do udanych ? 

 tak nie 

Ogółem 78,42 21,58 

Płeć   

Mężczyźni 78,71 21,29 

Kobiety 78,19 21,81 

Wiek   

do 24 lat 84,59 15,41 

25-34 lata 86,77 13,23 

35-44 lata 78,10 21,90 

45-59 lat 73,01 26,99 

60-64 lata 74,03 25,97 

65 i więcej lat 72,62 27,38 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 79,34 20,66 

Miasta 200-500 tys 80,06 19,94 

Miasta 100-200 tys 79,88 20,12 

Miasta 20-100 tys. 78,13 21,87 

Miasta < 20 tys 79,31 20,69 

Wieś 77,18 22,82 

Województwo   

Dolnośląskie 79,18 20,82 

Kujawsko-pomorskie 76,52 23,48 

Lubelskie 74,18 25,82 

Lubuskie 73,98 26,02 

Łódzkie 75,67 24,33 

Małopolskie 79,37 20,63 

Mazowieckie 79,50 20,50 

Opolskie 76,57 23,43 

Podkarpackie 80,15 19,85 

Podlaskie 76,11 23,89 

Pomorskie 83,66 16,34 

Śląskie 79,80 20,20 

Świętokrzyskie 72,32 27,68 

Warmińsko-mazurskie 78,54 21,46 

Wielkopolskie 80,93 19,07 

Zachodnio-pomorskie 76,36 23,64 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 66,76 33,24 

Zasadnicze/gimnazjum  76,21 23,79 

Średnie 81,69 18,31 

Wyższe i policealne 87,74 12,26 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 67,76 32,24 

Środkowe 50 % 76,57 23,43 

Górny kwartyl 86,13 13,87 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 85,81 14,19 

Sektor prywatny 81,51 18,49 

Prywatni przedsiębiorcy 84,88 15,12 

Rolnicy 78,56 21,44 

Renciści 63,20 36,80 

Emeryci 75,33 24,67 

Uczniowie i studenci 88,22 11,78 

Bezrobotni 63,50 36,50 

Inni bierni zawodowo 75,12 24,88 
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Tabl. P60. Od czego lub od kogo zależało to, że miniony rok należał do udanych lub do nieudanych? 

 od władz ode mnie samego od innych ludzi od losu 

(opatrzności) 

Ogółem 8,95 66,03 26,79 38,72 

Płeć     

Mężczyźni 10,71 70,46 26,22 32,41 

Kobiety 7,49 62,34 27,26 43,97 

Wiek     

do 24 lat 5,59 76,47 39,72 31,31 

25-34 lata 5,82 75,80 30,55 33,74 

35-44 lata 9,61 68,96 26,51 35,81 

45-59 lat 11,93 62,87 23,42 38,29 

60-64 lata 10,66 58,88 17,79 45,18 

65 i więcej lat 10,18 47,44 16,72 54,51 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 7,99 71,72 31,53 38,34 

Miasta 200-500 tys 9,27 69,16 29,40 39,03 

Miasta 100-200 tys 8,14 68,32 29,31 35,24 

Miasta 20-100 tys. 9,12 67,76 27,71 35,27 

Miasta < 20 tys 7,59 65,95 25,91 37,73 

Wieś 9,70 61,92 23,79 41,71 

Województwo     

Dolnośląskie 7,42 68,46 24,73 33,70 

Kujawsko-pomorskie 10,19 63,65 26,89 29,84 

Lubelskie 12,21 56,38 23,45 46,42 

Lubuskie 15,16 68,08 32,27 33,91 

Łódzkie 8,93 62,75 25,40 43,42 

Małopolskie 10,03 63,51 29,14 41,30 

Mazowieckie 5,62 68,03 30,41 43,19 

Opolskie 8,69 65,32 23,72 42,18 

Podkarpackie 10,55 61,86 26,34 42,74 

Podlaskie 10,96 65,72 21,98 41,65 

Pomorskie 6,94 75,16 25,56 36,45 

Śląskie 7,75 68,25 27,45 35,06 

Świętokrzyskie 9,41 58,79 24,46 45,84 

Warmińsko-mazurskie 13,03 67,08 30,97 35,31 

Wielkopolskie 7,27 68,96 25,18 35,54 

Zachodnio-pomorskie 12,30 65,72 24,91 33,72 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 12,14 48,56 19,27 48,90 

Zasadnicze/gimnazjum  10,05 64,97 25,76 35,13 

Średnie 8,34 70,46 28,47 37,97 

Wyższe i policealne 5,13 76,89 32,75 36,37 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 12,65 60,97 25,32 37,93 

Środkowe 50 % 9,96 62,75 26,64 40,33 

Górny kwartyl 5,81 73,34 27,63 37,15 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 7,00 74,56 28,21 36,31 

Sektor prywatny 7,72 72,01 30,00 31,58 

Prywatni przedsiębiorcy 8,24 78,86 25,12 31,56 

Rolnicy 12,75 66,47 18,81 40,42 

Renciści 13,86 49,24 24,03 46,77 

Emeryci 9,53 54,08 17,35 50,09 

Uczniowie i studenci 4,49 79,21 42,40 30,21 

Bezrobotni 14,10 56,84 28,70 40,04 

Inni bierni zawodowo 9,17 63,26 25,04 39,77 
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Tabl. 61.1. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swoich stosunków z najbliższymi w rodzinie  

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 2,28 17,03 32,30 21,87 17,62 8,91 

Płeć       

Mężczyźni 2,26 17,35 33,16 21,02 17,05 9,17 

Kobiety 2,35 16,77 31,54 22,55 18,10 8,69 

Wiek       

do 24 lat 4,75 23,29 33,60 19,36 12,89 6,11 

25-34 lata 3,69 21,50 35,92 19,24 12,78 6,87 

35-44 lata 1,53 13,15 33,40 24,45 18,41 9,05 

45-59 lat 1,12 14,48 29,93 23,39 20,54 10,54 

60-64 lata 1,04 15,03 31,09 22,63 20,03 10,19 

65 i więcej lat 0,99 13,25 29,58 22,41 22,41 11,36 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 3,89 18,27 33,02 22,23 12,84 9,76 

Miasta 200-500 tys 2,73 18,78 32,80 20,67 16,68 8,34 

Miasta 100-200 tys 1,99 18,67 36,44 20,26 16,39 6,26 

Miasta 20-100 tys. 2,32 16,21 31,60 22,42 17,95 9,50 

Miasta < 20 tys 2,28 16,57 30,74 22,71 19,04 8,67 

Wieś 1,79 16,35 31,86 21,87 18,93 9,20 

Województwo       

Dolnośląskie 1,73 18,23 31,47 21,38 18,33 8,86 

Kujawsko-pomorskie 4,25 18,11 30,39 21,89 17,01 8,35 

Lubelskie 1,51 14,79 29,86 22,47 20,82 10,55 

Lubuskie 2,05 14,96 29,03 21,70 21,41 10,85 

Łódzkie 2,14 13,64 32,50 24,79 18,39 8,54 

Małopolskie 2,82 17,67 31,17 20,87 17,18 10,29 

Mazowieckie 3,03 16,75 33,37 20,51 15,84 10,50 

Opolskie 1,17 18,13 32,16 23,10 19,59 5,85 

Podkarpackie 0,91 15,11 30,51 22,05 20,85 10,57 

Podlaskie 2,24 16,42 28,36 23,63 21,14 8,21 

Pomorskie 4,40 19,43 35,32 21,42 13,76 5,67 

Śląskie 2,04 17,68 37,40 20,61 16,09 6,17 

Świętokrzyskie 0,75 12,03 28,57 26,32 19,55 12,78 

Warmińsko-mazurskie 1,66 17,18 24,43 23,40 19,25 14,08 

Wielkopolskie 1,65 20,50 36,03 21,78 14,43 5,61 

Zachodnio-pomorskie 2,33 16,46 28,80 20,93 20,39 11,09 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,02 11,71 27,27 22,45 23,66 13,89 

Zasadnicze/gimnazjum  2,16 17,61 31,78 21,50 18,16 8,79 

Średnie 2,48 17,42 32,94 22,19 17,08 7,89 

Wyższe i policealne 3,44 20,31 36,68 21,29 12,04 6,23 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 1,58 13,17 26,25 22,34 23,44 13,21 

Środkowe 50 % 1,92 15,25 31,27 23,88 18,11 9,59 

Górny kwartyl 3,47 20,88 36,58 19,65 13,81 5,61 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 2,42 18,56 36,79 22,68 14,00 5,55 

Sektor prywatny 2,45 18,01 34,75 21,43 16,01 7,35 

Prywatni przedsiębiorcy 3,10 22,99 39,60 17,70 11,68 4,93 

Rolnicy 2,03 15,63 30,94 22,81 18,59 10,00 

Renciści 1,23 11,44 24,41 23,49 24,41 15,02 

Emeryci 0,97 14,51 31,45 22,59 20,29 10,19 

Uczniowie i studenci 5,59 24,66 34,43 18,63 11,55 5,14 

Bezrobotni 1,97 11,15 21,25 24,85 24,62 16,14 

Inni bierni zawodowo 1,52 15,42 29,79 21,50 20,79 10,98 
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Tabl. 61.2. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z sytuacji finansowej własnej rodziny 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 3,03 21,91 34,23 15,38 16,87 8,58 

Płeć       

Mężczyźni 3,18 22,72 34,11 15,17 16,30 8,51 

Kobiety 2,91 21,24 34,33 15,56 17,33 8,63 

Wiek       

do 24 lat 3,87 22,65 37,64 14,44 14,11 7,29 

25-34 lata 4,43 24,03 38,24 15,05 13,45 4,81 

35-44 lata 2,34 20,02 34,39 15,59 16,71 10,95 

45-59 lat 2,00 21,14 30,91 15,16 20,34 10,45 

60-64 lata 2,90 20,99 34,47 16,72 15,70 9,22 

65 i więcej lat 2,86 22,06 31,33 16,59 18,40 8,77 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 1,88 21,13 37,63 15,05 17,08 7,24 

Miasta 200-500 tys 2,66 24,18 37,74 13,14 15,09 7,20 

Miasta 100-200 tys 2,54 23,39 36,20 15,07 16,14 6,65 

Miasta 20-100 tys. 3,19 22,36 34,34 14,25 16,55 9,32 

Miasta < 20 tys 3,09 22,18 32,64 15,75 17,20 9,14 

Wieś 3,49 20,77 32,17 16,74 17,59 9,24 

Województwo       

Dolnośląskie 2,83 19,72 35,79 15,27 16,89 9,50 

Kujawsko-pomorskie 2,36 21,86 33,49 12,26 19,81 10,22 

Lubelskie 2,47 21,02 33,52 16,90 17,72 8,38 

Lubuskie 3,50 17,78 31,20 13,12 21,57 12,83 

Łódzkie 1,88 18,80 34,31 15,86 20,80 8,34 

Małopolskie 3,85 22,69 31,35 15,58 16,54 10,00 

Mazowieckie 3,00 21,48 35,75 14,76 15,48 9,54 

Opolskie 2,35 28,74 31,96 14,08 15,84 7,04 

Podkarpackie 1,20 22,07 32,28 15,77 20,57 8,11 

Podlaskie 3,73 20,90 33,33 17,41 17,91 6,72 

Pomorskie 4,84 25,21 36,04 15,67 11,11 7,12 

Śląskie 3,13 24,25 36,44 16,19 13,38 6,63 

Świętokrzyskie 1,79 20,66 30,87 17,09 18,88 10,71 

Warmińsko-mazurskie 2,64 21,54 31,50 14,02 19,11 11,18 

Wielkopolskie 3,43 22,91 37,76 15,68 15,12 5,10 

Zachodnio-pomorskie 4,81 18,89 29,59 14,97 21,03 10,70 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 2,48 16,76 27,31 17,35 21,99 14,11 

Zasadnicze/gimnazjum  3,14 21,05 30,83 15,92 18,78 10,28 

Średnie 2,98 22,26 37,08 15,15 15,66 6,86 

Wyższe i policealne 3,51 27,53 41,82 12,98 10,82 3,34 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 1,45 9,87 21,98 19,03 27,84 19,82 

Środkowe 50 % 2,38 17,76 34,84 17,86 18,37 8,78 

Górny kwartyl 5,00 33,92 39,73 10,45 8,81 2,09 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 3,19 23,49 39,44 14,85 13,53 5,50 

Sektor prywatny 2,97 22,05 38,08 14,62 15,69 6,60 

Prywatni przedsiębiorcy 4,91 33,45 37,64 12,18 7,27 4,55 

Rolnicy 3,62 19,81 33,18 16,35 18,08 8,96 

Renciści 1,52 16,82 26,55 15,91 24,21 14,99 

Emeryci 2,84 22,36 33,54 16,79 16,79 7,67 

Uczniowie i studenci 4,03 25,70 37,11 13,76 13,76 5,63 

Bezrobotni 1,85 13,33 21,44 16,92 25,49 20,97 

Inni bierni zawodowo 3,26 19,56 28,29 16,53 21,07 11,29 
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Tabl. 61.3. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze stosunków z kolegami (grupą przyjaciół) 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 11,29 46,97 33,88 4,85 2,29 0,71 

Płeć       

Mężczyźni 10,51 46,54 35,08 5,23 2,00 0,64 

Kobiety 11,93 47,37 32,87 4,53 2,53 0,77 

Wiek       

do 24 lat 21,98 51,78 21,84 2,97 1,21 0,22 

25-34 lata 12,09 51,47 30,71 3,66 1,60 0,46 

35-44 lata 8,84 45,73 37,87 5,19 1,85 0,51 

45-59 lat 7,46 44,81 38,10 5,48 2,98 1,17 

60-64 lata 6,85 47,28 37,43 5,10 2,46 0,88 

65 i więcej lat 8,09 40,55 39,78 7,20 3,49 0,89 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 12,29 49,14 31,65 3,80 2,38 0,74 

Miasta 200-500 tys 12,54 48,08 32,12 4,34 2,28 0,64 

Miasta 100-200 tys 12,21 46,05 34,43 3,90 2,70 0,70 

Miasta 20-100 tys. 11,88 47,69 32,57 4,83 2,34 0,70 

Miasta < 20 tys 11,20 46,59 34,81 4,63 2,32 0,45 

Wieś 10,08 45,96 35,39 5,64 2,13 0,80 

Województwo       

Dolnośląskie 11,28 49,69 32,92 3,52 1,45 1,14 

Kujawsko-pomorskie 11,63 48,79 31,99 4,68 2,26 0,65 

Lubelskie 9,00 45,71 34,46 5,91 3,52 1,41 

Lubuskie 9,91 46,85 33,93 4,80 3,60 0,90 

Łódzkie 8,19 47,98 36,46 4,16 2,97 0,24 

Małopolskie 13,77 47,39 30,19 6,00 1,87 0,79 

Mazowieckie 10,99 46,28 35,04 5,19 2,14 0,37 

Opolskie 11,64 51,34 29,55 3,88 2,69 0,90 

Podkarpackie 10,41 48,70 32,62 4,59 2,76 0,92 

Podlaskie 9,80 40,70 40,45 6,28 1,76 1,01 

Pomorskie 11,95 51,46 29,15 5,10 2,04 0,29 

Śląskie 13,66 44,52 34,70 3,98 2,44 0,71 

Świętokrzyskie 9,77 48,07 33,68 5,40 2,31 0,77 

Warmińsko-mazurskie 10,95 39,67 40,29 5,37 3,10 0,62 

Wielkopolskie 10,50 49,30 34,30 3,84 1,31 0,75 

Zachodnio-pomorskie 13,14 43,98 33,03 7,12 2,19 0,55 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 7,75 38,93 39,70 8,61 3,66 1,35 

Zasadnicze/gimnazjum  12,35 47,86 32,03 4,58 2,47 0,71 

Średnie 11,80 48,32 33,47 3,95 1,96 0,49 

Wyższe i policealne 11,73 50,45 32,60 3,44 1,27 0,51 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 11,76 45,35 33,41 6,37 2,32 0,80 

Środkowe 50 % 10,98 46,19 34,23 5,12 2,66 0,82 

Górny kwartyl 11,64 48,79 33,52 3,89 1,73 0,43 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 10,93 50,44 33,74 2,80 1,65 0,44 

Sektor prywatny 10,52 49,36 33,94 3,97 1,62 0,59 

Prywatni przedsiębiorcy 12,15 44,01 37,38 4,79 1,10 0,55 

Rolnicy 6,85 44,11 41,08 4,94 2,07 0,96 

Renciści 8,06 41,89 34,89 8,80 4,67 1,70 

Emeryci 7,50 43,28 39,82 5,82 2,82 0,76 

Uczniowie i studenci 25,24 52,40 18,30 3,10 0,89 0,07 

Bezrobotni 10,85 44,22 33,37 7,19 3,42 0,94 

Inni bierni zawodowo 9,60 45,86 34,09 5,64 3,72 1,08 
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Tabl. 61.4. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z obecnych dochodów rodziny` 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 2,46 18,98 32,75 17,34 17,50 10,96 

Płeć       

Mężczyźni 2,68 19,25 32,80 17,50 16,88 10,89 

Kobiety 2,29 18,75 32,72 17,21 18,02 11,02 

Wiek       

do 24 lat 3,38 21,85 35,74 15,77 13,99 9,28 

25-34 lata 3,79 21,96 37,31 15,77 14,80 6,37 

35-44 lata 2,14 16,19 32,28 18,58 16,55 14,26 

45-59 lat 1,45 17,76 29,45 16,94 21,39 13,01 

60-64 lata 1,85 18,38 32,72 20,07 15,51 11,47 

65 i więcej lat 2,17 17,23 30,18 19,60 19,55 11,28 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 1,52 17,76 35,23 16,68 18,56 10,25 

Miasta 200-500 tys 3,13 20,61 35,86 15,67 15,11 9,61 

Miasta 100-200 tys 1,97 20,55 36,09 16,72 16,22 8,46 

Miasta 20-100 tys. 2,71 19,59 32,88 16,40 16,24 12,20 

Miasta < 20 tys 2,36 20,05 31,38 17,76 17,70 10,76 

Wieś 2,56 17,77 30,69 18,57 18,85 11,56 

Województwo       

Dolnośląskie 2,63 18,03 31,91 17,33 18,54 11,55 

Kujawsko-pomorskie 2,52 17,64 31,34 15,43 19,53 13,54 

Lubelskie 1,91 18,69 30,15 20,19 18,96 10,10 

Lubuskie 3,51 12,57 28,07 19,01 21,93 14,91 

Łódzkie 1,18 16,80 31,84 16,57 20,80 12,81 

Małopolskie 2,68 17,97 30,50 18,55 16,54 13,77 

Mazowieckie 2,69 19,13 34,73 15,54 17,10 10,82 

Opolskie 2,03 24,13 32,85 15,41 15,99 9,59 

Podkarpackie 0,60 19,40 30,38 15,19 23,91 10,53 

Podlaskie 3,96 16,09 31,68 20,54 17,82 9,90 

Pomorskie 4,40 22,44 35,09 16,19 13,35 8,52 

Śląskie 2,46 21,30 37,30 17,77 12,67 8,51 

Świętokrzyskie 1,51 18,34 28,64 19,60 19,10 12,81 

Warmińsko-mazurskie 2,02 17,00 29,96 19,03 18,83 13,16 

Wielkopolskie 2,04 20,17 36,15 18,59 15,33 7,71 

Zachodnio-pomorskie 3,92 18,54 28,34 15,33 20,68 13,19 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,89 14,15 25,46 19,02 22,26 17,21 

Zasadnicze/gimnazjum  2,61 18,25 29,62 17,82 19,00 12,70 

Średnie 2,45 19,73 35,12 16,62 16,79 9,29 

Wyższe i policealne 2,79 23,44 41,05 16,17 11,66 4,90 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 1,05 8,11 19,54 19,50 26,51 25,28 

Środkowe 50 % 2,05 15,11 32,53 19,47 19,95 10,90 

Górny kwartyl 4,02 30,41 39,55 13,64 9,36 3,03 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 2,64 20,21 37,84 17,52 14,61 7,19 

Sektor prywatny 2,17 19,67 35,99 17,08 16,29 8,80 

Prywatni przedsiębiorcy 5,13 31,14 37,91 13,37 7,33 5,13 

Rolnicy 2,50 16,12 32,08 18,94 18,62 11,74 

Renciści 1,21 13,81 25,20 17,24 25,20 17,34 

Emeryci 1,83 18,66 31,69 19,40 18,15 10,27 

Uczniowie i studenci 3,93 23,73 35,83 14,97 13,68 7,86 

Bezrobotni 2,21 10,96 20,86 17,37 24,48 24,13 

Inni bierni zawodowo 2,58 16,06 27,32 16,88 21,45 15,71 
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Tabl. 61.5. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z możliwości zaspokojenia potrzeb żywnościowych 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 8,28 34,96 31,89 11,34 9,32 4,22 

Płeć       

Mężczyźni 8,76 35,74 31,85 11,12 8,64 3,88 

Kobiety 7,85 34,32 31,91 11,53 9,87 4,52 

Wiek       

do 24 lat 16,64 41,05 26,13 7,91 5,83 2,44 

25-34 lata 11,06 41,18 31,09 9,13 5,49 2,05 

35-44 lata 6,66 32,40 32,96 12,97 9,97 5,04 

45-59 lat 4,70 30,82 32,73 13,07 12,84 5,85 

60-64 lata 5,38 29,24 37,98 12,44 9,58 5,38 

65 i więcej lat 4,23 32,16 34,99 12,89 10,95 4,78 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 11,91 37,80 29,34 8,46 8,11 4,38 

Miasta 200-500 tys 10,30 37,18 30,48 10,37 8,02 3,66 

Miasta 100-200 tys 9,06 37,33 30,60 11,31 8,97 2,73 

Miasta 20-100 tys. 7,75 33,52 32,12 11,04 10,52 5,06 

Miasta < 20 tys 8,31 34,24 31,34 12,02 8,62 5,48 

Wieś 6,61 33,93 33,48 12,42 9,76 3,80 

Województwo       

Dolnośląskie 9,15 37,69 28,84 10,75 8,64 4,92 

Kujawsko-pomorskie 9,86 32,86 28,79 13,46 11,42 3,60 

Lubelskie 5,56 35,28 33,51 10,58 10,72 4,34 

Lubuskie 7,58 30,03 31,20 14,58 8,45 8,16 

Łódzkie 5,13 33,84 35,36 11,44 10,15 4,08 

Małopolskie 10,02 35,40 32,54 9,35 8,49 4,20 

Mazowieckie 10,07 33,37 32,60 10,37 9,00 4,59 

Opolskie 5,76 36,31 29,97 11,24 12,10 4,61 

Podkarpackie 5,42 35,54 29,52 14,46 10,54 4,52 

Podlaskie 7,37 32,92 32,68 13,27 9,09 4,67 

Pomorskie 10,28 36,34 29,01 13,24 8,17 2,96 

Śląskie 8,99 39,33 30,90 11,05 6,49 3,25 

Świętokrzyskie 5,76 33,83 35,34 11,78 8,77 4,51 

Warmińsko-mazurskie 6,34 28,63 35,58 12,88 11,25 5,32 

Wielkopolskie 8,32 36,20 35,28 8,78 8,78 2,65 

Zachodnio-pomorskie 9,47 30,35 28,25 12,11 14,21 5,61 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 4,20 25,57 33,66 14,84 13,99 7,73 

Zasadnicze/gimnazjum  8,11 34,51 30,62 11,80 10,21 4,74 

Średnie 8,46 37,04 32,48 10,41 8,28 3,34 

Wyższe i policealne 12,08 41,09 31,45 8,80 5,05 1,52 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 4,58 21,59 28,48 17,23 18,05 10,07 

Środkowe 50 % 6,67 32,10 34,58 12,42 9,96 4,27 

Górny kwartyl 12,77 45,64 29,97 7,15 3,63 0,84 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 8,71 37,68 34,56 9,64 6,57 2,85 

Sektor prywatny 9,27 36,75 32,33 10,54 8,37 2,75 

Prywatni przedsiębiorcy 12,93 46,08 27,32 8,38 3,46 1,82 

Rolnicy 5,14 33,80 35,20 12,15 9,97 3,74 

Renciści 4,51 25,55 32,87 14,23 14,83 8,02 

Emeryci 4,22 32,35 35,80 12,86 10,19 4,57 

Uczniowie i studenci 19,84 43,03 25,28 5,82 4,33 1,72 

Bezrobotni 3,79 24,25 26,55 16,44 18,16 10,80 

Inni bierni zawodowo 6,16 33,80 28,11 14,52 11,50 5,92 
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Tabl. 61.6. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze stanu swojego zdrowia 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 9,35 31,69 29,61 12,09 11,10 6,16 

Płeć       

Mężczyźni 11,35 34,22 28,25 11,07 9,87 5,23 

Kobiety 7,68 29,60 30,73 12,95 12,12 6,92 

Wiek       

do 24 lat 24,64 45,32 20,68 5,49 2,61 1,26 

25-34 lata 12,26 46,59 28,42 7,62 3,81 1,30 

35-44 lata 6,96 34,96 36,33 10,98 7,77 3,00 

45-59 lat 4,08 25,35 34,92 14,95 13,80 6,90 

60-64 lata 3,68 16,56 30,27 20,07 18,90 10,54 

65 i więcej lat 1,89 10,90 25,14 18,72 25,54 17,82 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 9,58 29,88 30,60 12,67 11,38 5,90 

Miasta 200-500 tys 8,72 32,32 33,77 10,52 9,76 4,91 

Miasta 100-200 tys 9,23 32,46 31,00 12,15 10,01 5,15 

Miasta 20-100 tys. 8,51 31,02 29,82 12,40 11,12 7,14 

Miasta < 20 tys 9,11 32,54 31,91 11,56 9,30 5,59 

Wieś 10,03 31,93 26,79 12,44 12,31 6,52 

Województwo       

Dolnośląskie 10,39 31,28 25,63 12,61 13,42 6,66 

Kujawsko-pomorskie 9,09 33,23 29,94 12,07 10,03 5,64 

Lubelskie 8,28 27,14 27,14 17,10 13,16 7,19 

Lubuskie 9,91 31,78 24,49 11,08 11,66 11,08 

Łódzkie 5,84 28,62 31,66 13,08 12,50 8,29 

Małopolskie 11,74 29,87 28,53 10,97 12,21 6,68 

Mazowieckie 9,10 30,26 31,63 10,94 11,18 6,90 

Opolskie 6,03 34,48 28,74 15,52 10,34 4,89 

Podkarpackie 9,84 29,21 31,45 12,82 11,77 4,92 

Podlaskie 7,58 29,34 32,03 9,78 13,94 7,33 

Pomorskie 7,90 35,40 30,32 11,71 8,89 5,78 

Śląskie 11,37 33,66 31,30 10,81 8,82 4,04 

Świętokrzyskie 6,97 34,08 27,36 13,18 10,20 8,21 

Warmińsko-mazurskie 11,66 30,88 23,72 12,68 14,93 6,13 

Wielkopolskie 8,59 35,37 32,08 11,88 8,78 3,29 

Zachodnio-pomorskie 10,41 33,33 28,22 11,29 9,52 7,23 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 4,73 17,54 24,24 16,65 22,37 14,46 

Zasadnicze/gimnazjum  11,45 34,65 27,61 11,55 9,73 5,00 

Średnie 9,99 33,44 32,03 10,88 9,03 4,63 

Wyższe i policealne 9,00 37,13 34,02 10,85 6,22 2,78 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 10,37 34,38 26,14 11,50 11,98 5,62 

Środkowe 50 % 8,94 30,40 28,71 12,65 11,88 7,41 

Górny kwartyl 9,15 30,85 32,68 12,44 9,79 5,09 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 8,99 37,75 35,01 9,59 6,63 2,03 

Sektor prywatny 10,67 40,24 33,10 8,75 5,69 1,54 

Prywatni przedsiębiorcy 7,99 39,02 34,12 11,43 5,44 2,00 

Rolnicy 7,20 33,80 33,65 13,30 9,86 2,19 

Renciści 3,19 12,96 20,34 18,44 25,52 19,54 

Emeryci 2,52 13,79 29,52 19,02 21,43 13,72 

Uczniowie i studenci 26,37 45,85 18,89 5,70 2,44 0,74 

Bezrobotni 9,78 32,91 27,96 12,20 11,05 6,10 

Inni bierni zawodowo 8,60 35,70 29,88 10,12 9,19 6,51 
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Tabl. 61.7. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swoich osiągnięć życiowych 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 5,17 29,55 38,91 13,44 9,74 3,19 

Płeć       

Mężczyźni 5,18 29,78 39,37 13,28 8,92 3,46 

Kobiety 5,16 29,37 38,52 13,57 10,41 2,97 

Wiek       

do 24 lat 9,86 35,43 36,65 10,27 5,66 2,13 

25-34 lata 7,64 34,65 36,58 11,51 6,93 2,69 

35-44 lata 3,41 27,90 39,26 14,56 11,15 3,72 

45-59 lat 2,56 25,97 39,40 15,83 12,50 3,74 

60-64 lata 3,71 29,01 39,80 12,82 10,96 3,71 

65 i więcej lat 3,61 24,91 42,76 14,29 11,08 3,36 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 5,63 30,97 39,13 12,49 8,45 3,32 

Miasta 200-500 tys 5,21 30,51 39,05 13,34 8,83 3,06 

Miasta 100-200 tys 5,78 31,86 39,31 12,75 8,33 1,96 

Miasta 20-100 tys. 5,18 30,43 39,75 12,66 8,56 3,42 

Miasta < 20 tys 5,22 30,69 37,36 13,08 10,50 3,14 

Wieś 4,85 27,46 38,77 14,45 11,11 3,36 

Województwo       

Dolnośląskie 4,85 31,72 38,79 11,41 10,10 3,13 

Kujawsko-pomorskie 6,64 29,07 35,23 16,11 9,79 3,16 

Lubelskie 3,81 26,53 39,05 16,05 11,43 3,13 

Lubuskie 6,74 26,98 31,38 15,54 14,08 5,28 

Łódzkie 4,00 27,03 41,60 13,75 11,28 2,35 

Małopolskie 6,23 31,83 40,36 11,31 7,57 2,68 

Mazowieckie 5,26 29,90 38,52 12,86 9,81 3,65 

Opolskie 6,09 31,30 40,58 13,04 6,38 2,61 

Podkarpackie 4,35 28,79 39,88 14,24 10,79 1,95 

Podlaskie 5,17 25,62 38,18 17,00 10,84 3,20 

Pomorskie 4,80 33,71 38,08 13,68 7,48 2,26 

Śląskie 5,68 30,09 39,76 12,92 8,24 3,31 

Świętokrzyskie 4,50 26,75 37,75 14,75 11,00 5,25 

Warmińsko-mazurskie 4,08 24,90 33,47 17,55 15,31 4,69 

Wielkopolskie 5,42 32,23 42,98 10,28 6,43 2,66 

Zachodnio-pomorskie 4,79 27,13 36,70 14,01 13,48 3,90 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 2,83 19,03 37,21 19,03 15,35 6,55 

Zasadnicze/gimnazjum  4,61 28,90 38,34 14,00 10,79 3,36 

Średnie 5,49 30,58 40,39 12,80 8,41 2,34 

Wyższe i policealne 7,75 38,81 39,02 8,39 4,85 1,18 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 4,74 23,51 35,04 16,49 14,08 6,14 

Środkowe 50 % 4,41 27,07 40,01 14,86 10,49 3,16 

Górny kwartyl 6,59 35,39 39,99 10,03 6,30 1,70 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 6,30 35,95 40,05 10,19 6,19 1,32 

Sektor prywatny 4,26 29,90 41,62 13,33 8,56 2,34 

Prywatni przedsiębiorcy 6,92 36,98 40,44 8,74 4,92 2,00 

Rolnicy 3,13 26,13 39,91 15,81 12,83 2,19 

Renciści 3,14 21,26 34,51 17,91 16,40 6,78 

Emeryci 3,78 26,98 43,27 13,22 9,67 3,08 

Uczniowie i studenci 11,52 39,49 35,38 8,30 3,81 1,50 

Bezrobotni 4,05 19,31 27,63 21,85 19,08 8,09 

Inni bierni zawodowo 4,08 24,62 34,54 17,04 14,47 5,25 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   112 

Tabl. 61.8. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z sytuacji w kraju 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 0,82 4,47 13,96 23,30 32,59 24,86 

Płeć       

Mężczyźni 0,85 4,95 14,75 23,05 31,14 25,27 

Kobiety 0,75 4,11 13,33 23,51 33,80 24,51 

Wiek       

do 24 lat 1,10 5,51 17,03 25,48 27,04 23,83 

25-34 lata 1,10 4,82 15,10 25,34 31,13 22,50 

35-44 lata 0,77 3,99 13,52 24,22 32,67 24,83 

45-59 lat 0,59 3,97 11,95 21,88 35,25 26,36 

60-64 lata 0,34 4,22 13,01 21,96 35,81 24,66 

65 i więcej lat 0,60 4,38 13,44 20,38 34,83 26,37 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 0,66 3,79 12,67 22,87 30,88 29,13 

Miasta 200-500 tys 0,63 4,71 13,01 23,56 31,79 26,30 

Miasta 100-200 tys 0,50 4,36 15,74 23,56 31,09 24,75 

Miasta 20-100 tys. 0,97 3,64 12,79 21,49 32,70 28,41 

Miasta < 20 tys 0,95 3,98 14,48 26,17 32,30 22,12 

Wieś 0,83 5,29 14,73 23,24 33,73 22,18 

Województwo       

Dolnośląskie 0,82 4,18 12,33 22,12 33,23 27,32 

Kujawsko-pomorskie 1,43 2,87 16,24 24,04 33,76 21,66 

Lubelskie 1,37 4,66 15,09 23,46 31,28 24,14 

Lubuskie 0,59 2,06 13,24 20,88 30,29 32,94 

Łódzkie 0,94 3,88 10,94 22,24 37,29 24,71 

Małopolskie 0,77 4,45 14,31 20,89 33,37 26,21 

Mazowieckie 1,20 4,20 14,77 23,36 32,85 23,60 

Opolskie 1,17 2,64 9,68 22,87 39,00 24,63 

Podkarpackie 0,30 4,65 16,19 23,39 32,38 23,09 

Podlaskie 1,24 3,72 13,65 24,81 33,25 23,33 

Pomorskie 0,57 3,85 10,41 22,82 36,38 25,96 

Śląskie 0,44 6,51 16,42 25,46 26,66 24,51 

Świętokrzyskie 1,01 4,03 13,85 24,18 30,73 26,20 

Warmińsko-mazurskie 0,82 6,75 11,45 22,70 31,70 26,58 

Wielkopolskie 0,28 5,06 14,27 24,68 33,79 21,92 

Zachodnio-pomorskie 0,72 3,41 14,00 22,44 31,60 27,83 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 0,72 4,06 12,33 21,53 35,98 25,37 

Zasadnicze/gimnazjum  0,88 5,83 14,28 22,56 33,01 23,44 

Średnie 0,74 3,35 14,07 24,55 30,73 26,56 

Wyższe i policealne 0,85 4,47 14,86 24,22 31,76 23,84 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 0,80 4,64 12,19 22,44 33,83 26,10 

Środkowe 50 % 0,92 4,19 13,55 23,59 32,78 24,98 

Górny kwartyl 0,66 4,65 15,17 23,13 31,99 24,41 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 0,83 4,03 15,25 23,81 31,99 24,09 

Sektor prywatny 0,80 4,52 14,46 24,24 31,57 24,41 

Prywatni przedsiębiorcy 0,55 4,98 16,61 24,91 29,15 23,80 

Rolnicy 0,94 5,49 13,95 27,12 31,03 21,47 

Renciści 0,41 3,85 12,16 20,36 34,75 28,47 

Emeryci 0,70 3,99 12,94 20,95 35,57 25,84 

Uczniowie i studenci 0,83 5,61 18,51 25,87 27,39 21,78 

Bezrobotni 1,39 4,64 9,16 20,07 37,47 27,26 

Inni bierni zawodowo 0,82 4,55 10,97 24,74 32,44 26,49 
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Tabl. 61.9. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z warunków mieszkaniowych 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 9,32 41,10 29,49 8,52 7,05 4,53 

Płeć       

Mężczyźni 8,99 40,84 30,14 8,59 6,96 4,49 

Kobiety 9,60 41,28 28,97 8,47 7,09 4,59 

Wiek       

do 24 lat 11,03 38,97 29,07 9,32 6,80 4,82 

25-34 lata 9,09 36,13 30,09 10,18 8,59 5,91 

35-44 lata 7,14 36,19 32,67 10,19 8,77 5,05 

45-59 lat 10,06 42,58 29,35 7,54 6,45 4,02 

60-64 lata 9,73 49,83 25,84 6,04 5,54 3,02 

65 i więcej lat 8,45 48,98 27,47 6,46 5,22 3,43 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 9,26 39,48 29,07 7,39 8,11 6,68 

Miasta 200-500 tys 7,25 40,44 31,54 9,80 6,42 4,55 

Miasta 100-200 tys 9,61 41,26 31,07 7,86 5,73 4,47 

Miasta 20-100 tys. 9,68 41,77 29,72 8,67 5,66 4,50 

Miasta < 20 tys 10,60 39,81 29,97 8,15 7,27 4,20 

Wieś 9,28 41,79 28,34 8,66 7,86 4,08 

Województwo       

Dolnośląskie 10,46 40,85 26,06 8,05 9,05 5,53 

Kujawsko-pomorskie 10,57 35,96 31,86 9,31 6,78 5,52 

Lubelskie 8,01 40,16 28,63 11,13 7,87 4,21 

Lubuskie 7,58 35,57 32,94 8,75 10,20 4,96 

Łódzkie 7,35 45,04 28,35 6,30 10,74 2,22 

Małopolskie 11,03 42,86 26,94 7,00 7,57 4,60 

Mazowieckie 9,72 38,98 31,04 8,35 6,99 4,92 

Opolskie 11,21 44,25 28,74 6,61 5,17 4,02 

Podkarpackie 8,33 41,22 29,46 11,16 6,40 3,42 

Podlaskie 6,90 39,90 30,79 9,61 6,90 5,91 

Pomorskie 12,75 41,93 28,90 8,64 4,82 2,97 

Śląskie 9,16 42,06 31,21 8,16 4,80 4,61 

Świętokrzyskie 7,20 40,45 30,02 8,68 9,18 4,47 

Warmińsko-mazurskie 8,35 36,05 31,98 10,59 8,76 4,28 

Wielkopolskie 8,97 46,02 28,27 7,87 4,03 4,85 

Zachodnio-pomorskie 8,26 39,37 29,00 8,96 8,44 5,98 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 6,80 38,39 29,75 9,22 9,04 6,80 

Zasadnicze/gimnazjum  9,21 40,19 29,44 8,56 7,69 4,90 

Średnie 9,97 41,85 30,30 8,13 5,90 3,85 

Wyższe i policealne 10,84 43,85 27,97 8,44 5,96 2,94 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 5,75 31,01 30,49 12,24 11,72 8,80 

Środkowe 50 % 8,55 40,78 30,82 8,62 6,98 4,25 

Górny kwartyl 11,97 47,72 27,28 6,22 4,25 2,56 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 9,97 41,02 28,81 9,75 6,63 3,83 

Sektor prywatny 7,39 37,48 31,98 9,22 8,22 5,71 

Prywatni przedsiębiorcy 14,55 42,91 28,55 7,45 4,00 2,55 

Rolnicy 7,84 37,30 34,95 8,78 7,37 3,76 

Renciści 8,18 41,52 30,84 7,39 7,19 4,89 

Emeryci 9,07 50,02 27,20 6,01 4,77 2,94 

Uczniowie i studenci 13,18 41,08 28,42 8,59 5,18 3,55 

Bezrobotni 8,05 32,76 27,70 11,26 12,53 7,70 

Inni bierni zawodowo 9,40 36,43 27,96 10,09 9,51 6,61 
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Tabl. 61.10. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z miejscowości, w której Pan żyje 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 8,77 45,18 32,34 7,50 4,35 1,86 

Płeć       

Mężczyźni 8,75 44,40 32,87 7,95 4,36 1,68 

Kobiety 8,79 45,83 31,91 7,14 4,32 2,00 

Wiek       

do 24 lat 11,73 38,52 32,00 9,98 5,39 2,38 

25-34 lata 8,71 39,51 36,71 8,25 4,81 2,01 

35-44 lata 5,23 41,31 36,53 9,65 5,23 2,03 

45-59 lat 8,11 48,15 30,67 6,80 4,28 1,99 

60-64 lata 9,41 51,60 30,25 4,87 2,35 1,51 

65 i więcej lat 9,99 56,18 26,88 3,73 2,48 0,75 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 13,85 47,99 26,76 5,31 4,45 1,65 

Miasta 200-500 tys 9,10 44,59 32,53 8,06 4,62 1,10 

Miasta 100-200 tys 8,86 46,93 31,55 7,11 3,51 2,04 

Miasta 20-100 tys. 7,21 44,17 35,04 8,21 3,32 2,04 

Miasta < 20 tys 8,14 40,49 35,04 8,07 6,07 2,19 

Wieś 8,19 46,32 31,75 7,48 4,35 1,90 

Województwo       

Dolnośląskie 11,46 49,55 24,72 7,64 4,72 1,91 

Kujawsko-pomorskie 9,36 40,09 35,88 6,86 5,15 2,65 

Lubelskie 7,07 43,34 30,84 11,28 5,98 1,49 

Lubuskie 5,83 36,73 41,69 9,91 4,08 1,75 

Łódzkie 5,48 44,76 34,62 8,39 4,90 1,86 

Małopolskie 12,79 50,48 28,82 4,39 2,29 1,24 

Mazowieckie 8,19 43,48 32,74 8,60 5,40 1,60 

Opolskie 7,76 45,98 32,47 6,90 5,46 1,44 

Podkarpackie 7,91 48,81 31,64 6,72 3,88 1,04 

Podlaskie 8,60 41,77 34,64 8,35 4,91 1,72 

Pomorskie 13,82 48,24 30,32 4,65 2,12 0,85 

Śląskie 8,44 43,42 34,74 7,38 3,78 2,23 

Świętokrzyskie 7,20 43,67 34,49 7,44 4,71 2,48 

Warmińsko-mazurskie 7,54 44,40 31,98 7,33 4,68 4,07 

Wielkopolskie 7,76 47,58 33,70 6,94 2,74 1,28 

Zachodnio-pomorskie 7,22 42,61 30,81 8,63 7,04 3,70 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 8,22 49,51 31,90 5,59 3,40 1,39 

Zasadnicze/gimnazjum  8,95 45,08 31,83 7,48 4,55 2,11 

Średnie 9,13 44,71 31,71 8,22 4,35 1,87 

Wyższe i policealne 8,45 42,10 34,71 8,11 4,83 1,81 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 7,00 39,59 34,98 9,60 5,82 3,00 

Środkowe 50 % 8,21 45,92 32,29 7,46 4,37 1,75 

Górny kwartyl 10,82 46,85 30,61 6,77 3,60 1,35 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 7,54 44,18 33,81 7,70 5,19 1,58 

Sektor prywatny 7,90 41,07 35,65 8,96 4,77 1,65 

Prywatni przedsiębiorcy 9,07 43,38 32,49 8,35 3,45 3,27 

Rolnicy 8,13 44,84 36,09 6,41 3,59 0,94 

Renciści 8,47 47,96 32,20 5,38 3,79 2,19 

Emeryci 9,60 54,99 27,98 4,18 2,28 0,97 

Uczniowie i studenci 13,40 40,19 29,90 9,70 4,66 2,15 

Bezrobotni 6,43 41,22 31,23 10,56 6,89 3,67 

Inni bierni zawodowo 7,85 41,69 33,14 8,43 6,00 2,89 
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Tabl. 61.11. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z poziomu dostępnych dóbr i usług 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 4,56 35,78 39,02 11,57 6,81 2,26 

Płeć       

Mężczyźni 4,62 35,08 39,85 11,76 6,44 2,25 

Kobiety 4,53 36,34 38,30 11,43 7,12 2,28 

Wiek       

do 24 lat 7,23 34,73 36,90 12,06 6,73 2,35 

25-34 lata 5,32 36,73 40,00 10,27 6,00 1,68 

35-44 lata 2,85 29,80 43,00 13,60 8,15 2,60 

45-59 lat 3,53 35,32 38,85 12,34 7,30 2,65 

60-64 lata 3,55 40,10 37,90 10,49 5,92 2,03 

65 i więcej lat 4,48 41,15 36,82 9,66 5,99 1,91 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 9,96 45,27 33,00 6,64 3,97 1,16 

Miasta 200-500 tys 5,48 40,94 38,31 9,51 4,44 1,32 

Miasta 100-200 tys 4,66 39,84 39,94 8,16 5,25 2,14 

Miasta 20-100 tys. 4,18 36,07 41,29 10,78 5,31 2,37 

Miasta < 20 tys 3,59 32,39 41,65 12,79 7,56 2,02 

Wieś 3,21 31,38 38,66 14,50 9,30 2,95 

Województwo       

Dolnośląskie 6,36 39,15 32,49 11,50 7,87 2,62 

Kujawsko-pomorskie 5,68 29,65 43,53 11,83 7,57 1,74 

Lubelskie 2,59 33,33 39,59 13,47 8,16 2,86 

Lubuskie 4,09 28,65 45,32 11,70 7,02 3,22 

Łódzkie 3,15 35,05 39,72 12,85 7,13 2,10 

Małopolskie 6,70 41,95 36,21 9,00 4,50 1,63 

Mazowieckie 5,34 34,63 37,70 12,18 7,44 2,70 

Opolskie 2,01 40,23 39,66 8,62 7,18 2,30 

Podkarpackie 2,41 35,34 41,20 12,63 7,22 1,20 

Podlaskie 3,26 31,83 36,84 17,79 9,02 1,25 

Pomorskie 6,52 40,43 39,15 8,37 3,97 1,56 

Śląskie 4,81 37,63 41,13 9,56 4,44 2,44 

Świętokrzyskie 2,74 31,67 40,65 12,72 8,23 3,99 

Warmińsko-mazurskie 2,85 29,53 38,49 15,07 11,41 2,65 

Wielkopolskie 4,11 38,26 40,27 9,95 5,84 1,55 

Zachodnio-pomorskie 4,43 30,50 38,12 14,89 9,04 3,01 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 2,75 32,55 38,60 13,54 9,12 3,43 

Zasadnicze/gimnazjum  4,12 33,55 39,25 12,44 7,87 2,77 

Średnie 5,31 36,89 39,02 11,25 5,76 1,78 

Wyższe i policealne 5,80 40,58 38,98 8,92 4,67 1,05 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 2,37 25,55 39,61 16,08 11,74 4,65 

Środkowe 50 % 4,20 34,48 39,97 12,60 6,63 2,12 

Górny kwartyl 6,44 42,90 37,31 7,87 4,37 1,10 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 4,05 36,99 40,71 11,84 5,04 1,37 

Sektor prywatny 5,06 34,67 40,87 10,90 6,67 1,82 

Prywatni przedsiębiorcy 5,81 38,11 40,47 9,26 4,54 1,81 

Rolnicy 2,69 30,02 38,70 17,06 8,37 3,16 

Renciści 3,32 34,34 38,67 10,67 9,47 3,52 

Emeryci 4,03 40,85 38,31 9,89 5,24 1,68 

Uczniowie i studenci 8,24 36,15 35,49 11,95 5,86 2,30 

Bezrobotni 3,00 28,26 37,25 15,34 11,65 4,50 

Inni bierni zawodowo 3,50 33,10 37,88 12,70 9,56 3,26 
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Tabl. 61.12. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z perspektyw na przyszłość 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 2,28 17,03 32,30 21,87 17,62 8,91 

Płeć       

Mężczyźni 2,26 17,35 33,16 21,02 17,05 9,17 

Kobiety 2,35 16,77 31,54 22,55 18,10 8,69 

Wiek       

do 24 lat 4,75 23,29 33,60 19,36 12,89 6,11 

25-34 lata 3,69 21,50 35,92 19,24 12,78 6,87 

35-44 lata 1,53 13,15 33,40 24,45 18,41 9,05 

45-59 lat 1,12 14,48 29,93 23,39 20,54 10,54 

60-64 lata 1,04 15,03 31,09 22,63 20,03 10,19 

65 i więcej lat 0,99 13,25 29,58 22,41 22,41 11,36 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 3,89 18,27 33,02 22,23 12,84 9,76 

Miasta 200-500 tys 2,73 18,78 32,80 20,67 16,68 8,34 

Miasta 100-200 tys 1,99 18,67 36,44 20,26 16,39 6,26 

Miasta 20-100 tys. 2,32 16,21 31,60 22,42 17,95 9,50 

Miasta < 20 tys 2,28 16,57 30,74 22,71 19,04 8,67 

Wieś 1,79 16,35 31,86 21,87 18,93 9,20 

Województwo       

Dolnośląskie 1,73 18,23 31,47 21,38 18,33 8,86 

Kujawsko-pomorskie 4,25 18,11 30,39 21,89 17,01 8,35 

Lubelskie 1,51 14,79 29,86 22,47 20,82 10,55 

Lubuskie 2,05 14,96 29,03 21,70 21,41 10,85 

Łódzkie 2,14 13,64 32,50 24,79 18,39 8,54 

Małopolskie 2,82 17,67 31,17 20,87 17,18 10,29 

Mazowieckie 3,03 16,75 33,37 20,51 15,84 10,50 

Opolskie 1,17 18,13 32,16 23,10 19,59 5,85 

Podkarpackie 0,91 15,11 30,51 22,05 20,85 10,57 

Podlaskie 2,24 16,42 28,36 23,63 21,14 8,21 

Pomorskie 4,40 19,43 35,32 21,42 13,76 5,67 

Śląskie 2,04 17,68 37,40 20,61 16,09 6,17 

Świętokrzyskie 0,75 12,03 28,57 26,32 19,55 12,78 

Warmińsko-mazurskie 1,66 17,18 24,43 23,40 19,25 14,08 

Wielkopolskie 1,65 20,50 36,03 21,78 14,43 5,61 

Zachodnio-pomorskie 2,33 16,46 28,80 20,93 20,39 11,09 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,02 11,71 27,27 22,45 23,66 13,89 

Zasadnicze/gimnazjum  2,16 17,61 31,78 21,50 18,16 8,79 

Średnie 2,48 17,42 32,94 22,19 17,08 7,89 

Wyższe i policealne 3,44 20,31 36,68 21,29 12,04 6,23 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 1,58 13,17 26,25 22,34 23,44 13,21 

Środkowe 50 % 1,92 15,25 31,27 23,88 18,11 9,59 

Górny kwartyl 3,47 20,88 36,58 19,65 13,81 5,61 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 2,42 18,56 36,79 22,68 14,00 5,55 

Sektor prywatny 2,45 18,01 34,75 21,43 16,01 7,35 

Prywatni przedsiębiorcy 3,10 22,99 39,60 17,70 11,68 4,93 

Rolnicy 2,03 15,63 30,94 22,81 18,59 10,00 

Renciści 1,23 11,44 24,41 23,49 24,41 15,02 

Emeryci 0,97 14,51 31,45 22,59 20,29 10,19 

Uczniowie i studenci 5,59 24,66 34,43 18,63 11,55 5,14 

Bezrobotni 1,97 11,15 21,25 24,85 24,62 16,14 

Inni bierni zawodowo 1,52 15,42 29,79 21,50 20,79 10,98 
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Tabl. 61.13. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z życia seksualnego 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 11,55 38,57 30,05 8,43 6,99 4,41 

Płeć       

Mężczyźni 12,25 37,50 29,80 8,81 6,77 4,86 

Kobiety 10,85 39,65 30,31 8,08 7,20 3,92 

Wiek       

do 24 lat 18,27 41,00 26,92 6,90 3,97 2,93 

25-34 lata 20,90 46,46 20,86 5,18 3,99 2,61 

35-44 lata 11,02 43,52 29,18 7,31 5,86 3,12 

45-59 lat 5,53 34,68 36,46 10,09 8,04 5,19 

60-64 lata 2,81 27,63 35,83 14,75 11,71 7,26 

65 i więcej lat 1,60 21,16 36,65 13,41 16,73 10,46 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 14,14 36,76 28,84 7,73 7,54 5,00 

Miasta 200-500 tys 13,63 38,10 28,70 8,21 6,69 4,66 

Miasta 100-200 tys 12,99 38,97 27,08 10,42 6,50 4,04 

Miasta 20-100 tys. 11,54 40,69 28,99 7,75 6,82 4,21 

Miasta < 20 tys 9,11 37,76 32,81 9,42 6,51 4,40 

Wieś 10,64 38,29 31,17 8,29 7,29 4,32 

Województwo       

Dolnośląskie 13,72 39,62 28,85 7,05 7,31 3,46 

Kujawsko-pomorskie 11,35 43,08 25,96 7,31 7,12 5,19 

Lubelskie 11,76 37,43 27,45 8,91 8,38 6,06 

Lubuskie 12,24 34,97 30,42 7,69 8,39 6,29 

Łódzkie 9,56 41,27 28,38 7,59 7,74 5,46 

Małopolskie 15,13 41,67 26,92 7,18 4,74 4,36 

Mazowieckie 11,04 37,35 31,29 8,59 7,90 3,83 

Opolskie 9,74 42,32 31,09 4,87 7,49 4,49 

Podkarpackie 8,85 36,62 36,22 6,84 6,64 4,83 

Podlaskie 11,69 37,99 25,32 9,09 11,04 4,87 

Pomorskie 13,50 40,00 29,40 7,69 5,81 3,59 

Śląskie 11,99 37,09 28,99 10,96 6,04 4,92 

Świętokrzyskie 6,34 37,32 36,62 8,80 6,69 4,23 

Warmińsko-mazurskie 11,17 31,06 24,80 15,80 11,44 5,72 

Wielkopolskie 9,69 40,25 36,45 7,04 4,27 2,31 

Zachodnio-pomorskie 12,95 35,71 31,47 8,71 7,14 4,02 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 5,40 26,98 33,65 12,62 12,06 9,29 

Zasadnicze/gimnazjum  11,48 39,14 29,95 8,14 6,98 4,31 

Średnie 12,45 41,02 29,17 7,50 6,08 3,78 

Wyższe i policealne 13,92 40,82 29,52 7,87 5,34 2,53 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 10,31 38,34 30,27 8,52 7,51 5,04 

Środkowe 50 % 11,58 38,97 29,67 8,02 7,07 4,69 

Górny kwartyl 11,95 37,25 30,86 9,53 6,92 3,50 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 13,93 41,50 30,11 6,61 4,90 2,95 

Sektor prywatny 14,31 42,97 26,41 7,52 5,75 3,02 

Prywatni przedsiębiorcy 15,93 42,80 28,41 6,72 3,84 2,30 

Rolnicy 9,31 42,47 34,52 5,58 5,25 2,88 

Renciści 3,47 26,61 37,02 12,23 10,08 10,58 

Emeryci 2,72 25,63 36,94 13,39 13,67 7,66 

Uczniowie i studenci 18,23 38,78 28,71 7,21 3,81 3,27 

Bezrobotni 10,67 38,60 27,27 9,35 9,09 5,01 

Inni bierni zawodowo 12,14 43,34 26,37 7,44 6,01 4,70 
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Tabl. 61.14. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swego wykształcenia 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 6,74 31,92 31,47 13,38 11,91 4,58 

Płeć       

Mężczyźni 5,82 31,65 33,09 14,28 11,07 4,08 

Kobiety 7,51 32,17 30,12 12,62 12,61 4,97 

Wiek       

do 24 lat 9,66 36,33 35,10 9,90 6,06 2,94 

25-34 lata 11,47 36,81 29,29 12,10 7,02 3,32 

35-44 lata 5,10 28,20 33,30 15,40 13,77 4,23 

45-59 lat 4,17 30,61 31,26 14,48 14,80 4,67 

60-64 lata 6,03 29,83 33,28 13,62 12,07 5,17 

65 i więcej lat 4,16 27,82 28,29 14,68 17,35 7,70 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 11,01 37,68 27,77 10,86 8,45 4,23 

Miasta 200-500 tys 7,91 37,75 29,41 12,75 9,24 2,94 

Miasta 100-200 tys 7,42 37,31 31,59 11,33 9,53 2,81 

Miasta 20-100 tys. 7,25 32,64 32,56 13,20 10,15 4,20 

Miasta < 20 tys 6,97 29,91 32,57 11,85 13,75 4,94 

Wieś 4,58 27,46 32,29 15,41 14,64 5,62 

Województwo       

Dolnośląskie 6,94 35,51 26,94 11,22 13,88 5,51 

Kujawsko-pomorskie 7,80 32,48 29,94 12,42 11,62 5,73 

Lubelskie 5,59 27,15 30,97 16,10 14,05 6,14 

Lubuskie 8,04 25,60 32,14 11,61 16,07 6,55 

Łódzkie 5,54 28,42 32,90 15,33 13,68 4,13 

Małopolskie 9,43 34,79 32,07 10,01 10,11 3,60 

Mazowieckie 7,08 30,89 30,22 13,86 12,64 5,31 

Opolskie 6,71 37,32 32,94 8,75 10,50 3,79 

Podkarpackie 6,29 31,60 33,59 15,34 10,12 3,07 

Podlaskie 6,73 30,42 28,93 15,21 14,21 4,49 

Pomorskie 7,57 35,14 30,86 13,57 9,57 3,29 

Śląskie 6,26 33,97 33,52 13,67 9,20 3,38 

Świętokrzyskie 4,57 31,47 31,22 13,45 12,18 7,11 

Warmińsko-mazurskie 5,76 22,84 27,78 19,75 16,26 7,61 

Wielkopolskie 5,94 36,18 34,32 12,34 8,35 2,88 

Zachodnio-pomorskie 6,61 26,43 33,21 12,14 16,61 5,00 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,49 13,56 22,88 19,71 27,91 14,45 

Zasadnicze/gimnazjum  3,63 26,29 35,47 16,68 13,66 4,27 

Średnie 4,85 35,98 38,50 11,49 7,32 1,86 

Wyższe i policealne 19,78 51,03 21,00 5,36 2,19 0,63 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 3,81 24,09 32,12 15,43 17,05 7,49 

Środkowe 50 % 5,42 28,96 32,28 14,95 13,64 4,76 

Górny kwartyl 10,03 40,19 29,96 10,25 6,66 2,91 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 12,35 38,42 28,70 10,43 7,90 2,20 

Sektor prywatny 6,24 31,48 34,10 13,52 11,45 3,21 

Prywatni przedsiębiorcy 8,39 38,69 33,39 12,41 6,02 1,09 

Rolnicy 2,03 27,19 32,66 18,28 15,31 4,53 

Renciści 2,46 25,41 33,30 14,65 16,09 8,09 

Emeryci 4,77 30,47 29,51 14,04 14,96 6,25 

Uczniowie i studenci 12,13 41,61 33,65 7,87 3,13 1,61 

Bezrobotni 4,05 21,73 30,40 15,61 19,31 8,90 

Inni bierni zawodowo 4,54 26,78 27,82 18,39 14,78 7,68 
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Tabl. 61.15. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze sposobu spędzania wolnego czasu 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 5,70 32,81 36,67 12,88 8,90 3,05 

Płeć       

Mężczyźni 6,12 32,70 37,32 12,87 8,05 2,95 

Kobiety 5,34 32,88 36,11 12,88 9,61 3,18 

Wiek       

do 24 lat 13,07 40,06 30,64 9,55 4,91 1,76 

25-34 lata 7,26 35,21 36,34 11,46 7,39 2,35 

35-44 lata 3,06 29,44 38,47 15,31 10,41 3,32 

45-59 lat 2,86 29,12 38,08 14,63 11,42 3,89 

60-64 lata 3,54 33,67 37,21 13,64 9,43 2,53 

65 i więcej lat 3,67 31,19 39,38 12,61 9,24 3,92 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 7,38 34,42 33,62 11,79 9,11 3,69 

Miasta 200-500 tys 6,45 33,15 38,77 12,21 6,66 2,77 

Miasta 100-200 tys 7,33 34,90 35,39 11,34 9,48 1,56 

Miasta 20-100 tys. 5,55 33,96 37,67 11,95 7,89 2,98 

Miasta < 20 tys 6,54 34,86 34,11 12,59 8,56 3,34 

Wieś 4,40 30,39 37,51 14,36 10,07 3,27 

Województwo       

Dolnośląskie 6,28 39,07 31,38 11,23 9,31 2,73 

Kujawsko-pomorskie 6,93 34,17 34,80 13,86 7,87 2,36 

Lubelskie 4,63 30,11 36,51 14,31 11,17 3,27 

Lubuskie 7,60 26,02 40,06 11,70 11,99 2,63 

Łódzkie 4,24 29,29 39,41 13,18 10,94 2,94 

Małopolskie 5,95 36,66 35,51 10,56 8,06 3,26 

Mazowieckie 6,16 30,42 34,91 13,21 11,06 4,24 

Opolskie 6,34 37,18 35,45 8,65 9,80 2,59 

Podkarpackie 5,39 34,88 34,58 13,92 8,08 3,14 

Podlaskie 5,43 29,38 37,53 16,30 8,15 3,21 

Pomorskie 5,94 34,79 38,19 11,88 6,08 3,11 

Śląskie 6,64 32,39 39,04 13,22 5,83 2,88 

Świętokrzyskie 3,27 28,89 40,45 15,08 7,29 5,03 

Warmińsko-mazurskie 4,10 27,46 35,25 18,24 13,11 1,84 

Wielkopolskie 5,12 36,32 39,25 10,98 6,40 1,92 

Zachodnio-pomorskie 5,29 29,81 37,04 13,05 11,99 2,82 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 3,11 26,58 39,01 13,96 12,21 5,14 

Zasadnicze/gimnazjum  6,66 32,63 36,02 12,72 9,03 2,94 

Średnie 5,18 34,33 37,30 12,32 8,23 2,64 

Wyższe i policealne 7,29 36,38 34,52 13,09 6,69 2,03 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 4,94 30,39 34,72 14,60 11,50 3,85 

Środkowe 50 % 5,27 31,28 37,72 13,10 9,13 3,49 

Górny kwartyl 6,88 35,84 36,24 11,86 7,02 2,15 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 5,55 34,78 35,99 13,79 7,58 2,31 

Sektor prywatny 4,99 32,44 37,36 13,45 9,12 2,65 

Prywatni przedsiębiorcy 6,20 30,29 38,50 13,69 8,94 2,37 

Rolnicy 3,29 24,61 38,40 15,99 13,32 4,39 

Renciści 2,83 29,47 36,02 14,83 11,60 5,25 

Emeryci 3,83 31,60 39,88 12,89 8,71 3,09 

Uczniowie i studenci 15,10 41,52 29,84 8,18 4,17 1,19 

Bezrobotni 5,10 31,40 36,04 11,82 10,89 4,75 

Inni bierni zawodowo 4,63 32,68 35,92 12,28 10,43 4,06 
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Tabl. 61.16. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z norm moralnych panujących w otoczeniu 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 1,83 22,04 40,84 18,58 12,05 4,64 

Płeć       

Mężczyźni 1,91 22,51 41,37 18,26 11,70 4,24 

Kobiety 1,76 21,65 40,41 18,83 12,37 4,99 

Wiek       

do 24 lat 3,60 25,30 44,53 14,95 8,02 3,60 

25-34 lata 2,31 23,57 42,17 19,44 9,85 2,65 

35-44 lata 1,34 18,37 42,87 20,28 12,71 4,43 

45-59 lat 0,98 21,55 37,71 19,45 14,74 5,57 

60-64 lata 1,37 22,81 39,97 17,84 11,66 6,35 

65 i więcej lat 1,28 20,92 38,72 18,57 14,17 6,34 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 1,75 19,27 36,58 20,73 15,78 5,89 

Miasta 200-500 tys 1,41 18,65 38,71 20,62 15,06 5,56 

Miasta 100-200 tys 2,96 21,44 40,71 19,27 11,96 3,66 

Miasta 20-100 tys. 1,83 21,02 41,24 19,11 11,59 5,21 

Miasta < 20 tys 2,15 22,24 39,86 17,36 13,24 5,13 

Wieś 1,61 24,54 42,94 17,26 9,92 3,73 

Województwo       

Dolnośląskie 2,03 22,76 35,47 22,76 12,40 4,57 

Kujawsko-pomorskie 2,40 21,73 38,02 18,05 13,42 6,39 

Lubelskie 2,20 20,88 40,11 20,88 10,85 5,08 

Lubuskie 2,35 18,48 40,76 17,89 13,20 7,33 

Łódzkie 1,77 22,17 40,80 17,69 13,09 4,48 

Małopolskie 1,83 24,78 37,22 17,36 13,89 4,92 

Mazowieckie 1,75 17,87 41,00 19,63 14,01 5,74 

Opolskie 0,58 21,22 46,80 14,83 12,79 3,78 

Podkarpackie 0,90 27,45 41,03 19,46 8,60 2,56 

Podlaskie 2,76 23,62 38,69 21,86 10,55 2,51 

Pomorskie 1,98 21,10 41,08 19,12 11,90 4,82 

Śląskie 2,30 20,89 44,66 16,81 10,80 4,54 

Świętokrzyskie 1,26 19,85 37,69 23,12 12,56 5,53 

Warmińsko-mazurskie 1,03 23,51 43,30 17,94 10,72 3,51 

Wielkopolskie 1,47 25,73 44,05 16,12 9,25 3,39 

Zachodnio-pomorskie 1,95 22,34 41,31 15,25 14,72 4,43 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,37 20,18 40,87 19,22 12,37 5,98 

Zasadnicze/gimnazjum  2,09 23,63 41,94 17,13 10,88 4,33 

Średnie 1,51 21,72 41,16 18,55 12,45 4,61 

Wyższe i policealne 2,37 21,59 38,40 20,49 13,17 3,98 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 2,08 21,94 40,75 18,94 11,52 4,77 

Środkowe 50 % 1,62 21,49 41,62 18,29 12,16 4,82 

Górny kwartyl 1,97 21,66 40,24 19,35 12,60 4,19 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 1,60 18,58 40,85 21,78 13,51 3,69 

Sektor prywatny 1,80 21,08 41,50 19,97 11,78 3,87 

Prywatni przedsiębiorcy 1,28 25,18 37,41 18,25 13,69 4,20 

Rolnicy 1,72 23,79 42,57 17,68 10,49 3,76 

Renciści 1,32 21,42 38,88 18,78 12,79 6,80 

Emeryci 1,27 21,67 39,80 18,29 13,02 5,95 

Uczniowie i studenci 4,06 27,57 44,25 13,90 7,44 2,78 

Bezrobotni 2,24 22,26 38,99 17,79 11,90 6,83 

Inni bierni zawodowo 1,29 22,30 41,43 16,67 13,73 4,58 
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Tabl. 61.17. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z pracy 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 6,28 36,35 37,95 10,18 5,92 3,32 

Płeć       

Mężczyźni 6,27 36,20 37,93 10,01 5,99 3,60 

Kobiety 6,28 36,56 38,06 10,34 5,80 2,96 

Wiek       

do 24 lat 8,89 30,37 40,89 9,48 6,22 4,15 

25-34 lata 7,85 38,65 37,28 8,67 4,74 2,80 

35-44 lata 5,09 35,23 39,60 10,37 5,94 3,76 

45-59 lat 4,74 36,09 37,97 11,36 6,75 3,09 

60-64 lata 7,64 43,31 30,57 11,46 5,73 1,27 

65 i więcej lat 7,73 40,72 27,32 11,86 7,22 5,15 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 6,86 35,38 37,63 9,94 6,51 3,67 

Miasta 200-500 tys 5,71 37,18 38,93 9,67 5,13 3,38 

Miasta 100-200 tys 6,75 36,59 37,77 10,79 5,23 2,87 

Miasta 20-100 tys. 6,62 36,84 37,62 10,28 5,06 3,58 

Miasta < 20 tys 6,32 36,95 39,09 10,49 5,01 2,15 

Wieś 5,91 35,96 37,63 10,11 6,89 3,51 

Województwo       

Dolnośląskie 6,90 39,74 33,02 10,82 6,53 2,99 

Kujawsko-pomorskie 7,58 40,30 33,64 10,00 5,76 2,73 

Lubelskie 5,25 30,18 40,68 12,07 7,09 4,72 

Lubuskie 8,06 29,57 40,32 6,99 5,91 9,14 

Łódzkie 5,77 33,12 39,10 11,75 6,84 3,42 

Małopolskie 9,00 39,10 32,01 9,52 6,06 4,33 

Mazowieckie 5,49 34,49 38,86 11,29 6,31 3,56 

Opolskie 6,32 43,68 35,79 10,53 3,16 0,53 

Podkarpackie 6,38 36,23 35,36 9,28 8,99 3,77 

Podlaskie 5,44 34,73 38,49 10,46 7,53 3,35 

Pomorskie 7,75 36,56 39,47 9,69 4,84 1,69 

Śląskie 6,08 33,03 42,55 9,75 4,93 3,67 

Świętokrzyskie 5,15 37,63 36,60 9,79 7,73 3,09 

Warmińsko-mazurskie 5,02 39,33 35,56 10,46 5,86 3,77 

Wielkopolskie 4,45 41,63 39,32 9,68 3,53 1,38 

Zachodnio-pomorskie 7,04 35,19 41,85 7,41 5,93 2,59 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 5,04 31,97 36,54 14,02 7,24 5,20 

Zasadnicze/gimnazjum  5,60 35,81 36,82 10,57 7,38 3,81 

Średnie 5,92 35,78 39,73 10,00 5,02 3,56 

Wyższe i policealne 7,97 39,17 37,64 8,62 4,86 1,75 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 3,99 30,94 35,57 12,98 10,07 6,44 

Środkowe 50 % 5,59 35,34 38,62 10,27 6,79 3,38 

Górny kwartyl 8,09 39,72 38,40 9,27 3,20 1,32 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 8,03 40,81 37,79 7,87 3,80 1,71 

Sektor prywatny 5,06 34,67 41,19 10,05 5,96 3,07 

Prywatni przedsiębiorcy 9,23 43,17 35,79 8,12 1,66 2,03 

Rolnicy 3,29 30,81 36,90 13,84 9,88 5,27 

Renciści 6,11 27,48 40,46 16,79 5,34 3,82 

Emeryci 6,60 44,59 28,50 12,66 4,75 2,90 

Uczniowie i studenci 8,45 28,17 40,85 10,56 7,04 4,93 

Bezrobotni 9,52 17,01 23,81 14,29 17,69 17,69 

Inni bierni zawodowo 5,00 30,00 29,17 14,17 15,42 6,25 
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Tabl. 61.18. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z dzieci 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 38,66 44,11 13,79 1,92 0,92 0,60 

Płeć       

Mężczyźni 35,65 45,13 15,33 2,00 1,01 0,88 

Kobiety 40,88 43,37 12,64 1,85 0,88 0,39 

Wiek       

do 24 lat 59,49 24,10 12,82 2,05 1,54 0,00 

25-34 lata 58,06 34,00 7,18 0,53 0,15 0,08 

35-44 lata 38,49 43,78 14,71 1,63 0,58 0,81 

45-59 lat 33,07 47,99 15,02 2,17 1,23 0,52 

60-64 lata 33,72 48,54 14,62 1,75 0,58 0,78 

65 i więcej lat 33,08 46,21 15,50 2,89 1,45 0,87 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 43,57 37,69 14,41 2,11 1,33 0,89 

Miasta 200-500 tys 42,62 40,85 13,41 1,04 1,14 0,94 

Miasta 100-200 tys 35,54 47,19 14,39 1,87 0,72 0,29 

Miasta 20-100 tys. 38,45 45,43 12,68 1,63 0,99 0,81 

Miasta < 20 tys 38,30 45,29 13,23 1,68 0,93 0,56 

Wieś 37,01 45,15 14,34 2,37 0,78 0,34 

Województwo       

Dolnośląskie 43,02 43,46 9,74 2,47 1,16 0,15 

Kujawsko-pomorskie 40,41 40,18 15,98 1,37 1,14 0,91 

Lubelskie 37,92 44,05 14,13 1,86 1,30 0,74 

Lubuskie 31,65 43,88 21,10 3,38 0,00 0,00 

Łódzkie 37,58 46,24 12,25 1,14 1,63 1,14 

Małopolskie 45,16 39,79 12,67 1,34 0,60 0,45 

Mazowieckie 42,42 39,91 13,85 2,51 0,87 0,43 

Opolskie 36,36 47,93 13,22 1,65 0,41 0,41 

Podkarpackie 30,50 50,92 15,14 1,83 1,15 0,46 

Podlaskie 38,91 43,64 12,36 2,55 1,45 1,09 

Pomorskie 41,50 43,52 12,75 1,42 0,61 0,20 

Śląskie 37,93 44,55 14,54 1,77 0,28 0,93 

Świętokrzyskie 37,93 47,13 12,26 1,92 0,77 0,00 

Warmińsko-mazurskie 31,34 47,76 16,42 1,49 2,39 0,60 

Wielkopolskie 37,94 46,51 12,87 1,88 0,27 0,54 

Zachodnio-pomorskie 29,86 46,76 17,75 2,54 1,97 1,13 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 32,11 45,52 16,33 3,19 1,48 1,37 

Zasadnicze/gimnazjum  37,07 45,28 13,99 2,04 1,02 0,59 

Średnie 40,54 44,18 13,00 1,47 0,54 0,27 

Wyższe i policealne 45,70 40,52 11,85 1,00 0,75 0,19 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 36,95 42,56 15,54 2,55 1,76 0,65 

Środkowe 50 % 36,74 45,24 14,01 2,35 0,89 0,77 

Górny kwartyl 41,13 43,86 12,83 1,18 0,71 0,29 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 43,11 42,97 11,56 1,28 0,29 0,79 

Sektor prywatny 40,67 43,75 12,87 1,28 1,01 0,43 

Prywatni przedsiębiorcy 35,03 47,89 13,75 1,77 0,89 0,67 

Rolnicy 40,49 42,56 14,69 1,88 0,19 0,19 

Renciści 28,07 48,72 17,41 3,91 1,08 0,81 

Emeryci 34,32 46,13 15,30 2,21 1,24 0,80 

Uczniowie i studenci 50,77 29,23 16,92 3,08 0,00 0,00 

Bezrobotni 41,54 39,79 13,09 2,79 2,27 0,52 

Inni bierni zawodowo 47,41 39,33 11,28 1,22 0,61 0,15 
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Tabl. 61.19. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z małżeństwa 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 30,82 46,10 15,95 2,88 2,09 2,14 

Płeć       

Mężczyźni 32,01 47,82 15,01 2,18 1,45 1,53 

Kobiety 29,77 44,49 16,85 3,47 2,67 2,74 

Wiek       

do 24 lat 45,73 29,65 15,58 5,53 2,01 1,51 

25-34 lata 45,30 38,64 11,22 2,22 1,08 1,55 

35-44 lata 29,99 46,53 16,18 2,31 2,31 2,68 

45-59 lat 24,64 48,99 17,66 3,60 2,53 2,60 

60-64 lata 23,26 50,32 19,87 2,54 2,33 1,69 

65 i więcej lat 29,25 48,89 16,11 2,38 1,97 1,40 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 35,35 42,14 13,33 2,01 2,39 4,78 

Miasta 200-500 tys 31,31 40,27 18,69 3,87 3,43 2,43 

Miasta 100-200 tys 28,41 48,73 15,71 3,49 1,59 2,06 

Miasta 20-100 tys. 31,09 46,26 15,55 3,20 1,73 2,18 

Miasta < 20 tys 32,21 46,02 14,61 3,18 1,79 2,19 

Wieś 29,34 48,26 16,61 2,35 2,01 1,43 

Województwo       

Dolnośląskie 33,60 45,60 13,12 2,56 2,56 2,56 

Kujawsko-pomorskie 34,56 38,24 17,89 3,19 3,43 2,70 

Lubelskie 28,25 48,17 16,06 3,66 1,22 2,64 

Lubuskie 26,73 47,47 21,20 2,76 1,38 0,46 

Łódzkie 29,65 50,28 15,47 2,03 1,10 1,47 

Małopolskie 40,00 41,59 12,54 2,70 1,27 1,90 

Mazowieckie 31,82 43,87 17,59 2,17 1,09 3,46 

Opolskie 35,68 49,34 10,13 1,32 2,20 1,32 

Podkarpackie 23,50 49,75 18,50 4,25 2,00 2,00 

Podlaskie 25,65 49,44 15,99 1,86 4,09 2,97 

Pomorskie 33,96 43,40 15,93 3,14 2,10 1,47 

Śląskie 29,70 47,41 14,65 3,97 2,34 1,93 

Świętokrzyskie 27,31 43,78 19,68 2,81 4,82 1,61 

Warmińsko-mazurskie 24,74 44,60 20,91 4,18 2,44 3,14 

Wielkopolskie 30,38 50,15 14,45 1,92 1,62 1,47 

Zachodnio-pomorskie 26,33 46,75 18,34 3,55 3,85 1,18 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 23,89 47,93 19,12 3,92 2,57 2,57 

Zasadnicze/gimnazjum  30,52 46,69 15,80 2,99 1,79 2,20 

Średnie 31,36 46,00 15,80 2,65 1,91 2,28 

Wyższe i policealne 36,64 43,58 13,76 2,05 2,36 1,61 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 25,45 43,19 20,13 4,79 2,77 3,67 

Środkowe 50 % 29,86 47,61 15,69 2,92 2,06 1,86 

Górny kwartyl 33,57 45,51 15,52 1,92 1,83 1,66 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 33,55 44,01 15,03 2,83 1,31 3,27 

Sektor prywatny 34,13 45,41 13,88 2,45 1,67 2,45 

Prywatni przedsiębiorcy 30,84 49,04 14,56 2,78 2,14 0,64 

Rolnicy 32,96 47,04 17,41 1,11 1,11 0,37 

Renciści 18,46 51,98 21,28 3,20 3,01 2,07 

Emeryci 27,52 48,27 17,11 3,02 2,40 1,68 

Uczniowie i studenci 29,41 39,71 19,12 7,35 2,94 1,47 

Bezrobotni 29,51 40,97 18,06 3,88 4,47 3,11 

Inni bierni zawodowo 34,13 43,17 14,44 3,65 2,38 2,22 
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Tabl. 61.20. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze stanu bezpieczeństwa w miejscu zamieszkania 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 4,58 37,00 39,57 10,87 5,55 2,44 

Płeć       

Mężczyźni 5,02 38,75 38,13 10,59 5,27 2,25 

Kobiety 4,21 35,53 40,73 11,13 5,80 2,61 

Wiek       

do 24 lat 6,57 35,78 39,72 10,60 5,07 2,26 

25-34 lata 5,24 37,41 39,76 10,98 4,40 2,22 

35-44 lata 4,22 35,61 43,95 9,82 4,43 1,98 

45-59 lat 3,89 37,92 38,24 10,89 6,65 2,41 

60-64 lata 4,20 35,46 39,83 11,43 6,22 2,86 

65 i więcej lat 3,24 38,10 36,96 11,97 6,53 3,19 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 3,10 27,79 42,19 15,69 7,20 4,03 

Miasta 200-500 tys 3,04 26,99 42,35 15,22 9,07 3,32 

Miasta 100-200 tys 4,00 30,05 44,88 12,10 5,76 3,22 

Miasta 20-100 tys. 2,93 31,42 41,73 13,96 7,14 2,81 

Miasta < 20 tys 4,91 35,98 39,89 11,28 5,86 2,08 

Wieś 6,40 47,76 35,39 6,03 2,98 1,43 

Województwo       

Dolnośląskie 5,26 35,69 38,32 11,93 6,77 2,02 

Kujawsko-pomorskie 4,24 30,93 39,87 12,72 9,26 2,98 

Lubelskie 5,05 46,04 31,83 8,06 6,01 3,01 

Lubuskie 7,54 31,01 43,19 10,14 5,22 2,90 

Łódzkie 3,16 37,54 39,06 10,76 7,37 2,11 

Małopolskie 4,78 39,48 37,86 9,94 4,40 3,54 

Mazowieckie 3,57 33,10 41,89 13,13 5,47 2,85 

Opolskie 4,32 45,82 37,75 8,65 2,02 1,44 

Podkarpackie 4,33 46,34 37,97 6,13 4,33 0,90 

Podlaskie 6,91 40,49 36,05 11,11 4,44 0,99 

Pomorskie 5,25 30,64 44,54 10,92 5,67 2,98 

Śląskie 4,37 31,09 42,07 13,92 4,87 3,68 

Świętokrzyskie 3,51 34,84 44,36 11,03 4,51 1,75 

Warmińsko-mazurskie 5,07 41,58 37,73 9,74 4,26 1,62 

Wielkopolskie 3,76 43,80 37,01 8,45 5,60 1,38 

Zachodnio-pomorskie 6,54 34,45 41,70 9,72 6,36 1,24 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 4,67 41,86 36,79 9,02 5,38 2,29 

Zasadnicze/gimnazjum  6,39 38,79 37,32 9,55 5,08 2,86 

Średnie 3,61 34,35 41,82 11,59 5,87 2,77 

Wyższe i policealne 3,08 33,68 42,16 13,74 6,03 1,31 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 5,71 40,90 36,24 9,02 5,27 2,87 

Środkowe 50 % 4,60 37,47 39,38 10,38 5,76 2,41 

Górny kwartyl 3,61 33,56 42,11 12,90 5,59 2,23 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 2,97 35,37 43,60 10,82 5,05 2,20 

Sektor prywatny 4,61 35,62 41,02 11,22 5,37 2,17 

Prywatni przedsiębiorcy 4,37 38,43 36,43 13,48 6,56 0,73 

Rolnicy 7,18 49,92 34,32 4,84 2,50 1,25 

Renciści 3,52 35,48 40,00 11,06 6,93 3,02 

Emeryci 3,61 37,42 37,97 11,65 6,33 3,03 

Uczniowie i studenci 7,36 35,61 40,67 9,96 4,31 2,08 

Bezrobotni 6,34 35,52 36,22 12,11 6,46 3,34 

Inni bierni zawodowo 4,07 38,72 37,79 10,47 5,93 3,02 
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Tabl. 61.21. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) z opieki zdrowotnej blisko miejsca zamieszkania 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 3,10 29,37 40,32 14,04 8,84 4,32 

Płeć       

Mężczyźni 3,25 29,05 40,41 14,45 8,76 4,06 

Kobiety 3,00 29,61 40,23 13,73 8,90 4,53 

Wiek       

do 24 lat 3,75 28,92 42,56 13,82 6,91 4,03 

25-34 lata 3,25 29,17 41,07 13,34 8,32 4,85 

35-44 lata 2,14 25,47 41,81 16,08 9,75 4,75 

45-59 lat 2,83 29,48 38,21 14,89 10,41 4,19 

60-64 lata 4,06 31,30 39,09 13,54 7,78 4,23 

65 i więcej lat 3,40 33,13 39,49 11,86 8,31 3,80 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 3,43 24,23 39,05 15,11 11,68 6,50 

Miasta 200-500 tys 3,00 25,86 42,56 15,09 8,74 4,75 

Miasta 100-200 tys 2,36 30,22 42,13 12,20 8,96 4,13 

Miasta 20-100 tys. 2,42 28,65 42,83 14,18 8,26 3,67 

Miasta < 20 tys 3,48 31,10 38,76 14,76 8,23 3,67 

Wieś 3,46 31,57 38,75 13,53 8,53 4,16 

Województwo       

Dolnośląskie 3,15 29,24 36,85 15,94 10,05 4,77 

Kujawsko-pomorskie 4,25 29,13 39,06 13,39 8,35 5,83 

Lubelskie 3,29 33,56 35,75 15,21 8,22 3,97 

Lubuskie 2,66 23,96 39,35 11,24 13,61 9,17 

Łódzkie 2,00 27,61 38,90 15,16 12,22 4,11 

Małopolskie 3,56 31,70 41,04 10,89 8,38 4,43 

Mazowieckie 3,06 26,31 39,52 15,20 10,27 5,65 

Opolskie 2,91 38,08 36,63 12,21 8,14 2,03 

Podkarpackie 1,35 36,64 42,19 11,41 6,61 1,80 

Podlaskie 5,19 29,14 38,27 15,56 8,89 2,96 

Pomorskie 4,29 24,00 41,29 17,71 8,14 4,57 

Śląskie 3,24 27,83 47,57 11,52 6,29 3,55 

Świętokrzyskie 2,76 29,65 40,45 14,32 8,79 4,02 

Warmińsko-mazurskie 2,25 27,46 36,07 18,44 9,84 5,94 

Wielkopolskie 2,78 32,65 39,13 13,69 8,42 3,33 

Zachodnio-pomorskie 3,18 27,56 43,11 14,66 7,95 3,53 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 3,32 33,42 37,78 12,85 8,31 4,31 

Zasadnicze/gimnazjum  3,56 33,06 38,79 13,07 7,49 4,03 

Średnie 2,76 26,67 42,93 13,94 8,91 4,80 

Wyższe i policealne 2,76 23,65 40,93 17,03 11,55 4,08 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 3,11 32,15 37,54 14,63 8,67 3,90 

Środkowe 50 % 3,19 29,33 40,54 13,66 8,66 4,62 

Górny kwartyl 2,93 27,85 41,12 15,06 8,78 4,26 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 2,64 25,48 41,94 14,75 11,23 3,96 

Sektor prywatny 2,70 27,27 40,90 14,43 9,65 5,05 

Prywatni przedsiębiorcy 3,14 25,09 39,30 16,79 9,96 5,72 

Rolnicy 3,62 30,03 37,58 15,41 9,28 4,09 

Renciści 3,12 33,97 38,69 11,46 8,34 4,42 

Emeryci 3,38 32,10 40,11 12,90 7,81 3,69 

Uczniowie i studenci 3,16 29,44 42,55 15,14 6,17 3,54 

Bezrobotni 3,82 28,36 38,19 15,74 8,45 5,44 

Inni bierni zawodowo 3,41 34,12 38,71 11,65 8,35 3,76 
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Tabl. 61.22. W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(-a) ze swojego uczestnictwa w kulturze 

 bardzo 

zadowolon

y 

zadowolon

y 

dosyć 

zadowolon

y 

dosyć 

niezadowo

lony 

niezadowo

lony 

bardzo 

niezadowo

lony 

Ogółem 2,34 18,79 34,27 20,57 16,34 7,69 

Płeć       

Mężczyźni 2,39 18,57 34,55 21,39 15,71 7,39 

Kobiety 2,32 18,98 34,03 19,85 16,88 7,94 

Wiek       

do 24 lat 4,53 25,42 39,80 17,09 8,62 4,53 

25-34 lata 2,75 22,18 38,57 18,04 13,13 5,33 

35-44 lata 1,58 16,94 33,12 23,97 16,78 7,63 

45-59 lat 1,71 15,21 30,32 22,08 20,60 10,09 

60-64 lata 1,70 16,67 33,33 22,54 18,18 7,58 

65 i więcej lat 1,31 15,27 30,41 20,97 21,49 10,55 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 2,58 18,35 33,72 20,84 16,47 8,04 

Miasta 200-500 tys 2,29 19,18 35,36 19,65 16,81 6,71 

Miasta 100-200 tys 3,00 20,13 36,62 19,91 13,49 6,85 

Miasta 20-100 tys. 2,32 17,92 36,01 21,49 15,64 6,61 

Miasta < 20 tys 2,06 18,71 35,56 21,48 14,15 8,04 

Wieś 2,24 19,05 32,15 20,04 17,98 8,54 

Województwo       

Dolnośląskie 2,47 19,51 27,73 22,44 17,63 10,22 

Kujawsko-pomorskie 2,69 19,93 34,11 20,47 15,98 6,82 

Lubelskie 2,02 20,34 31,99 21,27 16,46 7,92 

Lubuskie 2,84 11,70 37,23 19,50 21,28 7,45 

Łódzkie 1,81 13,08 33,16 24,22 20,47 7,25 

Małopolskie 3,07 21,16 34,07 19,37 14,50 7,83 

Mazowieckie 2,17 17,52 37,68 17,38 17,92 7,33 

Opolskie 2,35 21,81 34,90 15,10 19,13 6,71 

Podkarpackie 1,38 24,22 29,93 20,59 16,61 7,27 

Podlaskie 2,31 17,29 32,28 21,90 18,44 7,78 

Pomorskie 3,36 18,63 36,18 21,07 14,05 6,72 

Śląskie 2,68 18,14 36,77 23,36 11,93 7,13 

Świętokrzyskie 2,72 18,48 29,08 23,37 15,49 10,87 

Warmińsko-mazurskie 1,59 14,55 31,14 24,09 22,50 6,14 

Wielkopolskie 1,78 22,88 37,87 17,06 13,71 6,71 

Zachodnio-pomorskie 2,19 17,10 34,59 18,89 16,70 10,54 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,39 14,78 28,46 22,09 20,58 12,70 

Zasadnicze/gimnazjum  2,69 19,71 33,75 19,37 15,83 8,65 

Średnie 2,41 19,10 35,69 20,32 16,28 6,19 

Wyższe i policealne 2,47 19,91 37,18 21,72 14,05 4,67 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 2,18 17,70 30,07 22,11 17,70 10,24 

Środkowe 50 % 2,08 18,18 33,11 20,54 17,22 8,87 

Górny kwartyl 2,62 19,69 37,18 20,89 14,69 4,94 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 2,91 18,42 37,74 21,55 13,28 6,10 

Sektor prywatny 1,73 18,70 36,73 20,50 15,85 6,50 

Prywatni przedsiębiorcy 2,49 17,97 33,65 23,33 14,53 8,03 

Rolnicy 1,40 18,07 29,12 21,05 20,88 9,47 

Renciści 1,47 15,23 30,47 22,11 19,66 11,06 

Emeryci 1,50 15,86 31,04 21,08 21,03 9,48 

Uczniowie i studenci 4,78 27,39 40,05 16,88 7,40 3,50 

Bezrobotni 3,44 18,28 28,48 19,21 19,21 11,39 

Inni bierni zawodowo 2,16 19,19 30,95 20,41 18,65 8,65 
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Tabl. P 62. Czy w ostatnim roku był Pan na jakimś zebraniu publicznym (ale nie w miejscu pracy)? 

 tak nie 

Ogółem 20,12 79,88 

Płeć   

Mężczyźni 22,98 77,02 

Kobiety 17,74 82,26 

Wiek   

do 24 lat 13,23 86,77 

25-34 lata 16,17 83,83 

35-44 lata 26,39 73,61 

45-59 lat 25,42 74,58 

60-64 lata 23,95 76,05 

65 i więcej lat 16,17 83,83 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 19,76 80,24 

Miasta 200-500 tys 15,93 84,07 

Miasta 100-200 tys 17,17 82,83 

Miasta 20-100 tys. 15,13 84,87 

Miasta < 20 tys 18,97 81,03 

Wieś 25,27 74,73 

Województwo   

Dolnośląskie 19,08 80,92 

Kujawsko-pomorskie 18,63 81,37 

Lubelskie 23,51 76,49 

Lubuskie 17,49 82,51 

Łódzkie 18,88 81,12 

Małopolskie 21,35 78,65 

Mazowieckie 21,57 78,43 

Opolskie 23,78 76,22 

Podkarpackie 22,95 77,05 

Podlaskie 18,58 81,42 

Pomorskie 21,86 78,14 

Śląskie 15,69 84,31 

Świętokrzyskie 27,11 72,89 

Warmińsko-mazurskie 20,93 79,07 

Wielkopolskie 18,80 81,20 

Zachodnio-pomorskie 18,95 81,05 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 14,23 85,77 

Zasadnicze/gimnazjum  18,74 81,26 

Średnie 20,95 79,05 

Wyższe i policealne 26,70 73,30 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 20,01 79,99 

Środkowe 50 % 19,37 80,63 

Górny kwartyl 21,59 78,41 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 26,58 73,42 

Sektor prywatny 15,59 84,41 

Prywatni przedsiębiorcy 25,00 75,00 

Rolnicy 45,34 54,66 

Renciści 18,61 81,39 

Emeryci 18,71 81,29 

Uczniowie i studenci 15,09 84,91 

Bezrobotni 18,40 81,60 

Inni bierni zawodowo 15,30 84,70 
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Tabl. P 63. - jeśli tak, to czy na takim zebraniu zabrał Pan głos w jakiejś sprawie? 

 tak nie 

Ogółem 53,91 46,09 

Płeć   

Mężczyźni 58,02 41,98 

Kobiety 49,70 50,30 

Wiek   

do 24 lat 40,63 59,37 

25-34 lata 50,74 49,26 

35-44 lata 55,15 44,85 

45-59 lat 57,93 42,07 

60-64 lata 55,77 44,23 

65 i więcej lat 56,53 43,47 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 52,50 47,50 

Miasta 200-500 tys 64,38 35,62 

Miasta 100-200 tys 51,81 48,19 

Miasta 20-100 tys. 56,83 43,17 

Miasta < 20 tys 53,75 46,25 

Wieś 51,68 48,32 

Województwo   

Dolnośląskie 49,78 50,22 

Kujawsko-pomorskie 56,67 43,33 

Lubelskie 58,76 41,24 

Lubuskie 58,21 41,79 

Łódzkie 39,65 60,35 

Małopolskie 64,38 35,62 

Mazowieckie 51,98 48,02 

Opolskie 55,42 44,58 

Podkarpackie 46,91 53,09 

Podlaskie 59,21 40,79 

Pomorskie 69,23 30,77 

Śląskie 54,58 45,42 

Świętokrzyskie 53,21 46,79 

Warmińsko-mazurskie 59,80 40,20 

Wielkopolskie 48,64 51,36 

Zachodnio-pomorskie 52,42 47,58 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 44,38 55,62 

Zasadnicze/gimnazjum  46,88 53,12 

Średnie 55,76 44,24 

Wyższe i policealne 65,20 34,80 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 44,51 55,49 

Środkowe 50 % 52,26 47,74 

Górny kwartyl 60,78 39,22 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 62,87 37,13 

Sektor prywatny 50,10 49,90 

Prywatni przedsiębiorcy 69,44 30,56 

Rolnicy 56,46 43,54 

Renciści 55,10 44,90 

Emeryci 54,49 45,51 

Uczniowie i studenci 39,81 60,19 

Bezrobotni 46,89 53,11 

Inni bierni zawodowo 40,97 59,03 
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Tabl. P 64. Czy w ostatnim roku brał Pan udział w przygotowaniu lub prowadzeniu jakiegoś zebrania (poza 

miejscem pracy)? 

 tak nie 

Ogółem 5,31 94,69 

Płeć   

Mężczyźni 6,28 93,72 

Kobiety 4,52 95,48 

Wiek   

do 24 lat 4,29 95,71 

25-34 lata 4,80 95,20 

35-44 lata 5,92 94,08 

45-59 lat 6,79 93,21 

60-64 lata 6,01 93,99 

65 i więcej lat 3,80 96,20 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 7,03 92,97 

Miasta 200-500 tys 6,06 93,94 

Miasta 100-200 tys 4,70 95,30 

Miasta 20-100 tys. 4,53 95,47 

Miasta < 20 tys 4,70 95,30 

Wieś 5,36 94,64 

Województwo   

Dolnośląskie 5,03 94,97 

Kujawsko-pomorskie 6,49 93,51 

Lubelskie 6,38 93,62 

Lubuskie 4,26 95,74 

Łódzkie 4,40 95,60 

Małopolskie 6,45 93,55 

Mazowieckie 5,02 94,98 

Opolskie 6,59 93,41 

Podkarpackie 4,90 95,10 

Podlaskie 5,38 94,62 

Pomorskie 6,77 93,23 

Śląskie 4,48 95,52 

Świętokrzyskie 6,74 93,26 

Warmińsko-mazurskie 4,14 95,86 

Wielkopolskie 4,79 95,21 

Zachodnio-pomorskie 4,80 95,20 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 1,50 98,50 

Zasadnicze/gimnazjum  3,43 96,57 

Średnie 6,36 93,64 

Wyższe i policealne 10,22 89,78 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 3,75 96,25 

Środkowe 50 % 4,80 95,20 

Górny kwartyl 7,27 92,73 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 8,90 91,10 

Sektor prywatny 3,44 96,56 

Prywatni przedsiębiorcy 8,63 91,37 

Rolnicy 9,03 90,97 

Renciści 4,83 95,17 

Emeryci 4,71 95,29 

Uczniowie i studenci 4,68 95,32 

Bezrobotni 4,37 95,63 

Inni bierni zawodowo 3,32 96,68 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   130 

Tabl. P 65. Ogólnie rzecz biorąc, czy uważa Pan, że można ufać większości ludzi, czy też sądzi Pan, że w 

postępowaniu z ludźmi ostrożności nigdy za wiele? 

 większości 

ludzi 

można 

ufać 

ostrożnośc

i nigdy za 

wiele 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 11,55 77,40 11,05 

Płeć    

Mężczyźni 11,63 76,46 11,91 

Kobiety 11,49 78,16 10,35 

Wiek    

do 24 lat 11,83 73,95 14,23 

25-34 lata 11,76 77,78 10,46 

35-44 lata 10,64 79,02 10,34 

45-59 lat 11,89 78,60 9,51 

60-64 lata 12,35 76,31 11,34 

65 i więcej lat 11,09 77,37 11,54 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 16,52 75,36 8,12 

Miasta 200-500 tys 10,24 80,98 8,78 

Miasta 100-200 tys 13,55 76,80 9,65 

Miasta 20-100 tys. 8,94 80,82 10,23 

Miasta < 20 tys 10,14 77,88 11,98 

Wieś 11,93 74,97 13,10 

Województwo    

Dolnośląskie 9,09 78,89 12,02 

Kujawsko-pomorskie 10,25 81,07 8,68 

Lubelskie 10,76 76,02 13,22 

Lubuskie 9,38 77,13 13,49 

Łódzkie 7,90 82,08 10,02 

Małopolskie 12,43 76,59 10,98 

Mazowieckie 12,93 75,92 11,14 

Opolskie 10,69 77,17 12,14 

Podkarpackie 12,28 76,80 10,93 

Podlaskie 13,30 76,11 10,59 

Pomorskie 12,31 79,92 7,78 

Śląskie 11,88 78,13 10,00 

Świętokrzyskie 10,18 75,57 14,25 

Warmińsko-mazurskie 20,00 68,45 11,55 

Wielkopolskie 10,69 77,88 11,43 

Zachodnio-pomorskie 11,25 76,10 12,65 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 9,60 76,40 14,00 

Zasadnicze/gimnazjum  8,87 78,33 12,80 

Średnie 11,02 79,19 9,80 

Wyższe i policealne 18,78 73,81 7,41 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 8,99 77,16 13,85 

Środkowe 50 % 10,81 77,70 11,49 

Górny kwartyl 14,95 76,97 8,08 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 15,18 76,88 7,95 

Sektor prywatny 9,16 80,57 10,27 

Prywatni przedsiębiorcy 16,64 75,32 8,04 

Rolnicy 11,60 77,90 10,50 

Renciści 9,15 78,47 12,37 

Emeryci 12,06 77,35 10,59 

Uczniowie i studenci 13,54 71,43 15,03 

Bezrobotni 7,87 78,59 13,54 

Inni bierni zawodowo 10,40 75,82 13,79 
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Tabl. 66.1. Ile w całym Pana dotychczasowym życiu dobrego zrobili Panu inni ludzie?  

 nic bardzo 

mało 

mało dużo bardzo 

dużo 

Ogółem 7,26 14,00 37,73 35,75 5,25 

Płeć      

Mężczyźni 7,65 15,19 40,62 32,88 3,67 

Kobiety 6,94 13,03 35,31 38,16 6,57 

Wiek      

do 24 lat 5,56 10,75 32,83 44,31 6,55 

25-34 lata 5,56 12,26 35,48 38,87 7,82 

35-44 lata 6,99 13,72 42,03 33,16 4,10 

45-59 lat 7,69 16,84 38,81 32,37 4,28 

60-64 lata 8,71 16,42 38,19 33,67 3,02 

65 i więcej lat 9,98 13,95 38,83 32,82 4,42 

Miejsce  zamieszkania      

Miasta ponad 500 tys 5,25 7,88 31,66 46,32 8,90 

Miasta 200-500 tys 4,75 12,63 36,50 39,92 6,21 

Miasta 100-200 tys 5,59 14,19 35,96 38,06 6,19 

Miasta 20-100 tys. 6,78 14,91 38,11 34,72 5,47 

Miasta < 20 tys 7,78 13,24 38,95 34,45 5,59 

Wieś 9,11 16,03 39,67 31,80 3,38 

Województwo      

Dolnośląskie 10,38 15,36 35,30 34,79 4,17 

Kujawsko-pomorskie 10,27 12,48 37,76 32,70 6,79 

Lubelskie 7,44 14,74 39,26 36,09 2,48 

Lubuskie 7,78 13,17 44,01 29,94 5,09 

Łódzkie 7,16 16,11 37,35 35,32 4,06 

Małopolskie 7,55 10,78 36,08 38,33 7,25 

Mazowieckie 5,05 13,40 37,70 38,00 5,85 

Opolskie 5,49 14,45 36,71 39,88 3,47 

Podkarpackie 5,56 12,98 38,49 37,25 5,72 

Podlaskie 7,58 16,16 39,90 32,58 3,79 

Pomorskie 7,19 12,81 34,53 38,71 6,76 

Śląskie 7,10 16,61 36,02 34,05 6,21 

Świętokrzyskie 7,40 12,76 38,78 36,48 4,59 

Warmińsko-mazurskie 5,65 12,55 41,63 34,52 5,65 

Wielkopolskie 6,29 13,13 39,02 37,34 4,22 

Zachodnio-pomorskie 10,52 14,62 40,46 29,77 4,63 

Wykształcenie      

Podstawowe i niższe 12,14 16,80 38,68 28,62 3,76 

Zasadnicze/gimnazjum  9,36 16,82 40,72 29,48 3,62 

Średnie 5,64 13,31 37,83 38,26 4,96 

Wyższe i policealne 2,06 8,14 31,93 48,22 9,65 

Dochód na jedną osobę      

Dolny kwartyl 9,99 17,75 40,94 28,01 3,31 

Środkowe 50 % 7,12 15,06 37,72 35,12 4,98 

Górny kwartyl 5,55 10,84 35,67 41,10 6,85 

Status społeczno-zawodowy      

Sektor publiczny 5,46 10,49 36,05 41,18 6,83 

Sektor prywatny 5,86 14,43 39,17 36,12 4,42 

Prywatni przedsiębiorcy 5,98 13,77 34,78 38,77 6,70 

Rolnicy 8,86 19,44 44,01 26,13 1,56 

Renciści 8,54 16,58 37,39 31,46 6,03 

Emeryci 8,93 14,37 39,57 33,15 3,98 

Uczniowie i studenci 4,62 8,01 31,86 47,13 8,39 

Bezrobotni 9,81 16,08 40,14 29,99 3,99 

Inni bierni zawodowo 9,40 17,52 33,06 33,18 6,84 
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Tabl. 66.2. Ile w całym Pana dotychczasowym życiu złego zrobili Panu inni ludzie?  

 nic bardzo 

mało 

mało dużo bardzo 

dużo 

Ogółem 19,22 22,87 39,06 16,08 2,78 

Płeć      

Mężczyźni 18,68 22,93 40,62 15,63 2,15 

Kobiety 19,69 22,79 37,77 16,45 3,30 

Wiek      

do 24 lat 15,04 21,81 43,00 17,91 2,24 

25-34 lata 17,66 22,27 42,11 15,27 2,68 

35-44 lata 16,98 25,54 38,17 16,37 2,94 

45-59 lat 19,58 22,73 37,32 17,22 3,15 

60-64 lata 22,56 22,73 39,56 13,30 1,85 

65 i więcej lat 25,69 22,12 35,37 13,94 2,88 

Miejsce  zamieszkania      

Miasta ponad 500 tys 13,78 22,99 41,34 17,39 4,50 

Miasta 200-500 tys 14,85 22,06 41,67 19,40 2,03 

Miasta 100-200 tys 15,28 22,28 42,76 16,98 2,70 

Miasta 20-100 tys. 19,77 22,34 38,77 16,22 2,90 

Miasta < 20 tys 16,58 22,37 41,26 16,90 2,89 

Wieś 23,76 23,65 36,12 14,09 2,39 

Województwo      

Dolnośląskie 23,01 21,59 34,01 17,11 4,28 

Kujawsko-pomorskie 21,39 22,35 35,97 18,70 1,58 

Lubelskie 18,78 26,10 35,91 16,02 3,18 

Lubuskie 17,07 22,46 40,42 16,77 3,29 

Łódzkie 17,97 23,16 37,52 17,85 3,50 

Małopolskie 19,80 22,55 40,59 14,31 2,75 

Mazowieckie 15,62 23,73 38,99 18,67 2,99 

Opolskie 18,73 27,38 35,73 15,27 2,88 

Podkarpackie 17,03 23,99 41,33 15,02 2,63 

Podlaskie 17,72 23,29 41,77 15,19 2,03 

Pomorskie 19,01 22,64 42,24 13,93 2,18 

Śląskie 19,96 21,48 39,04 16,41 3,11 

Świętokrzyskie 20,15 19,39 40,82 17,60 2,04 

Warmińsko-mazurskie 14,02 30,33 41,21 12,34 2,09 

Wielkopolskie 22,66 19,94 41,95 13,30 2,15 

Zachodnio-pomorskie 22,46 20,86 39,39 15,51 1,78 

Wykształcenie      

Podstawowe i niższe 26,47 20,53 32,77 16,77 3,45 

Zasadnicze/gimnazjum  22,68 21,39 37,03 15,94 2,96 

Średnie 17,29 23,88 40,03 16,22 2,59 

Wyższe i policealne 10,28 25,62 46,48 15,42 2,19 

Dochód na jedną osobę      

Dolny kwartyl 21,97 20,74 36,77 16,84 3,68 

Środkowe 50 % 19,54 23,14 37,75 16,65 2,91 

Górny kwartyl 17,13 24,34 41,75 14,42 2,37 

Status społeczno-zawodowy      

Sektor publiczny 15,16 24,63 43,19 14,61 2,41 

Sektor prywatny 17,14 22,71 40,71 17,24 2,20 

Prywatni przedsiębiorcy 14,55 22,91 42,55 16,91 3,09 

Rolnicy 24,03 26,36 34,42 12,40 2,79 

Renciści 22,01 20,60 35,28 17,89 4,22 

Emeryci 24,54 22,49 36,63 13,79 2,55 

Uczniowie i studenci 14,46 21,64 45,46 16,82 1,61 

Bezrobotni 19,82 21,87 35,19 18,45 4,67 

Inni bierni zawodowo 20,39 22,94 33,60 19,12 3,94 
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Tabl. 66.3. Ile w całym Pana dotychczasowym życiu dobrego zrobił Pan innym ludziom?  

 nic bardzo 

mało 

mało dużo bardzo 

dużo 

Ogółem 4,14 7,42 36,83 46,65 4,95 

Płeć      

Mężczyźni 4,69 8,28 39,43 43,53 4,07 

Kobiety 3,69 6,71 34,69 49,22 5,68 

Wiek      

do 24 lat 4,27 7,86 39,85 44,02 4,01 

25-34 lata 4,36 7,68 38,72 45,09 4,15 

35-44 lata 4,00 6,73 40,86 44,10 4,30 

45-59 lat 3,93 7,52 35,88 46,98 5,68 

60-64 lata 3,71 7,42 33,05 51,26 4,55 

65 i więcej lat 4,42 7,20 30,57 51,56 6,25 

Miejsce  zamieszkania      

Miasta ponad 500 tys 2,34 4,16 34,48 53,10 5,92 

Miasta 200-500 tys 3,00 6,22 37,36 47,91 5,52 

Miasta 100-200 tys 2,90 7,59 35,56 46,05 7,89 

Miasta 20-100 tys. 3,88 9,03 33,86 48,12 5,11 

Miasta < 20 tys 3,48 7,98 37,99 46,49 4,06 

Wieś 5,69 7,68 38,85 43,70 4,07 

Województwo      

Dolnośląskie 4,58 5,80 33,40 51,22 4,99 

Kujawsko-pomorskie 6,50 5,23 36,45 47,54 4,28 

Lubelskie 4,70 8,85 36,10 46,47 3,87 

Lubuskie 4,49 8,68 45,21 36,53 5,09 

Łódzkie 2,99 8,61 35,17 49,04 4,19 

Małopolskie 5,49 5,88 35,59 47,35 5,69 

Mazowieckie 2,20 5,85 37,87 48,41 5,67 

Opolskie 3,17 9,22 29,97 50,72 6,92 

Podkarpackie 3,72 6,97 34,98 49,54 4,80 

Podlaskie 3,80 8,10 41,52 43,04 3,54 

Pomorskie 3,89 4,76 39,19 47,69 4,47 

Śląskie 5,34 10,23 35,01 43,71 5,72 

Świętokrzyskie 2,04 5,60 35,11 51,40 5,85 

Warmińsko-mazurskie 3,77 8,60 39,41 42,35 5,87 

Wielkopolskie 3,85 8,08 40,04 44,92 3,10 

Zachodnio-pomorskie 5,36 9,11 39,11 41,25 5,18 

Wykształcenie      

Podstawowe i niższe 6,31 9,71 34,12 45,05 4,81 

Zasadnicze/gimnazjum  5,60 8,25 41,18 40,63 4,34 

Średnie 3,19 7,14 36,96 47,42 5,29 

Wyższe i policealne 1,43 4,41 32,30 56,36 5,50 

Dochód na jedną osobę      

Dolny kwartyl 6,09 10,13 40,33 39,33 4,13 

Środkowe 50 % 4,12 7,65 37,27 46,38 4,58 

Górny kwartyl 2,59 5,72 34,38 51,57 5,75 

Status społeczno-zawodowy      

Sektor publiczny 3,22 5,14 34,54 51,86 5,25 

Sektor prywatny 4,53 7,58 39,57 44,07 4,25 

Prywatni przedsiębiorcy 2,54 6,72 36,48 49,91 4,36 

Rolnicy 4,52 8,57 44,08 38,47 4,36 

Renciści 3,42 9,37 36,66 45,02 5,54 

Emeryci 4,17 6,69 32,04 51,06 6,03 

Uczniowie i studenci 4,05 7,16 39,96 44,96 3,86 

Bezrobotni 5,35 8,31 41,00 40,09 5,24 

Inni bierni zawodowo 5,12 10,70 33,95 45,70 4,53 
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Tabl. 66.4. Ile w całym Pana dotychczasowym życiu złego zrobił Pan innym ludziom? 

 nic bardzo 

mało 

mało dużo bardzo 

dużo 

Ogółem 44,21 29,19 23,76 2,57 0,27 

Płeć      

Mężczyźni 40,52 29,85 26,19 3,11 0,34 

Kobiety 47,22 28,66 21,77 2,13 0,22 

Wiek      

do 24 lat 29,08 30,07 34,39 5,89 0,57 

25-34 lata 37,55 30,99 28,22 2,94 0,29 

35-44 lata 45,54 30,68 21,96 1,57 0,25 

45-59 lat 48,25 28,95 20,58 2,05 0,18 

60-64 lata 49,92 29,01 18,89 2,02 0,17 

65 i więcej lat 56,59 25,21 17,01 1,04 0,15 

Miejsce  zamieszkania      

Miasta ponad 500 tys 37,23 31,90 26,28 3,85 0,74 

Miasta 200-500 tys 41,64 30,62 24,23 3,30 0,21 

Miasta 100-200 tys 37,40 32,30 27,50 2,80 0,00 

Miasta 20-100 tys. 43,70 30,25 23,47 2,17 0,41 

Miasta < 20 tys 40,50 29,81 26,46 3,03 0,19 

Wieś 50,11 26,46 21,30 1,95 0,18 

Województwo      

Dolnośląskie 48,07 28,31 21,38 2,24 0,00 

Kujawsko-pomorskie 45,17 24,88 26,78 2,85 0,32 

Lubelskie 45,09 30,57 21,58 2,77 0,00 

Lubuskie 41,62 31,44 23,35 3,29 0,30 

Łódzkie 48,79 26,51 22,40 2,06 0,24 

Małopolskie 42,93 31,04 22,89 2,85 0,29 

Mazowieckie 41,10 29,97 24,77 3,55 0,61 

Opolskie 50,43 27,38 19,31 2,59 0,29 

Podkarpackie 38,54 34,98 24,30 1,70 0,46 

Podlaskie 41,27 30,38 26,08 2,28 0,00 

Pomorskie 44,99 29,75 22,64 2,18 0,44 

Śląskie 42,57 28,30 25,81 3,00 0,32 

Świętokrzyskie 48,47 29,34 20,15 1,79 0,26 

Warmińsko-mazurskie 37,82 34,03 26,26 1,68 0,21 

Wielkopolskie 47,00 26,08 24,77 2,06 0,09 

Zachodnio-pomorskie 46,87 27,91 22,90 2,33 0,00 

Wykształcenie      

Podstawowe i niższe 53,79 24,26 19,40 2,36 0,18 

Zasadnicze/gimnazjum  47,51 25,50 23,76 2,83 0,40 

Średnie 42,71 30,69 24,01 2,36 0,23 

Wyższe i policealne 32,43 37,20 27,41 2,70 0,25 

Dochód na jedną osobę      

Dolny kwartyl 46,09 27,43 23,16 3,04 0,27 

Środkowe 50 % 45,87 27,74 23,70 2,37 0,32 

Górny kwartyl 40,77 32,96 23,84 2,32 0,11 

Status społeczno-zawodowy      

Sektor publiczny 39,54 34,27 24,27 1,81 0,11 

Sektor prywatny 39,96 30,64 26,10 3,03 0,28 

Prywatni przedsiębiorcy 39,02 29,04 28,49 2,72 0,73 

Rolnicy 51,56 27,41 19,47 1,40 0,16 

Renciści 52,02 23,79 22,38 1,51 0,30 

Emeryci 53,87 27,34 17,31 1,32 0,15 

Uczniowie i studenci 26,70 32,74 33,68 6,42 0,47 

Bezrobotni 45,95 25,66 24,52 3,53 0,34 

Inni bierni zawodowo 47,85 25,96 23,05 2,79 0,35 
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Tabl. P67. Czy używa Pan komputera w pracy, w domu lub w innym miejscu, przynajmniej od czasu do czasu? 

  

tak nie 

Ogółem 49,14 50,86 

Płeć     

Mężczyźni 49,23 50,77 

Kobiety 49,07 50,93 

Wiek     

do 24 lat 86,11 13,89 

25-34 lata 71,49 28,51 

35-44 lata 56,57 43,43 

45-59 lat 39,65 60,35 

60-64 lata 18,01 81,99 

65 i więcej lat 5,04 94,96 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 67,06 32,94 

Miasta 200-500 tys 61,53 38,47 

Miasta 100-200 tys 56,45 43,55 

Miasta 20-100 tys. 55,67 44,33 

Miasta < 20 tys 48,21 51,79 

Wieś 34,90 65,10 

Województwo     

Dolnośląskie 50,83 49,17 

Kujawsko-pomorskie 44,98 55,02 

Lubelskie 40,59 59,41 

Lubuskie 49,70 50,30 

Łódzkie 46,61 53,39 

Małopolskie 50,29 49,71 

Mazowieckie 51,70 48,30 

Opolskie 46,96 53,04 

Podkarpackie 47,28 52,72 

Podlaskie 47,80 52,20 

Pomorskie 60,43 39,57 

Śląskie 53,01 46,99 

Świętokrzyskie 42,23 57,77 

Warmińsko-mazurskie 39,79 60,21 

Wielkopolskie 51,95 48,05 

Zachodnio-pomorskie 42,52 57,48 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 7,40 92,60 

Zasadnicze/gimnazjum  38,18 61,82 

Średnie 62,21 37,79 

Wyższe i policealne 82,85 17,15 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 36,86 63,14 

Środkowe 50 % 45,70 54,30 

Górny kwartyl 58,73 41,27 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 77,59 22,41 

Sektor prywatny 63,19 36,81 

Prywatni przedsiębiorcy 76,56 23,44 

Rolnicy 25,55 74,45 

Renciści 20,21 79,79 

Emeryci 11,79 88,21 

Uczniowie i studenci 94,31 5,69 

Bezrobotni 35,42 64,58 

Inni bierni zawodowo 43,82 56,18 
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Tabl. P68. Czy jest Pan członkiem jakichś organizacji, stowarzyszeń, partii, komitetów, rad, grup religijnych, 

związków lub kół? 

  

tak, 

jednej 

tak, 

dwóch 

tak, 

trzech 

lub 

więcej 

nie 

Ogółem 11,56 2,75 0,87 84,83 

Płeć         

Mężczyźni 12,45 2,64 1,12 83,79 

Kobiety 10,80 2,80 0,67 85,73 

Wiek         

do 24 lat 9,09 2,51 0,57 87,83 

25-34 lata 8,16 1,35 0,93 89,56 

35-44 lata 14,65 3,01 1,02 81,32 

45-59 lat 13,83 3,23 1,00 81,94 

60-64 lata 12,63 4,95 0,34 82,08 

65 i więcej lat 10,72 2,81 0,85 85,62 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 13,78 3,30 1,83 81,09 

Miasta 200-500 tys 12,85 3,35 0,91 82,89 

Miasta 100-200 tys 14,19 3,80 0,70 81,32 

Miasta 20-100 tys. 11,24 2,35 0,99 85,42 

Miasta < 20 tys 10,75 2,85 0,65 85,75 

Wieś 10,32 2,26 0,60 86,82 

Województwo         

Dolnośląskie 11,92 2,98 0,72 84,38 

Kujawsko-pomorskie 10,11 2,09 1,44 86,36 

Lubelskie 13,61 3,89 1,11 81,39 

Lubuskie 9,01 4,80 0,60 85,59 

Łódzkie 11,28 2,40 1,20 85,11 

Małopolskie 11,69 2,68 1,59 84,04 

Mazowieckie 12,30 2,20 0,61 84,88 

Opolskie 13,41 2,92 1,75 81,92 

Podkarpackie 12,50 4,38 0,78 82,34 

Podlaskie 10,66 5,33 1,27 82,74 

Pomorskie 11,71 2,75 0,58 84,97 

Śląskie 11,80 2,23 0,89 85,08 

Świętokrzyskie 11,28 4,36 0,26 84,10 

Warmińsko-mazurskie 8,69 2,33 0,21 88,77 

Wielkopolskie 11,59 1,98 0,47 85,96 

Zachodnio-pomorskie 9,55 0,90 0,54 89,01 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 6,99 1,52 0,09 91,39 

Zasadnicze/gimnazjum  9,14 1,78 0,43 88,65 

Średnie 12,61 2,93 0,66 83,80 

Wyższe i policealne 17,75 4,96 2,61 74,68 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 7,90 1,47 0,23 90,40 

Środkowe 50 % 10,94 2,49 0,71 85,86 

Górny kwartyl 14,68 3,60 1,54 80,18 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 19,95 4,97 2,13 72,95 

Sektor prywatny 8,83 1,76 0,48 88,93 

Prywatni przedsiębiorcy 12,91 3,09 1,45 82,55 

Rolnicy 13,61 2,22 1,27 82,91 

Renciści 8,44 2,34 0,10 89,11 

Emeryci 12,09 3,24 0,74 83,93 

Uczniowie i studenci 11,63 3,21 0,95 84,22 

Bezrobotni 5,88 1,27 0,69 92,17 

Inni bierni zawodowo 8,00 1,06 0,24 90,71 
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Tabl. P69. - jeśli TAK, to czy pełnił Pan kiedykolwiek jakieś funkcje w takich organizacjach? 

  

tak nie 

Ogółem 41,34 58,66 

Płeć     

Mężczyźni 45,34 54,66 

Kobiety 37,65 62,35 

Wiek     

do 24 lat 41,27 58,73 

25-34 lata 37,33 62,67 

35-44 lata 37,47 62,53 

45-59 lat 45,47 54,53 

60-64 lata 45,30 54,70 

65 i więcej lat 39,75 60,25 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 46,81 53,19 

Miasta 200-500 tys 41,18 58,82 

Miasta 100-200 tys 39,81 60,19 

Miasta 20-100 tys. 42,72 57,28 

Miasta < 20 tys 36,15 63,85 

Wieś 40,74 59,26 

Województwo     

Dolnośląskie 36,46 63,54 

Kujawsko-pomorskie 44,09 55,91 

Lubelskie 51,45 48,55 

Lubuskie 41,67 58,33 

Łódzkie 44,59 55,41 

Małopolskie 46,67 53,33 

Mazowieckie 41,13 58,87 

Opolskie 46,38 53,62 

Podkarpackie 36,89 63,11 

Podlaskie 40,00 60,00 

Pomorskie 46,30 53,70 

Śląskie 43,53 56,47 

Świętokrzyskie 43,28 56,72 

Warmińsko-mazurskie 50,00 50,00 

Wielkopolskie 31,40 68,60 

Zachodnio-pomorskie 24,30 75,70 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 23,81 76,19 

Zasadnicze/gimnazjum  34,50 65,50 

Średnie 42,96 57,04 

Wyższe i policealne 51,32 48,68 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 33,20 66,80 

Środkowe 50 % 38,57 61,43 

Górny kwartyl 47,81 52,19 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 46,91 53,09 

Sektor prywatny 35,41 64,59 

Prywatni przedsiębiorcy 45,63 54,37 

Rolnicy 37,19 62,81 

Renciści 37,30 62,70 

Emeryci 42,39 57,61 

Uczniowie i studenci 43,96 56,04 

Bezrobotni 43,33 56,67 

Inni bierni zawodowo 29,41 70,59 
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Tabl. P70.1. Ktoś płaci podatki mniejsze niż powinien 

  

w ogóle 

mnie nie 

obchodzi 

mało 

mnie 

obchodzi 

trochę 

mnie 

obchodzi 

bardzo 

mnie 

obchodzi 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 27,41 28,36 24,25 13,67 6,30 

Płeć           

Mężczyźni 27,11 28,03 24,67 14,92 5,27 

Kobiety 27,66 28,63 23,92 12,64 7,14 

Wiek           

do 24 lat 33,13 28,55 20,80 9,67 7,85 

25-34 lata 26,61 29,80 26,24 12,78 4,57 

35-44 lata 23,75 29,82 26,20 13,86 6,37 

45-59 lat 24,33 27,08 26,00 16,74 5,86 

60-64 lata 26,26 26,09 24,58 16,67 6,40 

65 i więcej lat 32,08 27,93 20,22 12,26 7,51 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 23,48 25,68 27,87 17,70 5,27 

Miasta 200-500 tys 22,37 27,81 24,98 17,36 7,48 

Miasta 100-200 tys 22,33 31,59 21,83 18,01 6,24 

Miasta 20-100 tys. 27,84 28,17 25,05 13,53 5,41 

Miasta < 20 tys 31,09 26,50 23,98 11,89 6,53 

Wieś 29,83 29,41 23,11 11,01 6,64 

Województwo           

Dolnośląskie 31,05 25,61 25,10 13,11 5,12 

Kujawsko-pomorskie 29,51 31,74 20,41 11,00 7,34 

Lubelskie 25,03 29,32 24,48 15,08 6,09 

Lubuskie 28,01 26,51 23,80 15,66 6,02 

Łódzkie 28,09 29,53 26,77 10,08 5,52 

Małopolskie 25,61 27,86 24,14 17,01 5,38 

Mazowieckie 25,75 28,39 24,89 15,08 5,89 

Opolskie 30,81 27,62 18,60 12,21 10,76 

Podkarpackie 26,58 30,91 25,50 9,74 7,26 

Podlaskie 25,51 27,04 26,79 12,24 8,42 

Pomorskie 27,05 26,76 25,76 14,96 5,47 

Śląskie 24,06 30,57 23,80 14,93 6,64 

Świętokrzyskie 23,20 27,58 28,09 14,95 6,19 

Warmińsko-mazurskie 43,58 22,32 18,95 9,68 5,47 

Wielkopolskie 27,34 29,59 22,38 13,39 7,30 

Zachodnio-pomorskie 27,93 25,95 26,67 14,05 5,41 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 34,81 27,46 19,43 9,95 8,35 

Zasadnicze/gimnazjum  31,06 28,91 21,93 10,80 7,30 

Średnie 24,78 29,54 25,19 15,07 5,41 

Wyższe i policealne 19,18 26,38 30,88 19,35 4,21 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 31,56 27,28 22,63 10,84 7,70 

Środkowe 50 % 28,74 28,83 23,73 12,09 6,61 

Górny kwartyl 23,33 27,84 26,42 17,58 4,83 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 21,20 28,39 27,95 17,96 4,50 

Sektor prywatny 25,22 30,31 25,70 13,57 5,20 

Prywatni przedsiębiorcy 24,00 26,18 27,64 17,64 4,55 

Rolnicy 25,43 26,99 28,08 12,95 6,55 

Renciści 32,06 26,01 19,76 13,71 8,47 

Emeryci 29,38 28,33 22,41 13,27 6,61 

Uczniowie i studenci 31,92 27,78 21,94 10,26 8,10 

Bezrobotni 32,26 26,29 22,39 11,60 7,46 

Inni bierni zawodowo 29,93 29,70 22,04 10,56 7,77 
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Tabl. P70.2. Ktoś unika płacenia za korzystanie z transportu publicznego (np. autobusów, pociągów) 

  

w ogóle 

mnie nie 

obchodzi 

mało 

mnie 

obchodzi 

trochę 

mnie 

obchodzi 

bardzo 

mnie 

obchodzi 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 26,26 32,28 22,75 13,40 5,31 

Płeć           

Mężczyźni 26,29 31,91 22,69 14,26 4,85 

Kobiety 26,24 32,55 22,81 12,68 5,72 

Wiek           

do 24 lat 33,45 35,54 17,69 7,91 5,41 

25-34 lata 27,84 36,44 21,38 10,27 4,07 

35-44 lata 22,70 34,95 24,08 13,01 5,26 

45-59 lat 23,32 28,89 24,88 17,49 5,42 

60-64 lata 23,44 25,97 26,14 19,56 4,89 

65 i więcej lat 26,80 29,15 23,35 13,90 6,80 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 25,13 30,83 22,64 16,65 4,75 

Miasta 200-500 tys 22,54 30,53 25,44 15,69 5,80 

Miasta 100-200 tys 19,05 32,16 25,00 18,55 5,24 

Miasta 20-100 tys. 27,31 32,39 21,77 14,23 4,31 

Miasta < 20 tys 28,73 31,96 22,92 11,75 4,65 

Wieś 27,93 33,34 21,94 10,65 6,14 

Województwo           

Dolnośląskie 29,74 29,85 24,41 12,62 3,38 

Kujawsko-pomorskie 28,91 36,90 16,61 12,46 5,11 

Lubelskie 26,53 32,22 22,08 14,03 5,14 

Lubuskie 24,10 36,75 21,08 12,95 5,12 

Łódzkie 27,76 34,13 20,91 12,50 4,69 

Małopolskie 25,27 29,19 23,70 17,73 4,11 

Mazowieckie 24,65 33,21 22,45 14,50 5,20 

Opolskie 25,29 28,49 22,38 15,12 8,72 

Podkarpackie 25,19 33,54 26,28 9,58 5,41 

Podlaskie 21,79 31,03 27,44 12,56 7,18 

Pomorskie 27,16 30,03 23,71 14,37 4,74 

Śląskie 24,04 32,27 22,90 14,16 6,63 

Świętokrzyskie 20,82 31,62 29,31 13,88 4,37 

Warmińsko-mazurskie 37,84 29,18 19,66 9,09 4,23 

Wielkopolskie 26,64 35,27 19,61 12,01 6,47 

Zachodnio-pomorskie 25,63 30,87 25,81 12,09 5,60 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 32,86 30,94 18,99 10,09 7,12 

Zasadnicze/gimnazjum  29,56 33,49 20,03 10,76 6,16 

Średnie 23,89 32,60 24,37 14,54 4,60 

Wyższe i policealne 18,81 31,02 27,86 18,73 3,58 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 31,24 32,97 19,97 10,03 5,79 

Środkowe 50 % 27,02 32,99 22,26 11,72 6,01 

Górny kwartyl 22,17 30,86 25,43 17,89 3,66 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 20,77 31,84 26,03 18,08 3,29 

Sektor prywatny 24,67 35,39 22,54 13,09 4,31 

Prywatni przedsiębiorcy 26,36 29,82 24,73 14,91 4,18 

Rolnicy 27,93 30,11 24,34 10,76 6,86 

Renciści 29,94 29,94 19,46 13,71 6,96 

Emeryci 25,20 28,67 24,35 15,32 6,46 

Uczniowie i studenci 32,96 35,03 19,21 8,66 4,14 

Bezrobotni 29,36 34,17 19,84 10,09 6,54 

Inni bierni zawodowo 29,42 33,84 20,58 8,49 7,67 
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Tabl. P70.3. Komuś udaje się nie płacić za światło  

  

w ogóle 

mnie nie 

obchodzi 

mało 

mnie 

obchodzi 

trochę 

mnie 

obchodzi 

bardzo 

mnie 

obchodzi 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 23,15 28,96 23,38 18,85 5,67 

Płeć           

Mężczyźni 23,48 28,82 23,41 19,38 4,91 

Kobiety 22,85 29,05 23,35 18,43 6,32 

Wiek           

do 24 lat 30,14 31,96 20,61 11,35 5,93 

25-34 lata 24,33 32,55 23,45 15,69 3,98 

35-44 lata 19,58 31,87 24,68 17,95 5,92 

45-59 lat 20,80 26,52 23,91 22,85 5,93 

60-64 lata 19,93 24,49 22,30 27,70 5,57 

65 i więcej lat 23,41 24,36 24,01 21,36 6,85 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 20,92 26,34 24,65 23,48 4,61 

Miasta 200-500 tys 18,32 26,31 25,53 22,21 7,64 

Miasta 100-200 tys 17,86 30,68 22,50 22,91 6,05 

Miasta 20-100 tys. 23,91 27,93 23,71 19,57 4,88 

Miasta < 20 tys 26,34 29,63 22,21 16,91 4,91 

Wieś 24,95 30,52 22,71 15,81 6,01 

Województwo           

Dolnośląskie 25,82 26,84 24,39 18,75 4,20 

Kujawsko-pomorskie 26,24 32,64 18,08 17,28 5,76 

Lubelskie 22,30 29,64 23,55 19,81 4,71 

Lubuskie 21,86 31,74 20,66 18,86 6,89 

Łódzkie 23,38 30,46 24,10 17,51 4,56 

Małopolskie 22,80 24,27 24,95 23,39 4,60 

Mazowieckie 21,28 29,49 23,48 20,78 4,97 

Opolskie 25,00 25,87 18,31 20,35 10,47 

Podkarpackie 22,45 30,65 26,16 14,09 6,66 

Podlaskie 21,23 27,11 26,09 17,65 7,93 

Pomorskie 24,03 26,62 26,04 17,84 5,47 

Śląskie 18,90 29,89 24,27 20,24 6,70 

Świętokrzyskie 21,19 25,84 27,13 20,41 5,43 

Warmińsko-mazurskie 36,38 28,09 17,02 15,11 3,40 

Wielkopolskie 23,92 33,02 19,42 16,70 6,94 

Zachodnio-pomorskie 23,20 27,52 27,16 16,55 5,58 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 28,26 27,76 20,82 16,35 6,80 

Zasadnicze/gimnazjum  27,03 29,74 21,18 15,52 6,54 

Średnie 20,91 29,73 24,21 19,74 5,42 

Wyższe i policealne 15,87 27,53 27,82 25,00 3,79 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 28,27 28,77 21,84 15,23 5,88 

Środkowe 50 % 23,57 29,25 23,91 16,99 6,28 

Górny kwartyl 19,32 28,21 24,15 24,04 4,29 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 17,52 29,49 25,81 23,01 4,17 

Sektor prywatny 22,18 30,59 24,11 17,91 5,20 

Prywatni przedsiębiorcy 23,36 31,02 22,26 19,34 4,01 

Rolnicy 23,09 28,71 23,09 18,72 6,40 

Renciści 26,34 25,93 22,91 17,86 6,96 

Emeryci 21,80 25,11 24,06 22,58 6,46 

Uczniowie i studenci 30,70 33,62 19,11 11,49 5,08 

Bezrobotni 26,98 27,90 23,19 16,07 5,86 

Inni bierni zawodowo 25,15 31,43 20,72 15,02 7,68 
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Tabl. P70.4. Ktoś pobiera niesłusznie zasiłek dla bezrobotnych  

  

w ogóle 

mnie nie 

obchodzi 

mało 

mnie 

obchodzi 

trochę 

mnie 

obchodzi 

bardzo 

mnie 

obchodzi 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 21,03 25,10 24,34 23,65 5,88 

Płeć           

Mężczyźni 20,92 25,53 23,78 24,54 5,23 

Kobiety 21,10 24,76 24,80 22,90 6,45 

Wiek           

do 24 lat 24,41 26,13 23,22 20,20 6,04 

25-34 lata 21,90 26,42 25,59 21,82 4,27 

35-44 lata 17,87 26,49 26,24 23,48 5,92 

45-59 lat 18,98 23,23 24,93 26,92 5,95 

60-64 lata 19,76 22,13 19,93 31,42 6,76 

65 i więcej lat 23,63 25,27 22,43 21,33 7,34 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 16,76 19,47 26,43 32,50 4,83 

Miasta 200-500 tys 16,31 23,66 25,14 27,82 7,06 

Miasta 100-200 tys 16,72 24,97 25,78 26,59 5,94 

Miasta 20-100 tys. 21,20 25,63 24,72 23,17 5,29 

Miasta < 20 tys 24,53 25,76 24,73 20,66 4,33 

Wieś 23,42 26,81 22,80 20,25 6,72 

Województwo           

Dolnośląskie 23,41 23,51 24,85 23,31 4,93 

Kujawsko-pomorskie 23,80 27,32 19,81 21,73 7,35 

Lubelskie 20,50 26,59 22,58 23,96 6,37 

Lubuskie 19,46 27,54 22,46 25,75 4,79 

Łódzkie 21,73 27,37 24,61 20,89 5,40 

Małopolskie 21,47 20,29 25,69 28,73 3,82 

Mazowieckie 18,22 25,49 24,14 27,08 5,07 

Opolskie 23,48 20,87 24,06 21,74 9,86 

Podkarpackie 19,22 24,34 26,82 22,64 6,98 

Podlaskie 17,69 25,38 26,15 22,56 8,21 

Pomorskie 20,11 21,55 26,01 27,44 4,89 

Śląskie 17,79 26,79 24,94 23,72 6,76 

Świętokrzyskie 17,53 25,77 28,09 22,94 5,67 

Warmińsko-mazurskie 36,65 23,52 19,70 16,10 4,03 

Wielkopolskie 21,86 28,24 22,61 19,70 7,60 

Zachodnio-pomorskie 22,48 24,10 26,62 22,12 4,68 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 27,33 26,60 19,62 18,93 7,53 

Zasadnicze/gimnazjum  24,32 26,47 22,57 20,10 6,53 

Średnie 18,63 25,26 25,92 24,98 5,21 

Wyższe i policealne 13,84 21,32 28,93 31,33 4,58 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 26,51 24,82 23,49 19,57 5,61 

Środkowe 50 % 21,54 26,16 24,17 21,72 6,42 

Górny kwartyl 17,10 23,22 25,93 28,67 5,08 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 15,31 23,05 27,99 29,14 4,50 

Sektor prywatny 20,30 26,01 24,80 23,80 5,09 

Prywatni przedsiębiorcy 22,73 24,00 24,55 25,27 3,45 

Rolnicy 21,50 25,23 23,68 21,81 7,79 

Renciści 23,31 25,03 22,40 22,20 7,06 

Emeryci 21,15 24,77 22,98 23,99 7,12 

Uczniowie i studenci 24,39 25,33 24,86 19,77 5,65 

Bezrobotni 24,57 24,80 22,96 21,47 6,20 

Inni bierni zawodowo 23,14 28,26 22,33 19,42 6,86 
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Tabl. P70.5. Ktoś nie płaci (choć może) czynszu za mieszkanie  

  

w ogóle 

mnie nie 

obchodzi 

mało 

mnie 

obchodzi 

trochę 

mnie 

obchodzi 

bardzo 

mnie 

obchodzi 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 22,24 25,03 21,53 24,25 6,95 

Płeć           

Mężczyźni 22,78 24,89 20,98 24,80 6,55 

Kobiety 21,80 25,17 22,00 23,77 7,26 

Wiek           

do 24 lat 25,51 28,58 22,70 16,97 6,25 

25-34 lata 22,67 27,54 22,84 21,54 5,41 

35-44 lata 20,02 27,22 21,81 23,29 7,66 

45-59 lat 20,66 22,04 21,57 28,40 7,34 

60-64 lata 20,14 20,64 19,29 32,66 7,28 

65 i więcej lat 24,11 22,97 19,27 25,76 7,89 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 15,20 20,25 22,08 37,87 4,61 

Miasta 200-500 tys 13,79 21,85 23,20 34,72 6,44 

Miasta 100-200 tys 15,66 25,05 23,23 30,40 5,66 

Miasta 20-100 tys. 22,44 23,58 21,82 26,50 5,66 

Miasta < 20 tys 24,97 24,06 24,19 22,13 4,65 

Wieś 27,45 28,62 19,44 14,93 9,56 

Województwo           

Dolnośląskie 22,67 24,72 21,23 25,64 5,74 

Kujawsko-pomorskie 24,16 30,08 17,28 21,92 6,56 

Lubelskie 21,94 26,11 21,81 21,81 8,33 

Lubuskie 20,36 26,65 21,56 25,15 6,29 

Łódzkie 24,76 28,00 19,35 22,60 5,29 

Małopolskie 22,41 21,53 21,92 28,28 5,87 

Mazowieckie 20,38 25,21 19,52 27,48 7,41 

Opolskie 24,64 23,48 18,55 22,61 10,72 

Podkarpackie 22,48 27,75 24,96 17,67 7,13 

Podlaskie 20,00 25,64 21,28 22,82 10,26 

Pomorskie 19,57 22,73 22,73 30,22 4,75 

Śląskie 19,86 24,01 22,80 26,18 7,15 

Świętokrzyskie 19,79 23,14 29,82 19,54 7,71 

Warmińsko-mazurskie 37,50 23,09 16,74 17,80 4,87 

Wielkopolskie 21,56 26,52 21,56 21,46 8,90 

Zachodnio-pomorskie 22,16 22,16 26,13 23,60 5,95 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 29,89 26,33 17,28 16,96 9,55 

Zasadnicze/gimnazjum  25,82 27,58 19,77 18,97 7,86 

Średnie 19,57 24,07 23,49 26,79 6,08 

Wyższe i policealne 13,91 21,48 25,05 35,01 4,54 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 29,03 25,79 19,85 17,43 7,90 

Środkowe 50 % 23,36 26,13 21,71 21,14 7,65 

Górny kwartyl 16,50 22,73 22,30 33,54 4,92 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 14,54 23,77 25,19 31,28 5,21 

Sektor prywatny 21,25 26,28 22,18 24,46 5,83 

Prywatni przedsiębiorcy 23,32 23,68 21,13 26,23 5,65 

Rolnicy 26,21 28,39 19,66 13,26 12,48 

Renciści 25,48 23,76 18,60 23,56 8,59 

Emeryci 22,87 22,13 20,03 27,50 7,47 

Uczniowie i studenci 25,54 27,99 24,51 16,31 5,66 

Bezrobotni 26,98 25,03 20,44 20,67 6,89 

Inni bierni zawodowo 23,98 28,52 18,63 19,79 9,08 
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Tabl. P70.6. Ktoś sprowadza towary z zagranicy i nie płaci cła 

  

w ogóle 

mnie nie 

obchodzi 

mało 

mnie 

obchodzi 

trochę 

mnie 

obchodzi 

bardzo 

mnie 

obchodzi 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 29,77 29,29 17,57 13,93 9,44 

Płeć           

Mężczyźni 29,24 28,70 18,12 15,10 8,82 

Kobiety 30,20 29,77 17,14 12,94 9,94 

Wiek           

do 24 lat 35,94 33,44 14,22 7,81 8,54 

25-34 lata 29,55 31,10 19,03 12,07 8,26 

35-44 lata 26,71 31,87 18,74 13,28 9,40 

45-59 lat 26,97 26,33 19,20 17,85 9,65 

60-64 lata 27,03 23,99 19,59 20,27 9,12 

65 i więcej lat 32,70 27,20 14,65 14,00 11,45 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 26,34 27,51 17,48 20,19 8,41 

Miasta 200-500 tys 22,49 30,76 19,73 16,90 10,11 

Miasta 100-200 tys 24,80 29,44 19,76 16,83 9,17 

Miasta 20-100 tys. 31,38 28,92 18,05 13,25 8,41 

Miasta < 20 tys 32,56 28,81 18,15 12,79 7,69 

Wieś 32,34 29,70 16,02 11,20 10,74 

Województwo           

Dolnośląskie 33,64 26,46 18,97 12,72 8,21 

Kujawsko-pomorskie 29,82 34,13 14,19 13,40 8,45 

Lubelskie 29,39 27,86 19,36 12,81 10,58 

Lubuskie 27,33 32,13 20,12 11,41 9,01 

Łódzkie 32,93 29,09 17,07 11,42 9,38 

Małopolskie 28,53 28,04 18,82 17,94 6,67 

Mazowieckie 28,38 29,66 14,74 16,39 10,83 

Opolskie 30,52 23,84 14,24 16,28 15,12 

Podkarpackie 31,84 32,30 18,24 8,04 9,58 

Podlaskie 27,18 30,00 17,44 13,08 12,31 

Pomorskie 27,91 28,78 18,71 16,12 8,49 

Śląskie 25,91 31,21 18,57 14,23 10,08 

Świętokrzyskie 25,45 25,45 24,68 14,65 9,77 

Warmińsko-mazurskie 46,61 24,58 12,92 9,96 5,93 

Wielkopolskie 28,02 30,74 16,31 14,90 10,03 

Zachodnio-pomorskie 30,69 28,88 20,40 12,09 7,94 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 37,71 28,15 12,61 9,96 11,56 

Zasadnicze/gimnazjum  33,74 30,42 14,28 10,87 10,69 

Średnie 26,96 30,14 18,82 15,34 8,72 

Wyższe i policealne 20,77 27,20 25,35 20,01 6,68 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 35,71 29,59 15,48 8,90 10,32 

Środkowe 50 % 30,95 29,94 16,90 12,28 9,93 

Górny kwartyl 25,38 27,69 19,83 18,83 8,23 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 22,89 29,58 22,72 18,11 6,70 

Sektor prywatny 28,53 31,29 17,07 14,00 9,07 

Prywatni przedsiębiorcy 27,87 26,41 21,68 17,12 6,92 

Rolnicy 29,44 30,22 16,20 12,46 11,68 

Renciści 33,17 26,71 15,52 12,90 11,69 

Emeryci 30,12 26,69 16,81 15,45 10,93 

Uczniowie i studenci 36,35 32,96 14,97 8,47 7,25 

Bezrobotni 33,98 28,47 16,30 11,37 9,87 

Inni bierni zawodowo 32,67 30,00 16,05 9,65 11,63 
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Tabl. P71. Które z podanych stwierdzeń o demokracji jest Panu najbliższe? 

  

demokracja ma 

przewagę nad 

wszelkimi 

innymi 

formami 

rządów 

niekiedy 

rządy 

niedemok 

mogą być 

lepsze niż 

rządy demok 

nie ma 

znaczenia, 

czy rząd jest 

demok, czy 

niedemok 

demokracja 

jest złą formą 

rządów 

trudno 

powiedzieć 

Ogółem 24,14 14,71 17,60 4,19 39,37 

Płeć           

Mężczyźni 26,61 16,56 17,28 4,86 34,68 

Kobiety 22,14 13,18 17,82 3,60 43,26 

Wiek           

do 24 lat 26,40 13,80 9,93 2,88 46,99 

25-34 lata 27,85 13,48 12,31 2,73 43,64 

35-44 lata 25,46 15,24 16,05 3,83 39,42 

45-59 lat 22,78 16,81 21,22 5,44 33,74 

60-64 lata 20,54 19,02 22,90 5,56 31,99 

65 i więcej lat 19,81 11,68 24,90 4,94 38,67 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 35,75 17,18 14,11 2,92 30,04 

Miasta 200-500 tys 27,47 17,59 15,56 2,66 36,72 

Miasta 100-200 tys 31,75 14,52 16,53 3,53 33,67 

Miasta 20-100 tys. 26,57 15,29 17,75 3,81 36,57 

Miasta < 20 tys 22,16 14,84 17,30 4,86 40,83 

Wieś 17,30 12,72 19,53 5,11 45,33 

Województwo           

Dolnośląskie 24,87 14,08 14,39 5,65 41,01 

Kujawsko-pomorskie 18,15 13,85 18,31 6,05 43,63 

Lubelskie 19,47 17,80 16,13 5,15 41,45 

Lubuskie 34,43 16,17 14,97 3,59 30,84 

Łódzkie 23,30 13,38 17,92 4,18 41,22 

Małopolskie 22,86 15,07 15,37 5,42 41,28 

Mazowieckie 23,99 15,71 19,82 2,76 37,73 

Opolskie 23,32 11,95 14,58 4,96 45,19 

Podkarpackie 22,26 14,26 15,83 4,86 42,79 

Podlaskie 21,94 15,56 16,07 3,83 42,60 

Pomorskie 32,23 13,96 15,83 4,17 33,81 

Śląskie 27,49 14,19 18,22 2,62 37,47 

Świętokrzyskie 20,66 19,90 20,41 4,34 34,69 

Warmińsko-mazurskie 22,83 14,80 20,51 7,40 34,46 

Wielkopolskie 21,92 12,61 21,45 2,35 41,67 

Zachodnio-pomorskie 26,08 14,57 16,55 4,68 38,13 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 10,81 9,02 25,23 6,41 48,53 

Zasadnicze/gimnazjum  17,14 12,43 18,12 5,22 47,10 

Średnie 26,01 17,51 16,95 3,32 36,22 

Wyższe i policealne 44,46 18,92 10,78 1,89 23,95 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 12,86 12,08 18,54 6,13 50,39 

Środkowe 50 % 20,48 13,88 19,49 4,66 41,49 

Górny kwartyl 34,89 17,83 15,37 2,34 29,57 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 33,55 18,40 13,45 3,13 31,47 

Sektor prywatny 24,50 14,58 16,06 3,55 41,32 

Prywatni przedsiębiorcy 38,21 15,17 12,61 3,47 30,53 

Rolnicy 15,81 15,34 19,56 7,98 41,31 

Renciści 17,11 12,55 24,70 4,96 40,69 

Emeryci 20,86 14,01 24,17 5,10 35,85 

Uczniowie i studenci 31,79 16,46 9,37 2,27 40,11 

Bezrobotni 16,04 11,45 18,33 5,38 48,80 

Inni bierni zawodowo 17,21 12,30 14,75 3,51 52,22 
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Tabl. P72. Pana własny (osobisty) dochód miesięczny netto (na rękę) średnio z ostatnich trzech miesięcy wyniósł 

  

Średnia 
Odchylenie 

standardowe 

Ogółem 1176,77 1090,70 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 1373,87 1227,73 

Kobiety 1009,17 926,59 

Wiek     

do 24 lat 497,77 712,45 

25-34 lata 1301,13 1128,30 

35-44 lata 1437,46 1332,49 

45-59 lat 1291,59 1180,05 

60-64 lata 1151,76 844,74 

65 i więcej lat 1094,55 664,99 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 1644,39 1413,56 

Miasta 200-500 tys 1442,71 1311,37 

Miasta 100-200 tys 1301,70 1037,99 

Miasta 20-100 tys. 1194,96 1046,00 

Miasta < 20 tys 1112,38 1112,54 

Wieś 939,07 834,00 

Województwo     

Dolnośląskie 1236,83 996,73 

Kujawsko-pomorskie 1095,42 1284,39 

Lubelskie 1043,46 917,20 

Lubuskie 1044,12 827,22 

Łódzkie 1126,86 1060,86 

Małopolskie 1231,82 1006,70 

Mazowieckie 1363,01 1430,42 

Opolskie 1099,31 857,34 

Podkarpackie 961,90 898,70 

Podlaskie 1060,88 924,19 

Pomorskie 1333,93 1197,35 

Śląskie 1293,60 1058,71 

Świętokrzyskie 1093,43 945,66 

Warmińsko-mazurskie 1040,66 929,39 

Wielkopolskie 1099,62 1024,08 

Zachodnio-pomorskie 1056,42 966,51 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 826,66 552,77 

Zasadnicze/gimnazjum  953,88 916,58 

Średnie 1178,22 974,50 

Wyższe i policealne 1856,88 1523,04 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 618,53 534,65 

Środkowe 50 % 981,05 718,17 

Górny kwartyl 1783,08 1422,87 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 1625,38 1054,04 

Sektor prywatny 1421,55 1186,68 

Prywatni przedsiębiorcy 2413,53 1820,17 

Rolnicy 965,70 1044,45 

Renciści 822,32 524,79 

Emeryci 1155,21 691,37 

Uczniowie i studenci 162,08 386,70 

Bezrobotni 405,55 564,74 

Inni bierni zawodowo 515,73 926,98 
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Tabl. P73. Jakiego dochodu miesięcznie netto (na rękę) spodziewa się Pan za dwa lata? 

  

Średnia 
Odchylenie 

standardowe 

Ogółem 1765,02 1775,33 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 2091,61 1951,46 

Kobiety 1484,65 1555,20 

Wiek     

do 24 lat 1383,00 1832,26 

25-34 lata 2282,45 2107,88 

35-44 lata 2157,11 2053,07 

45-59 lat 1770,03 1744,37 

60-64 lata 1372,96 1234,87 

65 i więcej lat 1223,83 634,40 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 2514,93 2484,61 

Miasta 200-500 tys 2209,01 2118,24 

Miasta 100-200 tys 1823,82 1601,67 

Miasta 20-100 tys. 1776,12 1766,23 

Miasta < 20 tys 1650,98 1587,58 

Wieś 1427,64 1367,00 

Województwo     

Dolnośląskie 1919,69 2368,50 

Kujawsko-pomorskie 1831,42 2503,59 

Lubelskie 1503,43 1428,23 

Lubuskie 1557,48 1270,93 

Łódzkie 1776,15 1603,93 

Małopolskie 1891,02 1613,40 

Mazowieckie 2016,91 1891,89 

Opolskie 1703,90 1140,08 

Podkarpackie 1504,74 1358,97 

Podlaskie 1690,70 1581,80 

Pomorskie 2021,76 1911,55 

Śląskie 1762,93 1808,06 

Świętokrzyskie 1597,12 1642,72 

Warmińsko-mazurskie 1420,79 1101,67 

Wielkopolskie 1588,86 1361,31 

Zachodnio-pomorskie 1738,17 2154,21 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 1123,97 1054,27 

Zasadnicze/gimnazjum  1493,32 1377,33 

Średnie 1846,77 1887,07 

Wyższe i policealne 2666,01 2246,81 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 1255,09 1221,92 

Środkowe 50 % 1499,45 1409,53 

Górny kwartyl 2405,05 2094,53 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 2225,44 1764,34 

Sektor prywatny 2209,38 1824,13 

Prywatni przedsiębiorcy 3947,80 3308,82 

Rolnicy 1523,58 1378,69 

Renciści 1041,93 821,31 

Emeryci 1300,26 751,24 

Uczniowie i studenci 1126,44 2354,30 

Bezrobotni 1272,78 1502,80 

Inni bierni zawodowo 1249,28 1552,96 
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Tabl. P74. Ile czasu poświęcał Pan przeciętnie dziennie w minionym tygodniu na oglądanie telewizji? 

  

nie oglądam 

telewizji 

mniej niż 

godzinę 

od godziny 

do dwóch 

godzin 

od dwóch 

do trzech 

godzin 

od trzech 

godzin do 

czterech 

godzin 

powyżej 

czterech 

godzin 

Ogółem 2,65 11,45 30,70 25,76 14,28 15,16 

Płeć             

Mężczyźni 2,85 12,32 29,84 25,16 14,79 15,04 

Kobiety 2,52 10,75 31,39 26,24 13,83 15,27 

Wiek             

do 24 lat 4,38 13,71 30,40 24,92 13,09 13,50 

25-34 lata 3,14 15,95 32,16 24,58 12,56 11,60 

35-44 lata 2,74 13,08 36,41 25,46 11,76 10,55 

45-59 lat 1,40 10,30 32,54 26,85 14,21 14,71 

60-64 lata 0,84 5,52 24,08 26,42 18,39 24,75 

65 i więcej lat 3,12 6,10 22,46 26,18 18,74 23,40 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 3,71 13,04 28,55 24,18 14,06 16,46 

Miasta 200-500 tys 3,69 11,20 28,93 26,22 14,19 15,79 

Miasta 100-200 tys 2,20 8,41 27,03 27,83 14,11 20,42 

Miasta 20-100 tys. 2,70 10,67 30,05 26,90 13,25 16,43 

Miasta < 20 tys 2,45 11,78 28,59 24,53 15,58 17,06 

Wieś 2,19 12,05 33,79 25,39 14,49 12,08 

Województwo             

Dolnośląskie 2,66 7,27 28,38 24,18 17,21 20,29 

Kujawsko-pomorskie 3,33 9,51 26,31 26,94 15,06 18,86 

Lubelskie 3,59 11,03 33,24 27,17 12,83 12,14 

Lubuskie 1,50 8,11 28,53 22,82 18,62 20,42 

Łódzkie 2,27 10,99 29,75 27,24 13,62 16,13 

Małopolskie 5,09 15,85 32,49 21,72 13,60 11,25 

Mazowieckie 2,07 14,80 30,45 23,93 14,86 13,89 

Opolskie 2,01 12,07 33,62 24,14 11,21 16,95 

Podkarpackie 2,63 13,16 39,01 24,46 11,15 9,60 

Podlaskie 2,28 12,15 29,11 24,05 15,44 16,96 

Pomorskie 2,73 11,51 30,22 29,21 13,09 13,24 

Śląskie 2,85 10,13 28,82 27,36 13,74 17,10 

Świętokrzyskie 2,05 11,54 32,56 27,44 16,15 10,26 

Warmińsko-mazurskie 1,05 7,81 22,36 24,05 18,14 26,58 

Wielkopolskie 1,78 12,10 33,30 28,61 12,95 11,26 

Zachodnio-pomorskie 2,68 8,77 33,09 27,37 13,77 14,31 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 3,00 7,86 23,43 25,61 17,53 22,57 

Zasadnicze/gimnazjum  1,88 10,13 29,48 25,62 15,80 17,09 

Średnie 2,94 12,10 32,46 26,62 12,88 13,01 

Wyższe i policealne 3,15 15,81 36,41 24,66 11,16 8,81 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 3,01 11,25 31,03 24,83 13,76 16,13 

Środkowe 50 % 2,25 11,85 30,77 25,38 14,23 15,53 

Górny kwartyl 2,98 10,42 29,80 26,63 15,07 15,10 

Status społeczno-zawodowy             

Sektor publiczny 2,73 14,65 38,05 26,08 10,44 8,04 

Sektor prywatny 2,91 15,22 34,54 23,85 12,37 11,10 

Prywatni przedsiębiorcy 2,72 19,42 39,38 22,87 9,62 5,99 

Rolnicy 1,71 12,93 37,69 24,61 13,24 9,81 

Renciści 2,21 6,74 23,94 26,26 17,40 23,44 

Emeryci 2,28 5,56 23,34 27,89 18,44 22,49 

Uczniowie i studenci 4,43 15,16 30,79 24,39 13,75 11,49 

Bezrobotni 2,29 7,43 24,11 28,34 15,54 22,29 

Inni bierni zawodowo 2,21 8,51 27,62 26,11 15,73 19,81 
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Tabl. P75-78 W minionym roku: 

  

korzystałam z porad 

psychologa 

(psychiatry) 

piłam za dużo 

alkoholu 

próbowałam 

narkotyków 

zmarł 

ktoś bliski 

mi 

Ogółem 4,82 5,75 1,01 21,20 

Płeć         

Mężczyźni 4,10 10,56 1,63 20,46 

Kobiety 5,41 1,77 0,51 21,80 

Wiek         

do 24 lat 4,54 5,70 3,96 18,19 

25-34 lata 4,21 5,66 1,53 19,59 

35-44 lata 6,26 7,95 0,54 20,83 

45-59 lat 6,02 6,91 0,05 22,49 

60-64 lata 4,63 5,07 0,00 23,72 

65 i więcej lat 2,41 1,96 0,00 23,39 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 6,60 7,08 1,62 25,95 

Miasta 200-500 tys 6,18 6,72 1,94 22,63 

Miasta 100-200 tys 6,09 5,91 1,16 20,74 

Miasta 20-100 tys. 4,86 4,88 0,61 22,38 

Miasta < 20 tys 4,99 6,54 1,47 19,97 

Wieś 3,49 5,20 0,56 19,18 

Województwo         

Dolnośląskie 6,34 5,04 0,94 25,64 

Kujawsko-pomorskie 6,52 5,57 1,67 21,29 

Lubelskie 5,77 6,21 1,61 20,90 

Lubuskie 6,65 6,11 1,22 25,27 

Łódzkie 4,06 5,61 0,87 21,45 

Małopolskie 5,25 5,51 0,89 20,51 

Mazowieckie 4,83 6,07 0,78 21,21 

Opolskie 4,00 4,28 1,12 24,19 

Podkarpackie 5,36 6,18 0,88 19,07 

Podlaskie 3,49 7,73 1,04 19,85 

Pomorskie 4,44 6,06 1,57 17,64 

Śląskie 3,59 5,21 0,93 22,21 

Świętokrzyskie 2,58 3,97 1,03 18,71 

Warmińsko-mazurskie 4,30 9,35 0,57 17,35 

Wielkopolskie 4,75 4,65 0,73 20,94 

Zachodnio-pomorskie 5,18 6,42 1,10 20,75 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 4,75 4,91 0,41 22,37 

Zasadnicze/gimnazjum  5,15 7,16 1,38 22,56 

Średnie 4,37 5,18 1,16 19,52 

Wyższe i policealne 5,12 5,19 0,70 20,79 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 6,51 7,76 1,49 20,62 

Środkowe 50 % 4,68 5,27 0,96 21,04 

Górny kwartyl 4,41 5,46 0,83 22,26 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 4,08 5,00 0,32 20,41 

Sektor prywatny 3,42 8,84 1,58 20,45 

Prywatni przedsiębiorcy 5,59 9,77 1,43 19,00 

Rolnicy 2,06 6,34 0,14 18,96 

Renciści 12,43 4,99 0,60 25,90 

Emeryci 2,83 2,25 0,00 23,47 

Uczniowie i studenci 4,79 4,13 3,74 16,90 

Bezrobotni 7,81 8,58 1,05 22,71 

Inni bierni zawodowo 6,91 4,36 1,07 19,99 
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Tabl. P79-82 W minionym roku: 

  

nie mogłam 

znaleźć pracy po 

ukończeniu 

szkoły 

zostałam 

przeniesiona na 

gorsze stanowisko 

ominął mnie 

awans 

zawodowy 

awansowałam 

Ogółem 21,54 2,56 8,25 10,47 

Płeć         

Mężczyźni 20,21 2,75 8,30 10,90 

Kobiety 22,66 2,37 8,19 10,04 

Wiek         

do 24 lat 40,28 2,75 8,07 11,33 

25-34 lata 23,52 2,67 8,11 16,21 

35-44 lata 11,45 3,04 8,60 8,96 

45-59 lat 4,35 2,09 8,47 5,81 

60-64 lata 3,62 0,00 3,16 2,98 

65 i więcej lat 8,10 1,76 4,57 1,67 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 17,54 4,13 11,43 18,21 

Miasta 200-500 tys 21,03 2,39 9,85 13,69 

Miasta 100-200 tys 19,54 4,06 8,60 11,29 

Miasta 20-100 tys. 22,92 2,56 8,89 9,79 

Miasta < 20 tys 19,00 1,07 8,24 8,59 

Wieś 23,91 2,14 5,70 6,68 

Województwo         

Dolnośląskie 18,31 1,34 5,59 13,26 

Kujawsko-pomorskie 16,98 1,60 6,57 11,31 

Lubelskie 22,13 1,75 10,18 9,60 

Lubuskie 27,36 2,91 6,98 6,94 

Łódzkie 22,98 3,30 8,41 10,33 

Małopolskie 22,07 2,93 7,26 10,20 

Mazowieckie 20,74 3,17 10,64 13,74 

Opolskie 26,52 1,63 4,19 11,39 

Podkarpackie 30,46 3,47 8,70 12,64 

Podlaskie 27,58 2,06 9,08 11,67 

Pomorskie 20,33 3,22 7,23 12,10 

Śląskie 18,15 2,97 9,33 8,27 

Świętokrzyskie 35,66 2,93 6,18 9,51 

Warmińsko-mazurskie 19,02 1,26 6,06 6,01 

Wielkopolskie 22,78 2,53 9,22 7,84 

Zachodnio-pomorskie 20,26 1,35 8,15 8,02 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 25,42 2,38 5,01 2,76 

Zasadnicze/gimnazjum  22,31 2,06 6,51 5,77 

Średnie 22,54 2,81 9,29 9,96 

Wyższe i policealne 18,52 2,78 9,35 16,93 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 32,46 3,81 7,87 3,45 

Środkowe 50 % 22,14 2,24 7,99 8,80 

Górny kwartyl 14,36 2,65 9,05 16,14 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 9,64 1,88 9,76 12,72 

Sektor prywatny 18,49 2,72 8,15 10,62 

Prywatni przedsiębiorcy 9,40 3,98 5,23 10,49 

Rolnicy 14,81 1,24 0,67 0,87 

Renciści 27,75 2,26 4,23 3,61 

Emeryci 4,42 3,10 3,66 3,21 

Uczniowie i studenci 33,64 0,00 3,47 10,86 

Bezrobotni 57,63 5,56 9,13 4,54 

Inni bierni zawodowo 40,28 3,66 11,21 5,55 
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Tabl. P83-86 W minionym roku: 

  

miałam 

poważne 

problemy z 

szefem 

otworzyłam 

własny interes, 

założyłam firmę 

na prowadzonych 

interesach straciłam 

dużo pieniędzy 

okradziono mnie 

Ogółem 6,07 1,81 3,33 4,32 

Płeć         

Mężczyźni 6,32 2,28 4,27 4,44 

Kobiety 5,81 1,42 2,35 4,22 

Wiek         

do 24 lat 8,99 1,14 3,46 5,58 

25-34 lata 6,30 3,95 2,93 4,86 

35-44 lata 5,77 2,28 3,11 4,11 

45-59 lat 5,33 1,56 3,95 3,62 

60-64 lata 3,99 0,33 4,25 3,80 

65 i więcej lat 0,00 0,29 1,66 4,02 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 8,18 3,33 5,26 6,60 

Miasta 200-500 tys 7,31 2,58 4,10 6,88 

Miasta 100-200 tys 5,79 1,42 4,98 6,24 

Miasta 20-100 tys. 6,53 1,26 2,39 4,11 

Miasta < 20 tys 4,70 2,11 3,02 4,53 

Wieś 4,94 1,39 2,37 2,43 

Województwo         

Dolnośląskie 5,09 1,57 2,74 3,81 

Kujawsko-pomorskie 7,10 1,72 4,77 5,43 

Lubelskie 6,93 0,97 2,54 5,15 

Lubuskie 4,92 1,94 1,23 4,67 

Łódzkie 3,93 2,43 6,17 4,84 

Małopolskie 8,74 2,51 5,03 3,79 

Mazowieckie 7,74 2,25 2,21 5,81 

Opolskie 3,75 1,26 3,56 3,32 

Podkarpackie 5,06 2,54 1,03 3,19 

Podlaskie 2,68 2,42 2,67 1,38 

Pomorskie 5,76 2,29 5,00 3,98 

Śląskie 6,10 1,14 3,42 5,99 

Świętokrzyskie 7,71 1,37 3,45 3,02 

Warmińsko-mazurskie 6,95 1,46 4,46 3,07 

Wielkopolskie 3,71 1,04 2,28 2,70 

Zachodnio-pomorskie 8,25 2,25 3,16 3,29 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 3,71 0,67 1,13 2,59 

Zasadnicze/gimnazjum  4,93 1,32 3,73 4,78 

Średnie 6,35 2,00 3,64 4,63 

Wyższe i policealne 7,31 3,33 3,08 4,68 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 6,93 1,18 3,74 4,13 

Środkowe 50 % 5,58 1,64 3,26 3,96 

Górny kwartyl 6,36 2,55 3,73 4,78 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 4,88 1,00 1,40 4,27 

Sektor prywatny 6,44 1,16 2,31 4,09 

Prywatni przedsiębiorcy 5,23 22,31 8,62 6,68 

Rolnicy 1,65 1,79 3,04 2,07 

Renciści 5,10 0,58 1,76 4,14 

Emeryci 3,18 0,45 5,46 4,28 

Uczniowie i studenci 10,21 0,41 2,11 6,07 

Bezrobotni 16,20 1,15 6,10 4,16 

Inni bierni zawodowo 9,47 0,55 4,14 3,73 
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Tabl. P87-90 W minionym roku: 

  

zostałem 

napadnięta i 

pobita 

włamano się do 

mojego domu lub 

samochodu 

zostałam 

oskarżona o 

czyn, za który 

grozi kara 

więzienia lub 

grzywna 

byłam 

zatrzymana przez 

policję 

Ogółem 1,08 2,13 1,52 3,18 

Płeć         

Mężczyźni 1,62 2,64 2,45 5,66 

Kobiety 0,63 1,70 0,75 1,12 

Wiek         

do 24 lat 2,18 1,26 2,67 7,87 

25-34 lata 0,86 3,30 1,97 4,44 

35-44 lata 0,91 2,44 1,58 2,59 

45-59 lat 0,68 2,16 1,37 2,18 

60-64 lata 1,03 1,60 0,29 0,48 

65 i więcej lat 1,15 1,37 0,45 0,27 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 1,25 3,28 2,62 3,84 

Miasta 200-500 tys 1,54 3,35 1,00 3,18 

Miasta 100-200 tys 1,88 3,37 1,96 2,44 

Miasta 20-100 tys. 1,01 2,01 1,55 3,11 

Miasta < 20 tys 1,43 2,05 1,53 3,83 

Wieś 0,62 1,20 1,23 2,95 

Województwo         

Dolnośląskie 1,30 2,54 1,07 3,51 

Kujawsko-pomorskie 1,78 3,39 1,62 2,32 

Lubelskie 1,36 3,37 1,76 3,14 

Lubuskie 0,64 0,92 1,66 4,21 

Łódzkie 0,89 3,00 1,53 3,56 

Małopolskie 0,76 2,38 1,07 3,34 

Mazowieckie 1,21 1,56 2,25 3,57 

Opolskie 1,29 0,97 1,46 2,59 

Podkarpackie 0,83 1,39 1,13 3,38 

Podlaskie 0,71 1,88 0,82 2,63 

Pomorskie 0,66 1,58 1,00 3,92 

Śląskie 1,38 2,55 1,79 2,38 

Świętokrzyskie 0,75 1,74 1,34 2,49 

Warmińsko-mazurskie 1,91 0,56 1,97 3,46 

Wielkopolskie 0,53 2,24 1,40 3,43 

Zachodnio-pomorskie 0,98 1,59 1,29 2,56 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 1,39 1,10 1,49 1,95 

Zasadnicze/gimnazjum  1,29 1,87 2,34 5,09 

Średnie 1,02 2,27 1,21 2,66 

Wyższe i policealne 0,56 3,25 0,73 2,14 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 1,14 1,71 2,60 4,26 

Środkowe 50 % 0,84 2,05 1,42 3,05 

Górny kwartyl 1,37 2,35 1,17 2,70 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 0,40 2,42 1,09 2,43 

Sektor prywatny 1,21 2,66 2,09 4,99 

Prywatni przedsiębiorcy 1,19 4,06 1,35 4,34 

Rolnicy 0,32 1,89 1,10 2,31 

Renciści 1,10 1,72 1,13 2,08 

Emeryci 1,10 1,75 0,52 0,39 

Uczniowie i studenci 1,72 1,07 1,26 6,68 

Bezrobotni 1,89 1,37 3,59 4,19 

Inni bierni zawodowo 0,90 2,29 2,62 2,83 
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Tabl. P91-94 W minionym roku: 

  

zostałam 

oskarżona w 

sprawie 

cywilnej 

spowodowałam 

kolizję lub wypadek 

drogowy 

bliska osoba 

została 

aresztowana lub 

miała kłopoty z 

prawem 

byłam 

dyskryminowany ze 

względu na 

narodowość, wygląd, 

przekonania lub z 

innych powodów 

Ogółem 0,89 1,65 3,80 1,85 

Płeć         

Mężczyźni 1,53 2,61 3,34 1,71 

Kobiety 0,36 0,85 4,19 1,98 

Wiek         

do 24 lat 1,36 1,96 6,48 4,12 

25-34 lata 0,79 3,06 3,68 2,21 

35-44 lata 1,08 1,69 4,81 1,83 

45-59 lat 1,02 1,44 3,22 1,34 

60-64 lata 0,18 0,60 1,27 0,74 

65 i więcej lat 0,37 0,31 2,17 0,49 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 1,74 3,46 4,92 3,02 

Miasta 200-500 tys 0,93 1,83 3,61 2,37 

Miasta 100-200 tys 1,39 1,22 3,83 2,69 

Miasta 20-100 tys. 0,75 1,63 3,75 1,99 

Miasta < 20 tys 0,87 1,50 3,58 1,33 

Wieś 0,59 1,20 3,63 1,25 

Województwo         

Dolnośląskie 0,99 2,02 5,04 1,30 

Kujawsko-pomorskie 0,88 2,03 4,69 1,51 

Lubelskie 0,99 1,81 4,80 2,27 

Lubuskie 0,96 1,99 3,72 0,68 

Łódzkie 0,70 2,12 2,66 1,14 

Małopolskie 1,20 1,94 2,81 2,07 

Mazowieckie 1,04 1,75 5,52 2,48 

Opolskie 0,62 1,71 3,23 3,03 

Podkarpackie 0,39 1,61 1,67 1,67 

Podlaskie 1,12 0,94 1,76 1,56 

Pomorskie 1,09 1,65 3,21 2,15 

Śląskie 0,91 1,32 3,93 2,31 

Świętokrzyskie 0,70 0,70 3,23 1,25 

Warmińsko-mazurskie 1,35 0,83 4,25 1,23 

Wielkopolskie 0,48 1,69 3,53 1,34 

Zachodnio-pomorskie 0,66 1,31 3,10 2,15 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 0,94 0,35 4,04 1,32 

Zasadnicze/gimnazjum  1,31 1,50 4,51 1,82 

Średnie 0,55 1,71 3,48 1,63 

Wyższe i policealne 0,75 2,99 3,02 2,78 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 1,45 0,91 5,92 1,95 

Środkowe 50 % 0,85 1,34 3,87 1,90 

Górny kwartyl 0,67 2,39 2,58 1,79 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 0,59 2,41 4,37 1,73 

Sektor prywatny 1,10 2,61 4,34 2,01 

Prywatni przedsiębiorcy 2,04 4,48 2,02 1,62 

Rolnicy 0,91 0,43 2,83 1,04 

Renciści 0,72 0,63 2,66 2,12 

Emeryci 0,33 0,45 2,14 0,85 

Uczniowie i studenci 0,64 1,50 4,82 3,74 

Bezrobotni 2,09 1,41 6,01 2,27 

Inni bierni zawodowo 1,02 1,06 5,49 2,32 
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Tabl. P95-98 W minionym roku: 

  

moje 

mieszkanie 

(dom) zostało 

poważenie 

zniszczone 

przeprowadzony 

został remont mojego 

mieszkania (domu) 

miałam kłopoty z 

właścicielem lub 

zarządcą 

budynku, w 

którym mieszkam 

(mieszkałam) 

poważnie 

chorowałam 

Ogółem 0,95 24,29 4,32 15,46 

Płeć         

Mężczyźni 0,90 24,15 4,51 13,48 

Kobiety 0,99 24,40 4,17 17,11 

Wiek         

do 24 lat 1,15 23,18 4,99 4,91 

25-34 lata 0,81 27,25 3,82 5,71 

35-44 lata 0,66 27,28 5,88 9,16 

45-59 lat 1,20 24,70 3,95 17,86 

60-64 lata 1,10 22,97 4,28 26,34 

65 i więcej lat 0,73 18,61 3,38 36,02 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 1,53 24,68 4,85 16,69 

Miasta 200-500 tys 0,84 25,73 4,07 14,34 

Miasta 100-200 tys 1,19 25,03 4,29 13,75 

Miasta 20-100 tys. 0,99 24,36 4,52 16,50 

Miasta < 20 tys 0,63 23,42 4,20 14,24 

Wieś 0,85 23,81 3,82 15,69 

Województwo         

Dolnośląskie 2,90 30,41 5,67 18,38 

Kujawsko-pomorskie 1,13 25,30 3,56 14,55 

Lubelskie 0,50 24,15 4,19 20,50 

Lubuskie 0,96 20,02 2,34 18,54 

Łódzkie 0,73 23,04 2,72 18,51 

Małopolskie 1,31 19,30 4,05 17,13 

Mazowieckie 0,65 22,10 4,83 15,54 

Opolskie 0,20 29,90 4,89 14,05 

Podkarpackie 0,17 24,19 4,12 12,63 

Podlaskie 0,42 22,29 1,43 17,87 

Pomorskie 0,24 31,77 2,74 14,05 

Śląskie 1,50 25,33 7,09 12,04 

Świętokrzyskie 0,63 16,54 3,37 15,70 

Warmińsko-mazurskie 0,14 17,88 4,18 17,19 

Wielkopolskie 0,84 27,58 2,90 10,80 

Zachodnio-pomorskie 0,64 23,03 3,45 16,40 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 1,17 19,65 4,83 29,56 

Zasadnicze/gimnazjum  1,12 24,70 4,55 13,19 

Średnie 0,78 24,60 4,34 12,91 

Wyższe i policealne 0,75 27,49 3,70 10,30 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 1,33 21,19 6,81 13,78 

Środkowe 50 % 0,89 23,47 4,36 17,05 

Górny kwartyl 0,72 27,71 3,43 15,31 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 0,81 27,52 3,18 8,31 

Sektor prywatny 0,67 25,77 3,84 6,67 

Prywatni przedsiębiorcy 1,52 26,48 8,26 6,23 

Rolnicy 1,17 24,67 2,16 11,26 

Renciści 1,20 22,32 6,89 40,99 

Emeryci 0,85 20,76 3,33 29,74 

Uczniowie i studenci 1,11 25,15 4,34 4,09 

Bezrobotni 1,28 21,15 5,49 13,43 

Inni bierni zawodowo 1,12 25,78 6,08 13,28 
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Tabl. P99 Czy w ostatnim roku podpisał Pan jakiś list zbiorowy, petycję, protest itp. (np. do władz miejscowych lub 

wyższych, do kierownictwa zakładu pracy, związku zawodowego, gazety, telewizji…..)? 

  

tak nie 

Ogółem 9,00 91,00 

Płeć     

Mężczyźni 8,75 91,25 

Kobiety 9,22 90,78 

Wiek     

do 24 lat 11,51 88,49 

25-34 lata 11,30 88,70 

35-44 lata 11,54 88,46 

45-59 lat 8,05 91,95 

60-64 lata 6,91 93,09 

65 i więcej lat 3,72 96,28 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 16,46 83,54 

Miasta 200-500 tys 12,26 87,74 

Miasta 100-200 tys 10,66 89,34 

Miasta 20-100 tys. 10,03 89,97 

Miasta < 20 tys 6,06 93,94 

Wieś 5,80 94,20 

Województwo     

Dolnośląskie 9,11 90,89 

Kujawsko-pomorskie 6,81 93,19 

Lubelskie 10,22 89,78 

Lubuskie 10,48 89,52 

Łódzkie 10,63 89,37 

Małopolskie 11,37 88,63 

Mazowieckie 9,44 90,56 

Opolskie 7,23 92,77 

Podkarpackie 5,73 94,27 

Podlaskie 9,64 90,36 

Pomorskie 11,22 88,78 

Śląskie 9,82 90,18 

Świętokrzyskie 4,83 95,17 

Warmińsko-mazurskie 9,24 90,76 

Wielkopolskie 7,50 92,50 

Zachodnio-pomorskie 5,70 94,30 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 2,86 97,14 

Zasadnicze/gimnazjum  5,16 94,84 

Średnie 10,88 89,12 

Wyższe i policealne 17,59 82,41 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 5,69 94,31 

Środkowe 50 % 7,99 92,01 

Górny kwartyl 12,78 87,22 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 17,37 82,63 

Sektor prywatny 9,85 90,15 

Prywatni przedsiębiorcy 8,91 91,09 

Rolnicy 4,51 95,49 

Renciści 4,83 95,17 

Emeryci 4,60 95,40 

Uczniowie i studenci 13,95 86,05 

Bezrobotni 5,37 94,63 

Inni bierni zawodowo 7,42 92,58 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   155 

Tabl. P100. Czy w latach 2000-2007 był Pan przez jakiś czas osobą bezrobotną? 

  

tak nie 

Ogółem 25,26 74,74 

Płeć     

Mężczyźni 24,95 75,05 

Kobiety 25,53 74,47 

Wiek     

do 24 lat 29,68 70,32 

25-34 lata 47,60 52,40 

35-44 lata 31,97 68,03 

45-59 lat 21,27 78,73 

60-64 lata 4,97 95,03 

65 i więcej lat 0,55 99,45 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 25,78 74,22 

Miasta 200-500 tys 24,56 75,44 

Miasta 100-200 tys 27,13 72,87 

Miasta 20-100 tys. 26,85 73,15 

Miasta < 20 tys 26,81 73,19 

Wieś 23,53 76,47 

Województwo     

Dolnośląskie 28,05 71,95 

Kujawsko-pomorskie 29,02 70,98 

Lubelskie 20,92 79,08 

Lubuskie 36,25 63,75 

Łódzkie 26,14 73,86 

Małopolskie 23,08 76,92 

Mazowieckie 26,42 73,58 

Opolskie 24,78 75,22 

Podkarpackie 28,95 71,05 

Podlaskie 21,94 78,06 

Pomorskie 23,60 76,40 

Śląskie 23,10 76,90 

Świętokrzyskie 18,80 81,20 

Warmińsko-mazurskie 26,71 73,29 

Wielkopolskie 22,86 77,14 

Zachodnio-pomorskie 29,06 70,94 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 16,54 83,46 

Zasadnicze/gimnazjum  27,25 72,75 

Średnie 28,46 71,54 

Wyższe i policealne 24,89 75,11 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 39,58 60,42 

Środkowe 50 % 24,93 75,07 

Górny kwartyl 17,87 82,13 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 19,60 80,40 

Sektor prywatny 41,97 58,03 

Prywatni przedsiębiorcy 22,22 77,78 

Rolnicy 11,85 88,15 

Renciści 7,51 92,49 

Emeryci 1,80 98,20 

Uczniowie i studenci 9,84 90,16 

Bezrobotni 79,82 20,18 

Inni bierni zawodowo 46,63 53,37 
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Tabl. P101_1 - jeśli TAK, to jaka była główna przyczyna pozostawania bez pracy 

  

z powodu 

przerwy 

pomiędzy 

umowami o pracę 

u tego samego 

pracodawcy 

własna 

decyzja 

zwolnienie 

indywidualne 

przymusowa 

przerwa w pracy 

spowodowana 

sytuacją pracodawcy 

Ogółem 6,12 15,28 9,38 8,22 

Płeć         

Mężczyźni 7,88 17,25 11,54 10,65 

Kobiety 4,69 13,66 7,62 6,23 

Wiek         

do 24 lat 4,49 15,70 5,65 2,61 

25-34 lata 5,62 16,05 8,64 7,45 

35-44 lata 7,50 18,15 12,32 10,46 

45-59 lat 7,00 11,59 10,26 12,10 

60-64 lata 3,17 9,32 30,01 3,00 

65 i więcej lat 11,29 0,00 0,00 8,79 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 3,95 15,69 9,91 7,55 

Miasta 200-500 tys 7,28 19,05 14,24 8,00 

Miasta 100-200 tys 3,07 24,17 12,61 12,93 

Miasta 20-100 tys. 6,51 13,38 10,45 6,37 

Miasta < 20 tys 7,86 12,85 8,77 10,39 

Wieś 6,33 14,29 6,92 7,76 

Województwo         

Dolnośląskie 3,38 13,50 8,51 8,05 

Kujawsko-pomorskie 5,89 8,12 4,61 7,27 

Lubelskie 2,37 8,49 10,96 7,29 

Lubuskie 5,68 18,22 11,73 9,47 

Łódzkie 7,04 10,39 7,40 7,72 

Małopolskie 7,26 18,93 11,34 7,28 

Mazowieckie 3,16 13,13 7,93 6,11 

Opolskie 3,88 11,84 10,33 7,94 

Podkarpackie 6,77 10,31 3,78 6,08 

Podlaskie 5,82 12,25 8,09 3,19 

Pomorskie 2,89 20,82 7,99 6,51 

Śląskie 87,46 100,00 90,52 84,84 

Świętokrzyskie 6,08 7,15 4,14 5,79 

Warmińsko-mazurskie 8,50 12,32 7,14 17,73 

Wielkopolskie 5,30 14,75 8,55 5,57 

Zachodnio-pomorskie 15,75 29,80 17,52 18,21 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 7,14 10,99 8,78 9,66 

Zasadnicze/gimnazjum  7,90 14,57 10,08 9,13 

Średnie 4,99 17,17 8,94 8,12 

Wyższe i policealne 4,48 15,63 9,37 5,96 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 5,76 14,38 7,64 7,34 

Środkowe 50 % 6,27 13,71 10,24 8,84 

Górny kwartyl 5,66 19,77 10,54 8,36 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 7,94 12,97 9,11 7,69 

Sektor prywatny 8,13 17,45 11,12 10,90 

Prywatni przedsiębiorcy 1,43 27,09 9,29 10,43 

Rolnicy 4,08 11,74 4,21 4,51 

Renciści 5,29 8,59 15,15 7,92 

Emeryci 10,15 4,41 14,47 4,55 

Uczniowie i studenci 0,00 18,18 2,99 1,26 

Bezrobotni 5,57 9,71 8,33 6,50 

Inni bierni zawodowo 2,38 19,10 7,24 5,82 
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Tabl. P101_2 - jeśli TAK, to jaka była główna przyczyna pozostawania bez pracy 

  

z powodu 

szkolenia/nauki 

z powodów 

rodzinnych / 

osobistych 

zwolnienie 

grupowe 

zakończyła 

się umowa o 

pracę na czas 

określony 

inne 

przyczyny 

Ogółem 11,60 16,14 13,20 23,00 41,14 

Płeć           

Mężczyźni 10,01 5,07 14,17 27,09 41,16 

Kobiety 12,87 24,82 12,41 19,68 41,12 

Wiek           

do 24 lat 34,22 11,84 1,81 19,97 50,15 

25-34 lata 12,98 19,36 5,39 23,39 41,14 

35-44 lata 1,06 18,85 16,45 26,49 35,10 

45-59 lat 0,30 12,24 29,71 22,26 38,97 

60-64 lata 0,00 8,60 42,86 14,57 42,54 

65 i więcej lat 0,00 6,81 22,11 5,73 52,98 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 12,82 11,47 8,60 17,44 46,98 

Miasta 200-500 tys 16,03 13,08 23,74 19,94 44,45 

Miasta 100-200 tys 8,19 18,49 15,43 18,77 48,66 

Miasta 20-100 tys. 13,89 16,51 15,51 27,07 38,91 

Miasta < 20 tys 10,17 15,30 15,70 27,53 35,75 

Wieś 9,91 18,17 9,30 22,57 39,74 

Województwo           

Dolnośląskie 9,89 16,95 9,65 17,45 39,16 

Kujawsko-pomorskie 13,31 19,44 9,55 19,96 39,32 

Lubelskie 8,48 12,34 12,21 19,42 39,19 

Lubuskie 5,69 12,88 17,81 27,40 32,04 

Łódzkie 9,68 11,51 11,99 22,92 41,60 

Małopolskie 13,51 12,87 6,20 16,16 34,95 

Mazowieckie 11,04 14,25 8,08 20,99 43,54 

Opolskie 9,38 13,17 14,36 20,69 35,67 

Podkarpackie 8,66 13,56 13,28 22,26 39,59 

Podlaskie 4,27 13,57 16,55 21,46 33,73 

Pomorskie 9,68 14,50 18,92 17,79 22,91 

Śląskie 92,88 92,78 93,81 95,50 96,45 

Świętokrzyskie 10,00 17,02 13,04 23,51 36,49 

Warmińsko-mazurskie 7,21 13,86 11,74 23,05 33,52 

Wielkopolskie 8,77 15,51 11,28 20,36 39,00 

Zachodnio-pomorskie 21,69 27,25 19,62 38,68 59,31 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 1,30 24,21 14,82 20,67 43,00 

Zasadnicze/gimnazjum  6,34 15,98 15,88 26,63 36,58 

Średnie 16,48 15,70 11,69 21,59 43,52 

Wyższe i policealne 17,67 12,27 10,36 20,67 43,38 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 9,56 22,68 11,88 23,82 42,27 

Środkowe 50 % 10,49 14,34 13,94 24,17 39,17 

Górny kwartyl 14,82 11,35 12,60 17,97 42,75 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 16,86 11,35 15,66 23,16 40,48 

Sektor prywatny 11,00 11,33 13,03 25,84 36,16 

Prywatni przedsiębiorcy 7,87 10,54 9,83 15,37 44,81 

Rolnicy 3,39 23,58 2,86 21,96 51,79 

Renciści 10,34 18,67 13,48 21,37 47,08 

Emeryci 0,00 4,91 44,23 7,86 44,90 

Uczniowie i studenci 56,88 10,65 0,00 7,19 43,79 

Bezrobotni 7,10 21,69 15,95 25,76 44,78 

Inni bierni zawodowo 8,23 27,57 9,23 17,71 45,02 
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Tabl. P102. Czy zamierza Pan w ciągu następnych dwóch lat wyjechać za granicę, aby tam pracować? 

  
tak, do kraju unii 

europejskiej 

tak, do kraju poza 

unią europejską 
nie 

Ogółem 10,38 0,97 88,65 

Płeć       

Mężczyźni 13,54 1,08 85,38 

Kobiety 7,77 0,88 91,35 

Wiek       

do 24 lat 28,01 2,14 69,85 

25-34 lata 14,30 1,09 84,61 

35-44 lata 10,90 1,01 88,09 

45-59 lat 5,13 0,82 94,05 

60-64 lata 1,01 0,34 98,65 

65 i więcej lat 0,15 0,10 99,75 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 9,18 1,09 89,72 

Miasta 200-500 tys 12,19 2,30 85,52 

Miasta 100-200 tys 12,26 1,01 86,73 

Miasta 20-100 tys. 11,26 0,90 87,84 

Miasta < 20 tys 9,55 0,58 89,87 

Wieś 9,55 0,64 89,80 

Województwo       

Dolnośląskie 10,62 0,72 88,66 

Kujawsko-pomorskie 11,80 1,12 87,08 

Lubelskie 9,27 0,97 89,76 

Lubuskie 13,55 0,30 86,14 

Łódzkie 9,71 0,60 89,69 

Małopolskie 11,10 0,79 88,11 

Mazowieckie 6,22 1,10 92,68 

Opolskie 14,41 0,58 85,01 

Podkarpackie 16,72 2,32 80,96 

Podlaskie 10,86 2,27 86,87 

Pomorskie 8,62 2,01 89,37 

Śląskie 10,84 0,38 88,78 

Świętokrzyskie 9,97 1,53 88,49 

Warmińsko-mazurskie 13,24 0,42 86,34 

Wielkopolskie 8,34 0,37 91,28 

Zachodnio-pomorskie 12,30 1,43 86,27 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 3,68 0,23 96,09 

Zasadnicze/gimnazjum  13,25 1,14 85,61 

Średnie 13,15 1,02 85,84 

Wyższe i policealne 7,47 1,34 91,18 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 14,57 1,09 84,34 

Środkowe 50 % 10,69 0,83 88,49 

Górny kwartyl 7,57 0,94 91,49 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 6,88 1,09 92,03 

Sektor prywatny 14,50 1,17 84,33 

Prywatni przedsiębiorcy 8,36 2,36 89,27 

Rolnicy 7,76 0,31 91,93 

Renciści 3,63 0,10 96,27 

Emeryci 0,89 0,31 98,80 

Uczniowie i studenci 29,75 2,55 67,71 

Bezrobotni 17,03 1,03 81,94 

Inni bierni zawodowo 12,79 0,47 86,74 
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Tabl. P102_n1_1 Do kraju Unii Europejskiej 

  
Austria Belgia Dania Finlandia Francja Grecja Hiszpania 

Ogółem 0,73 1,54 0,98 0,41 2,44 0,73 2,52 

Płeć               

Mężczyźni 0,56 1,67 1,39 0,56 2,36 0,97 2,22 

Kobiety 0,98 1,77 0,20 0,00 2,55 0,39 2,75 

Wiek               

do 24 lat 0,19 1,15 0,77 0,00 1,72 0,96 3,26 

25-34 lata 1,56 0,93 0,93 0,93 2,18 0,31 1,56 

35-44 lata 1,96 3,43 1,96 0,49 4,90 0,49 2,45 

45-59 lat 0,00 2,30 0,57 0,00 2,87 0,00 2,30 

60-64 lata 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

65 i więcej lat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 

Miejsce  zamieszkania               

Miasta ponad 500 tys 0,75 0,00 0,00 0,00 4,51 1,50 5,26 

Miasta 200-500 tys 0,59 1,18 1,18 0,00 1,76 0,59 0,59 

Miasta 100-200 tys 0,00 1,72 0,86 0,00 3,45 2,59 6,03 

Miasta 20-100 tys. 1,54 2,32 0,39 0,77 1,93 0,39 2,70 

Miasta < 20 tys 0,71 2,14 1,43 0,00 2,86 0,00 1,43 

Wieś 0,49 1,70 1,21 0,73 1,94 0,49 1,46 

Województwo               

Dolnośląskie 0,00 3,16 3,16 0,00 0,00 1,05 0,00 

Kujawsko-pomorskie 0,00 1,54 0,00 0,00 7,69 0,00 3,08 

Lubelskie 0,00 1,56 0,00 1,56 1,56 0,00 0,00 

Lubuskie 0,00 0,00 2,44 0,00 2,44 0,00 7,32 

Łódzkie 0,00 1,27 1,27 0,00 1,27 1,27 6,33 

Małopolskie 1,94 0,97 1,94 0,97 5,83 0,00 0,00 

Mazowieckie 0,00 1,96 0,00 0,00 1,96 1,96 4,90 

Opolskie 2,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,38 

Podkarpackie 0,88 0,00 0,88 0,00 5,31 0,88 7,08 

Podlaskie 0,00 8,70 0,00 0,00 2,17 2,17 0,00 

Pomorskie 0,00 0,00 1,52 1,52 3,03 0,00 3,03 

Śląskie 0,64 0,64 0,64 1,27 0,64 0,00 1,91 

Świętokrzyskie 2,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,70 

Warmińsko-mazurskie 0,00 1,59 0,00 0,00 3,17 3,17 1,59 

Wielkopolskie 3,41 1,14 1,14 0,00 2,27 0,00 0,00 

Zachodnio-pomorskie 0,00 4,35 1,45 0,00 0,00 1,45 0,00 

Wykształcenie               

Podstawowe i niższe 0,00 4,05 0,00 0,00 2,70 1,35 1,35 

Zasadnicze/gimnazjum  0,63 1,88 1,25 0,42 1,88 0,42 2,08 

Średnie 0,40 1,21 1,01 0,20 2,42 0,60 3,02 

Wyższe i policealne 2,20 1,65 0,55 1,10 3,85 1,65 2,75 

Dochód na jedną osobę               

Dolny kwartyl 0,97 2,91 0,00 0,32 1,94 0,97 1,62 

Środkowe 50 % 0,17 1,38 1,55 0,34 2,07 0,69 2,24 

Górny kwartyl 0,77 1,92 0,77 0,00 3,83 0,77 4,21 

Status społeczno-

zawodowy 
              

Sektor publiczny 0,81 0,81 0,81 0,00 1,61 0,81 0,00 

Sektor prywatny 0,51 3,05 1,78 0,76 2,80 0,51 3,56 

Prywatni przedsiębiorcy 2,04 2,04 0,00 0,00 2,04 4,08 0,00 

Rolnicy 2,08 0,00 0,00 2,08 2,08 0,00 0,00 

Renciści 0,00 3,03 0,00 0,00 6,06 0,00 6,06 

Emeryci 0,00 0,00 0,00 0,00 3,85 7,69 0,00 

Uczniowie i studenci 0,00 0,63 0,32 0,00 2,21 0,00 2,84 

Bezrobotni 0,00 2,26 0,75 0,75 2,26 0,75 3,01 

Inni bierni zawodowo 2,80 0,93 0,93 0,00 2,80 0,93 0,93 
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Tabl. P102_n1_2 Do kraju Unii Europejskiej 

  
Holandia Irlandia Niemcy Szwecja W.Brytania Włochy 

Ogółem 4,63 8,94 21,54 1,22 41,63 4,07 

Płeć             

Mężczyźni 4,58 10,42 22,64 1,25 41,53 1,94 

Kobiety 4,72 6,88 20,43 1,18 42,04 6,88 

Wiek             

do 24 lat 4,98 10,73 14,56 0,77 49,81 3,45 

25-34 lata 3,12 9,03 21,81 1,87 44,55 4,36 

35-44 lata 6,37 8,82 29,41 0,98 29,90 1,96 

45-59 lat 4,60 4,02 33,33 1,15 27,01 6,90 

60-64 lata 11,11 0,00 22,22 11,11 33,33 0,00 

65 i więcej lat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 4,51 12,03 7,52 2,26 47,37 4,51 

Miasta 200-500 tys 2,94 5,88 11,18 4,12 53,53 1,18 

Miasta 100-200 tys 5,17 7,76 17,24 0,00 43,97 3,45 

Miasta 20-100 tys. 3,09 13,13 18,92 0,00 43,63 4,25 

Miasta < 20 tys 7,14 5,71 30,71 0,00 37,86 3,57 

Wieś 5,34 7,77 30,58 1,21 34,71 4,85 

Województwo             

Dolnośląskie 5,26 9,47 29,47 2,11 34,74 5,26 

Kujawsko-pomorskie 3,08 6,15 16,92 3,08 49,23 4,62 

Lubelskie 0,00 9,38 12,50 3,13 51,56 7,81 

Lubuskie 4,88 7,32 41,46 0,00 26,83 2,44 

Łódzkie 5,06 18,99 20,25 0,00 36,71 1,27 

Małopolskie 2,91 12,62 11,65 0,00 49,51 4,85 

Mazowieckie 1,96 2,94 16,67 2,94 46,08 4,90 

Opolskie 21,43 2,38 45,24 0,00 19,05 2,38 

Podkarpackie 2,65 7,96 17,70 0,00 34,51 9,73 

Podlaskie 0,00 4,35 28,26 0,00 32,61 6,52 

Pomorskie 1,52 10,61 13,64 0,00 42,42 1,52 

Śląskie 12,10 8,92 11,46 3,82 50,32 2,55 

Świętokrzyskie 0,00 10,81 27,03 0,00 40,54 10,81 

Warmińsko-mazurskie 1,59 3,17 23,81 0,00 53,97 1,59 

Wielkopolskie 6,82 10,23 38,64 0,00 31,82 0,00 

Zachodnio-pomorskie 0,00 13,04 26,09 0,00 43,48 0,00 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 6,76 9,46 36,49 0,00 31,08 4,05 

Zasadnicze/gimnazjum  6,25 8,75 27,08 0,63 35,83 4,58 

Średnie 3,83 8,47 17,54 1,81 48,19 3,63 

Wyższe i policealne 1,10 10,44 12,09 1,65 43,96 2,75 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 3,88 10,36 27,83 1,94 38,19 3,88 

Środkowe 50 % 5,34 8,97 21,38 0,86 42,93 4,48 

Górny kwartyl 1,53 6,90 17,24 1,92 44,83 2,30 

Status społeczno-

zawodowy 
            

Sektor publiczny 4,84 8,87 22,58 0,00 41,13 4,84 

Sektor prywatny 4,07 9,67 22,39 1,53 38,68 3,56 

Prywatni przedsiębiorcy 2,04 4,08 26,53 2,04 26,53 2,04 

Rolnicy 8,33 2,08 47,92 0,00 20,83 10,42 

Renciści 0,00 0,00 18,18 0,00 63,64 3,03 

Emeryci 7,69 3,85 30,77 7,69 19,23 3,85 

Uczniowie i studenci 4,42 9,78 11,04 0,63 54,89 3,79 

Bezrobotni 5,26 13,53 30,08 0,00 31,58 4,51 

Inni bierni zawodowo 6,54 6,54 22,43 3,74 42,06 3,74 
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Tabl. P102_n1_3 Do kraju Unii Europejskiej i innego 

  

pozostałe 

kraje ue 
USA Kanada 

inne 

kraje 

poza ue 

Islandia 

inne 

kraje 

poza ue 

Ogółem 0,73 3,98 0,08 0,41 0,16 0,41 

Płeć             

Mężczyźni 0,69 2,92 0,00 0,28 0,28 0,28 

Kobiety 0,79 5,30 0,20 0,59 0,00 0,59 

Wiek             

do 24 lat 0,77 3,45 0,00 0,00 0,19 0,00 

25-34 lata 0,31 2,80 0,31 0,62 0,31 0,62 

35-44 lata 0,49 1,96 0,00 0,49 0,00 0,49 

45-59 lat 1,72 9,20 0,00 0,57 0,00 0,57 

60-64 lata 0,00 22,22 0,00 0,00 0,00 0,00 

65 i więcej lat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 0,00 6,02 0,00 2,26 0,00 2,26 

Miasta 200-500 tys 2,35 5,29 0,00 0,00 0,00 0,00 

Miasta 100-200 tys 0,00 6,03 0,00 0,00 0,00 0,00 

Miasta 20-100 tys. 1,16 3,47 0,39 0,00 0,39 0,00 

Miasta < 20 tys 0,00 2,14 0,00 0,00 0,00 0,00 

Wieś 0,73 2,91 0,00 0,49 0,24 0,49 

Województwo             

Dolnośląskie 0,00 1,05 0,00 2,11 0,00 2,11 

Kujawsko-pomorskie 3,08 1,54 0,00 0,00 0,00 0,00 

Lubelskie 1,56 6,25 0,00 0,00 0,00 0,00 

Lubuskie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Łódzkie 1,27 3,80 0,00 0,00 0,00 0,00 

Małopolskie 0,00 5,83 0,97 0,00 0,00 0,00 

Mazowieckie 0,00 7,84 0,00 0,00 0,00 0,00 

Opolskie 0,00 2,38 0,00 0,00 0,00 0,00 

Podkarpackie 0,88 7,96 0,00 0,88 0,00 0,88 

Podlaskie 0,00 10,87 0,00 0,00 2,17 0,00 

Pomorskie 3,03 6,06 0,00 0,00 0,00 0,00 

Śląskie 0,64 0,64 0,00 0,00 0,00 0,00 

Świętokrzyskie 0,00 2,70 0,00 0,00 0,00 0,00 

Warmińsko-mazurskie 0,00 0,00 0,00 1,59 1,59 1,59 

Wielkopolskie 0,00 3,41 0,00 1,14 0,00 1,14 

Zachodnio-pomorskie 1,45 2,90 0,00 0,00 0,00 0,00 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 0,00 1,35 0,00 0,00 0,00 0,00 

Zasadnicze/gimnazjum  0,83 3,75 0,00 0,21 0,21 0,21 

Średnie 0,60 3,43 0,00 0,20 0,20 0,20 

Wyższe i policealne 1,65 7,14 0,55 1,65 0,00 1,65 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 0,65 1,62 0,00 0,32 0,00 0,32 

Środkowe 50 % 0,34 3,45 0,17 0,17 0,34 0,17 

Górny kwartyl 1,92 5,75 0,00 0,77 0,00 0,77 

Status społeczno-

zawodowy 
            

Sektor publiczny 0,00 7,26 0,00 0,81 0,00 0,81 

Sektor prywatny 1,02 2,54 0,00 0,25 0,25 0,25 

Prywatni przedsiębiorcy 0,00 14,29 0,00 4,08 0,00 4,08 

Rolnicy 0,00 2,08 0,00 2,08 0,00 2,08 

Renciści 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Emeryci 0,00 11,54 0,00 0,00 0,00 0,00 

Uczniowie i studenci 0,95 3,79 0,00 0,00 0,32 0,00 

Bezrobotni 0,00 3,76 0,00 0,00 0,00 0,00 

Inni bierni zawodowo 1,87 1,87 0,93 0,00 0,00 0,00 
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Tabl. P106_1. Co jest Pana zdaniem najważniejsze w pracy zawodowej? 

  

Brak 

napięć i 

stresów 

Duża 

samodzielność 

Możliwość 

rozwoju 

osobistego 

Praca zgodna z 

umiejętnościami 

Możliwość 

szybkiego 

awansowania 

Stabilność 

zatrudnienia 

Ogółem 48,64 17,98 21,88 32,06 5,05 42,21 

Płeć             

Mężczyźni 45,38 21,91 20,14 34,15 5,80 42,24 

Kobiety 51,34 14,73 23,33 30,33 4,44 42,19 

Wiek             

do 24 lat 47,16 19,27 33,09 29,32 9,75 34,41 

25-34 lata 51,81 18,97 32,54 25,00 5,81 40,72 

35-44 lata 54,73 17,19 19,45 30,10 2,65 46,66 

45-59 lat 50,42 19,69 15,56 36,41 3,55 45,70 

60-64 lata 42,87 17,34 16,43 36,85 6,06 42,76 

65 i więcej lat 39,02 13,65 13,32 36,16 4,29 40,98 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 45,53 22,19 34,28 30,90 5,20 46,87 

Miasta 200-500 tys 51,37 19,05 28,95 33,91 5,16 42,81 

Miasta 100-200 tys 49,09 17,86 24,19 34,82 5,45 44,19 

Miasta 20-100 tys. 49,55 17,41 22,61 34,07 5,84 45,02 

Miasta < 20 tys 52,24 18,18 20,26 30,44 4,53 41,75 

Wieś 46,89 16,63 15,53 30,68 4,65 38,81 

Województwo             

Dolnośląskie 48,43 17,23 23,06 29,75 5,95 39,16 

Kujawsko-pomorskie 46,33 19,45 20,69 31,38 3,70 39,41 

Lubelskie 47,26 17,10 23,37 32,43 6,78 38,52 

Lubuskie 48,63 16,42 20,62 34,04 4,49 38,17 

Łódzkie 53,49 16,30 22,59 33,30 5,06 44,42 

Małopolskie 46,25 16,67 23,49 32,45 5,17 44,11 

Mazowieckie 48,45 21,27 25,98 32,36 4,67 44,32 

Opolskie 49,90 16,50 19,74 34,81 3,31 38,09 

Podkarpackie 47,56 14,98 20,73 32,16 6,12 38,96 

Podlaskie 48,83 16,32 19,34 32,59 6,08 48,20 

Pomorskie 51,08 18,67 22,62 29,76 2,96 43,70 

Śląskie 46,91 17,24 20,04 30,99 4,96 44,92 

Świętokrzyskie 46,85 13,92 21,06 33,79 4,63 39,09 

Warmińsko-mazurskie 46,33 20,82 18,72 28,67 5,98 47,60 

Wielkopolskie 52,67 18,86 21,78 34,58 4,17 39,69 

Zachodnio-pomorskie 48,88 20,54 16,26 32,40 7,22 39,92 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 40,07 10,96 9,27 29,16 3,57 40,43 

Zasadnicze/gimnazjum  48,62 16,07 13,80 31,41 5,30 40,99 

Średnie 53,90 19,96 25,55 31,51 5,97 42,98 

Wyższe i policealne 47,91 24,24 40,31 36,71 4,54 44,56 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 46,95 13,50 17,18 30,31 4,88 38,34 

Środkowe 50 % 49,79 16,07 19,48 31,33 5,39 43,03 

Górny kwartyl 48,18 23,04 27,94 35,29 4,85 43,18 

Status społeczno-

zawodowy 
            

Sektor publiczny 56,43 18,57 26,91 33,67 5,08 50,16 

Sektor prywatny 55,47 17,82 23,89 25,45 5,19 45,64 

Prywatni przedsiębiorcy 47,30 43,21 27,12 35,58 2,19 30,45 

Rolnicy 46,10 26,30 14,55 32,72 3,68 32,94 

Renciści 43,70 13,41 13,82 34,58 4,54 39,77 

Emeryci 41,69 14,66 15,09 37,59 4,73 42,44 

Uczniowie i studenci 43,98 18,32 37,14 33,79 9,94 33,60 

Bezrobotni 47,53 13,88 18,51 31,59 4,68 43,72 

Inni bierni zawodowo 45,25 14,03 20,88 27,07 3,30 39,42 
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Tabl. P106_2. Co jest Pana zdaniem najważniejsze w pracy zawodowej? 

  

Dogodne 

godziny 

pracy 

Możliwość 

wykonywania 

pracy w domu 

Długi 

urlop 

Zajęcie 

poważane 

przez ludzi 

Odpowiednia 

płaca 

Inne 

czynniki 

Ogółem 18,12 2,17 2,99 3,61 74,83 2,18 

Płeć             

Mężczyźni 15,20 1,79 2,99 3,74 75,35 2,38 

Kobiety 20,53 2,49 3,00 3,51 74,41 2,02 

Wiek             

do 24 lat 21,40 2,54 3,67 2,87 77,32 2,57 

25-34 lata 21,11 1,87 3,39 2,80 75,30 2,34 

35-44 lata 20,16 1,99 3,11 2,93 76,51 2,11 

45-59 lat 15,82 2,47 3,04 3,64 72,36 2,51 

60-64 lata 13,45 2,39 1,81 4,23 72,13 1,03 

65 i więcej lat 14,72 1,80 2,04 5,73 75,27 1,47 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 16,05 2,01 2,22 3,53 69,80 2,24 

Miasta 200-500 tys 16,70 1,36 3,14 2,93 73,32 2,02 

Miasta 100-200 tys 16,86 2,38 2,98 3,29 71,49 2,20 

Miasta 20-100 tys. 16,60 1,57 2,49 3,49 75,64 1,53 

Miasta < 20 tys 20,05 2,19 3,35 3,78 74,21 2,38 

Wieś 19,63 2,75 3,33 3,94 77,36 2,50 

Województwo             

Dolnośląskie 18,74 1,24 3,27 2,20 76,04 3,05 

Kujawsko-pomorskie 20,36 2,33 2,63 3,40 74,12 2,24 

Lubelskie 14,62 1,37 1,98 3,81 75,94 2,31 

Lubuskie 19,85 2,43 2,85 2,89 73,89 3,13 

Łódzkie 17,10 1,96 3,65 3,28 77,22 1,14 

Małopolskie 16,28 2,60 2,70 4,04 74,18 1,64 

Mazowieckie 19,94 1,85 2,86 2,93 70,28 2,33 

Opolskie 19,34 3,00 3,72 4,23 73,86 4,05 

Podkarpackie 19,65 3,41 2,74 4,87 77,87 2,34 

Podlaskie 15,42 2,33 3,37 3,65 74,72 1,71 

Pomorskie 17,53 1,61 2,93 2,85 75,11 1,80 

Śląskie 17,74 2,43 2,96 3,50 77,19 1,67 

Świętokrzyskie 12,74 0,90 1,08 3,20 77,78 2,78 

Warmińsko-mazurskie 13,88 1,99 4,75 8,88 78,67 1,72 

Wielkopolskie 21,65 3,08 2,70 3,70 72,90 2,63 

Zachodnio-pomorskie 19,31 2,22 4,41 3,24 72,15 2,01 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 20,15 2,95 3,18 4,96 78,65 2,17 

Zasadnicze/gimnazjum  22,16 2,32 4,03 3,38 76,81 2,85 

Średnie 16,51 1,81 2,36 2,85 74,16 2,08 

Wyższe i policealne 12,47 1,82 2,23 3,97 69,21 1,31 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 24,71 2,68 3,60 3,23 77,70 2,63 

Środkowe 50 % 18,49 2,05 2,97 3,73 76,64 2,25 

Górny kwartyl 14,15 2,05 2,69 3,93 70,22 1,56 

Status społeczno-zawodowy             

Sektor publiczny 15,01 1,02 3,40 3,96 71,25 1,22 

Sektor prywatny 20,79 0,85 3,57 2,28 78,33 2,19 

Prywatni przedsiębiorcy 14,20 3,69 2,29 3,58 64,30 4,83 

Rolnicy 19,60 4,61 3,22 3,27 73,22 3,25 

Renciści 16,30 3,18 3,31 4,86 74,83 2,30 

Emeryci 14,07 1,56 1,76 5,02 74,76 1,63 

Uczniowie i studenci 19,36 3,33 3,18 3,36 75,64 3,31 

Bezrobotni 22,53 3,76 2,95 2,72 75,67 1,99 

Inni bierni zawodowo 25,31 3,94 3,64 3,20 76,92 2,05 
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Tabl. P107.1. Jakie Pana zdaniem rozwiązania ułatwiłyby godzenie pracy zawodowej z obowiązkami rodzinnymi, w 

tym z obowiązkami rodzicielskimi? 1: odpowiednia organizacja czasu pracy (np. praca w niepełnym 

wymiarze, w systemie  zmianowym, elastyczny czas pracy, możliwość wykonywania części pracy w domu, 

więcej wolnych dni w tygodniu) 

  
najważniejsze 

ważne w 

drugiej 

kolejności 

ważne w 

trzeciej 

kolejności 

najmniej 

ważne 

Ogółem 52,97 16,50 14,78 15,75 

Płeć         

Mężczyźni 56,21 15,51 13,18 15,10 

Kobiety 50,24 17,34 16,12 16,30 

Wiek         

do 24 lat 56,70 16,05 13,09 14,16 

25-34 lata 51,99 17,29 14,99 15,73 

35-44 lata 54,78 17,83 12,75 14,64 

45-59 lat 53,37 16,31 14,90 15,42 

60-64 lata 52,78 14,90 15,62 16,70 

65 i więcej lat 47,93 15,47 17,74 18,86 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 60,02 17,04 11,13 11,82 

Miasta 200-500 tys 59,90 15,56 11,47 13,08 

Miasta 100-200 tys 56,48 16,88 12,63 14,01 

Miasta 20-100 tys. 52,71 16,83 14,96 15,51 

Miasta < 20 tys 52,51 16,70 15,10 15,70 

Wieś 48,15 16,30 17,22 18,33 

Województwo         

Dolnośląskie 53,81 18,47 12,78 14,93 

Kujawsko-pomorskie 49,75 17,42 16,25 16,58 

Lubelskie 50,85 18,61 14,49 16,05 

Lubuskie 50,63 17,19 15,00 17,19 

Łódzkie 48,89 16,91 18,64 15,56 

Małopolskie 51,26 17,72 16,72 14,30 

Mazowieckie 55,11 17,30 13,83 13,76 

Opolskie 56,62 15,89 11,59 15,89 

Podkarpackie 50,63 16,83 14,76 17,78 

Podlaskie 53,12 14,63 16,53 15,72 

Pomorskie 54,89 12,79 14,37 17,96 

Śląskie 59,23 15,81 11,87 13,09 

Świętokrzyskie 46,95 17,24 19,10 16,71 

Warmińsko-mazurskie 41,48 16,37 17,26 24,89 

Wielkopolskie 56,27 14,55 14,64 14,55 

Zachodnio-pomorskie 50,65 14,97 14,60 19,78 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 42,35 15,78 20,89 20,98 

Zasadnicze/gimnazjum  51,86 16,62 14,57 16,95 

Średnie 55,86 16,37 13,36 14,41 

Wyższe i policealne 59,44 17,15 12,01 11,40 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 50,97 17,88 14,46 16,69 

Środkowe 50 % 50,27 15,76 16,33 17,63 

Górny kwartyl 57,56 16,74 13,01 12,69 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 55,52 16,88 13,26 14,33 

Sektor prywatny 53,42 17,26 13,63 15,69 

Prywatni przedsiębiorcy 61,65 16,54 10,34 11,47 

Rolnicy 48,79 17,07 18,04 16,10 

Renciści 48,27 15,53 17,42 18,78 

Emeryci 50,27 15,63 17,24 16,87 

Uczniowie i studenci 59,79 15,58 11,68 12,95 

Bezrobotni 49,16 18,26 14,32 18,26 

Inni bierni zawodowo 51,70 15,78 16,63 15,90 
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Tabl. P107.2. Jakie Pana zdaniem rozwiązania ułatwiłyby godzenie pracy zawodowej z obowiązkami rodzinnymi, w 

tym z obowiązkami rodzicielskimi? 2: dłuższe płatne urlopy (np. macierzyński, wychowawczy itp) 

 najważniej

sze 

ważne w 

drugiej 

kolejności 

ważne w 

trzeciej 

kolejności 

najmniej 

ważne 

Ogółem 24,24 33,52 26,48 15,76 

Płeć     

Mężczyźni 20,82 35,16 27,44 16,57 

Kobiety 27,10 32,17 25,66 15,07 

Wiek     

do 24 lat 22,90 33,48 27,35 16,28 

25-34 lata 26,56 30,94 26,08 16,41 

35-44 lata 21,28 31,17 29,57 17,98 

45-59 lat 22,84 35,90 25,94 15,32 

60-64 lata 26,70 33,52 25,78 14,00 

65 i więcej lat 27,47 35,05 24,09 13,39 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 18,76 30,26 32,99 17,98 

Miasta 200-500 tys 22,31 34,70 26,72 16,27 

Miasta 100-200 tys 22,49 32,10 28,17 17,25 

Miasta 20-100 tys. 24,82 33,19 26,95 15,04 

Miasta < 20 tys 24,95 34,62 23,12 17,31 

Wieś 26,33 34,26 24,98 14,44 

Województwo     

Dolnośląskie 22,84 31,82 27,71 17,64 

Kujawsko-pomorskie 25,51 35,88 22,45 16,16 

Lubelskie 22,75 34,19 25,32 17,74 

Lubuskie 21,12 29,50 32,61 16,77 

Łódzkie 28,06 29,54 25,96 16,44 

Małopolskie 26,04 35,27 23,44 15,25 

Mazowieckie 24,94 35,00 26,56 13,51 

Opolskie 22,52 35,43 26,49 15,56 

Podkarpackie 25,32 36,22 26,60 11,86 

Podlaskie 23,29 33,15 30,14 13,42 

Pomorskie 21,73 37,70 25,47 15,11 

Śląskie 19,31 31,81 29,71 19,17 

Świętokrzyskie 32,98 31,10 21,72 14,21 

Warmińsko-mazurskie 31,15 33,41 20,09 15,35 

Wielkopolskie 23,26 32,63 29,25 14,86 

Zachodnio-pomorskie 25,00 32,65 25,93 16,42 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 28,85 34,36 22,61 14,18 

Zasadnicze/gimnazjum  23,26 34,36 26,07 16,31 

Średnie 23,32 34,45 26,69 15,54 

Wyższe i policealne 23,24 30,06 30,06 16,64 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 22,32 34,58 25,64 17,46 

Środkowe 50 % 25,60 33,98 24,99 15,44 

Górny kwartyl 23,15 31,87 28,86 16,12 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 25,09 32,36 27,84 14,72 

Sektor prywatny 23,13 32,61 27,19 17,06 

Prywatni przedsiębiorcy 20,08 30,78 30,59 18,55 

Rolnicy 27,57 32,95 23,98 15,50 

Renciści 25,48 33,86 24,84 15,82 

Emeryci 26,37 35,16 24,70 13,77 

Uczniowie i studenci 21,06 33,99 29,48 15,48 

Bezrobotni 23,22 33,74 26,24 16,81 

Inni bierni zawodowo 24,09 35,26 23,84 16,81 
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Tabl. P107.3. Jakie Pana zdaniem rozwiązania ułatwiłyby godzenie pracy zawodowej z obowiązkami rodzinnymi, w 

tym z obowiązkami rodzicielskimi? 3: wyższe zasiłki (np. wychowawczy, na dzieci itp.) 

  
najważniejsze 

ważne w 

drugiej 

kolejności 

ważne w 

trzeciej 

kolejności 

najmniej 

ważne 

Ogółem 20,56 27,76 28,52 23,17 

Płeć         

Mężczyźni 19,84 27,67 28,92 23,57 

Kobiety 21,13 27,84 28,20 22,83 

Wiek         

do 24 lat 18,03 26,45 29,60 25,91 

25-34 lata 20,45 27,58 28,37 23,60 

35-44 lata 20,92 26,98 27,99 24,11 

45-59 lat 21,56 26,71 29,19 22,55 

60-64 lata 19,01 31,81 29,25 19,93 

65 i więcej lat 21,49 30,72 26,84 20,95 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 16,47 22,59 26,98 33,96 

Miasta 200-500 tys 16,02 26,23 31,37 26,38 

Miasta 100-200 tys 19,24 28,15 25,11 27,50 

Miasta 20-100 tys. 19,17 26,49 30,51 23,83 

Miasta < 20 tys 22,74 28,04 29,60 19,62 

Wieś 23,45 30,31 27,37 18,87 

Województwo         

Dolnośląskie 17,92 25,84 31,16 25,08 

Kujawsko-pomorskie 23,60 32,09 27,16 17,15 

Lubelskie 15,19 29,94 33,52 21,35 

Lubuskie 20,99 33,64 24,38 20,99 

Łódzkie 21,70 27,68 28,30 22,32 

Małopolskie 22,56 28,18 28,28 20,97 

Mazowieckie 24,72 25,70 24,98 24,59 

Opolskie 21,52 26,16 29,80 22,52 

Podkarpackie 25,88 28,43 24,44 21,25 

Podlaskie 17,91 28,93 25,90 27,27 

Pomorskie 11,93 27,30 35,49 25,29 

Śląskie 19,80 24,00 28,48 27,71 

Świętokrzyskie 26,74 32,09 25,40 15,78 

Warmińsko-mazurskie 24,39 30,82 25,94 18,85 

Wielkopolskie 15,73 27,51 30,98 25,77 

Zachodnio-pomorskie 21,27 30,04 28,73 19,96 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 26,26 32,16 25,13 16,45 

Zasadnicze/gimnazjum  23,34 28,66 29,27 18,73 

Średnie 19,46 26,86 29,25 24,42 

Wyższe i policealne 12,89 23,94 29,27 33,90 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 26,44 28,85 27,60 17,12 

Środkowe 50 % 22,01 28,79 28,88 20,33 

Górny kwartyl 14,89 25,79 28,57 30,75 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 17,40 26,82 28,49 27,28 

Sektor prywatny 20,84 27,11 28,59 23,47 

Prywatni przedsiębiorcy 14,56 21,65 33,91 29,89 

Rolnicy 23,98 31,48 26,59 17,94 

Renciści 24,57 29,47 29,04 16,91 

Emeryci 20,66 29,53 27,27 22,54 

Uczniowie i studenci 17,25 25,29 28,63 28,82 

Bezrobotni 23,16 29,55 28,83 18,46 

Inni bierni zawodowo 24,19 27,32 28,82 19,67 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   167 

Tabl. P107.4. Jakie Pana zdaniem rozwiązania ułatwiłyby godzenie pracy zawodowej z obowiązkami rodzinnymi, w 

tym z obowiązkami rodzicielskimi? 4: lepsze możliwości opieki nad dziećmi poza domem (więcej żłobków i 

przedszkoli blisko domu, dostosowanie czasu przebywania dzieci w żłobkach i przedszkolach do pracy 

rodziców, więcej zajęć pozalekcyjnych w szkołach itp.) 

 najważniej

sze 

ważne w 

drugiej 

kolejności 

ważne w 

trzeciej 

kolejności 

najmniej 

ważne 

Ogółem 19,04 23,78 21,85 35,34 

Płeć     

Mężczyźni 18,76 23,65 22,51 35,09 

Kobiety 19,25 23,90 21,29 35,56 

Wiek     

do 24 lat 17,08 24,35 22,89 35,68 

25-34 lata 19,72 26,24 21,08 32,97 

35-44 lata 19,72 25,64 21,22 33,42 

45-59 lat 18,75 22,31 21,41 37,53 

60-64 lata 20,48 22,49 21,21 35,83 

65 i więcej lat 19,52 21,23 23,27 35,98 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 18,34 31,58 22,10 27,98 

Miasta 200-500 tys 19,58 26,73 21,22 32,46 

Miasta 100-200 tys 21,42 25,40 22,82 30,36 

Miasta 20-100 tys. 19,16 25,10 20,27 35,47 

Miasta < 20 tys 21,39 21,39 20,58 36,63 

Wieś 17,65 20,26 23,04 39,05 

Województwo     

Dolnośląskie 23,20 23,85 21,05 31,90 

Kujawsko-pomorskie 23,39 17,97 22,20 36,44 

Lubelskie 19,97 24,43 18,97 36,64 

Lubuskie 20,92 24,62 18,15 36,31 

Łódzkie 18,80 24,91 20,55 35,74 

Małopolskie 13,83 22,60 23,13 40,44 

Mazowieckie 17,99 24,77 24,97 32,27 

Opolskie 28,99 22,48 15,96 32,57 

Podkarpackie 19,30 22,81 22,17 35,73 

Podlaskie 14,56 27,75 21,43 36,26 

Pomorskie 11,51 22,45 24,46 41,58 

Śląskie 21,60 27,25 21,32 29,83 

Świętokrzyskie 19,09 20,43 21,24 39,25 

Warmińsko-mazurskie 18,93 23,16 25,39 32,52 

Wielkopolskie 15,35 24,81 20,27 39,58 

Zachodnio-pomorskie 24,30 18,74 21,34 35,62 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 18,78 19,22 22,87 39,12 

Zasadnicze/gimnazjum  19,99 20,94 21,17 37,90 

Średnie 19,30 24,89 21,68 34,13 

Wyższe i policealne 17,23 30,50 22,21 30,06 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 20,91 20,47 20,95 37,67 

Środkowe 50 % 18,31 23,34 21,76 36,59 

Górny kwartyl 18,90 27,52 22,40 31,17 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 17,82 26,67 22,07 33,45 

Sektor prywatny 20,24 24,48 21,11 34,17 

Prywatni przedsiębiorcy 20,23 29,20 19,66 30,92 

Rolnicy 15,82 19,09 24,31 40,78 

Renciści 17,71 23,33 21,31 37,65 

Emeryci 19,50 21,92 22,92 35,66 

Uczniowie i studenci 15,95 25,15 23,78 35,13 

Bezrobotni 21,67 21,55 19,13 37,65 

Inni bierni zawodowo 20,60 21,72 20,97 36,70 
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Tabl. P108.1. Czy ma Pan zaufanie do banków 

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 53,84 15,93 30,24 

Płeć    

Mężczyźni 54,29 17,88 27,84 

Kobiety 53,46 14,33 32,22 

Wiek    

do 24 lat 44,79 10,68 44,53 

25-34 lata 59,21 16,44 24,35 

35-44 lata 55,40 19,31 25,29 

45-59 lat 56,52 17,77 25,71 

60-64 lata 59,25 13,58 27,16 

65 i więcej lat 48,38 14,59 37,03 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 57,56 16,14 26,30 

Miasta 200-500 tys 53,62 16,09 30,29 

Miasta 100-200 tys 55,21 18,84 25,95 

Miasta 20-100 tys. 53,58 16,28 30,14 

Miasta < 20 tys 54,77 14,39 30,84 

Wieś 52,26 15,54 32,19 

Województwo    

Dolnośląskie 55,33 16,91 27,77 

Kujawsko-pomorskie 47,61 19,75 32,64 

Lubelskie 53,39 16,74 29,88 

Lubuskie 49,40 15,36 35,24 

Łódzkie 55,33 15,33 29,34 

Małopolskie 54,32 18,66 27,01 

Mazowieckie 54,09 15,32 30,59 

Opolskie 57,85 12,79 29,36 

Podkarpackie 52,71 14,42 32,87 

Podlaskie 55,70 13,42 30,89 

Pomorskie 56,40 14,96 28,63 

Śląskie 49,94 18,91 31,15 

Świętokrzyskie 54,22 15,35 30,43 

Warmińsko-mazurskie 59,33 12,37 28,30 

Wielkopolskie 55,20 14,06 30,74 

Zachodnio-pomorskie 55,36 12,14 32,50 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 46,55 15,21 38,24 

Zasadnicze/gimnazjum  47,34 17,33 35,33 

Średnie 57,09 15,68 27,23 

Wyższe i policealne 65,43 14,78 19,78 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 45,74 15,52 38,73 

Środkowe 50 % 51,36 16,96 31,68 

Górny kwartyl 62,84 14,16 23,00 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 62,95 16,39 20,66 

Sektor prywatny 56,85 18,85 24,30 

Prywatni przedsiębiorcy 64,79 17,60 17,60 

Rolnicy 60,12 14,49 25,39 

Renciści 48,89 16,53 34,58 

Emeryci 52,76 14,70 32,54 

Uczniowie i studenci 42,20 7,80 50,00 

Bezrobotni 43,49 17,81 38,70 

Inni bierni zawodowo 46,10 16,41 37,49 
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Tabl. P108.2. Czy ma Pan zaufanie do towarzystw ubezpieczeń na życie 

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 53,84 15,93 30,24 

Płeć    

Mężczyźni 54,29 17,88 27,84 

Kobiety 53,46 14,33 32,22 

Wiek    

do 24 lat 44,79 10,68 44,53 

25-34 lata 59,21 16,44 24,35 

35-44 lata 55,40 19,31 25,29 

45-59 lat 56,52 17,77 25,71 

60-64 lata 59,25 13,58 27,16 

65 i więcej lat 48,38 14,59 37,03 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 57,56 16,14 26,30 

Miasta 200-500 tys 53,62 16,09 30,29 

Miasta 100-200 tys 55,21 18,84 25,95 

Miasta 20-100 tys. 53,58 16,28 30,14 

Miasta < 20 tys 54,77 14,39 30,84 

Wieś 52,26 15,54 32,19 

Województwo    

Dolnośląskie 55,33 16,91 27,77 

Kujawsko-pomorskie 47,61 19,75 32,64 

Lubelskie 53,39 16,74 29,88 

Lubuskie 49,40 15,36 35,24 

Łódzkie 55,33 15,33 29,34 

Małopolskie 54,32 18,66 27,01 

Mazowieckie 54,09 15,32 30,59 

Opolskie 57,85 12,79 29,36 

Podkarpackie 52,71 14,42 32,87 

Podlaskie 55,70 13,42 30,89 

Pomorskie 56,40 14,96 28,63 

Śląskie 49,94 18,91 31,15 

Świętokrzyskie 54,22 15,35 30,43 

Warmińsko-mazurskie 59,33 12,37 28,30 

Wielkopolskie 55,20 14,06 30,74 

Zachodnio-pomorskie 55,36 12,14 32,50 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 46,55 15,21 38,24 

Zasadnicze/gimnazjum  47,34 17,33 35,33 

Średnie 57,09 15,68 27,23 

Wyższe i policealne 65,43 14,78 19,78 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 45,74 15,52 38,73 

Środkowe 50 % 51,36 16,96 31,68 

Górny kwartyl 62,84 14,16 23,00 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 62,95 16,39 20,66 

Sektor prywatny 56,85 18,85 24,30 

Prywatni przedsiębiorcy 64,79 17,60 17,60 

Rolnicy 60,12 14,49 25,39 

Renciści 48,89 16,53 34,58 

Emeryci 52,76 14,70 32,54 

Uczniowie i studenci 42,20 7,80 50,00 

Bezrobotni 43,49 17,81 38,70 

Inni bierni zawodowo 46,10 16,41 37,49 
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Tabl. P108.3. Czy ma Pan zaufanie do towarzystw ubezpieczeń majątkowych 

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 25,65 27,13 47,22 

Płeć    

Mężczyźni 26,63 29,40 43,97 

Kobiety 24,82 25,25 49,93 

Wiek    

do 24 lat 21,26 19,59 59,15 

25-34 lata 30,90 27,60 41,50 

35-44 lata 26,95 31,73 41,32 

45-59 lat 25,65 30,59 43,76 

60-64 lata 25,13 27,67 47,20 

65 i więcej lat 22,47 23,22 54,32 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 29,58 29,07 41,34 

Miasta 200-500 tys 25,63 28,06 46,31 

Miasta 100-200 tys 31,33 27,11 41,57 

Miasta 20-100 tys. 26,31 28,31 45,38 

Miasta < 20 tys 26,44 27,02 46,54 

Wieś 22,55 25,64 51,81 

Województwo    

Dolnośląskie 27,78 26,54 45,68 

Kujawsko-pomorskie 25,84 27,11 47,05 

Lubelskie 18,45 27,74 53,81 

Lubuskie 26,43 27,03 46,55 

Łódzkie 24,22 27,46 48,32 

Małopolskie 20,28 32,78 46,95 

Mazowieckie 26,45 26,81 46,74 

Opolskie 32,85 25,29 41,86 

Podkarpackie 24,84 24,53 50,62 

Podlaskie 24,37 24,37 51,27 

Pomorskie 26,76 28,92 44,32 

Śląskie 26,02 28,87 45,11 

Świętokrzyskie 23,53 24,30 52,17 

Warmińsko-mazurskie 27,88 22,43 49,69 

Wielkopolskie 30,80 25,35 43,85 

Zachodnio-pomorskie 24,91 25,99 49,10 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 19,86 22,15 57,99 

Zasadnicze/gimnazjum  22,90 26,18 50,91 

Średnie 26,60 28,19 45,21 

Wyższe i policealne 33,74 31,38 34,88 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 19,98 24,22 55,79 

Środkowe 50 % 23,87 27,29 48,84 

Górny kwartyl 31,39 28,31 40,31 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 31,02 32,17 36,82 

Sektor prywatny 30,45 30,72 38,83 

Prywatni przedsiębiorcy 34,79 32,42 32,79 

Rolnicy 19,66 29,02 51,33 

Renciści 20,40 26,16 53,43 

Emeryci 24,57 24,38 51,05 

Uczniowie i studenci 17,97 15,99 66,04 

Bezrobotni 19,18 25,57 55,25 

Inni bierni zawodowo 21,94 24,04 54,03 
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Tabl. P108.4. Czy ma Pan zaufanie do funduszy inwestycyjnych         

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 12,91 24,21 62,88 

Płeć    

Mężczyźni 14,46 26,77 58,77 

Kobiety 11,62 22,08 66,29 

Wiek    

do 24 lat 15,27 15,63 69,10 

25-34 lata 20,43 25,20 54,37 

35-44 lata 15,22 28,46 56,31 

45-59 lat 10,78 28,17 61,05 

60-64 lata 9,00 23,43 67,57 

65 i więcej lat 4,21 20,54 75,25 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 19,65 22,06 58,29 

Miasta 200-500 tys 16,32 22,59 61,09 

Miasta 100-200 tys 15,49 23,64 60,87 

Miasta 20-100 tys. 15,05 24,76 60,19 

Miasta < 20 tys 11,13 25,49 63,39 

Wieś 8,65 24,76 66,59 

Województwo    

Dolnośląskie 13,05 25,28 61,66 

Kujawsko-pomorskie 9,90 26,68 63,42 

Lubelskie 11,08 22,58 66,34 

Lubuskie 15,06 22,89 62,05 

Łódzkie 11,74 23,59 64,67 

Małopolskie 15,32 25,54 59,14 

Mazowieckie 13,79 22,06 64,15 

Opolskie 11,08 23,62 65,31 

Podkarpackie 14,93 24,42 60,65 

Podlaskie 11,14 21,27 67,59 

Pomorskie 13,36 26,58 60,06 

Śląskie 14,71 24,20 61,08 

Świętokrzyskie 10,49 18,67 70,84 

Warmińsko-mazurskie 10,48 27,46 62,05 

Wielkopolskie 11,63 26,36 62,01 

Zachodnio-pomorskie 12,52 23,61 63,86 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 4,17 22,02 73,81 

Zasadnicze/gimnazjum  8,49 25,36 66,14 

Średnie 14,08 25,11 60,81 

Wyższe i policealne 26,03 22,92 51,05 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 7,48 24,62 67,90 

Środkowe 50 % 10,36 24,31 65,33 

Górny kwartyl 19,07 24,21 56,72 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 20,83 27,23 51,94 

Sektor prywatny 16,60 28,08 55,33 

Prywatni przedsiębiorcy 24,23 26,23 49,54 

Rolnicy 5,00 29,38 65,63 

Renciści 6,88 22,75 70,37 

Emeryci 5,61 22,53 71,85 

Uczniowie i studenci 16,10 10,83 73,07 

Bezrobotni 8,79 23,97 67,24 

Inni bierni zawodowo 11,33 22,90 65,77 
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Tabl. P108.5. Czy ma Pan zaufanie do funduszy emerytalnych           

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 15,46 29,02 55,52 

Płeć    

Mężczyźni 16,07 31,18 52,75 

Kobiety 14,93 27,23 57,84 

Wiek    

do 24 lat 14,32 18,65 67,03 

25-34 lata 21,21 31,06 47,74 

35-44 lata 17,88 34,54 47,59 

45-59 lat 15,20 33,69 51,11 

60-64 lata 10,20 28,74 61,05 

65 i więcej lat 9,27 23,20 67,54 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 18,77 31,04 50,18 

Miasta 200-500 tys 16,11 31,45 52,44 

Miasta 100-200 tys 17,77 32,53 49,70 

Miasta 20-100 tys. 16,52 30,00 53,48 

Miasta < 20 tys 14,49 29,50 56,02 

Wieś 13,48 26,16 60,36 

Województwo    

Dolnośląskie 15,91 28,85 55,24 

Kujawsko-pomorskie 15,36 29,28 55,36 

Lubelskie 13,95 26,38 59,67 

Lubuskie 16,22 30,63 53,15 

Łódzkie 14,30 28,85 56,85 

Małopolskie 14,33 29,64 56,04 

Mazowieckie 17,50 26,50 56,00 

Opolskie 19,01 29,82 51,17 

Podkarpackie 14,60 27,48 57,92 

Podlaskie 14,39 27,78 57,83 

Pomorskie 16,24 33,62 50,14 

Śląskie 15,12 31,77 53,11 

Świętokrzyskie 14,32 22,76 62,92 

Warmińsko-mazurskie 13,66 29,62 56,72 

Wielkopolskie 16,89 29,36 53,75 

Zachodnio-pomorskie 13,29 29,98 56,73 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 11,26 23,48 65,26 

Zasadnicze/gimnazjum  13,93 26,88 59,19 

Średnie 15,70 30,42 53,88 

Wyższe i policealne 21,26 35,17 43,57 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 13,01 25,19 61,80 

Środkowe 50 % 13,62 28,78 57,60 

Górny kwartyl 19,02 31,11 49,87 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 21,48 37,49 41,04 

Sektor prywatny 20,21 33,23 46,56 

Prywatni przedsiębiorcy 21,09 35,64 43,27 

Rolnicy 11,21 28,35 60,44 

Renciści 10,01 25,28 64,71 

Emeryci 10,44 25,79 63,77 

Uczniowie i studenci 12,12 14,00 73,87 

Bezrobotni 13,24 26,60 60,16 

Inni bierni zawodowo 13,79 28,15 58,06 
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Tabl. P108.6. Czy ma Pan zaufanie do giełdy1 

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 7,84 28,03 64,13 

Płeć    

Mężczyźni 10,00 29,50 60,50 

Kobiety 6,04 26,81 67,15 

Wiek    

do 24 lat 11,15 21,83 67,01 

25-34 lata 11,98 30,83 57,18 

35-44 lata 8,33 32,25 59,42 

45-59 lat 6,31 30,80 62,89 

60-64 lata 3,91 27,21 68,88 

65 i więcej lat 2,95 21,97 75,08 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 10,75 28,82 60,42 

Miasta 200-500 tys 8,15 27,39 64,46 

Miasta 100-200 tys 10,87 30,38 58,75 

Miasta 20-100 tys. 9,91 29,02 61,07 

Miasta < 20 tys 7,12 27,30 65,59 

Wieś 5,29 27,17 67,53 

Województwo    

Dolnośląskie 7,28 29,44 63,28 

Kujawsko-pomorskie 6,24 26,88 66,88 

Lubelskie 6,50 28,35 65,15 

Lubuskie 10,18 26,35 63,47 

Łódzkie 6,60 27,85 65,55 

Małopolskie 7,37 31,04 61,59 

Mazowieckie 8,87 27,65 63,49 

Opolskie 9,59 24,42 65,99 

Podkarpackie 7,92 27,02 65,06 

Podlaskie 7,34 23,29 69,37 

Pomorskie 10,07 28,20 61,73 

Śląskie 9,41 30,28 60,31 

Świętokrzyskie 6,65 21,48 71,87 

Warmińsko-mazurskie 6,09 28,57 65,34 

Wielkopolskie 6,84 29,71 63,45 

Zachodnio-pomorskie 6,80 24,51 68,69 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 2,02 23,77 74,21 

Zasadnicze/gimnazjum  5,30 28,52 66,18 

Średnie 9,10 28,99 61,91 

Wyższe i policealne 15,09 29,55 55,36 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 4,74 26,39 68,87 

Środkowe 50 % 6,09 28,32 65,59 

Górny kwartyl 11,87 28,41 59,73 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 10,59 33,35 56,06 

Sektor prywatny 10,10 32,54 57,35 

Prywatni przedsiębiorcy 14,75 30,42 54,83 

Rolnicy 4,05 29,75 66,20 

Renciści 5,26 24,87 69,87 

Emeryci 3,35 24,59 72,06 

Uczniowie i studenci 11,39 17,70 70,90 

Bezrobotni 6,16 25,57 68,26 

Inni bierni zawodowo 6,41 27,74 65,85 
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Tabl. P108.7. Czy ma Pan zaufanie do ZUS-u1 

 tak nie nie mam 

zdania 

Ogółem 24,88 39,45 35,67 

Płeć    

Mężczyźni 23,32 43,01 33,67 

Kobiety 26,18 36,50 37,32 

Wiek    

do 24 lat 12,88 31,04 56,08 

25-34 lata 17,59 46,69 35,72 

35-44 lata 18,64 50,63 30,73 

45-59 lat 27,47 42,45 30,07 

60-64 lata 39,86 29,90 30,24 

65 i więcej lat 42,41 25,52 32,07 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 20,95 50,00 29,05 

Miasta 200-500 tys 18,80 48,47 32,73 

Miasta 100-200 tys 22,97 43,73 33,30 

Miasta 20-100 tys. 25,81 40,42 33,77 

Miasta < 20 tys 25,37 40,41 34,22 

Wieś 27,80 31,53 40,66 

Województwo    

Dolnośląskie 22,56 42,46 34,97 

Kujawsko-pomorskie 26,91 36,78 36,31 

Lubelskie 27,07 36,74 36,19 

Lubuskie 17,12 41,14 41,74 

Łódzkie 26,26 38,73 35,01 

Małopolskie 24,07 45,48 30,45 

Mazowieckie 27,00 38,42 34,58 

Opolskie 28,20 41,57 30,23 

Podkarpackie 26,36 33,18 40,47 

Podlaskie 20,20 37,88 41,92 

Pomorskie 21,26 46,12 32,61 

Śląskie 23,96 41,36 34,67 

Świętokrzyskie 26,79 32,91 40,31 

Warmińsko-mazurskie 32,22 28,45 39,33 

Wielkopolskie 24,13 38,50 37,37 

Zachodnio-pomorskie 22,18 41,86 35,96 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 35,36 26,05 38,59 

Zasadnicze/gimnazjum  24,89 34,91 40,21 

Średnie 22,32 42,14 35,54 

Wyższe i policealne 19,50 54,52 25,98 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 22,36 32,24 45,40 

Środkowe 50 % 25,44 38,48 36,08 

Górny kwartyl 26,53 44,26 29,21 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 21,37 51,91 26,72 

Sektor prywatny 19,43 49,12 31,45 

Prywatni przedsiębiorcy 16,18 58,91 24,91 

Rolnicy 21,37 30,58 48,05 

Renciści 38,21 29,64 32,16 

Emeryci 40,97 27,86 31,17 

Uczniowie i studenci 9,33 27,33 63,34 

Bezrobotni 19,98 38,70 41,32 

Inni bierni zawodowo 19,72 36,06 44,22 
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Tabl. P 109_1. Jakiego rodzaju pracę wykonywał Pan głównie w latach 2000-2007? 

 na podstawie 

umowy o pracę 

na czas 

określony i na 

okres dłuższy niż 

rok ) 

na podstawie 

umowy o pracę  

na czas 

nieokreślony 

na własny 

rachunek jako 

przedsiębiorca 

zatrudniający 

pracowników 

na własny 

rachunek jako 

samozatrudniona 

Ogółem 28,19 49,74 3,52 13,94 

Płeć     

Mężczyźni 28,18 47,14 4,50 17,43 

Kobiety 28,20 52,31 2,55 10,48 

Wiek     

do 24 lat 38,95 17,95 0,76 4,29 

25-34 lata 43,06 49,89 3,13 10,67 

35-44 lata 25,45 57,71 3,55 16,27 

45-59 lat 18,02 55,76 4,82 17,72 

60-64 lata 13,62 51,40 4,11 15,61 

65 i więcej lat 8,03 31,60 1,49 15,49 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 30,84 59,97 3,88 11,58 

Miasta 200-500 tys 28,87 53,62 3,75 10,10 

Miasta 100-200 tys 26,85 58,91 3,63 9,35 

Miasta 20-100 tys. 30,49 54,67 4,70 7,03 

Miasta < 20 tys 31,05 51,79 3,46 8,03 

Wieś 25,07 39,33 2,68 23,05 

Województwo     

Dolnośląskie 34,41 53,46 3,26 10,39 

Kujawsko-pomorskie 23,54 34,23 2,92 11,25 

Lubelskie 21,63 42,27 3,16 20,12 

Lubuskie 41,11 48,36 3,02 13,03 

Łódzkie 34,56 46,16 4,97 16,12 

Małopolskie 24,90 57,18 4,39 12,53 

Mazowieckie 27,73 49,63 2,64 17,56 

Opolskie 27,79 52,24 4,10 10,35 

Podkarpackie 29,17 48,38 1,75 13,12 

Podlaskie 19,95 44,33 4,86 24,49 

Pomorskie 28,30 55,19 4,95 9,36 

Śląskie 28,77 57,94 2,89 7,90 

Świętokrzyskie 16,45 47,38 3,22 17,90 

Warmińsko-mazurskie 30,29 43,33 3,56 12,35 

Wielkopolskie 27,70 52,79 4,10 17,43 

Zachodnio-pomorskie 31,97 38,78 3,44 14,99 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 20,90 28,61 1,30 22,34 

Zasadnicze/gimnazjum  30,34 42,41 2,14 16,66 

Średnie 27,64 50,51 4,38 11,64 

Wyższe i policealne 29,21 65,87 4,92 10,51 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 30,88 32,09 1,36 16,70 

Środkowe 50 % 30,97 49,56 2,16 13,42 

Górny kwartyl 25,00 59,40 6,46 12,03 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 23,67 79,59 1,07 3,09 

Sektor prywatny 41,06 57,39 0,92 3,77 

Prywatni przedsiębiorcy 11,77 13,12 35,37 58,32 

Rolnicy 3,82 3,91 2,62 73,68 

Renciści 15,62 32,51 0,38 12,82 

Emeryci 12,17 51,46 1,92 12,30 

Uczniowie i studenci 17,94 7,88 0,48 3,34 

Bezrobotni 38,36 31,33 0,71 6,42 

Inni bierni zawodowo 38,24 34,04 1,32 5,10 
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Tabl. P 109_2. Jakiego rodzaju pracę wykonywał Pan głównie w latach 2000-2007? 

 pomagający 

bezpłatnie członek 

rodziny 

praca dorywcza (na 

podstawie umów 

terminowych, tzn. 

umów na 

zastępstwo, na czas 

wykonywania 

określonej pracy) 

inne umowy 

krótkookresowe (np. 

praktyki 

studenckie) 

Ogółem 3,89 5,95 2,48 

Płeć    

Mężczyźni 3,05 6,52 2,02 

Kobiety 4,72 5,39 2,93 

Wiek    

do 24 lat 6,05 14,63 11,97 

25-34 lata 3,52 7,53 4,00 

35-44 lata 3,75 4,40 0,31 

45-59 lat 3,36 3,74 0,23 

60-64 lata 3,85 3,22 0,00 

65 i więcej lat 6,53 1,17 0,00 

Miejsce  zamieszkania    

Miasta ponad 500 tys 2,15 8,12 4,87 

Miasta 200-500 tys 1,60 4,95 2,87 

Miasta 100-200 tys 1,82 5,61 2,13 

Miasta 20-100 tys. 1,77 5,85 2,95 

Miasta < 20 tys 2,05 6,75 1,64 

Wieś 7,59 5,42 1,64 

Województwo    

Dolnośląskie 1,49 5,73 3,61 

Kujawsko-pomorskie 2,33 5,31 2,31 

Lubelskie 3,77 5,38 3,09 

Lubuskie 2,52 8,76 1,65 

Łódzkie 2,77 5,15 2,97 

Małopolskie 5,14 5,14 2,60 

Mazowieckie 6,59 8,33 2,57 

Opolskie 6,32 6,50 2,50 

Podkarpackie 6,53 5,38 2,50 

Podlaskie 5,85 5,98 1,52 

Pomorskie 1,65 5,19 2,58 

Śląskie 2,51 4,04 3,00 

Świętokrzyskie 5,25 3,89 1,10 

Warmińsko-mazurskie 5,86 6,46 0,46 

Wielkopolskie 2,98 5,50 2,40 

Zachodnio-pomorskie 2,93 10,25 1,07 

Wykształcenie    

Podstawowe i niższe 7,59 7,30 0,15 

Zasadnicze/gimnazjum  4,25 5,92 0,72 

Średnie 3,88 6,51 3,32 

Wyższe i policealne 2,00 4,69 4,37 

Dochód na jedną osobę    

Dolny kwartyl 6,08 8,11 1,92 

Środkowe 50 % 4,17 5,99 2,36 

Górny kwartyl 2,13 4,66 2,96 

Status społeczno-zawodowy    

Sektor publiczny 1,03 3,42 2,67 

Sektor prywatny 1,55 7,20 3,04 

Prywatni przedsiębiorcy 3,29 2,01 0,27 

Rolnicy 17,27 1,40 0,00 

Renciści 7,84 8,11 0,00 

Emeryci 4,41 2,61 0,30 

Uczniowie i studenci 7,05 18,02 22,08 

Bezrobotni 3,88 14,06 1,92 

Inni bierni zawodowo 9,34 7,63 2,01 
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Tabl. P 109_3. Jakiego rodzaju pracę wykonywał Pan głównie w latach 2000-2007? 

 praca na okres 

próbny 

praca najemna 

na podstawie 

umowy cywilno-

prawnej (umowa 

o dzieło, umowa 

zlecenie) 

praca najemna 

bez formalnej 

umowy i/lub z 

umową ustną 

inne, 

Ogółem 5,93 9,29 6,11 3,18 

Płeć     

Mężczyźni 5,79 8,86 8,30 3,69 

Kobiety 6,07 9,73 3,94 2,66 

Wiek     

do 24 lat 13,66 19,32 11,77 6,88 

25-34 lata 11,34 11,76 7,64 3,09 

35-44 lata 3,57 6,53 5,38 2,69 

45-59 lat 1,83 6,32 4,33 2,50 

60-64 lata 0,25 6,04 2,88 2,49 

65 i więcej lat 0,39 9,55 1,88 3,01 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 7,03 18,29 7,65 2,25 

Miasta 200-500 tys 5,28 13,30 5,48 3,56 

Miasta 100-200 tys 6,31 11,81 5,98 2,98 

Miasta 20-100 tys. 6,94 9,54 5,39 3,96 

Miasta < 20 tys 6,87 8,25 5,40 3,26 

Wieś 4,83 4,41 6,49 2,95 

Województwo     

Dolnośląskie 6,38 8,90 4,98 4,28 

Kujawsko-pomorskie 4,84 6,77 4,39 3,10 

Lubelskie 4,30 7,94 7,43 3,52 

Lubuskie 7,36 11,40 9,66 3,21 

Łódzkie 6,55 10,50 6,44 3,01 

Małopolskie 6,00 8,06 4,92 4,10 

Mazowieckie 6,11 13,51 7,37 2,70 

Opolskie 4,63 7,96 6,96 3,55 

Podkarpackie 7,87 5,29 6,56 5,90 

Podlaskie 3,37 6,80 8,33 3,78 

Pomorskie 6,81 11,85 6,98 3,07 

Śląskie 7,36 10,97 5,37 3,24 

Świętokrzyskie 2,67 4,19 3,17 0,55 

Warmińsko-mazurskie 3,76 6,02 10,30 2,49 

Wielkopolskie 5,95 7,39 3,94 1,63 

Zachodnio-pomorskie 5,20 9,95 6,30 2,99 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 2,39 6,53 9,15 3,43 

Zasadnicze/gimnazjum  6,01 5,66 8,00 3,50 

Średnie 6,52 9,22 5,94 2,99 

Wyższe i policealne 6,44 14,88 2,82 2,93 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 6,53 6,83 11,09 4,93 

Środkowe 50 % 6,33 8,42 6,03 2,68 

Górny kwartyl 5,18 12,75 4,26 3,03 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 3,63 9,23 1,80 2,01 

Sektor prywatny 9,98 11,20 8,31 3,11 

Prywatni przedsiębiorcy 1,78 5,55 2,96 3,08 

Rolnicy 1,03 1,50 3,44 2,52 

Renciści 1,55 7,97 6,15 4,36 

Emeryci 0,28 7,33 1,78 2,55 

Uczniowie i studenci 9,94 23,94 19,58 3,78 

Bezrobotni 7,72 8,12 12,44 6,43 

Inni bierni zawodowo 7,83 12,08 9,76 5,14 
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Tabl. P110. Czy praca, którą wykonywał Pan w latach 2000-2007, pozwalała wykorzystać Pana kwalifikacje? 

 zdecydowa

nie tak 

raczej tak raczej nie zdecydowa

nie nie 

Ogółem 26,55 42,81 21,82 8,82 

Płeć     

Mężczyźni 25,51 45,66 21,40 7,42 

Kobiety 27,57 39,96 22,26 10,21 

Wiek     

do 24 lat 11,38 39,16 33,20 16,26 

25-34 lata 23,55 44,99 23,35 8,11 

35-44 lata 28,68 41,26 21,74 8,32 

45-59 lat 30,06 43,62 18,74 7,58 

60-64 lata 40,68 39,41 13,14 6,78 

65 i więcej lat 34,81 40,88 13,26 11,05 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 34,63 40,73 15,43 9,21 

Miasta 200-500 tys 30,92 39,35 20,11 9,62 

Miasta 100-200 tys 30,59 37,17 24,67 7,57 

Miasta 20-100 tys. 28,46 44,00 19,99 7,56 

Miasta < 20 tys 25,91 43,33 22,15 8,60 

Wieś 20,34 45,31 24,85 9,49 

Województwo     

Dolnośląskie 25,99 41,58 20,61 11,83 

Kujawsko-pomorskie 24,93 41,16 23,77 10,14 

Lubelskie 21,94 42,45 23,93 11,68 

Lubuskie 22,01 39,23 27,27 11,48 

Łódzkie 24,57 45,87 22,46 7,10 

Małopolskie 29,26 41,00 20,42 9,32 

Mazowieckie 27,20 43,15 21,53 8,12 

Opolskie 29,44 44,86 20,09 5,61 

Podkarpackie 23,24 42,70 22,16 11,89 

Podlaskie 23,83 44,92 24,61 6,64 

Pomorskie 30,19 43,47 18,63 7,71 

Śląskie 29,71 40,35 21,60 8,33 

Świętokrzyskie 26,44 47,60 17,79 8,17 

Warmińsko-mazurskie 23,24 41,91 24,07 10,79 

Wielkopolskie 25,38 45,77 21,91 6,93 

Zachodnio-pomorskie 28,14 41,02 23,05 7,78 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 10,81 52,74 25,33 11,11 

Zasadnicze/gimnazjum  19,38 45,54 25,85 9,24 

Średnie 21,90 42,62 25,20 10,28 

Wyższe i policealne 47,00 36,34 11,19 5,46 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 14,08 43,68 29,83 12,41 

Środkowe 50 % 22,61 43,30 24,52 9,57 

Górny kwartyl 37,80 41,07 14,87 6,27 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 41,19 40,48 13,51 4,82 

Sektor prywatny 20,81 46,08 25,42 7,69 

Prywatni przedsiębiorcy 34,74 40,50 19,19 5,57 

Rolnicy 15,40 44,42 27,26 12,92 

Renciści 15,69 38,24 25,49 20,59 

Emeryci 39,48 39,66 14,31 6,55 

Uczniowie i studenci 13,18 24,03 32,56 30,23 

Bezrobotni 14,34 44,32 27,19 14,15 

Inni bierni zawodowo 16,76 41,76 26,06 15,43 
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Tabl. P111. Ile razy zmienił Pan stanowisko w głównym miejscu pracy w latach 2000-2007? 

 0 1 2 3 4 5 6 7 9 

Ogółem 68,15 16,79 8,52 4,03 1,65 0,41 0,15 0,16 0,15 

Płeć          

Mężczyźni 66,14 16,33 9,47 5,08 1,81 0,53 0,26 0,20 0,18 

Kobiety 70,26 17,21 7,61 2,96 1,43 0,26 0,06 0,12 0,09 

Wiek          

do 24 lat 68,02 14,04 9,99 5,79 1,30 0,43 0,00 0,43 0,00 

25-34 lata 56,85 22,93 11,00 5,58 2,19 0,78 0,42 0,16 0,10 

35-44 lata 67,14 16,49 8,89 4,77 1,80 0,39 0,06 0,19 0,26 

45-59 lat 75,26 14,01 6,68 2,31 1,35 0,13 0,09 0,09 0,09 

60-64 lata 86,43 10,41 1,81 0,90 0,45 0,00 0,00 0,00 0,00 

65 i więcej lat 88,41 6,10 5,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Miejsce  zamieszkania          

Miasta ponad 500 tys 60,37 18,88 10,26 7,34 1,75 0,47 0,35 0,35 0,23 

Miasta 200-500 tys 66,20 18,00 9,18 4,53 1,63 0,35 0,12 0,00 0,00 

Miasta 100-200 tys 63,93 18,21 8,93 5,65 2,73 0,36 0,00 0,00 0,18 

Miasta 20-100 tys. 66,32 19,00 8,72 3,43 1,19 0,52 0,30 0,30 0,22 

Miasta < 20 tys 69,00 15,90 9,24 3,16 2,03 0,45 0,23 0,00 0,00 

Wieś 73,48 14,29 7,21 2,90 1,45 0,30 0,09 0,17 0,13 

Województwo          

Dolnośląskie 61,48 20,08 9,84 6,15 2,25 0,00 0,20 0,00 0,00 

Kujawsko-pomorskie 65,52 16,93 10,66 4,70 1,57 0,31 0,31 0,00 0,00 

Lubelskie 71,48 15,41 8,20 4,26 0,00 0,00 0,33 0,33 0,00 

Lubuskie 67,16 17,16 11,76 2,45 0,98 0,49 0,00 0,00 0,00 

Łódzkie 68,51 17,62 7,33 3,76 1,58 0,20 0,40 0,20 0,40 

Małopolskie 69,11 16,58 7,68 4,71 0,87 0,00 0,35 0,35 0,35 

Mazowieckie 65,13 16,63 10,94 3,86 2,36 0,97 0,00 0,11 0,00 

Opolskie 63,64 17,17 8,59 6,57 1,52 2,02 0,00 0,51 0,00 

Podkarpackie 66,76 19,65 7,23 3,18 2,02 0,58 0,29 0,29 0,00 

Podlaskie 72,40 12,80 8,80 2,80 2,00 0,80 0,00 0,40 0,00 

Pomorskie 67,45 19,06 7,71 3,64 1,71 0,21 0,21 0,00 0,00 

Śląskie 68,91 16,03 7,83 4,04 2,08 0,37 0,12 0,12 0,49 

Świętokrzyskie 70,53 15,26 7,89 4,21 1,58 0,00 0,00 0,53 0,00 

Warmińsko-mazurskie 73,06 13,70 9,13 1,83 2,28 0,00 0,00 0,00 0,00 

Wielkopolskie 72,65 15,67 6,27 3,56 1,57 0,00 0,00 0,14 0,14 

Zachodnio-pomorskie 70,21 16,11 7,90 3,95 0,30 1,22 0,00 0,00 0,30 

Wykształcenie          

Podstawowe i niższe 80,13 8,31 6,51 2,93 0,81 0,33 0,49 0,16 0,33 

Zasadnicze/gimnazjum  70,24 14,81 8,61 3,30 2,02 0,59 0,15 0,10 0,20 

Średnie 68,28 16,82 9,06 3,92 1,17 0,38 0,13 0,21 0,04 

Wyższe i policealne 61,77 21,82 8,48 5,30 2,06 0,22 0,11 0,11 0,11 

Dochód na jedną osobę          

Dolny kwartyl 71,77 13,09 8,30 3,85 1,45 0,68 0,34 0,26 0,26 

Środkowe 50 % 68,16 17,31 8,41 3,51 1,72 0,50 0,13 0,20 0,07 

Górny kwartyl 66,40 17,57 9,36 4,68 1,48 0,14 0,14 0,10 0,14 

Status społeczno-

zawodowy 

         

Sektor publiczny 67,21 19,39 7,58 3,98 1,52 0,13 0,00 0,13 0,06 

Sektor prywatny 57,97 21,32 11,49 5,80 2,15 0,69 0,31 0,15 0,12 

Prywatni przedsiębiorcy 79,75 10,86 4,38 2,30 1,88 0,21 0,21 0,00 0,42 

Rolnicy 90,20 6,73 2,04 0,41 0,61 0,00 0,00 0,00 0,00 

Renciści 78,19 10,11 8,51 1,60 1,06 0,53 0,00 0,00 0,00 

Emeryci 85,98 9,16 4,11 0,19 0,37 0,00 0,00 0,00 0,19 

Uczniowie i studenci 80,17 6,90 7,76 2,59 0,86 0,00 0,00 1,72 0,00 

Bezrobotni 67,40 13,68 9,66 5,43 2,21 0,60 0,20 0,60 0,20 

Inni bierni zawodowo 66,57 16,14 11,24 4,03 0,86 0,58 0,29 0,00 0,29 
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Tabl. P112. Ile razy Pan awansował w latach 2000-2007? 

 0 1 2 3 4 5 6 7 

Ogółem 80,25 13,55 4,36 1,27 0,39 0,10 0,06 0,01 

Płeć         

Mężczyźni 80,08 13,06 5,11 1,34 0,30 0,03 0,09 0,00 

Kobiety 80,53 14,05 3,62 1,19 0,41 0,15 0,03 0,03 

Wiek         

do 24 lat 86,78 9,99 2,50 0,44 0,00 0,29 0,00 0,00 

25-34 lata 71,51 18,85 6,79 2,00 0,68 0,11 0,00 0,05 

35-44 lata 78,06 14,80 5,24 1,38 0,46 0,07 0,00 0,00 

45-59 lat 85,65 10,32 2,61 0,97 0,18 0,09 0,18 0,00 

60-64 lata 89,35 8,33 1,39 0,93 0,00 0,00 0,00 0,00 

65 i więcej lat 90,18 5,52 3,68 0,00 0,61 0,00 0,00 0,00 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 65,49 21,79 8,13 3,06 1,06 0,35 0,00 0,12 

Miasta 200-500 tys 75,49 17,54 5,34 1,16 0,23 0,12 0,12 0,00 

Miasta 100-200 tys 74,53 17,17 5,47 2,08 0,38 0,00 0,38 0,00 

Miasta 20-100 tys. 79,98 14,25 4,25 1,29 0,15 0,08 0,00 0,00 

Miasta < 20 tys 81,84 12,76 4,25 0,69 0,34 0,11 0,00 0,00 

Wieś 88,42 8,17 2,46 0,65 0,26 0,00 0,04 0,00 

Województwo         

Dolnośląskie 73,28 16,70 7,52 1,67 0,84 0,00 0,00 0,00 

Kujawsko-pomorskie 82,65 10,73 4,42 1,58 0,63 0,00 0,00 0,00 

Lubelskie 81,97 12,46 3,61 1,97 0,00 0,00 0,00 0,00 

Lubuskie 83,74 12,32 3,45 0,49 0,00 0,00 0,00 0,00 

Łódzkie 82,40 13,80 3,20 0,40 0,00 0,00 0,00 0,20 

Małopolskie 80,32 14,72 2,48 1,60 0,53 0,35 0,00 0,00 

Mazowieckie 75,90 14,90 5,59 2,74 0,66 0,22 0,00 0,00 

Opolskie 78,24 14,51 3,11 2,07 0,00 0,52 1,55 0,00 

Podkarpackie 77,78 14,11 6,01 2,10 0,00 0,00 0,00 0,00 

Podlaskie 82,59 11,34 4,05 0,81 0,81 0,40 0,00 0,00 

Pomorskie 76,23 17,13 5,14 0,86 0,43 0,00 0,21 0,00 

Śląskie 80,99 13,21 4,94 0,37 0,49 0,00 0,00 0,00 

Świętokrzyskie 82,97 9,34 5,49 1,10 1,10 0,00 0,00 0,00 

Warmińsko-mazurskie 86,12 10,53 2,39 0,96 0,00 0,00 0,00 0,00 

Wielkopolskie 84,58 11,38 3,03 0,72 0,14 0,14 0,00 0,00 

Zachodnio-pomorskie 84,55 12,42 2,73 0,30 0,00 0,00 0,00 0,00 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 94,39 4,13 1,32 0,17 0,00 0,00 0,00 0,00 

Zasadnicze/gimnazjum  89,87 7,87 1,70 0,45 0,00 0,05 0,05 0,00 

Średnie 81,23 12,43 4,55 1,19 0,43 0,13 0,04 0,00 

Wyższe i policealne 63,60 24,57 8,15 2,62 0,78 0,11 0,11 0,06 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 91,50 6,50 1,47 0,43 0,09 0,00 0,00 0,00 

Środkowe 50 % 82,67 12,60 3,61 0,71 0,27 0,00 0,10 0,03 

Górny kwartyl 71,06 18,78 6,98 2,31 0,58 0,24 0,05 0,00 

Status społeczno-

zawodowy 

        

Sektor publiczny 67,75 22,46 7,00 1,91 0,83 0,00 0,00 0,06 

Sektor prywatny 76,81 16,16 4,88 1,52 0,31 0,23 0,08 0,00 

Prywatni przedsiębiorcy 89,03 5,70 3,80 1,27 0,21 0,00 0,00 0,00 

Rolnicy 98,55 0,83 0,41 0,00 0,00 0,00 0,21 0,00 

Renciści 95,14 1,62 1,62 1,08 0,54 0,00 0,00 0,00 

Emeryci 88,51 8,47 2,26 0,38 0,19 0,00 0,19 0,00 

Uczniowie i studenci 96,46 0,00 3,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Bezrobotni 89,84 6,91 2,24 1,02 0,00 0,00 0,00 0,00 

Inni bierni zawodowo 85,97 10,45 2,69 0,60 0,30 0,00 0,00 0,00 
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Tabl. P113. Czy w latach 2000-2007 był Pan przesunięty na niższe stanowisko? 

 tak nie 

Ogółem 3,38 96,62 

Płeć   

Mężczyźni 3,74 96,26 

Kobiety 3,02 96,98 

Wiek   

do 24 lat 1,53 98,47 

25-34 lata 3,13 96,88 

35-44 lata 3,43 96,57 

45-59 lat 4,26 95,74 

60-64 lata 3,04 96,96 

65 i więcej lat 1,69 98,31 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 5,48 94,52 

Miasta 200-500 tys 3,64 96,36 

Miasta 100-200 tys 4,70 95,30 

Miasta 20-100 tys. 3,35 96,65 

Miasta < 20 tys 2,17 97,83 

Wieś 2,69 97,31 

Województwo   

Dolnośląskie 2,37 97,63 

Kujawsko-pomorskie 2,65 97,35 

Lubelskie 1,51 98,49 

Lubuskie 3,90 96,10 

Łódzkie 3,30 96,70 

Małopolskie 3,45 96,55 

Mazowieckie 3,74 96,26 

Opolskie 3,83 96,17 

Podkarpackie 2,46 97,54 

Podlaskie 4,74 95,26 

Pomorskie 3,43 96,57 

Śląskie 3,82 96,18 

Świętokrzyskie 3,41 96,59 

Warmińsko-mazurskie 1,67 98,33 

Wielkopolskie 4,47 95,53 

Zachodnio-pomorskie 3,59 96,41 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 2,48 97,52 

Zasadnicze/gimnazjum  2,33 97,67 

Średnie 3,14 96,86 

Wyższe i policealne 5,25 94,75 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 2,59 97,41 

Środkowe 50 % 3,04 96,96 

Górny kwartyl 3,93 96,07 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 3,83 96,17 

Sektor prywatny 4,02 95,98 

Prywatni przedsiębiorcy 2,39 97,61 

Rolnicy 0,96 99,04 

Renciści 1,52 98,48 

Emeryci 2,96 97,04 

Uczniowie i studenci 0,00 100,00 

Bezrobotni 3,40 96,60 

Inni bierni zawodowo 3,83 96,17 
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Tabl. P114. Ile czasu przeciętnie zabiera Panu droga z miejsca zamieszkania do pracy? 

 Średnia Odchylenie standardowe 

Ogółem 25,33 23,46 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 26,67 25,80 

Kobiety 23,87 20,53 

Wiek   

do 24 lat 26,29 21,76 

25-34 lata 27,58 24,80 

35-44 lata 24,03 22,04 

45-59 lat 24,28 23,37 

60-64 lata 22,78 25,17 

65 i więcej lat 21,15 25,97 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 31,65 20,21 

Miasta 200-500 tys 26,94 18,63 

Miasta 100-200 tys 24,60 21,15 

Miasta 20-100 tys. 24,64 21,91 

Miasta < 20 tys 25,91 26,00 

Wieś 22,79 25,98 

Województwo   

Dolnośląskie 26,67 21,58 

Kujawsko-pomorskie 24,94 26,74 

Lubelskie 19,52 18,39 

Lubuskie 23,75 26,06 

Łódzkie 23,72 20,27 

Małopolskie 31,30 27,32 

Mazowieckie 29,79 26,78 

Opolskie 22,39 22,58 

Podkarpackie 20,48 20,86 

Podlaskie 20,18 20,35 

Pomorskie 28,18 24,57 

Śląskie 26,29 20,83 

Świętokrzyskie 22,70 22,95 

Warmińsko-mazurskie 22,17 23,40 

Wielkopolskie 23,12 24,13 

Zachodnio-pomorskie 22,46 14,79 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 19,05 21,67 

Zasadnicze/gimnazjum  25,42 25,30 

Średnie 25,46 23,10 

Wyższe i policealne 26,76 22,12 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 23,39 24,86 

Środkowe 50 % 25,55 23,50 

Górny kwartyl 26,37 22,70 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 26,99 21,82 

Sektor prywatny 29,67 24,34 

Prywatni przedsiębiorcy 19,11 20,65 

Rolnicy 3,94 8,73 

Renciści 20,26 26,58 

Emeryci 21,50 21,42 

Uczniowie i studenci 29,79 27,74 

Bezrobotni 25,67 31,38 

Inni bierni zawodowo 20,81 21,39 
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Tabl. P115. Jaka jest odległość z miejsca zamieszkania do pracy 

 Średnia Odchylenie standardowe 

Ogółem 11,30 20,12 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 13,63 24,61 

Kobiety 8,72 13,07 

Wiek   

do 24 lat 11,70 23,26 

25-34 lata 13,34 21,22 

35-44 lata 11,12 18,47 

45-59 lat 9,57 19,17 

60-64 lata 9,63 20,80 

65 i więcej lat 9,54 20,63 

Miejsce  zamieszkania   

Miasta ponad 500 tys 11,77 21,98 

Miasta 200-500 tys 9,94 15,35 

Miasta 100-200 tys 8,77 18,01 

Miasta 20-100 tys. 10,28 19,34 

Miasta < 20 tys 11,84 22,41 

Wieś 12,64 20,90 

Województwo   

Dolnośląskie 11,60 20,41 

Kujawsko-pomorskie 11,19 28,45 

Lubelskie 8,66 16,65 

Lubuskie 9,27 18,30 

Łódzkie 9,57 13,84 

Małopolskie 13,91 19,97 

Mazowieckie 15,04 26,51 

Opolskie 11,58 16,74 

Podkarpackie 9,73 19,91 

Podlaskie 6,90 16,57 

Pomorskie 12,47 18,92 

Śląskie 11,31 13,64 

Świętokrzyskie 8,31 12,77 

Warmińsko-mazurskie 8,37 24,62 

Wielkopolskie 11,00 22,14 

Zachodnio-pomorskie 9,49 12,87 

Wykształcenie   

Podstawowe i niższe 7,36 13,55 

Zasadnicze/gimnazjum  12,12 20,64 

Średnie 10,97 19,59 

Wyższe i policealne 11,89 21,51 

Dochód na jedną osobę   

Dolny kwartyl 9,40 15,06 

Środkowe 50 % 11,70 21,46 

Górny kwartyl 11,81 21,02 

Status społeczno-zawodowy   

Sektor publiczny 10,66 15,48 

Sektor prywatny 13,63 21,98 

Prywatni przedsiębiorcy 11,88 29,79 

Rolnicy 1,27 6,40 

Renciści 8,23 18,31 

Emeryci 8,09 15,97 

Uczniowie i studenci 10,13 8,10 

Bezrobotni 8,99 13,13 

Inni bierni zawodowo 9,18 13,54 
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Tabl. P116. Czy korzysta Pan z jakiegoś ubezpieczenia grupowego zawieranego za pośrednictwem zakładu pracy? 

  
tak nie 

Ogółem 43,51 56,49 

Płeć     

Mężczyźni 41,62 58,38 

Kobiety 45,52 54,48 

Wiek     

do 24 lat 26,77 73,23 

25-34 lata 43,36 56,64 

35-44 lata 47,22 52,78 

45-59 lat 46,76 53,24 

60-64 lata 33,02 66,98 

65 i więcej lat 18,52 81,48 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 42,07 57,93 

Miasta 200-500 tys 46,72 53,28 

Miasta 100-200 tys 51,60 48,40 

Miasta 20-100 tys. 49,66 50,34 

Miasta < 20 tys 47,81 52,19 

Wieś 35,92 64,08 

Województwo     

Dolnośląskie 51,17 48,83 

Kujawsko-pomorskie 47,69 52,31 

Lubelskie 39,16 60,84 

Lubuskie 43,98 56,02 

Łódzkie 44,70 55,30 

Małopolskie 36,73 63,27 

Mazowieckie 36,06 63,94 

Opolskie 48,84 51,16 

Podkarpackie 40,51 59,49 

Podlaskie 40,38 59,62 

Pomorskie 45,45 54,55 

Śląskie 45,87 54,13 

Świętokrzyskie 42,94 57,06 

Warmińsko-mazurskie 50,26 49,74 

Wielkopolskie 47,11 52,89 

Zachodnio-pomorskie 46,31 53,69 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 26,75 73,25 

Zasadnicze/gimnazjum  39,33 60,67 

Średnie 42,84 57,16 

Wyższe i policealne 53,17 46,83 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 31,49 68,51 

Środkowe 50 % 44,87 55,13 

Górny kwartyl 47,45 52,55 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 66,30 33,70 

Sektor prywatny 44,05 55,95 

Prywatni przedsiębiorcy 15,91 84,09 

Rolnicy 4,15 95,85 

Renciści 19,44 80,56 

Emeryci 28,57 71,43 

Uczniowie i studenci 3,45 96,55 

Bezrobotni 21,62 78,38 

Inni bierni zawodowo 35,19 64,81 
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Tabl. P117. Czy w Pana głównym miejscu Pana pracy możliwe jest? 

  

zmiana godziny 

rozpoczęcia lub 

zakończenia dnia 

pracy, 

wyjście z pracy 

przynajmniej na 

godzinę 

wykonywanie 

niektórych 

obowiązków 

zawodowych w domu 

Ogółem 50,52 55,64 26,12 

Płeć       

Mężczyźni 51,97 55,58 23,81 

Kobiety 48,95 55,71 28,63 

Wiek       

do 24 lat 51,20 47,44 15,75 

25-34 lata 50,30 54,57 26,17 

35-44 lata 49,91 54,92 25,69 

45-59 lat 49,65 58,41 28,05 

60-64 lata 63,87 62,48 33,63 

65 i więcej lat 67,42 72,34 45,45 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 55,24 61,51 29,18 

Miasta 200-500 tys 52,47 57,25 28,46 

Miasta 100-200 tys 45,61 52,96 25,17 

Miasta 20-100 tys. 44,62 52,44 23,00 

Miasta < 20 tys 44,18 47,24 19,90 

Wieś 54,81 58,35 28,32 

Województwo       

Dolnośląskie 43,45 47,49 23,35 

Kujawsko-pomorskie 49,56 49,21 28,61 

Lubelskie 59,59 64,80 26,93 

Lubuskie 46,11 57,70 22,00 

Łódzkie 53,03 62,97 28,11 

Małopolskie 50,60 52,68 27,03 

Mazowieckie 54,92 60,19 28,15 

Opolskie 51,15 58,00 26,75 

Podkarpackie 54,05 57,33 31,52 

Podlaskie 55,39 65,20 27,41 

Pomorskie 47,72 54,73 25,93 

Śląskie 43,60 44,50 21,19 

Świętokrzyskie 50,46 56,84 26,89 

Warmińsko-mazurskie 49,25 57,22 22,89 

Wielkopolskie 54,01 57,58 28,54 

Zachodnio-pomorskie 44,62 58,95 20,27 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 57,14 61,31 24,60 

Zasadnicze/gimnazjum  49,38 50,68 18,03 

Średnie 50,20 56,68 22,62 

Wyższe i policealne 50,26 57,97 39,08 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 52,19 54,70 21,96 

Środkowe 50 % 48,71 52,39 21,58 

Górny kwartyl 51,83 60,39 32,53 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 35,89 44,24 23,02 

Sektor prywatny 44,02 49,76 14,21 

Prywatni przedsiębiorcy 84,10 85,35 57,57 

Rolnicy 93,03 94,53 62,21 

Renciści 67,31 63,03 25,80 

Emeryci 60,65 63,22 38,04 

Uczniowie i studenci 61,92 10,39 15,61 

Bezrobotni 61,78 63,31 25,77 

Inni bierni zawodowo 52,44 55,64 37,72 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   186 

Tabl. P118. Na jakich warunkach podjąłby Pan pracę za granicą? 

  

jeśli 

wynagrodzenie 

byłoby wyższe, 

niż mam obecnie 

jeśli praca 

byłaby 

ciekawsza 

niż obecna 

jeśli  możliwości 

awansu/rozwoju 

zawodowego 

byłyby większe niż 

obecne 

jeśli miałbym 

pewność 

zatrudnienia 

przynajmniej 

przez rok 

na żadnych 

warunkach 

nie 

podjąłbym 

pracy poza 

krajem 

Ogółem 41,25 11,91 9,33 17,42 44,09 

Płeć           

Mężczyźni 47,68 12,92 9,42 20,71 37,41 

Kobiety 34,41 10,85 9,23 13,90 51,21 

Wiek           

do 24 lat 55,68 16,96 16,00 25,60 19,16 

25-34 lata 46,64 14,51 14,83 19,40 39,25 

35-44 lata 42,97 11,79 7,29 17,36 45,25 

45-59 lat 34,65 9,42 5,15 15,05 53,35 

60-64 lata 18,87 5,60 1,58 5,84 61,93 

65 i więcej lat 6,39 0,00 0,00 2,15 48,07 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 47,29 14,12 16,08 17,30 39,61 

Miasta 200-500 tys 42,36 14,08 11,52 18,43 35,94 

Miasta 100-200 tys 44,62 11,54 11,03 16,32 43,65 

Miasta 20-100 tys. 42,17 13,93 12,13 14,69 46,08 

Miasta < 20 tys 41,67 11,26 7,26 19,86 44,46 

Wieś 37,34 9,62 5,04 17,95 47,53 

Województwo           

Dolnośląskie 41,31 13,23 8,12 17,57 46,86 

Kujawsko-pomorskie 31,05 8,32 5,24 13,36 30,87 

Lubelskie 39,12 11,33 5,35 12,23 48,73 

Lubuskie 49,93 14,11 8,52 27,34 36,41 

Łódzkie 43,31 13,43 10,97 18,83 44,70 

Małopolskie 44,31 10,65 8,12 20,41 41,81 

Mazowieckie 37,86 12,25 12,56 15,52 49,53 

Opolskie 49,19 10,64 13,14 20,49 35,45 

Podkarpackie 46,42 12,33 9,48 17,56 41,94 

Podlaskie 40,09 12,12 9,62 15,59 48,07 

Pomorskie 39,51 15,03 9,79 16,46 39,44 

Śląskie 41,22 10,39 11,83 14,80 47,89 

Świętokrzyskie 37,76 10,49 5,71 20,03 35,97 

Warmińsko-mazurskie 44,62 17,39 7,11 22,22 39,48 

Wielkopolskie 39,01 11,77 8,20 17,80 51,47 

Zachodnio-pomorskie 54,72 10,35 8,59 24,04 37,21 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 27,34 5,47 2,84 15,62 51,99 

Zasadnicze/gimnazjum  43,68 9,19 5,07 20,24 41,37 

Średnie 42,92 12,24 9,67 18,87 43,65 

Wyższe i policealne 41,07 16,48 15,52 13,21 45,00 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 42,48 8,99 6,20 20,85 40,40 

Środkowe 50 % 43,58 10,83 8,21 19,05 42,62 

Górny kwartyl 37,65 14,11 12,28 13,44 48,01 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 41,46 12,84 10,92 14,28 49,00 

Sektor prywatny 51,27 14,26 11,37 23,17 35,78 

Prywatni przedsiębiorcy 36,02 12,90 6,60 12,41 52,67 

Rolnicy 20,02 4,98 2,46 11,36 68,94 

Renciści 18,62 1,28 0,69 5,58 41,65 

Emeryci 14,11 2,24 1,24 5,00 52,85 

Uczniowie i studenci 28,48 4,85 12,40 14,63 9,86 

Bezrobotni 15,74 7,70 2,50 21,92 20,85 

Inni bierni zawodowo 30,35 9,04 9,75 15,89 34,54 
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Tabl. P119. Czy uczestniczy Pan w jakimś dodatkowym zabezpieczeniu emerytalnym? 

  
tak nie 

Ogółem 25,02 74,98 

Płeć     

Mężczyźni 25,10 74,90 

Kobiety 24,89 75,11 

Wiek     

do 24 lat 15,16 84,84 

25-34 lata 24,73 75,27 

35-44 lata 31,01 68,99 

45-59 lat 24,02 75,98 

60-64 lata 9,33 90,67 

65 i więcej lat 9,38 90,63 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 33,20 66,80 

Miasta 200-500 tys 29,89 70,11 

Miasta 100-200 tys 23,97 76,03 

Miasta 20-100 tys. 29,52 70,48 

Miasta < 20 tys 24,52 75,48 

Wieś 18,24 81,76 

Województwo     

Dolnośląskie 29,58 70,42 

Kujawsko-pomorskie 22,47 77,53 

Lubelskie 17,55 82,45 

Lubuskie 25,00 75,00 

Łódzkie 27,74 72,26 

Małopolskie 24,38 75,62 

Mazowieckie 27,14 72,86 

Opolskie 27,33 72,67 

Podkarpackie 21,03 78,97 

Podlaskie 22,82 77,18 

Pomorskie 30,19 69,81 

Śląskie 24,52 75,48 

Świętokrzyskie 25,00 75,00 

Warmińsko-mazurskie 22,03 77,97 

Wielkopolskie 22,85 77,15 

Zachodnio-pomorskie 24,79 75,21 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 12,47 87,53 

Zasadnicze/gimnazjum  19,72 80,28 

Średnie 25,04 74,96 

Wyższe i policealne 33,98 66,02 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 16,38 83,62 

Środkowe 50 % 21,86 78,14 

Górny kwartyl 32,98 67,02 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 31,24 68,76 

Sektor prywatny 24,45 75,55 

Prywatni przedsiębiorcy 33,66 66,34 

Rolnicy 5,08 94,92 

Renciści 13,51 86,49 

Emeryci 12,07 87,93 

Uczniowie i studenci 12,12 87,88 

Bezrobotni 13,04 86,96 

Inni bierni zawodowo 23,15 76,85 
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Tabl. P120. - jeśli TAK, to w jakim Pan uczestniczy? 

  

oszczędzam w 

funduszu 

inwestycyjnym 

należę do 

pracowniczego 

programu 

emerytalnego 

założyłem 

indywidualne 

konto 

emerytalne 

inne 

formy 

Ogółem 33,40 19,56 23,59 23,45 

Płeć         

Mężczyźni 33,94 19,87 24,13 22,06 

Kobiety 32,95 19,36 22,83 24,86 

Wiek         

do 24 lat 20,51 16,67 38,46 24,36 

25-34 lata 31,96 16,89 26,94 24,20 

35-44 lata 37,63 21,99 19,03 21,35 

45-59 lat 33,12 20,09 22,22 24,57 

60-64 lata 16,67 16,67 33,33 33,33 

65 i więcej lat 0,00 66,67 33,33 0,00 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 43,03 9,02 25,41 22,54 

Miasta 200-500 tys 31,78 21,96 22,90 23,36 

Miasta 100-200 tys 33,06 23,97 21,49 21,49 

Miasta 20-100 tys. 33,33 18,02 26,43 22,22 

Miasta < 20 tys 34,25 19,34 21,55 24,86 

Wieś 28,07 25,40 21,66 24,87 

Województwo         

Dolnośląskie 28,79 25,76 22,73 22,73 

Kujawsko-pomorskie 25,42 32,20 22,03 20,34 

Lubelskie 33,93 23,21 8,93 33,93 

Lubuskie 37,50 20,00 30,00 12,50 

Łódzkie 40,00 15,65 20,00 24,35 

Małopolskie 41,18 18,49 24,37 15,97 

Mazowieckie 43,36 10,62 21,68 24,34 

Opolskie 22,73 13,64 31,82 31,82 

Podkarpackie 40,00 6,67 18,33 35,00 

Podlaskie 38,30 21,28 10,64 29,79 

Pomorskie 36,04 18,02 31,53 14,41 

Śląskie 24,71 24,14 27,01 24,14 

Świętokrzyskie 23,81 23,81 28,57 23,81 

Warmińsko-mazurskie 25,64 28,21 28,21 17,95 

Wielkopolskie 23,24 27,46 26,06 23,24 

Zachodnio-pomorskie 36,07 11,48 21,31 31,15 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 18,97 41,38 15,52 24,14 

Zasadnicze/gimnazjum  23,41 29,48 20,81 26,30 

Średnie 35,33 15,37 24,75 24,55 

Wyższe i policealne 39,61 14,92 25,04 20,43 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 17,48 33,57 20,28 28,67 

Środkowe 50 % 32,64 22,05 20,14 25,17 

Górny kwartyl 38,47 15,26 25,32 20,94 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 32,41 25,41 20,63 21,55 

Sektor prywatny 32,63 19,76 22,90 24,70 

Prywatni przedsiębiorcy 41,38 1,15 32,76 24,71 

Rolnicy 29,63 14,81 25,93 29,63 

Renciści 27,27 27,27 18,18 27,27 

Emeryci 12,50 62,50 25,00 0,00 

Uczniowie i studenci 25,00 0,00 50,00 25,00 

Bezrobotni 28,57 0,00 71,43 0,00 

Inni bierni zawodowo 36,00 20,00 20,00 24,00 
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Tabl. P121. - jeśli NIE, to czy zamierza Pan uczestniczyć w jakimś dodatkowym zabezpieczeniu emerytalnym? 

  

tak, 

zamierzam 

założyć 

indywidualne 

konto 

emerytalne 

tak, 

zamierzam 

w innej 

formie 

nie 

zamierzam 

Ogółem 5,25 11,67 83,08 

Płeć       

Mężczyźni 5,34 11,45 83,21 

Kobiety 5,16 11,86 82,98 

Wiek       

do 24 lat 11,67 18,33 70,00 

25-34 lata 8,34 17,79 73,87 

35-44 lata 4,67 9,44 85,88 

45-59 lat 1,26 6,01 92,73 

60-64 lata 3,13 4,69 92,19 

65 i więcej lat 0,00 14,81 85,19 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 6,29 16,56 77,15 

Miasta 200-500 tys 9,70 17,30 73,00 

Miasta 100-200 tys 4,40 12,91 82,69 

Miasta 20-100 tys. 6,13 12,91 80,96 

Miasta < 20 tys 3,06 10,33 86,62 

Wieś 4,18 7,99 87,83 

Województwo       

Dolnośląskie 6,25 12,83 80,92 

Kujawsko-pomorskie 8,67 12,24 79,08 

Lubelskie 6,05 7,66 86,29 

Lubuskie 7,76 13,79 78,45 

Łódzkie 1,40 10,88 87,72 

Małopolskie 5,75 11,49 82,76 

Mazowieckie 4,32 13,82 81,87 

Opolskie 8,33 6,48 85,19 

Podkarpackie 3,15 13,96 82,88 

Podlaskie 5,88 11,11 83,01 

Pomorskie 10,16 12,50 77,34 

Śląskie 4,78 11,55 83,67 

Świętokrzyskie 3,42 14,53 82,05 

Warmińsko-mazurskie 4,48 14,18 81,34 

Wielkopolskie 4,35 10,00 85,65 

Zachodnio-pomorskie 3,91 8,38 87,71 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 1,83 4,96 93,21 

Zasadnicze/gimnazjum  3,14 7,34 89,52 

Średnie 5,75 12,05 82,20 

Wyższe i policealne 8,62 18,97 72,41 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 3,03 8,36 88,62 

Środkowe 50 % 4,62 10,57 84,81 

Górny kwartyl 7,99 14,97 77,04 

Status społeczno-

zawodowy 
      

Sektor publiczny 5,24 11,97 82,79 

Sektor prywatny 6,26 12,27 81,47 

Prywatni przedsiębiorcy 6,67 18,79 74,55 

Rolnicy 1,20 4,41 94,39 

Renciści 1,56 3,13 95,31 

Emeryci 2,08 10,42 87,50 

Uczniowie i studenci 10,71 25,00 64,29 

Bezrobotni 2,78 5,56 91,67 

Inni bierni zawodowo 5,33 12,00 82,67 
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Tabl. P122.Czy uzależnia Pan uczestnictwo w dodatkowym zabezpieczeniu emerytalnym od któregoś z poniższych 

warunków? 

  

płacenia składki 

przez pracodawcę 

zwolnienia składki 

od podatku 

zwolnienia 

oszczędności od 

podatku 

Ogółem 58,63 52,73 52,92 

Płeć       

Mężczyźni 58,40 53,53 53,77 

Kobiety 58,89 51,78 51,91 

Wiek       

do 24 lat 65,43 49,87 56,84 

25-34 lata 60,75 55,05 56,20 

35-44 lata 61,34 55,96 55,10 

45-59 lat 53,46 48,93 47,69 

60-64 lata 54,27 48,96 46,81 

65 i więcej lat 36,68 38,80 40,53 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 56,09 56,93 58,90 

Miasta 200-500 tys 58,52 59,54 58,22 

Miasta 100-200 tys 66,19 59,01 59,21 

Miasta 20-100 tys. 57,45 52,82 53,30 

Miasta < 20 tys 61,76 53,62 51,40 

Wieś 57,17 45,34 46,08 

Województwo       

Dolnośląskie 66,11 61,57 59,89 

Kujawsko-pomorskie 56,36 51,55 49,80 

Lubelskie 54,57 45,06 47,82 

Lubuskie 54,12 49,24 49,37 

Łódzkie 54,12 54,41 50,45 

Małopolskie 57,85 52,77 51,74 

Mazowieckie 60,46 50,86 52,81 

Opolskie 60,84 47,15 36,94 

Podkarpackie 59,59 57,44 54,87 

Podlaskie 56,24 57,96 58,23 

Pomorskie 53,25 50,72 49,72 

Śląskie 56,12 50,65 54,61 

Świętokrzyskie 65,17 54,18 57,16 

Warmińsko-mazurskie 64,60 55,62 60,21 

Wielkopolskie 58,02 48,45 50,26 

Zachodnio-pomorskie 66,91 63,76 60,13 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 64,59 52,29 52,05 

Zasadnicze/gimnazjum  63,90 53,26 51,22 

Średnie 56,73 50,51 52,58 

Wyższe i policealne 54,82 54,54 54,70 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 61,96 46,76 47,46 

Środkowe 50 % 64,04 53,75 53,57 

Górny kwartyl 50,93 53,71 54,04 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 62,03 51,92 52,38 

Sektor prywatny 66,09 55,42 55,22 

Prywatni przedsiębiorcy 27,31 57,81 56,29 

Rolnicy 18,05 28,78 31,48 

Renciści 43,11 51,75 49,26 

Emeryci 56,36 57,72 57,84 

Uczniowie i studenci 49,45 34,97 32,63 

Bezrobotni 60,20 39,90 45,58 

Inni bierni zawodowo 65,37 57,40 66,34 
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Tabl. P 123. Ile razy zmienił Pan miejsce pracy w latach 2000-2007? 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Ogółem 45,38 26,21 15,31 6,44 3,22 1,54 0,71 0,49 0,71 

Płeć                   

Mężczyźni 40,15 26,72 17,41 7,02 4,18 2,09 0,61 0,74 1,08 

Kobiety 52,02 25,63 12,82 5,65 2,02 0,76 0,93 0,08 0,08 

Wiek                   

do 24 lat 30,89 30,89 22,63 8,87 3,06 0,92 2,14 0,31 0,31 

25-34 lata 43,55 26,61 15,14 7,26 3,94 1,97 0,45 0,54 0,54 

35-44 lata 49,83 24,05 14,53 5,71 2,60 1,21 0,87 0,52 0,69 

45-59 lat 51,32 25,41 13,04 4,62 2,64 1,49 0,33 0,33 0,83 

60-64 lata 62,96 18,52 14,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,70 

65 i więcej lat 63,64 36,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Miejsce  zamieszkania                   

Miasta ponad 500 tys 40,55 24,69 16,12 7,30 4,53 2,52 3,02 0,76 0,50 

Miasta 200-500 tys 43,14 24,65 20,17 7,28 3,08 1,12 0,00 0,56 0,00 

Miasta 100-200 tys 47,95 24,59 13,52 6,97 4,51 0,82 0,00 0,82 0,82 

Miasta 20-100 tys. 41,10 31,74 15,96 5,69 3,30 1,10 0,37 0,18 0,55 

Miasta < 20 tys 48,06 27,16 12,24 5,37 2,69 2,39 0,60 0,60 0,90 

Wieś 49,94 24,21 14,32 6,34 2,28 1,27 0,38 0,38 0,89 

Województwo                   

Dolnośląskie 38,84 25,89 20,54 5,80 4,46 2,68 0,45 0,45 0,89 

Kujawsko-pomorskie 40,00 25,93 21,48 7,41 1,48 2,22 0,74 0,00 0,74 

Lubelskie 39,62 22,64 21,70 7,55 3,77 0,94 0,94 0,94 1,89 

Lubuskie 49,00 32,00 12,00 5,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Łódzkie 39,80 30,10 17,35 7,14 2,04 2,55 0,51 0,00 0,51 

Małopolskie 47,00 27,50 9,00 8,00 3,50 3,50 1,50 0,00 0,00 

Mazowieckie 44,07 25,67 14,77 6,30 3,15 1,69 1,94 1,69 0,73 

Opolskie 37,97 26,58 20,25 6,33 6,33 1,27 1,27 0,00 0,00 

Podkarpackie 51,94 22,48 15,50 5,43 3,10 0,78 0,00 0,78 0,00 

Podlaskie 44,44 23,46 20,99 4,94 4,94 1,23 0,00 0,00 0,00 

Pomorskie 50,00 24,47 15,96 5,85 2,13 1,06 0,53 0,00 0,00 

Śląskie 45,02 27,33 15,11 5,79 3,54 0,64 0,32 0,96 1,29 

Świętokrzyskie 50,00 31,67 13,33 3,33 1,67 0,00 0,00 0,00 0,00 

Warmińsko-mazurskie 40,66 34,07 9,89 9,89 2,20 1,10 0,00 0,00 2,20 

Wielkopolskie 55,79 20,17 10,30 7,30 3,86 0,43 0,43 0,00 1,72 

Zachodnio-pomorskie 49,60 27,20 12,00 5,60 3,20 2,40 0,00 0,00 0,00 

Wykształcenie                   

Podstawowe i niższe 43,13 23,70 17,54 5,21 4,27 2,84 0,47 0,95 1,90 

Zasadnicze/gimnazju

m  
39,90 31,32 15,60 6,89 3,14 1,81 0,12 0,48 0,73 

Średnie 45,25 26,05 16,34 5,85 3,09 1,32 1,10 0,55 0,44 

Wyższe i policealne 52,34 21,49 13,36 6,89 3,17 1,10 0,96 0,28 0,41 

Dochód na jedną osobę                   

Dolny kwartyl 39,05 27,22 18,93 5,52 4,73 2,76 0,20 0,59 0,99 

Środkowe 50 % 45,20 26,00 15,29 7,31 2,97 1,44 0,93 0,42 0,42 

Górny kwartyl 50,06 24,66 12,83 6,23 2,99 1,00 0,75 0,62 0,87 

Status społeczno-

zawodowy 
                  

Sektor publiczny 55,67 22,70 13,92 3,64 1,93 0,21 0,86 0,00 1,07 

Sektor prywatny 42,75 27,03 15,50 7,08 3,82 1,77 0,85 0,64 0,57 

Prywatni 

przedsiębiorcy 
53,57 14,29 18,45 7,74 2,38 1,79 0,00 1,79 0,00 

Rolnicy 59,72 20,83 9,72 4,17 2,78 1,39 0,00 0,00 1,39 

Renciści 45,65 28,26 17,39 4,35 2,17 0,00 0,00 0,00 2,17 

Emeryci 69,49 22,03 3,39 3,39 0,00 0,00 0,00 0,00 1,69 

Uczniowie i studenci 14,29 33,33 28,57 9,52 7,14 0,00 7,14 0,00 0,00 

Bezrobotni 28,28 36,07 18,85 8,61 5,33 2,05 0,41 0,00 0,41 

Inni bierni zawodowo 50,00 27,85 12,03 6,33 0,00 3,16 0,00 0,00 0,63 
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Tabl. P 123_2. Ile razy zmienił Pan miejsce pracy w latach 2000-2007? 

  Średnia Odchylenie standardowe 

Ogółem 2,10 1,44 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 2,28 1,57 

Kobiety 1,87 1,21 

Wiek     

do 24 lat 2,39 1,44 

25-34 lata 2,15 1,45 

35-44 lata 2,01 1,44 

45-59 lat 1,95 1,40 

60-64 lata 1,67 1,44 

65 i więcej lat 1,35 0,50 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 2,37 1,68 

Miasta 200-500 tys 2,08 1,24 

Miasta 100-200 tys 2,07 1,46 

Miasta 20-100 tys. 2,09 1,33 

Miasta < 20 tys 2,06 1,50 

Wieś 2,00 1,41 

Województwo     

Dolnośląskie 2,28 1,51 

Kujawsko-pomorskie 2,17 1,36 

Lubelskie 2,35 1,66 

Lubuskie 1,79 0,98 

Łódzkie 2,16 1,38 

Małopolskie 2,10 1,47 

Mazowieckie 2,23 1,65 

Opolskie 2,26 1,38 

Podkarpackie 1,90 1,22 

Podlaskie 2,06 1,21 

Pomorskie 1,91 1,17 

Śląskie 2,11 1,51 

Świętokrzyskie 1,74 0,92 

Warmińsko-mazurskie 2,14 1,50 

Wielkopolskie 1,96 1,52 

Zachodnio-pomorskie 1,92 1,22 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 2,30 1,72 

Zasadnicze/gimnazjum  2,15 1,40 

Średnie 2,09 1,42 

Wyższe i policealne 1,98 1,40 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 2,27 1,53 

Środkowe 50 % 2,09 1,40 

Górny kwartyl 2,01 1,46 

Status społeczno-zawodowy     

Sektor publiczny 1,84 1,33 

Sektor prywatny 2,18 1,48 

Prywatni przedsiębiorcy 2,06 1,49 

Rolnicy 1,78 1,34 

Renciści 1,99 1,38 

Emeryci 1,55 1,33 

Uczniowie i studenci 2,89 1,55 

Bezrobotni 2,38 1,36 

Inni bierni zawodowo 1,91 1,28 
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Tabl. P124. Dlaczego zmienił (zmieniał) Pan miejsce pracy w latach 2000-2007? 

  

dobrowolna 

decyzja w celu 

podjęcia lepszej/ 

lepiej płatnej 

pracy 

skończyła się 

umowa o pracę 

na czas 

określony 

z przyczyn 

niezależnych ode 

mnie 

inne powody 

Ogółem 47,42 34,56 29,50 27,56 

Płeć         

Mężczyźni 51,29 33,60 29,17 26,76 

Kobiety 42,52 35,75 29,92 28,57 

Wiek         

do 24 lat 51,55 40,69 15,27 33,49 

25-34 lata 58,60 36,07 20,79 23,70 

35-44 lata 41,83 32,79 34,25 27,90 

45-59 lat 29,46 30,41 46,59 30,91 

60-64 lata 16,89 30,38 49,61 26,62 

65 i więcej lat 60,06 11,19 54,13 35,58 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 52,98 22,69 29,68 27,93 

Miasta 200-500 tys 56,71 29,53 36,85 32,15 

Miasta 100-200 tys 56,51 31,92 35,42 30,40 

Miasta 20-100 tys. 46,61 38,09 32,63 30,12 

Miasta < 20 tys 41,60 42,74 26,18 23,42 

Wieś 41,24 37,78 24,36 24,90 

Województwo         

Dolnośląskie 46,51 26,93 23,50 27,82 

Kujawsko-pomorskie 36,84 37,45 24,97 32,68 

Lubelskie 35,91 35,00 24,78 22,29 

Lubuskie 42,74 41,63 42,82 25,51 

Łódzkie 42,22 33,16 23,51 24,90 

Małopolskie 42,44 35,94 29,98 18,38 

Mazowieckie 50,64 25,75 25,63 27,60 

Opolskie 48,30 36,17 21,71 25,66 

Podkarpackie 34,17 37,11 21,07 25,03 

Podlaskie 43,63 35,50 19,54 18,93 

Pomorskie 45,99 24,92 27,59 25,83 

Śląskie 100,00 97,84 98,23 95,89 

Świętokrzyskie 35,14 30,54 24,68 24,78 

Warmińsko-mazurskie 36,55 36,99 32,36 21,82 

Wielkopolskie 45,77 31,72 26,27 22,26 

Zachodnio-pomorskie 67,22 59,84 51,47 33,45 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 34,43 42,56 34,61 26,28 

Zasadnicze/gimnazjum  40,93 39,85 30,43 26,06 

Średnie 48,87 33,62 30,47 29,95 

Wyższe i policealne 56,50 27,23 25,76 26,74 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 37,36 43,27 28,45 27,63 

Środkowe 50 % 43,55 36,35 30,47 26,44 

Górny kwartyl 59,47 23,90 28,96 27,96 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 50,04 30,14 28,99 27,34 

Sektor prywatny 52,38 33,31 28,63 24,70 

Prywatni przedsiębiorcy 58,90 19,81 29,32 29,62 

Rolnicy 25,11 27,24 25,89 42,53 

Renciści 20,46 39,25 40,82 30,73 

Emeryci 25,49 17,07 63,52 32,19 

Uczniowie i studenci 52,62 25,84 36,42 60,36 

Bezrobotni 29,66 57,16 28,29 23,57 

Inni bierni zawodowo 33,83 45,59 25,81 39,06 
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Tabl. P125. Czy zmiana miejsca pracy wiązała się także ze zmianą wykonywanego zawodu? 

  
tak nie 

Ogółem 50,47 49,53 

Płeć     

Mężczyźni 52,35 47,65 

Kobiety 47,99 52,01 

Wiek     

do 24 lat 61,59 38,41 

25-34 lata 52,10 47,90 

35-44 lata 48,01 51,99 

45-59 lat 45,15 54,85 

60-64 lata 37,04 62,96 

65 i więcej lat 14,29 85,71 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 52,09 47,91 

Miasta 200-500 tys 48,75 51,25 

Miasta 100-200 tys 47,56 52,44 

Miasta 20-100 tys. 51,92 48,08 

Miasta < 20 tys 52,38 47,62 

Wieś 49,37 50,63 

Województwo     

Dolnośląskie 53,74 46,26 

Kujawsko-pomorskie 40,60 59,40 

Lubelskie 51,89 48,11 

Lubuskie 51,49 48,51 

Łódzkie 48,02 51,98 

Małopolskie 46,04 53,96 

Mazowieckie 53,17 46,83 

Opolskie 42,86 57,14 

Podkarpackie 50,39 49,61 

Podlaskie 60,24 39,76 

Pomorskie 51,06 48,94 

Śląskie 49,04 50,96 

Świętokrzyskie 43,33 56,67 

Warmińsko-mazurskie 57,61 42,39 

Wielkopolskie 54,43 45,57 

Zachodnio-pomorskie 46,92 53,08 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 40,28 59,72 

Zasadnicze/gimnazjum  50,30 49,70 

Średnie 55,09 44,91 

Wyższe i policealne 47,59 52,41 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 49,51 50,49 

Środkowe 50 % 51,91 48,09 

Górny kwartyl 50,74 49,26 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 49,79 50,21 

Sektor prywatny 51,76 48,24 

Prywatni przedsiębiorcy 52,91 47,09 

Rolnicy 63,89 36,11 

Renciści 35,42 64,58 

Emeryci 39,34 60,66 

Uczniowie i studenci 75,61 24,39 

Bezrobotni 44,35 55,65 

Inni bierni zawodowo 43,21 56,79 
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Tabl. P126. Czy zmiana miejsca pracy wiązała się ze zmianą miejsca zamieszkania? 

  
tak nie 

Ogółem 13,10 86,90 

Płeć     

Mężczyźni 13,98 86,02 

Kobiety 12,15 87,85 

Wiek     

do 24 lat 14,42 85,58 

25-34 lata 17,13 82,87 

35-44 lata 10,96 89,04 

45-59 lat 7,87 92,13 

60-64 lata 7,69 92,31 

65 i więcej lat 0,00 100,00 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 13,00 87,00 

Miasta 200-500 tys 9,80 90,20 

Miasta 100-200 tys 12,65 87,35 

Miasta 20-100 tys. 12,50 87,50 

Miasta < 20 tys 11,01 88,99 

Wieś 16,26 83,74 

Województwo     

Dolnośląskie 15,93 84,07 

Kujawsko-pomorskie 9,85 90,15 

Lubelskie 17,14 82,86 

Lubuskie 13,13 86,87 

Łódzkie 9,64 90,36 

Małopolskie 13,86 86,14 

Mazowieckie 15,72 84,28 

Opolskie 14,29 85,71 

Podkarpackie 18,75 81,25 

Podlaskie 18,07 81,93 

Pomorskie 9,29 90,71 

Śląskie 8,88 91,12 

Świętokrzyskie 18,64 81,36 

Warmińsko-mazurskie 14,29 85,71 

Wielkopolskie 12,77 87,23 

Zachodnio-pomorskie 7,03 92,97 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 12,08 87,92 

Zasadnicze/gimnazjum  14,70 85,30 

Średnie 9,80 90,20 

Wyższe i policealne 15,99 84,01 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 12,62 87,38 

Środkowe 50 % 12,43 87,57 

Górny kwartyl 13,98 86,02 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 9,94 90,06 

Sektor prywatny 13,94 86,06 

Prywatni przedsiębiorcy 13,94 86,06 

Rolnicy 33,33 66,67 

Renciści 8,70 91,30 

Emeryci 5,00 95,00 

Uczniowie i studenci 4,88 95,12 

Bezrobotni 11,69 88,31 

Inni bierni zawodowo 15,19 84,81 
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Tabl. P127_1. Dlaczego nie pracował Pan w latach 2000-2007? 

  

nauka, 

uzupełnianie 

kwalifikacji 

zajmowanie się 

domem 

ze względu 

na opiekę 

nad 

dziećmi 

ze względu na opiekę nad 

niepełnosprawnymi i 

starszymi członkami 

gospodarstwa 

Ogółem 21,06 7,38 6,79 1,87 

Płeć         

Mężczyźni 24,12 0,63 0,63 0,71 

Kobiety 19,00 11,94 10,95 2,64 

Wiek         

do 24 lat 84,86 1,31 3,54 0,36 

25-34 lata 19,80 18,91 28,46 2,79 

35-44 lata 1,79 25,51 24,68 5,11 

45-59 lat 0,46 11,15 4,05 3,89 

60-64 lata 0,00 3,43 0,44 0,49 

65 i więcej lat 0,04 1,08 0,15 0,63 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 25,10 6,46 5,10 2,97 

Miasta 200-500 tys 22,28 3,52 3,58 1,00 

Miasta 100-200 tys 21,08 8,62 4,84 1,08 

Miasta 20-100 tys. 20,08 6,78 6,19 1,49 

Miasta < 20 tys 20,50 6,82 9,11 1,67 

Wieś 20,45 9,14 8,17 2,32 

Województwo         

Dolnośląskie 20,28 8,01 7,12 1,32 

Kujawsko-pomorskie 19,92 7,16 8,52 1,40 

Lubelskie 19,65 3,33 5,86 0,75 

Lubuskie 18,22 5,91 4,63 2,19 

Łódzkie 21,94 3,86 6,23 1,55 

Małopolskie 25,91 6,65 7,56 2,45 

Mazowieckie 21,32 6,68 8,81 2,29 

Opolskie 17,85 10,66 7,20 1,52 

Podkarpackie 21,17 9,34 7,80 2,32 

Podlaskie 18,90 4,73 4,90 0,33 

Pomorskie 20,65 8,53 6,22 2,96 

Śląskie 21,32 8,96 6,13 1,89 

Świętokrzyskie 18,90 5,82 5,18 0,82 

Warmińsko-mazurskie 18,79 7,19 5,42 2,12 

Wielkopolskie 22,02 11,36 5,96 2,44 

Zachodnio-pomorskie 22,77 8,42 6,68 2,32 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 1,65 6,54 4,01 1,80 

Zasadnicze/gimnazjum  29,56 8,84 8,64 1,78 

Średnie 30,72 7,61 7,21 2,24 

Wyższe i policealne 17,78 4,74 7,00 1,27 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 28,86 13,84 15,73 3,51 

Środkowe 50 % 19,88 6,48 5,59 1,72 

Górny kwartyl 14,22 3,77 1,73 0,91 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 13,10 1,37 4,23 0,60 

Sektor prywatny 15,80 4,20 5,61 0,60 

Prywatni przedsiębiorcy 10,20 4,00 7,36 0,00 

Rolnicy 6,64 25,97 15,26 5,70 

Renciści 10,08 4,78 3,02 2,31 

Emeryci 0,03 1,11 0,15 0,75 

Uczniowie i studenci 96,23 1,02 1,76 0,26 

Bezrobotni 14,90 16,46 19,22 3,79 

Inni bierni zawodowo 11,47 36,35 31,57 6,84 
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Tabl. P127_2. Dlaczego nie pracował Pan w latach 2000-2007? 

  

ze względu 

na stan 

zdrowia 

ze względu na 

nieodpowiedni wiek 

ze względu na brak 

kwalifikacji 

odpowiadających 

pracodawcom 

emerytura 

Ogółem 16,38 10,94 4,28 35,49 

Płeć         

Mężczyźni 17,31 8,93 4,40 33,48 

Kobiety 15,75 12,29 4,20 36,85 

Wiek         

do 24 lat 2,13 12,58 7,77 0,00 

25-34 lata 5,98 0,22 7,06 0,28 

35-44 lata 13,74 1,62 9,46 0,78 

45-59 lat 36,06 8,96 4,26 19,20 

60-64 lata 25,52 8,46 0,35 69,54 

65 i więcej lat 14,87 18,05 0,30 86,72 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 11,82 10,71 3,60 41,23 

Miasta 200-500 tys 11,04 10,35 5,21 31,93 

Miasta 100-200 tys 13,83 8,94 2,98 39,45 

Miasta 20-100 tys. 17,43 12,51 4,63 37,38 

Miasta < 20 tys 16,46 10,02 4,45 36,53 

Wieś 19,07 11,00 4,14 33,14 

Województwo         

Dolnośląskie 18,90 8,58 5,47 37,69 

Kujawsko-pomorskie 10,86 9,21 4,65 20,93 

Lubelskie 22,52 13,87 4,25 41,97 

Lubuskie 24,05 6,69 3,94 26,71 

Łódzkie 16,22 10,64 4,96 43,92 

Małopolskie 20,58 8,94 3,59 36,42 

Mazowieckie 13,10 13,80 5,74 39,61 

Opolskie 12,80 7,68 2,39 39,91 

Podkarpackie 20,41 10,44 4,69 33,70 

Podlaskie 11,45 10,04 4,32 49,68 

Pomorskie 14,36 9,15 1,52 27,87 

Śląskie 11,18 10,45 4,30 38,79 

Świętokrzyskie 13,35 9,49 4,05 33,35 

Warmińsko-mazurskie 21,28 14,80 6,86 34,06 

Wielkopolskie 19,19 14,84 2,08 31,62 

Zachodnio-pomorskie 20,83 11,28 3,69 27,82 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 24,76 18,02 4,09 59,56 

Zasadnicze/gimnazjum  17,50 10,01 5,23 19,63 

Średnie 11,39 8,49 4,32 28,86 

Wyższe i policealne 6,74 3,35 1,98 40,36 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 17,49 8,30 9,17 10,91 

Środkowe 50 % 19,50 12,97 3,59 37,21 

Górny kwartyl 11,31 10,54 2,13 54,54 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 0,58 2,16 6,76 1,61 

Sektor prywatny 3,05 3,87 3,81 0,51 

Prywatni przedsiębiorcy 2,77 1,99 3,17 0,00 

Rolnicy 12,94 3,68 9,13 0,70 

Renciści 65,20 15,82 1,79 12,50 

Emeryci 10,65 10,67 0,32 92,81 

Uczniowie i studenci 0,50 14,28 6,52 0,00 

Bezrobotni 7,84 10,14 13,50 1,09 

Inni bierni zawodowo 18,27 11,06 8,22 1,58 
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Tabl. P127_3. Dlaczego nie pracował Pan w latach 2000-2007? 

  

ze względu na 

trudności ze 

znalezieniem pracy 

otrzymywanie świadczeń 

społecznych 

nie chciałam 

pracować 

Ogółem 14,47 4,51 2,45 

Płeć       

Mężczyźni 14,74 4,77 2,18 

Kobiety 14,30 4,33 2,64 

Wiek       

do 24 lat 13,16 1,53 3,94 

25-34 lata 30,56 3,82 2,52 

35-44 lata 35,75 4,45 3,88 

45-59 lat 21,77 9,99 1,67 

60-64 lata 3,97 7,64 1,08 

65 i więcej lat 1,26 2,27 1,84 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 13,55 3,06 2,73 

Miasta 200-500 tys 12,92 3,80 3,12 

Miasta 100-200 tys 13,75 4,81 2,15 

Miasta 20-100 tys. 17,39 5,16 1,85 

Miasta < 20 tys 13,92 3,72 2,75 

Wieś 13,90 4,93 2,46 

Województwo       

Dolnośląskie 18,41 3,47 1,87 

Kujawsko-pomorskie 14,57 4,42 2,00 

Lubelskie 13,88 5,05 2,33 

Lubuskie 19,40 10,41 1,12 

Łódzkie 13,84 3,45 2,49 

Małopolskie 12,00 3,04 1,16 

Mazowieckie 16,96 3,38 2,42 

Opolskie 13,47 6,16 4,32 

Podkarpackie 18,17 8,08 2,83 

Podlaskie 13,43 0,68 2,61 

Pomorskie 6,89 4,21 4,42 

Śląskie 14,66 4,42 3,30 

Świętokrzyskie 11,66 2,31 0,91 

Warmińsko-mazurskie 19,73 4,21 0,44 

Wielkopolskie 8,53 6,82 2,70 

Zachodnio-pomorskie 16,96 5,62 3,62 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 8,79 4,79 2,66 

Zasadnicze/gimnazjum  18,00 5,04 2,70 

Średnie 16,23 4,40 2,64 

Wyższe i policealne 13,47 2,70 0,76 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 27,00 4,83 1,79 

Środkowe 50 % 13,25 5,55 2,62 

Górny kwartyl 7,36 2,82 2,31 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 17,83 0,59 0,48 

Sektor prywatny 25,62 2,93 0,25 

Prywatni przedsiębiorcy 26,38 1,85 6,54 

Rolnicy 19,91 1,07 5,38 

Renciści 6,69 12,27 1,81 

Emeryci 1,40 2,00 1,40 

Uczniowie i studenci 4,57 0,60 3,98 

Bezrobotni 58,21 11,47 3,02 

Inni bierni zawodowo 31,02 4,70 5,76 
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Tabl. P128_1. Pod jakimi warunkami podjąłby Pan pracę zawodową w kraju? 

  

gdyby była 

możliwość 

podjęcia 

pracy w 

niepełnym 

wymiarze 

gdyby była 

możliwość 

wykonywania 

przynajmniej 

części pracy w 

domu 

gdyby była 

możliwość 

elastycznego 

organizowania 

czasu pracy 

gdyby była możliwość 

otrzymywanie większej 

pomocy ze strony 

innych członków 

rodziny w wykonywaniu 

obowiązków rodzinnych 

Ogółem 11,26 7,13 11,27 2,36 

Płeć         

Mężczyźni 11,42 5,85 11,34 0,85 

Kobiety 11,15 8,00 11,22 3,38 

Wiek         

do 24 lat 12,82 8,29 25,82 1,47 

25-34 lata 10,73 10,05 19,41 7,41 

35-44 lata 12,29 12,87 16,28 6,96 

45-59 lat 18,24 10,78 8,12 2,39 

60-64 lata 11,64 4,93 1,65 0,85 

65 i więcej lat 4,94 1,62 0,97 0,32 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 12,02 9,16 18,37 1,32 

Miasta 200-500 tys 11,64 6,77 14,46 1,62 

Miasta 100-200 tys 10,08 7,28 11,22 2,22 

Miasta 20-100 tys. 13,69 6,66 11,03 2,10 

Miasta < 20 tys 10,58 6,62 10,65 3,13 

Wieś 10,07 7,18 8,91 2,76 

Województwo         

Dolnośląskie 12,66 6,49 10,72 2,31 

Kujawsko-pomorskie 10,60 6,02 9,37 3,44 

Lubelskie 11,06 6,94 9,42 2,67 

Lubuskie 12,14 5,48 14,55 0,43 

Łódzkie 10,69 5,60 12,90 2,55 

Małopolskie 7,75 6,70 12,17 1,58 

Mazowieckie 11,44 8,79 14,13 3,38 

Opolskie 11,57 8,53 6,23 3,54 

Podkarpackie 12,92 8,96 7,22 2,23 

Podlaskie 6,97 5,97 13,00 2,31 

Pomorskie 10,57 10,45 7,16 0,83 

Śląskie 11,72 6,08 14,03 2,77 

Świętokrzyskie 7,52 4,56 8,86 2,30 

Warmińsko-mazurskie 9,05 7,40 6,93 2,16 

Wielkopolskie 13,12 7,23 14,54 2,02 

Zachodnio-pomorskie 17,80 8,69 9,12 1,07 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 5,87 4,70 3,42 1,48 

Zasadnicze/gimnazjum  12,58 8,17 12,22 3,25 

Średnie 14,41 8,35 17,28 2,18 

Wyższe i policealne 12,03 6,81 11,31 2,45 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 14,76 11,40 15,17 4,85 

Środkowe 50 % 10,51 6,89 10,37 1,73 

Górny kwartyl 9,33 4,53 9,82 1,28 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 6,13 1,36 15,03 4,30 

Sektor prywatny 6,76 6,85 17,78 2,40 

Prywatni przedsiębiorcy 5,33 5,29 14,15 3,64 

Rolnicy 15,02 16,58 6,86 8,21 

Renciści 11,70 8,55 5,27 0,84 

Emeryci 7,56 2,76 1,46 0,50 

Uczniowie i studenci 13,58 8,26 27,56 1,19 

Bezrobotni 18,17 14,08 18,91 4,76 

Inni bierni zawodowo 18,64 12,85 15,55 8,98 
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Tabl. P128_2. Pod jakimi warunkami podjąłby Pan pracę zawodową w kraju? 

  

gdyby była 

możliwość 

skorzystania z 

odpowiedniej opieki 

dla dzieci lub 

chorych 

gdyby była możliwość 

zachowania  prawa do 

otrzymywanych obecnie 

świadczeń społecznych 

inne 

nie chcę w 

ogóle 

pracować 

Ogółem 3,52 7,01 19,39 35,03 

Płeć         

Mężczyźni 1,50 7,86 23,81 31,87 

Kobiety 4,88 6,43 16,42 37,16 

Wiek         

do 24 lat 3,28 4,80 35,29 12,49 

25-34 lata 12,11 5,01 31,48 4,87 

35-44 lata 10,87 10,95 28,34 7,43 

45-59 lat 1,94 13,14 20,02 25,98 

60-64 lata 0,88 7,24 7,05 54,57 

65 i więcej lat 0,44 3,80 3,62 71,37 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 3,39 10,09 20,98 31,70 

Miasta 200-500 tys 3,84 7,64 24,13 23,54 

Miasta 100-200 tys 2,54 6,09 18,22 35,57 

Miasta 20-100 tys. 3,91 7,89 18,70 36,92 

Miasta < 20 tys 3,99 6,37 19,61 35,73 

Wieś 3,26 5,98 18,03 38,15 

Województwo         

Dolnośląskie 3,32 6,22 23,57 33,49 

Kujawsko-pomorskie 3,14 3,50 16,48 21,68 

Lubelskie 4,21 7,90 23,16 38,87 

Lubuskie 4,39 9,40 25,40 24,24 

Łódzkie 2,74 10,56 17,72 39,68 

Małopolskie 3,26 4,73 15,06 44,37 

Mazowieckie 4,93 9,26 22,53 33,50 

Opolskie 3,95 7,45 16,32 33,99 

Podkarpackie 3,51 7,62 20,38 35,55 

Podlaskie 4,69 3,75 20,75 49,25 

Pomorskie 3,35 5,94 12,80 34,80 

Śląskie 3,47 6,82 19,83 35,90 

Świętokrzyskie 1,40 4,94 13,47 31,26 

Warmińsko-mazurskie 2,55 5,70 21,68 42,63 

Wielkopolskie 3,54 8,17 19,61 35,09 

Zachodnio-pomorskie 3,16 8,13 19,77 28,01 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 2,18 5,94 9,37 57,85 

Zasadnicze/gimnazjum  3,95 7,10 26,12 25,95 

Średnie 3,83 7,94 22,01 26,45 

Wyższe i policealne 4,65 6,81 17,16 29,12 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 6,97 7,92 27,11 18,56 

Środkowe 50 % 3,00 7,68 19,30 37,72 

Górny kwartyl 1,68 5,73 13,19 44,91 

Status społeczno-zawodowy         

Sektor publiczny 6,57 6,37 23,13 3,00 

Sektor prywatny 5,41 6,74 33,08 1,56 

Prywatni przedsiębiorcy 0,00 6,22 26,70 1,81 

Rolnicy 3,56 4,48 30,79 12,13 

Renciści 1,66 12,79 14,45 45,62 

Emeryci 0,41 5,63 4,14 65,69 

Uczniowie i studenci 1,77 4,05 36,72 14,03 

Bezrobotni 8,26 10,24 35,59 6,84 

Inni bierni zawodowo 12,98 5,82 22,83 15,83 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   201 

Tabl. P129_1. Ile godzin w ostatnim tygodniu spędził Pan przy komputerze? 

  
do 5 6-10 11-20 >20 

Ogółem 68,21 10,90 8,58 12,32 

Płeć         

Mężczyźni 65,69 10,87 9,55 13,89 

Kobiety 70,27 10,90 7,79 11,03 

Wiek         

do 24 lat 38,12 22,01 19,19 20,67 

25-34 lata 52,78 15,16 10,44 21,63 

35-44 lata 67,61 10,83 8,00 13,56 

45-59 lat 77,42 7,83 6,20 8,55 

60-64 lata 90,64 4,35 3,18 1,84 

65 i więcej lat 97,92 0,79 0,89 0,40 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 49,71 12,00 11,21 27,07 

Miasta 200-500 tys 57,89 12,48 10,36 19,27 

Miasta 100-200 tys 62,42 11,88 9,66 16,04 

Miasta 20-100 tys. 62,84 13,48 11,12 12,56 

Miasta < 20 tys 69,21 11,49 9,37 9,93 

Wieś 80,78 8,26 5,34 5,62 

Województwo         

Dolnośląskie 65,87 12,57 10,28 11,28 

Kujawsko-pomorskie 71,98 10,06 7,89 10,06 

Lubelskie 73,11 7,97 8,65 10,27 

Lubuskie 71,51 8,14 8,14 12,21 

Łódzkie 71,05 9,42 8,37 11,16 

Małopolskie 66,83 11,92 8,48 12,77 

Mazowieckie 65,29 10,21 7,73 16,77 

Opolskie 69,23 10,54 9,40 10,83 

Podkarpackie 70,19 10,73 8,79 10,28 

Podlaskie 68,46 11,00 10,51 10,02 

Pomorskie 58,67 13,96 11,14 16,22 

Śląskie 65,70 11,47 9,38 13,45 

Świętokrzyskie 73,20 11,91 5,96 8,93 

Warmińsko-mazurskie 78,83 7,86 7,06 6,25 

Wielkopolskie 66,27 12,31 7,84 13,58 

Zachodnio-pomorskie 73,38 10,86 6,48 9,28 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 96,32 1,86 1,20 0,62 

Zasadnicze/gimnazjum  76,92 10,12 7,49 5,47 

Średnie 60,89 13,79 11,04 14,29 

Wyższe i policealne 39,00 15,94 13,26 31,80 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 80,34 9,92 5,95 3,79 

Środkowe 50 % 72,05 9,91 8,07 9,97 

Górny kwartyl 56,61 11,95 11,03 20,41 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 48,99 15,24 13,06 22,70 

Sektor prywatny 58,11 12,35 8,99 20,55 

Prywatni przedsiębiorcy 49,82 15,76 15,76 18,66 

Rolnicy 91,93 4,66 2,80 0,62 

Renciści 89,59 4,16 2,87 3,37 

Emeryci 94,61 2,54 1,73 1,12 

Uczniowie i studenci 28,74 26,60 23,14 21,52 

Bezrobotni 82,23 7,63 4,90 5,24 

Inni bierni zawodowo 80,21 9,90 5,64 4,26 
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Tabl. P129_2. Ile godzin w ostatnim tygodniu spędził Pan przy komputerze? 

  

Średnia 
Odchylenie 

standardowe 

Ogółem 16,26 16,62 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 17,82 17,60 

Kobiety 14,94 15,62 

Wiek     

do 24 lat 16,08 15,54 

25-34 lata 18,88 18,65 

35-44 lata 15,56 17,10 

45-59 lat 14,48 15,03 

60-64 lata 11,76 13,23 

65 i więcej lat 10,06 10,06 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 23,53 20,31 

Miasta 200-500 tys 19,08 18,43 

Miasta 100-200 tys 16,11 15,42 

Miasta 20-100 tys. 15,29 14,92 

Miasta < 20 tys 15,00 15,46 

Wieś 12,08 13,72 

Województwo     

Dolnośląskie 15,99 16,08 

Kujawsko-pomorskie 16,16 16,94 

Lubelskie 15,34 13,93 

Lubuskie 14,30 15,09 

Łódzkie 16,48 18,09 

Małopolskie 16,05 16,90 

Mazowieckie 19,52 18,94 

Opolskie 14,86 13,97 

Podkarpackie 14,73 15,54 

Podlaskie 14,76 14,17 

Pomorskie 17,18 17,25 

Śląskie 16,65 16,57 

Świętokrzyskie 14,70 14,79 

Warmińsko-mazurskie 11,84 11,28 

Wielkopolskie 15,95 17,17 

Zachodnio-pomorskie 14,43 14,76 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 8,25 9,20 

Zasadnicze/gimnazjum  11,39 12,33 

Średnie 15,81 16,27 

Wyższe i policealne 21,58 18,90 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 9,88 11,31 

Środkowe 50 % 14,69 15,50 

Górny kwartyl 20,69 18,50 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 17,60 16,89 

Sektor prywatny 19,75 19,06 

Prywatni przedsiębiorcy 17,51 18,77 

Rolnicy 6,23 6,71 

Renciści 11,27 12,09 

Emeryci 10,18 11,46 

Uczniowie i studenci 15,74 14,00 

Bezrobotni 11,11 13,78 

Inni bierni zawodowo 9,83 11,85 
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Tabl. P130. Gdzie korzysta Pan z komputera? 

  
w pracy w domu 

w szkole/ 

na uczelni 

w kawiarence 

internetowej/ 

klubie 

u znajomych/ 

rodziny 

w innym 

miejscu 

Ogółem 38,04 83,41 17,48 3,56 14,08 2,42 

Płeć             

Mężczyźni 35,74 86,71 18,56 3,79 15,58 2,95 

Kobiety 40,00 80,61 16,56 3,36 12,81 1,97 

Wiek             

do 24 lat 10,60 82,69 50,40 8,05 28,37 3,42 

25-34 lata 50,45 85,75 5,10 2,75 13,93 2,73 

35-44 lata 50,87 86,56 1,39 1,12 3,74 2,14 

45-59 lat 54,53 78,71 0,42 0,42 3,03 1,12 

60-64 lata 29,43 84,01 0,78 0,71 4,56 0,00 

65 i więcej lat 11,48 86,42 0,00 0,00 6,47 0,00 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 52,50 87,82 13,13 2,81 13,95 2,09 

Miasta 200-500 tys 45,56 85,90 15,34 2,64 14,72 3,30 

Miasta 100-200 tys 41,01 83,83 14,84 2,83 14,28 2,64 

Miasta 20-100 tys. 37,79 83,36 15,07 3,63 14,91 2,35 

Miasta < 20 tys 35,62 84,05 18,22 1,67 10,93 2,44 

Wieś 26,10 79,18 23,71 5,54 14,49 2,10 

Województwo             

Dolnośląskie 36,12 82,81 15,12 4,69 14,05 2,87 

Kujawsko-pomorskie 32,01 80,97 20,63 1,03 16,11 1,83 

Lubelskie 37,02 83,76 24,07 3,47 15,68 3,75 

Lubuskie 31,75 84,50 15,78 2,68 12,30 2,40 

Łódzkie 36,66 83,96 18,43 4,90 12,66 2,00 

Małopolskie 41,81 85,91 15,69 2,94 13,65 2,23 

Mazowieckie 43,94 82,28 18,68 3,14 13,75 1,96 

Opolskie 39,91 88,81 13,17 1,26 12,23 0,50 

Podkarpackie 35,57 79,54 20,39 3,93 19,46 3,12 

Podlaskie 37,91 86,61 16,98 1,47 11,42 1,71 

Pomorskie 40,31 87,10 14,07 2,97 15,61 2,50 

Śląskie 38,65 85,45 17,06 4,01 13,72 3,50 

Świętokrzyskie 37,01 78,89 23,75 6,77 11,13 3,30 

Warmińsko-mazurskie 27,51 78,75 19,01 4,30 16,29 0,97 

Wielkopolskie 38,99 83,58 15,83 3,41 11,47 2,30 

Zachodnio-pomorskie 30,69 76,00 15,02 5,28 16,75 1,16 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 4,03 76,19 18,71 4,69 23,40 0,49 

Zasadnicze/gimnazjum  9,29 81,29 34,26 5,37 20,37 2,43 

Średnie 36,96 82,63 16,62 3,73 13,65 3,07 

Wyższe i policealne 66,58 86,86 4,49 1,67 8,44 1,79 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 12,67 72,87 31,73 6,86 23,78 2,96 

Środkowe 50 % 31,97 84,67 18,28 3,84 12,49 2,12 

Górny kwartyl 55,67 85,61 10,26 1,86 11,81 2,40 

Status społeczno-zawodowy             

Sektor publiczny 70,59 81,72 3,22 1,25 6,65 1,34 

Sektor prywatny 56,56 81,94 5,05 2,64 11,38 2,33 

Prywatni przedsiębiorcy 53,41 86,93 0,91 0,93 4,00 1,74 

Rolnicy 3,53 89,24 1,30 0,63 5,92 0,00 

Renciści 2,16 82,46 26,09 5,48 18,37 2,90 

Emeryci 16,51 84,65 0,00 0,40 6,78 1,83 

Uczniowie i studenci 1,84 84,92 66,63 8,53 29,16 3,81 

Bezrobotni 5,25 81,48 7,09 4,65 21,48 4,07 

Inni bierni zawodowo 7,31 86,77 4,35 4,25 15,30 2,73 
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Tabl. P131_1. Czy podczas korzystania z komputera wykonywał Pan następujące czynności? 

  

kopiowanie lub 

przenoszenie pliku 

albo folderu 

używanie polecenia 

kopiowania, wycinania i 

wklejania w celu 

powielenia lub 

przemieszczenia 

wybranych fragmentów 

dokumentu 

wykorzystanie 

podstawowych funkcji 

matematycznych w 

arkuszu kalkulacyjnym 

Ogółem 74,06 67,44 40,93 

Płeć       

Mężczyźni 76,14 68,66 43,41 

Kobiety 72,27 66,40 38,78 

Wiek       

do 24 lat 86,20 80,83 47,86 

25-34 lata 78,00 69,97 45,31 

35-44 lata 66,90 60,54 35,52 

45-59 lat 59,91 52,73 31,10 

60-64 lata 55,76 49,05 34,16 

65 i więcej lat 41,57 39,46 17,70 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 82,21 76,50 48,53 

Miasta 200-500 tys 78,73 73,14 45,49 

Miasta 100-200 tys 74,99 68,60 42,44 

Miasta 20-100 tys. 70,75 63,32 38,38 

Miasta < 20 tys 73,31 67,59 37,90 

Wieś 69,70 62,22 37,14 

Województwo       

Dolnośląskie 71,36 64,70 39,44 

Kujawsko-pomorskie 71,20 65,93 38,76 

Lubelskie 78,75 71,98 44,73 

Lubuskie 70,19 66,17 32,95 

Łódzkie 77,36 71,00 41,56 

Małopolskie 76,98 68,70 40,92 

Mazowieckie 77,73 71,45 44,52 

Opolskie 75,50 65,37 39,88 

Podkarpackie 75,02 68,10 42,15 

Podlaskie 74,64 70,07 40,96 

Pomorskie 69,65 65,57 44,12 

Śląskie 74,17 66,43 43,84 

Świętokrzyskie 69,68 63,10 35,64 

Warmińsko-mazurskie 66,47 62,05 30,74 

Wielkopolskie 73,95 65,37 39,25 

Zachodnio-pomorskie 68,92 64,54 32,99 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 53,67 42,00 19,44 

Zasadnicze/gimnazjum  67,45 59,82 33,56 

Średnie 71,54 63,95 39,53 

Wyższe i policealne 84,32 80,19 50,69 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 67,82 62,33 36,16 

Środkowe 50 % 71,51 64,10 38,04 

Górny kwartyl 79,49 73,21 45,82 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 75,14 69,74 40,72 

Sektor prywatny 74,35 66,63 44,73 

Prywatni przedsiębiorcy 71,75 64,15 43,11 

Rolnicy 47,05 37,83 18,38 

Renciści 66,09 59,00 34,43 

Emeryci 49,83 43,47 22,13 

Uczniowie i studenci 88,95 84,39 51,79 

Bezrobotni 58,39 50,96 20,59 

Inni bierni zawodowo 63,36 52,31 23,41 
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Tabl. P131_2. Czy podczas korzystania z komputera wykonywał Pan następujące czynności? 

  

tworzenie 

elektronicznej 

prezentacji 

instalowanie nowych 

urządzeń (np. 

drukarki, modemu, 

skanera) 

przesyłanie e-maila z 

załącznikami (np. 

dokumentami, plikami 

graficznymi) 

Ogółem 23,62 41,47 64,68 

Płeć       

Mężczyźni 26,53 55,46 65,89 

Kobiety 21,10 29,39 63,64 

Wiek       

do 24 lat 37,01 50,32 71,11 

25-34 lata 23,32 47,21 69,89 

35-44 lata 16,05 35,64 56,80 

45-59 lat 11,06 27,44 55,76 

60-64 lata 13,74 30,07 58,93 

65 i więcej lat 12,91 20,62 55,37 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 30,71 46,38 79,46 

Miasta 200-500 tys 25,32 45,25 72,46 

Miasta 100-200 tys 25,46 43,27 71,34 

Miasta 20-100 tys. 23,26 41,16 63,89 

Miasta < 20 tys 22,99 41,91 65,46 

Wieś 18,55 36,05 49,88 

Województwo       

Dolnośląskie 20,59 40,17 64,21 

Kujawsko-pomorskie 21,81 38,89 56,46 

Lubelskie 25,93 41,62 62,76 

Lubuskie 19,87 41,05 64,18 

Łódzkie 26,17 43,55 65,33 

Małopolskie 24,48 41,91 70,01 

Mazowieckie 25,17 42,13 67,30 

Opolskie 21,96 46,23 61,98 

Podkarpackie 24,00 38,07 59,19 

Podlaskie 23,23 47,76 68,79 

Pomorskie 23,81 45,72 70,66 

Śląskie 26,37 44,46 67,50 

Świętokrzyskie 16,53 36,30 55,67 

Warmińsko-mazurskie 21,10 38,46 63,31 

Wielkopolskie 22,45 37,05 59,67 

Zachodnio-pomorskie 21,35 36,05 60,38 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 11,35 24,93 35,93 

Zasadnicze/gimnazjum  23,84 38,80 51,71 

Średnie 21,02 41,34 63,15 

Wyższe i policealne 27,76 45,37 79,70 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 23,52 34,88 46,69 

Środkowe 50 % 20,79 40,20 60,66 

Górny kwartyl 26,09 46,17 76,12 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 19,25 37,22 65,62 

Sektor prywatny 20,80 44,00 66,84 

Prywatni przedsiębiorcy 23,67 51,19 73,05 

Rolnicy 4,88 25,43 28,24 

Renciści 22,53 36,05 57,93 

Emeryci 7,50 24,16 52,14 

Uczniowie i studenci 42,77 51,52 73,27 

Bezrobotni 12,52 31,41 46,55 

Inni bierni zawodowo 13,49 27,52 52,19 
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Tabl. P131_3. Czy podczas korzystania z komputera wykonywał Pan następujące czynności? 

  

używanie 

wyszukiwarki 

internetowej (np. 

Google, Yahoo!) w 

celu znalezienia 

informacji 

tworzenie strony 

internetowej 

pisanie programu 

komputerowego z 

użyciem języka 

programowania 

Ogółem 81,50 13,50 8,72 

Płeć       

Mężczyźni 83,20 18,32 12,36 

Kobiety 80,04 9,34 5,58 

Wiek       

do 24 lat 87,01 21,95 14,44 

25-34 lata 82,42 14,25 8,38 

35-44 lata 78,08 7,27 5,26 

45-59 lat 74,81 6,07 4,24 

60-64 lata 82,51 4,97 3,25 

65 i więcej lat 81,69 1,93 0,00 

Miejsce  zamieszkania       

Miasta ponad 500 tys 87,61 14,99 8,65 

Miasta 200-500 tys 85,94 12,56 9,21 

Miasta 100-200 tys 85,16 14,91 10,93 

Miasta 20-100 tys. 83,88 15,12 7,63 

Miasta < 20 tys 83,05 14,09 10,55 

Wieś 71,45 11,00 7,80 

Województwo       

Dolnośląskie 79,64 11,59 9,31 

Kujawsko-pomorskie 75,51 13,38 8,06 

Lubelskie 80,17 13,73 9,77 

Lubuskie 84,42 10,12 7,69 

Łódzkie 81,80 17,36 9,13 

Małopolskie 85,18 14,21 8,78 

Mazowieckie 79,47 11,46 8,82 

Opolskie 83,65 15,06 7,74 

Podkarpackie 77,78 16,91 8,24 

Podlaskie 86,27 11,23 8,90 

Pomorskie 85,82 13,25 9,14 

Śląskie 86,09 15,68 9,38 

Świętokrzyskie 71,29 9,38 5,97 

Warmińsko-mazurskie 83,61 14,90 12,19 

Wielkopolskie 77,59 12,52 7,08 

Zachodnio-pomorskie 81,30 12,76 7,93 

Wykształcenie       

Podstawowe i niższe 57,21 13,62 9,01 

Zasadnicze/gimnazjum  77,63 15,63 9,06 

Średnie 79,50 12,41 8,58 

Wyższe i policealne 89,31 13,10 8,61 

Dochód na jedną osobę       

Dolny kwartyl 71,13 15,26 9,71 

Środkowe 50 % 79,99 13,00 8,50 

Górny kwartyl 86,86 13,27 8,01 

Status społeczno-zawodowy       

Sektor publiczny 81,69 10,30 6,58 

Sektor prywatny 79,77 12,66 8,11 

Prywatni przedsiębiorcy 85,24 11,65 6,68 

Rolnicy 57,83 5,62 3,10 

Renciści 81,18 14,86 6,47 

Emeryci 77,57 3,80 2,62 

Uczniowie i studenci 89,25 23,17 16,17 

Bezrobotni 72,51 9,11 7,19 

Inni bierni zawodowo 77,51 10,10 4,45 
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Tabl. P132. Czemu głównie poświęca Pan czas używając komputera? 

  

pracy nauce rozrywce 

szukaniu i 

czytaniu 

informacji w 

Internecie 

podtrzymywaniu 

kontaktów z innymi 

ludźmi przez Internet 

Ogółem 83,04 53,08 55,24 43,52 33,69 

Płeć           

Mężczyźni 80,66 47,19 59,32 46,10 32,99 

Kobiety 84,78 57,60 50,41 41,29 34,16 

Wiek           

do 24 lat 55,08 63,82 57,62 40,10 39,50 

25-34 lata 85,05 42,50 54,13 42,16 29,40 

35-44 lata 84,72 33,05 56,07 44,67 26,79 

45-59 lat 90,48 27,28 50,68 45,82 32,27 

60-64 lata 79,34 45,71 51,81 43,23 18,40 

65 i więcej lat 87,93 44,46 54,28 68,01 57,88 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 87,75 45,20 49,99 39,65 27,42 

Miasta 200-500 tys 86,71 45,67 46,76 44,66 38,38 

Miasta 100-200 tys 82,43 52,98 50,71 50,47 42,52 

Miasta 20-100 tys. 84,25 53,47 57,14 42,07 35,62 

Miasta < 20 tys 82,62 50,67 56,57 47,18 33,20 

Wieś 74,87 60,11 60,31 41,89 28,80 

Województwo           

Dolnośląskie 84,43 51,16 59,70 46,92 34,47 

Kujawsko-pomorskie 63,44 43,08 52,36 36,88 27,09 

Lubelskie 83,08 52,86 49,79 36,16 29,59 

Lubuskie 59,76 34,29 50,91 47,97 28,41 

Łódzkie 84,72 58,66 53,71 54,33 27,28 

Małopolskie 85,93 53,43 54,49 40,12 24,04 

Mazowieckie 88,13 51,43 51,45 37,78 31,31 

Opolskie 88,94 67,44 56,00 51,92 59,23 

Podkarpackie 79,77 58,38 58,72 37,34 31,85 

Podlaskie 80,94 52,27 51,20 48,55 27,54 

Pomorskie 84,39 50,11 47,41 37,43 31,85 

Śląskie 87,42 60,83 62,51 53,03 57,02 

Świętokrzyskie 82,95 53,76 43,56 37,22 17,86 

Warmińsko-mazurskie 73,38 50,51 59,52 41,31 34,31 

Wielkopolskie 84,21 48,94 59,77 39,64 23,45 

Zachodnio-pomorskie 86,25 63,60 56,46 52,68 33,48 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 45,88 52,06 73,73 48,82 23,36 

Zasadnicze/gimnazjum  55,68 55,79 66,71 45,35 39,67 

Średnie 82,38 54,88 54,11 48,23 33,90 

Wyższe i policealne 89,09 44,71 33,78 36,98 28,88 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 57,75 60,15 63,13 46,43 31,44 

Środkowe 50 % 81,23 52,96 55,81 46,77 36,01 

Górny kwartyl 88,10 47,77 49,84 38,21 32,19 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 87,04 38,78 44,69 37,45 26,03 

Sektor prywatny 87,84 34,78 55,52 39,13 32,18 

Prywatni przedsiębiorcy 89,04 23,35 46,46 40,31 23,78 

Rolnicy 47,54 33,46 75,32 60,58 18,45 

Renciści 40,44 65,21 56,02 51,68 44,56 

Emeryci 85,83 42,47 57,97 66,02 31,37 

Uczniowie i studenci 25,55 68,26 54,30 39,70 41,68 

Bezrobotni 44,07 50,15 66,18 57,77 32,60 

Inni bierni zawodowo 57,05 46,20 67,76 56,36 34,18 
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Tabl. P133. Kiedy zaczął Pan korzystać z internetu? 

  
przed 

1995 

1995-

1997 

1998-

2000 
2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 

Ogółem 59,45 2,02 10,65 2,66 4,11 4,03 4,62 5,80 5,36 1,29 

Płeć                     

Mężczyźni 58,53 2,75 11,22 2,70 4,29 3,63 4,40 6,10 5,13 1,25 

Kobiety 60,17 1,42 10,20 2,62 3,96 4,37 4,82 5,57 5,57 1,32 

Wiek                     

do 24 lat 25,17 2,01 22,80 5,14 9,21 7,51 9,16 9,83 7,73 1,43 

25-34 lata 41,98 4,18 16,29 3,59 5,30 5,39 4,89 8,02 8,52 1,84 

35-44 lata 55,41 2,58 10,22 3,04 4,10 4,50 4,71 5,97 7,29 2,18 

45-59 lat 69,59 1,63 6,11 2,01 2,79 3,08 4,66 5,12 3,93 1,08 

60-64 lata 86,93 0,50 4,19 0,50 0,67 1,51 0,67 3,02 1,51 0,50 

65 i więcej lat 96,58 0,00 0,59 0,15 0,35 0,50 0,30 0,64 0,69 0,20 

Miejsce  zamieszkania                     

Miasta ponad 500 tys 40,64 4,57 21,43 4,14 5,79 6,50 5,36 5,71 5,07 0,79 

Miasta 200-500 tys 47,12 3,50 16,32 4,87 5,90 6,45 5,49 5,69 3,57 1,10 

Miasta 100-200 tys 51,83 2,61 14,29 4,15 6,37 3,19 4,92 7,43 4,15 1,06 

Miasta 20-100 tys. 51,59 2,63 12,32 2,35 4,47 4,70 5,38 7,62 7,30 1,63 

Miasta < 20 tys 59,88 1,25 8,19 2,94 3,44 4,13 6,13 6,31 6,38 1,38 

Wieś 74,69 0,56 4,80 1,24 2,57 2,34 3,15 4,40 4,89 1,35 

Województwo                     

Dolnośląskie 58,18 1,30 11,68 2,20 4,99 3,09 4,39 4,69 7,49 2,00 

Kujawsko-pomorskie 65,99 1,86 9,16 0,93 3,26 4,97 4,35 4,50 3,73 1,24 

Lubelskie 67,03 0,81 9,05 1,62 5,14 3,51 2,43 4,32 4,73 1,35 

Lubuskie 56,23 1,16 11,59 3,77 4,35 3,77 3,19 6,09 8,41 1,45 

Łódzkie 60,23 1,86 8,95 2,21 3,14 4,65 5,35 5,70 5,70 2,21 

Małopolskie 55,29 2,19 11,73 3,05 3,81 5,05 5,53 6,67 5,82 0,86 

Mazowieckie 57,82 2,71 12,80 2,95 4,54 3,78 3,48 5,55 4,84 1,53 

Opolskie 60,11 2,28 5,98 3,42 4,56 4,56 4,27 5,70 7,41 1,71 

Podkarpackie 62,89 1,19 10,28 3,58 3,28 2,09 3,28 7,00 5,51 0,89 

Podlaskie 60,15 1,96 11,49 3,18 2,69 6,11 4,65 4,16 4,65 0,98 

Pomorskie 46,62 4,23 13,66 4,93 4,08 4,65 4,93 8,59 7,46 0,85 

Śląskie 56,45 2,65 9,87 2,96 5,55 3,64 6,91 6,48 4,57 0,93 

Świętokrzyskie 71,14 1,24 7,71 2,24 2,74 2,24 3,48 4,48 3,98 0,75 

Warmińsko-

mazurskie 
68,47 1,41 7,83 2,41 2,61 2,41 5,82 4,22 3,41 1,41 

Wielkopolskie 57,43 2,28 12,12 1,73 4,28 4,92 5,20 6,93 4,10 1,00 

Zachodnio-pomorskie 64,97 0,35 9,11 1,93 2,45 5,08 3,15 4,90 6,48 1,58 

Wykształcenie                     

Podstawowe i niższe 94,73 0,04 0,93 0,18 0,18 0,35 0,44 0,84 1,42 0,89 

Zasadnicze/gimnazju

m  
68,71 0,35 5,76 1,48 3,26 2,60 4,20 6,21 5,79 1,63 

Średnie 50,44 1,76 12,70 3,28 5,47 5,42 5,72 6,98 7,11 1,13 

Wyższe i policealne 25,31 7,03 24,77 5,98 6,99 7,70 7,49 7,91 5,48 1,34 

Dochód na jedną osobę                     

Dolny kwartyl 72,43 0,52 5,78 1,12 3,54 2,07 3,32 4,06 5,44 1,73 

Środkowe 50 % 62,75 1,23 8,44 2,14 3,61 3,73 4,26 6,68 5,84 1,32 

Górny kwartyl 48,85 3,89 15,93 4,09 5,18 5,38 6,16 5,10 4,45 0,98 

Status społeczno-

zawodowy 
                    

Sektor publiczny 35,71 3,92 16,93 5,50 5,88 6,48 7,84 8,55 7,57 1,63 

Sektor prywatny 49,52 3,55 14,05 2,39 5,23 5,02 5,37 6,73 6,60 1,54 

Prywatni 

przedsiębiorcy 
34,60 5,43 17,39 3,99 5,43 6,70 5,98 10,14 8,51 1,81 

Rolnicy 86,80 0,00 1,86 0,47 1,09 1,24 0,93 1,71 4,50 1,40 

Renciści 83,53 0,10 2,98 0,79 1,49 1,88 1,98 3,77 2,58 0,89 

Emeryci 91,45 0,27 1,58 0,54 0,77 0,69 1,12 1,58 1,69 0,31 

Uczniowie i studenci 16,61 1,85 25,09 6,72 10,55 8,41 10,41 10,92 8,27 1,18 

Bezrobotni 73,92 0,57 4,78 1,94 1,82 2,16 3,53 3,53 5,47 2,28 

Inni bierni zawodowo 66,90 1,26 7,82 1,15 3,33 3,45 2,99 6,55 4,83 1,72 
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Tabl. P134_1. Ile godzin w ostatnim tygodniu korzystał Pan z internetu? 

  
do 5 6-10 11-20 >20 

Ogółem 78,56 10,56 6,30 4,58 

Płeć         

Mężczyźni 74,77 11,23 7,70 6,30 

Kobiety 81,72 9,98 5,13 3,17 

Wiek         

do 24 lat 54,40 19,45 14,75 11,40 

25-34 lata 66,43 15,78 10,06 7,72 

35-44 lata 80,16 11,39 5,01 3,44 

45-59 lat 87,58 7,39 3,05 1,98 

60-64 lata 93,97 4,36 1,34 0,34 

65 i więcej lat 98,12 0,94 0,74 0,20 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 62,47 16,08 11,29 10,15 

Miasta 200-500 tys 69,25 13,86 9,20 7,69 

Miasta 100-200 tys 74,40 13,14 7,73 4,73 

Miasta 20-100 tys. 74,13 13,23 7,33 5,30 

Miasta < 20 tys 79,65 9,74 6,68 3,93 

Wieś 89,26 6,11 2,87 1,76 

Województwo         

Dolnośląskie 76,27 12,56 6,48 4,69 

Kujawsko-pomorskie 81,86 7,44 5,89 4,81 

Lubelskie 85,14 7,03 5,41 2,43 

Lubuskie 78,26 10,14 6,96 4,64 

Łódzkie 80,44 9,55 5,12 4,89 

Małopolskie 75,69 12,11 8,10 4,10 

Mazowieckie 77,04 10,51 6,61 5,84 

Opolskie 78,86 10,57 6,00 4,57 

Podkarpackie 82,44 8,78 5,21 3,57 

Podlaskie 75,31 12,22 6,60 5,87 

Pomorskie 71,41 15,49 7,89 5,21 

Śląskie 74,95 12,28 7,46 5,31 

Świętokrzyskie 84,83 8,46 4,23 2,49 

Warmińsko-mazurskie 86,72 7,44 3,42 2,41 

Wielkopolskie 78,03 10,67 6,65 4,65 

Zachodnio-pomorskie 83,71 8,06 4,03 4,20 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 97,87 1,15 0,53 0,44 

Zasadnicze/gimnazjum  84,49 7,84 4,92 2,75 

Średnie 74,12 12,55 7,86 5,47 

Wyższe i policealne 57,74 20,71 11,42 10,13 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 88,96 5,78 3,41 1,85 

Środkowe 50 % 81,46 9,43 5,46 3,65 

Górny kwartyl 68,65 14,61 9,43 7,31 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 70,11 15,84 8,49 5,55 

Sektor prywatny 72,02 13,89 7,90 6,19 

Prywatni przedsiębiorcy 61,96 19,20 9,96 8,88 

Rolnicy 94,88 2,95 1,09 1,09 

Renciści 92,56 3,17 2,48 1,79 

Emeryci 96,23 2,35 1,00 0,42 

Uczniowie i studenci 47,71 23,08 17,11 12,09 

Bezrobotni 88,62 4,32 3,98 3,07 

Inni bierni zawodowo 85,71 8,41 3,46 2,42 
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Tabl. P134_2. Ile godzin w ostatnim tygodniu korzystał Pan z internetu? 

  

Średnia 
Odchylenie 

standardowe 

Ogółem 10,37 12,07 

Płeć 0,00 0,00 

Mężczyźni 12,27 13,25 

Kobiety 8,71 10,66 

Wiek     

do 24 lat 12,32 13,17 

25-34 lata 11,59 13,09 

35-44 lata 8,25 9,74 

45-59 lat 7,79 10,14 

60-64 lata 6,47 6,65 

65 i więcej lat 8,59 8,02 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 13,55 14,80 

Miasta 200-500 tys 11,54 12,35 

Miasta 100-200 tys 9,77 11,02 

Miasta 20-100 tys. 10,21 11,66 

Miasta < 20 tys 9,95 11,61 

Wieś 7,95 10,02 

Województwo     

Dolnośląskie 10,98 12,99 

Kujawsko-pomorskie 11,83 14,29 

Lubelskie 8,15 8,71 

Lubuskie 9,71 11,04 

Łódzkie 10,20 12,64 

Małopolskie 10,57 12,84 

Mazowieckie 11,71 13,80 

Opolskie 9,72 10,83 

Podkarpackie 9,37 12,14 

Podlaskie 11,35 11,65 

Pomorskie 9,72 11,10 

Śląskie 10,86 11,52 

Świętokrzyskie 9,00 9,09 

Warmińsko-mazurskie 7,97 8,01 

Wielkopolskie 9,98 11,56 

Zachodnio-pomorskie 9,58 11,20 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 7,75 9,15 

Zasadnicze/gimnazjum  9,22 10,75 

Średnie 10,53 12,45 

Wyższe i policealne 11,17 12,60 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 7,84 9,80 

Środkowe 50 % 9,67 11,75 

Górny kwartyl 12,05 12,91 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 8,94 10,85 

Sektor prywatny 11,36 13,36 

Prywatni przedsiębiorcy 11,24 12,60 

Rolnicy 7,79 9,72 

Renciści 9,13 10,95 

Emeryci 7,18 8,18 

Uczniowie i studenci 12,04 12,20 

Bezrobotni 9,82 13,63 

Inni bierni zawodowo 7,69 8,85 
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Tabl. P135k. Kim są osoby, z którymi kiedykolwiek kontaktował(-a) się Pan(-i) przez internet?  

  
rodzina 

osoby, z 

którymi 

pracuję 

znajomi, 

przyjaciele 

osoby poznane 

przez internet 
inne osoby 

Ogółem 37,98 23,19 28,40 26,76 22,83 

Płeć           

Mężczyźni 38,55 23,76 29,52 27,18 24,60 

Kobiety 37,48 22,70 27,43 26,40 21,32 

Wiek           

do 24 lat 44,03 20,32 25,52 38,69 28,98 

25-34 lata 36,47 27,60 29,63 31,05 26,79 

35-44 lata 34,00 27,22 32,82 19,09 19,01 

45-59 lat 33,75 20,33 27,05 11,90 12,89 

60-64 lata 38,96 12,60 33,62 4,68 10,61 

65 i więcej lat 36,49 9,19 31,26 4,70 11,19 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 40,70 26,08 28,43 32,22 27,60 

Miasta 200-500 tys 41,25 28,31 29,54 29,92 25,91 

Miasta 100-200 tys 37,53 26,59 30,54 27,84 23,71 

Miasta 20-100 tys. 38,14 23,42 26,95 24,59 20,75 

Miasta < 20 tys 40,21 23,57 28,71 27,36 23,99 

Wieś 32,75 15,97 28,00 22,28 18,60 

Województwo           

Dolnośląskie 42,11 25,77 31,64 28,98 21,79 

Kujawsko-pomorskie 33,45 20,64 21,64 22,43 22,36 

Lubelskie 38,20 18,58 27,12 26,42 24,13 

Lubuskie 40,32 20,11 30,46 25,07 13,86 

Łódzkie 39,06 22,26 34,17 25,33 19,96 

Małopolskie 33,17 23,03 27,58 26,39 23,94 

Mazowieckie 37,10 22,63 27,11 29,52 25,48 

Opolskie 40,58 26,28 31,07 27,93 30,78 

Podkarpackie 39,33 24,92 31,95 29,43 29,51 

Podlaskie 41,60 33,82 35,22 27,49 24,16 

Pomorskie 38,13 23,80 25,70 23,73 20,31 

Śląskie 42,43 25,17 31,81 28,24 23,50 

Świętokrzyskie 31,12 21,02 22,50 25,83 16,86 

Warmińsko-

mazurskie 
36,26 22,42 26,91 29,31 23,85 

Wielkopolskie 33,01 19,55 22,41 23,71 19,65 

Zachodnio-pomorskie 40,37 22,29 26,98 24,06 21,78 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 27,84 13,73 20,73 21,52 14,97 

Zasadnicze/gimnazju

m  
37,31 15,79 26,81 28,77 21,04 

Średnie 35,80 22,24 25,92 25,89 22,56 

Wyższe i policealne 41,55 30,17 32,76 26,60 24,90 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 34,67 18,05 25,66 28,29 22,89 

Środkowe 50 % 38,90 21,72 29,14 26,63 21,82 

Górny kwartyl 37,99 25,65 28,29 27,28 24,24 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 35,49 29,39 30,11 21,16 21,35 

Sektor prywatny 36,54 26,93 30,14 28,41 24,63 

Prywatni 

przedsiębiorcy 
35,84 27,31 27,69 21,95 19,41 

Rolnicy 30,15 9,13 18,25 15,82 15,18 

Renciści 30,81 9,65 19,92 21,29 19,40 

Emeryci 36,63 10,26 32,35 8,22 7,15 

Uczniowie i studenci 45,99 17,98 24,92 39,18 28,87 

Bezrobotni 36,23 16,70 24,17 20,64 19,63 

Inni bierni zawodowo 35,78 21,02 35,14 24,60 19,51 
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Tabl. P135o. Kim są osoby, z którymi w ostatnim tygodniu kontaktował(-a) się Pan(-i) przez internet?  

  

rodzina 

osoby, z 

którymi 

pracuję 

znajomi, 

przyjaciele 

osoby 

poznane 

przez 

internet 

inne osoby 

nie 

wykorzystuję 

internetu do 

kontaktu z 

ludźmi' 

Ogółem 33,88 26,15 50,59 11,96 10,29 18,05 

Płeć             

Mężczyźni 31,49 27,00 51,41 14,53 11,55 17,96 

Kobiety 35,94 25,41 49,88 9,75 9,19 18,14 

Wiek             

do 24 lat 29,31 15,55 69,32 20,44 15,29 11,25 

25-34 lata 39,50 36,89 58,35 11,32 10,59 14,44 

35-44 lata 34,11 31,60 37,45 6,70 6,69 23,08 

45-59 lat 31,78 25,83 24,41 5,03 5,95 28,45 

60-64 lata 38,49 21,24 32,12 2,61 1,96 23,40 

65 i więcej lat 55,85 8,95 34,47 4,37 5,35 24,48 

Miejsce  zamieszkania             

Miasta ponad 500 tys 40,19 39,15 59,71 10,64 10,94 12,54 

Miasta 200-500 tys 36,79 30,81 51,90 10,62 10,46 14,93 

Miasta 100-200 tys 35,55 30,15 51,77 12,42 9,51 17,09 

Miasta 20-100 tys. 34,95 22,46 51,81 12,22 9,76 18,36 

Miasta < 20 tys 33,35 22,17 49,72 12,34 12,00 20,60 

Wieś 26,09 18,20 42,11 13,10 9,65 22,67 

Województwo             

Dolnośląskie 34,30 26,43 53,23 12,34 11,46 15,60 

Kujawsko-pomorskie 31,68 23,02 42,82 11,75 8,65 16,46 

Lubelskie 28,74 23,97 46,98 10,77 11,21 23,51 

Lubuskie 33,28 18,92 50,65 13,52 16,42 21,04 

Łódzkie 31,69 24,73 53,66 10,77 9,68 15,08 

Małopolskie 40,00 27,30 53,48 11,40 8,53 16,25 

Mazowieckie 33,06 33,20 52,31 10,30 10,89 22,79 

Opolskie 38,46 27,24 42,59 9,98 6,88 17,70 

Podkarpackie 31,65 20,60 45,44 10,52 10,17 18,09 

Podlaskie 43,99 25,33 52,08 14,85 13,51 16,58 

Pomorskie 37,88 23,98 52,34 12,55 11,96 16,98 

Śląskie 33,66 28,10 53,02 13,79 8,72 15,58 

Świętokrzyskie 24,72 20,89 44,51 6,96 9,45 21,59 

Warmińsko-mazurskie 31,91 24,91 55,62 19,89 7,61 13,39 

Wielkopolskie 32,55 24,72 45,80 11,27 11,22 18,85 

Zachodnio-pomorskie 30,05 23,90 50,91 13,06 9,50 19,90 

Wykształcenie             

Podstawowe i niższe 26,11 13,35 38,91 20,14 10,48 27,48 

Zasadnicze/gimnazjum  26,21 12,13 52,02 16,09 12,70 18,93 

Średnie 34,45 23,19 49,69 11,44 9,31 20,21 

Wyższe i policealne 39,16 40,27 51,34 9,06 9,64 14,43 

Dochód na jedną osobę             

Dolny kwartyl 24,30 14,25 50,26 14,58 11,80 20,96 

Środkowe 50 % 31,31 20,69 49,32 12,56 10,27 18,77 

Górny kwartyl 39,05 36,34 52,69 10,28 10,18 16,64 

Status społeczno-

zawodowy 
            

Sektor publiczny 35,15 33,08 41,99 6,75 6,94 21,58 

Sektor prywatny 35,78 40,29 47,79 11,66 10,13 16,95 

Prywatni przedsiębiorcy 36,13 38,40 42,83 9,81 9,99 20,13 

Rolnicy 21,72 9,56 27,25 9,15 6,20 43,97 

Renciści 37,40 4,13 49,04 15,09 9,43 21,82 

Emeryci 41,17 9,41 35,82 4,43 6,26 23,59 

Uczniowie i studenci 28,80 12,26 73,50 20,45 16,20 10,70 

Bezrobotni 24,92 6,27 41,78 9,67 8,51 22,44 

Inni bierni zawodowo 39,16 10,67 46,94 11,21 8,33 17,67 
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Tabl. P 136. Czy kiedykolwiek spotkał się Pan osobiście z osobami poznanymi przez internet? 

  
tak nie 

Ogółem 19,46 80,54 

Płeć     

Mężczyźni 21,52 78,48 

Kobiety 17,61 82,39 

Wiek     

do 24 lat 29,28 70,72 

25-34 lata 21,57 78,43 

35-44 lata 13,03 86,97 

45-59 lat 8,32 91,68 

60-64 lata 2,63 97,37 

65 i więcej lat 1,45 98,55 

Miejsce  zamieszkania     

Miasta ponad 500 tys 21,88 78,12 

Miasta 200-500 tys 21,46 78,54 

Miasta 100-200 tys 23,90 76,10 

Miasta 20-100 tys. 19,85 80,15 

Miasta < 20 tys 19,47 80,53 

Wieś 13,74 86,26 

Województwo     

Dolnośląskie 19,86 80,14 

Kujawsko-pomorskie 18,75 81,25 

Lubelskie 15,16 84,84 

Lubuskie 20,27 79,73 

Łódzkie 17,66 82,34 

Małopolskie 21,40 78,60 

Mazowieckie 20,51 79,49 

Opolskie 19,40 80,60 

Podkarpackie 22,89 77,11 

Podlaskie 19,16 80,84 

Pomorskie 18,98 81,02 

Śląskie 22,61 77,39 

Świętokrzyskie 15,79 84,21 

Warmińsko-mazurskie 15,54 84,46 

Wielkopolskie 13,42 86,58 

Zachodnio-pomorskie 23,50 76,50 

Wykształcenie     

Podstawowe i niższe 19,30 80,70 

Zasadnicze/gimnazjum  21,22 78,78 

Średnie 18,10 81,90 

Wyższe i policealne 19,67 80,33 

Dochód na jedną osobę     

Dolny kwartyl 17,24 82,76 

Środkowe 50 % 18,45 81,55 

Górny kwartyl 21,03 78,97 

Status społeczno-

zawodowy 
    

Sektor publiczny 16,78 83,22 

Sektor prywatny 19,11 80,89 

Prywatni przedsiębiorcy 17,13 82,87 

Rolnicy 7,89 92,11 

Renciści 18,63 81,37 

Emeryci 5,09 94,91 

Uczniowie i studenci 28,31 71,69 

Bezrobotni 16,89 83,11 

Inni bierni zawodowo 15,60 84,40 
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Tabl. P137k_1. Proszę podać, czy korzystając z internetu kiedykolwiek wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

sprawdzanie i 

wysyłanie 

poczty 

elektronicznej 

(e-mail) 

korzystanie z 

komunikatorów 

umożliwiających 

rozmowy ze 

znajomymi 

(takich jak ICQ, 

gadu-gadu itp.) 

uczestniczenie 

w czatach 

uczestniczenie 

w grupach lub 

forach 

dyskusyjnych 

telefonowanie 

przez internet 

(VoIP, Skype), 

Ogółem 32,12 31,99 41,68 32,00 31,63 

Płeć           

Mężczyźni 32,46 32,26 42,02 32,23 33,46 

Kobiety 31,84 31,76 41,38 31,80 30,05 

Wiek           

do 24 lat 30,48 27,50 58,77 43,20 40,13 

25-34 lata 31,04 35,23 50,00 39,33 32,53 

35-44 lata 34,66 38,32 29,93 24,44 28,04 

45-59 lat 33,48 31,05 18,43 14,63 21,63 

60-64 lata 37,79 26,87 11,75 8,70 22,45 

65 i więcej lat 33,71 15,16 4,59 5,49 18,41 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 23,57 31,29 48,51 38,17 36,92 

Miasta 200-500 tys 33,56 29,58 44,42 34,91 35,45 

Miasta 100-200 tys 30,76 33,08 45,52 37,19 36,38 

Miasta 20-100 tys. 32,95 34,26 39,14 28,71 31,02 

Miasta < 20 tys 34,18 31,15 39,21 31,88 27,64 

Wieś 35,80 31,75 37,38 26,97 26,20 

Województwo           

Dolnośląskie 35,25 36,22 44,65 36,66 31,74 

Kujawsko-pomorskie 29,35 26,87 38,10 28,11 30,13 

Lubelskie 31,77 29,69 39,72 29,73 33,72 

Lubuskie 33,19 30,52 41,48 30,69 27,45 

Łódzkie 33,60 37,13 43,04 27,63 31,79 

Małopolskie 30,52 30,08 42,38 34,72 32,82 

Mazowieckie 26,37 32,24 43,19 34,92 30,64 

Opolskie 32,21 26,47 43,58 28,44 30,22 

Podkarpackie 38,93 34,84 49,68 30,94 31,35 

Podlaskie 38,16 38,25 45,19 40,21 38,56 

Pomorskie 30,58 31,32 39,93 31,76 33,06 

Śląskie 38,39 31,05 42,91 31,67 33,78 

Świętokrzyskie 32,47 23,02 31,18 33,44 28,59 

Warmińsko-mazurskie 26,68 37,95 38,19 33,16 29,59 

Wielkopolskie 27,57 29,71 34,87 27,16 28,71 

Zachodnio-pomorskie 32,65 34,29 43,20 29,33 30,06 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 34,22 26,70 31,47 22,10 25,07 

Zasadnicze/gimnazjum  34,45 28,74 43,51 31,99 33,43 

Średnie 31,49 30,94 42,60 31,90 30,21 

Wyższe i policealne 31,02 35,80 40,03 32,75 32,29 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 37,55 32,54 42,38 32,47 33,46 

Środkowe 50 % 34,04 33,06 41,96 32,17 30,82 

Górny kwartyl 27,34 31,75 42,05 32,59 32,36 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 32,18 34,40 35,56 28,55 26,77 

Sektor prywatny 29,87 34,60 43,85 33,63 33,26 

Prywatni przedsiębiorcy 32,47 33,72 34,84 29,99 29,63 

Rolnicy 28,56 28,78 26,55 14,48 13,39 

Renciści 36,07 28,31 38,20 30,74 30,40 

Emeryci 38,89 25,11 9,62 7,11 20,81 

Uczniowie i studenci 30,19 26,80 58,96 42,95 41,74 

Bezrobotni 35,10 29,82 35,10 27,39 24,30 

Inni bierni zawodowo 41,70 36,97 33,54 26,50 26,65 
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Tabl. P137k_2. Proszę podać, czy korzystając z internetu kiedykolwiek wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

odbywanie 

wideokonferencji 

przeglądanie 

stron WWW 

zbieranie 

materiałów 

potrzebnych 

do nauki lub 

pracy 

uczestniczenie 

w kursach lub 

szkoleniach 

przez internet 

szukanie 

pracy, 

wysyłanie 

ofert 

dotyczących 

zatrudnienia 

Ogółem 21,41 31,48 31,17 20,12 29,28 

Płeć           

Mężczyźni 23,58 32,02 30,45 22,36 30,13 

Kobiety 19,54 31,01 31,80 18,19 28,55 

Wiek           

do 24 lat 30,38 26,25 30,68 26,35 32,82 

25-34 lata 25,36 30,54 35,59 24,56 39,49 

35-44 lata 13,88 35,31 32,56 15,97 24,94 

45-59 lat 9,63 37,06 26,90 10,05 17,52 

60-64 lata 9,90 37,80 19,54 4,91 6,42 

65 i więcej lat 16,36 34,69 16,42 6,42 2,80 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 28,92 25,03 29,10 27,92 39,18 

Miasta 200-500 tys 23,56 32,25 32,53 20,32 35,13 

Miasta 100-200 tys 25,50 31,51 32,65 24,09 34,49 

Miasta 20-100 tys. 18,32 31,99 32,02 17,75 26,06 

Miasta < 20 tys 17,42 31,57 32,38 18,82 26,62 

Wieś 18,30 34,91 29,61 15,96 21,03 

Województwo           

Dolnośląskie 21,44 37,39 35,44 19,10 32,93 

Kujawsko-pomorskie 20,96 26,10 23,56 21,50 28,59 

Lubelskie 20,50 28,57 29,45 17,14 23,88 

Lubuskie 18,62 35,91 28,64 13,21 26,42 

Łódzkie 17,33 41,18 33,26 17,66 27,36 

Małopolskie 26,08 29,40 28,31 23,64 29,70 

Mazowieckie 24,58 27,91 31,84 23,86 33,40 

Opolskie 23,99 31,53 38,02 22,62 32,51 

Podkarpackie 24,24 34,38 33,66 23,80 28,14 

Podlaskie 32,00 35,00 38,41 28,07 33,23 

Pomorskie 20,97 29,31 30,68 20,18 31,84 

Śląskie 20,28 36,13 33,00 19,19 31,39 

Świętokrzyskie 14,09 28,74 31,10 13,88 26,93 

Warmińsko-mazurskie 14,92 28,81 28,09 13,57 15,97 

Wielkopolskie 17,64 24,19 28,16 17,90 25,82 

Zachodnio-pomorskie 19,11 29,34 26,66 16,61 22,43 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 19,38 33,30 20,07 17,26 20,63 

Zasadnicze/gimnazjum  23,38 31,24 27,89 20,71 22,39 

Średnie 20,98 32,42 30,51 17,70 30,45 

Wyższe i policealne 20,57 30,48 34,99 22,52 33,43 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 24,11 34,87 33,32 20,83 25,75 

Środkowe 50 % 20,25 33,05 31,55 19,20 28,77 

Górny kwartyl 22,12 28,75 30,59 20,87 31,14 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 15,04 32,05 34,92 17,95 26,70 

Sektor prywatny 23,70 31,58 32,17 22,02 37,39 

Prywatni przedsiębiorcy 19,24 31,33 31,42 18,48 24,12 

Rolnicy 14,21 36,62 26,41 5,86 17,66 

Renciści 19,75 31,72 21,55 16,67 21,01 

Emeryci 8,79 39,09 18,49 4,74 7,81 

Uczniowie i studenci 30,12 25,73 29,14 26,40 29,74 

Bezrobotni 21,25 40,49 32,70 19,82 27,27 

Inni bierni zawodowo 17,53 36,37 33,92 15,27 29,64 
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Tabl. P137k_3. Proszę podać, czy korzystając z internetu kiedykolwiek wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

kupowanie 

produktów 

przez 

internet 

(poza 

aukcjami) 

korzystanie z 

banku przez 

internet 

uczestniczenie w 

aukcjach 

internetowych 

granie w 

gry 

sieciowe 

przez 

internet 

ściąganie 

darmowego 

oprogramowania 

Ogółem 30,71 19,32 22,82 28,62 29,14 

Płeć           

Mężczyźni 33,58 21,04 25,90 32,77 33,05 

Kobiety 28,24 17,83 20,16 25,06 25,78 

Wiek           

do 24 lat 34,13 22,09 28,81 39,42 35,50 

25-34 lata 36,77 20,74 26,85 32,26 34,48 

35-44 lata 27,78 16,62 18,45 21,97 25,32 

45-59 lat 21,19 15,43 13,65 15,10 17,54 

60-64 lata 18,00 20,92 7,50 9,80 15,10 

65 i więcej lat 25,35 16,19 11,91 9,98 12,65 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 36,79 23,70 29,11 34,11 36,98 

Miasta 200-500 tys 37,56 23,04 25,72 28,24 32,66 

Miasta 100-200 tys 29,17 21,41 26,41 31,63 30,35 

Miasta 20-100 tys. 30,12 19,58 22,38 27,90 27,02 

Miasta < 20 tys 27,91 15,85 20,74 25,74 28,20 

Wieś 24,76 14,55 16,57 26,07 23,52 

Województwo           

Dolnośląskie 28,05 18,77 24,99 28,58 30,25 

Kujawsko-pomorskie 28,20 15,93 17,09 23,91 28,42 

Lubelskie 34,15 17,47 21,22 29,36 30,43 

Lubuskie 34,48 16,19 25,16 30,58 27,62 

Łódzkie 31,03 20,57 18,90 28,51 31,80 

Małopolskie 30,40 18,99 22,97 33,28 28,95 

Mazowieckie 33,48 21,94 27,18 31,74 32,46 

Opolskie 30,97 15,46 25,50 29,69 27,98 

Podkarpackie 27,27 17,13 18,70 32,82 24,18 

Podlaskie 37,57 28,11 24,37 30,26 29,13 

Pomorskie 34,10 18,27 25,63 27,42 31,00 

Śląskie 29,44 23,37 24,82 26,35 26,82 

Świętokrzyskie 26,84 17,92 17,37 21,54 19,32 

Warmińsko-mazurskie 27,73 18,32 19,25 31,06 31,31 

Wielkopolskie 29,19 17,50 20,83 24,82 29,09 

Zachodnio-pomorskie 27,34 10,49 16,73 24,79 27,82 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 20,64 15,52 15,20 27,78 19,85 

Zasadnicze/gimnazjum  27,35 17,12 22,25 32,16 25,94 

Średnie 28,45 18,03 21,56 29,93 28,98 

Wyższe i policealne 36,31 22,58 25,08 24,66 32,16 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 25,26 17,03 21,37 31,86 27,51 

Środkowe 50 % 29,30 18,57 21,29 29,67 27,51 

Górny kwartyl 34,00 21,53 24,96 26,84 31,67 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 31,65 18,48 21,06 23,38 27,31 

Sektor prywatny 31,27 20,13 24,11 28,63 30,90 

Prywatni przedsiębiorcy 31,21 23,13 20,93 24,89 28,93 

Rolnicy 21,95 8,69 7,83 22,90 14,96 

Renciści 21,70 17,58 17,21 29,57 29,39 

Emeryci 21,11 15,43 11,44 12,23 15,02 

Uczniowie i studenci 35,35 20,80 29,93 40,28 35,66 

Bezrobotni 22,62 15,95 18,17 26,65 21,32 

Inni bierni zawodowo 27,05 17,83 18,22 24,78 23,86 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   217 

Tabl. P137k_4. Proszę podać, czy korzystając z internetu kiedykolwiek wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

ściąganie 

darmowej 

muzyki, 

filmów 

tworzenie lub 

modyfikowanie 

własnej strony 

WWW lub bloga. 

tworzenie i 

publikowanie 

własnej 

twórczości w 

internecie 

uzyskiwanie 

informacji ze 

stron 

internetowych 

instytucji 

publicznych 

pobieranie 

lub 

wypełnianie 

formularzy 

urzędowych 

Ogółem 30,24 18,75 15,34 35,00 32,77 

Płeć           

Mężczyźni 34,36 22,12 17,70 37,09 33,46 

Kobiety 26,70 15,85 13,30 33,20 32,17 

Wiek           

do 24 lat 40,32 28,52 23,23 35,02 31,71 

25-34 lata 36,83 20,60 16,96 38,08 38,77 

35-44 lata 25,14 12,11 9,47 35,36 32,49 

45-59 lat 13,44 8,74 7,39 31,12 28,10 

60-64 lata 6,97 4,34 5,46 30,24 30,48 

65 i więcej lat 5,63 1,26 0,89 33,13 16,37 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 33,66 21,56 18,87 41,92 42,78 

Miasta 200-500 tys 31,26 20,89 17,59 41,24 38,89 

Miasta 100-200 tys 31,64 19,85 17,12 37,30 34,42 

Miasta 20-100 tys. 28,64 17,87 13,48 33,98 31,14 

Miasta < 20 tys 30,43 17,35 13,60 33,55 28,93 

Wieś 28,12 16,57 13,46 26,93 24,80 

Województwo           

Dolnośląskie 32,53 17,66 16,31 36,12 39,21 

Kujawsko-pomorskie 29,00 21,86 16,04 27,61 22,40 

Lubelskie 31,16 21,70 16,62 29,97 27,79 

Lubuskie 31,42 14,72 13,37 30,88 25,92 

Łódzkie 34,48 20,82 13,44 36,05 33,23 

Małopolskie 30,41 20,54 20,80 35,58 37,85 

Mazowieckie 31,04 19,15 18,46 40,37 34,43 

Opolskie 25,93 17,89 20,33 33,83 34,67 

Podkarpackie 25,67 21,54 14,47 34,58 29,43 

Podlaskie 29,30 28,44 25,96 43,14 39,52 

Pomorskie 32,68 19,14 14,63 38,80 38,51 

Śląskie 27,30 19,24 15,04 39,35 35,25 

Świętokrzyskie 24,86 16,09 7,66 27,12 26,06 

Warmińsko-mazurskie 37,07 16,35 9,97 23,68 23,38 

Wielkopolskie 30,21 11,33 8,57 29,49 26,72 

Zachodnio-pomorskie 27,85 14,98 7,90 27,48 27,99 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 26,02 17,95 10,48 23,88 19,25 

Zasadnicze/gimnazjum  31,13 22,71 18,09 26,17 22,47 

Średnie 31,20 17,60 14,20 34,64 32,07 

Wyższe i policealne 28,77 17,28 14,99 42,41 41,80 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 34,13 21,91 18,79 25,35 22,27 

Środkowe 50 % 29,55 18,77 14,60 33,86 30,43 

Górny kwartyl 29,70 18,12 15,25 39,58 39,21 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 26,78 15,07 12,65 37,64 37,71 

Sektor prywatny 33,44 19,31 15,37 37,40 35,27 

Prywatni przedsiębiorcy 27,15 15,53 14,64 34,85 32,47 

Rolnicy 22,46 5,76 7,00 17,84 13,58 

Renciści 29,07 17,63 15,98 30,28 26,99 

Emeryci 8,28 3,65 1,97 31,05 23,26 

Uczniowie i studenci 38,72 29,19 23,38 35,31 31,01 

Bezrobotni 20,94 13,75 12,61 26,59 26,86 

Inni bierni zawodowo 26,46 14,55 10,34 28,45 28,09 

 



Diagnoza społeczna 2007 Załącznik 2   218 

Tabl. P137k_5. Proszę podać, czy korzystając z internetu kiedykolwiek wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

słuchanie 

muzyki lub 

radia przez 

internet 

oglądanie 

telewizji 

przez 

internet 

rezerwacja 

biletów (np. 

lotniczych, do 

kina, do 

teatru) 

czytanie 

gazet przez 

internet 

korzystanie z 

Internetu i poczty 

elektronicznej z 

komputera 

domowego w 

celach 

zawodowych 

Ogółem 33,59 24,59 25,89 35,06 23,87 

Płeć           

Mężczyźni 36,25 28,62 26,64 35,28 25,10 

Kobiety 31,30 21,12 25,24 34,88 22,82 

Wiek           

do 24 lat 40,07 31,25 30,32 35,45 21,97 

25-34 lata 38,63 30,13 31,65 36,76 29,52 

35-44 lata 31,20 19,29 21,74 35,23 23,57 

45-59 lat 21,95 13,13 17,16 32,37 20,98 

60-64 lata 10,74 13,00 11,90 33,67 18,75 

65 i więcej lat 12,47 10,09 7,07 32,51 11,46 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 34,99 31,02 36,91 37,76 29,36 

Miasta 200-500 tys 34,90 27,09 37,59 42,98 31,60 

Miasta 100-200 tys 33,53 26,27 28,09 39,14 27,82 

Miasta 20-100 tys. 33,86 23,50 21,90 34,27 21,10 

Miasta < 20 tys 31,24 19,92 20,04 31,31 21,97 

Wieś 32,79 21,37 16,80 29,12 17,16 

Województwo           

Dolnośląskie 34,18 29,22 24,96 38,30 25,06 

Kujawsko-pomorskie 34,62 21,64 27,85 32,01 21,61 

Lubelskie 37,90 21,81 24,86 34,37 25,99 

Lubuskie 32,35 20,49 14,35 36,53 20,85 

Łódzkie 38,74 26,07 22,08 38,49 23,31 

Małopolskie 31,53 26,33 29,22 31,71 23,98 

Mazowieckie 35,00 24,59 31,48 34,98 26,22 

Opolskie 28,97 25,48 27,81 33,15 22,04 

Podkarpackie 32,94 23,39 21,70 34,24 20,63 

Podlaskie 37,02 31,17 31,38 46,89 36,28 

Pomorskie 33,21 27,19 28,98 36,05 26,36 

Śląskie 35,06 24,01 26,32 40,61 24,63 

Świętokrzyskie 27,50 18,00 19,80 23,06 16,13 

Warmińsko-mazurskie 30,56 21,39 22,66 26,13 16,00 

Wielkopolskie 29,13 22,70 20,55 30,08 20,39 

Zachodnio-pomorskie 31,21 22,12 24,84 31,94 23,14 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 24,04 16,29 15,02 27,70 15,04 

Zasadnicze/gimnazjum  34,43 23,57 19,80 28,94 15,80 

Średnie 33,02 24,26 25,62 35,63 23,20 

Wyższe i policealne 34,28 26,20 31,28 39,28 30,98 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 36,51 24,67 18,34 29,64 20,05 

Środkowe 50 % 33,17 24,23 22,64 33,68 20,96 

Górny kwartyl 33,75 26,21 31,82 38,45 28,62 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 32,79 23,51 25,03 36,21 29,75 

Sektor prywatny 35,10 25,74 28,99 36,25 25,27 

Prywatni przedsiębiorcy 30,26 24,65 25,99 34,16 30,16 

Rolnicy 20,18 8,54 13,37 22,24 13,28 

Renciści 29,90 23,63 17,85 31,02 15,64 

Emeryci 15,88 11,08 13,29 33,15 11,86 

Uczniowie i studenci 39,23 30,57 30,24 35,18 20,07 

Bezrobotni 30,49 21,69 17,69 33,34 17,56 

Inni bierni zawodowo 33,72 17,76 21,14 33,94 21,81 
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Tabl. P137o_1. Proszę podać, czy korzystając z internetu w ostatnim tygodniu wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

sprawdzanie i 

wysyłanie 

poczty 

elektronicznej 

(e-mail) 

korzystanie z 

komunikatorów 

umożliwiających 

rozmowy ze 

znajomymi 

(takich jak ICQ, 

gadu-gadu itp.) 

uczestniczenie 

w czatach 

uczestniczenie 

w grupach lub 

forach 

dyskusyjnych 

telefonowanie 

przez internet 

(VoIP, Skype), 

Ogółem 68,24 50,94 14,31 14,78 24,15 

Płeć           

Mężczyźni 69,29 52,36 16,57 19,03 25,41 

Kobiety 67,35 49,73 12,38 11,13 23,07 

Wiek           

do 24 lat 71,59 68,05 22,04 22,24 22,64 

25-34 lata 73,84 57,04 13,43 13,87 31,14 

35-44 lata 64,36 38,30 10,88 12,30 21,02 

45-59 lat 58,91 26,89 7,13 6,73 19,83 

60-64 lata 64,37 18,29 0,81 10,22 11,56 

65 i więcej lat 65,34 41,91 6,60 3,77 37,79 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 80,82 51,98 9,94 14,90 24,58 

Miasta 200-500 tys 78,35 60,94 14,14 17,98 29,69 

Miasta 100-200 tys 72,25 55,03 18,49 18,27 29,00 

Miasta 20-100 tys. 69,01 51,28 14,88 15,23 22,83 

Miasta < 20 tys 61,91 49,86 14,27 13,68 26,83 

Wieś 53,87 42,88 15,81 11,98 18,90 

Województwo           

Dolnośląskie 65,97 50,28 13,44 12,41 22,73 

Kujawsko-pomorskie 58,35 40,36 14,14 14,41 21,42 

Lubelskie 63,10 43,85 13,69 11,20 15,43 

Lubuskie 65,99 49,99 14,32 11,73 20,54 

Łódzkie 66,18 48,53 11,88 10,98 18,60 

Małopolskie 65,36 48,92 10,65 14,79 24,10 

Mazowieckie 71,66 42,15 11,39 14,12 19,72 

Opolskie 60,46 47,98 13,20 12,84 24,82 

Podkarpackie 55,40 42,97 9,67 11,39 22,62 

Podlaskie 70,08 54,20 18,40 14,94 33,27 

Pomorskie 65,58 47,48 10,70 11,33 23,95 

Śląskie 99,29 99,17 96,28 97,13 97,71 

Świętokrzyskie 50,86 40,86 14,23 9,42 17,31 

Warmińsko-mazurskie 63,03 50,26 14,98 10,78 15,39 

Wielkopolskie 62,55 43,37 12,09 10,03 21,06 

Zachodnio-pomorskie 77,54 70,64 28,37 25,23 36,58 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 42,25 42,78 24,28 15,63 22,37 

Zasadnicze/gimnazjum  56,78 57,10 21,40 18,02 20,30 

Średnie 68,02 52,06 13,17 14,60 24,08 

Wyższe i policealne 77,70 45,99 10,07 12,75 26,97 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 50,91 49,30 18,42 14,84 18,84 

Środkowe 50 % 64,11 50,73 14,56 13,94 21,55 

Górny kwartyl 77,85 50,93 12,17 15,40 27,92 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 67,92 40,87 9,30 11,01 23,61 

Sektor prywatny 72,80 49,82 12,64 14,01 25,28 

Prywatni przedsiębiorcy 72,38 42,57 13,03 11,88 24,52 

Rolnicy 33,62 24,51 7,54 7,58 17,63 

Renciści 54,90 53,16 18,51 15,19 21,20 

Emeryci 59,05 35,26 4,40 4,68 22,52 

Uczniowie i studenci 73,47 71,75 22,57 23,09 22,64 

Bezrobotni 52,54 45,52 14,82 13,91 26,91 

Inni bierni zawodowo 56,60 46,80 19,21 14,91 29,19 
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Tabl. P137o_2. Proszę podać, czy korzystając z internetu w ostatnim tygodniu wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

odbywanie 

wideokonferencji 

przeglądanie 

stron WWW 

zbieranie 

materiałów 

potrzebnych 

do nauki lub 

pracy 

uczestniczenie 

w kursach lub 

szkoleniach 

przez internet 

szukanie 

pracy, 

wysyłanie 

ofert 

dotyczących 

zatrudnienia 

Ogółem 9,93 72,79 55,30 7,49 13,87 

Płeć           

Mężczyźni 11,49 74,93 55,43 8,09 14,72 

Kobiety 8,60 70,96 55,18 6,98 13,15 

Wiek           

do 24 lat 10,81 77,75 68,69 8,81 15,15 

25-34 lata 11,28 74,83 54,37 7,32 17,27 

35-44 lata 8,59 71,26 51,01 7,21 13,66 

45-59 lat 8,17 64,30 41,36 6,83 9,09 

60-64 lata 6,99 66,12 34,75 1,09 2,16 

65 i więcej lat 9,21 64,38 16,35 0,00 2,36 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 8,26 79,97 61,17 6,78 13,15 

Miasta 200-500 tys 12,14 80,10 63,62 8,88 17,80 

Miasta 100-200 tys 15,60 76,00 59,45 9,94 19,57 

Miasta 20-100 tys. 10,22 72,52 53,23 6,29 12,55 

Miasta < 20 tys 10,01 70,55 47,79 7,41 13,51 

Wieś 7,83 63,29 50,40 7,67 11,89 

Województwo           

Dolnośląskie 12,28 66,43 45,98 9,01 14,50 

Kujawsko-pomorskie 8,59 65,78 46,61 6,66 15,19 

Lubelskie 4,70 72,31 54,32 6,67 10,15 

Lubuskie 10,99 68,21 53,98 7,22 13,73 

Łódzkie 8,21 66,70 52,71 5,51 12,62 

Małopolskie 7,58 70,71 55,35 7,02 11,92 

Mazowieckie 8,39 70,90 53,71 6,89 12,78 

Opolskie 8,63 69,89 44,73 5,64 9,63 

Podkarpackie 8,96 61,42 49,46 8,44 11,89 

Podlaskie 8,43 76,98 57,04 8,05 19,26 

Pomorskie 6,82 71,90 48,90 4,37 11,19 

Śląskie 95,61 99,68 99,10 92,74 95,61 

Świętokrzyskie 7,47 56,47 46,66 6,82 10,05 

Warmińsko-mazurskie 7,72 73,38 48,03 5,46 14,02 

Wielkopolskie 6,54 73,15 50,56 4,00 7,96 

Zachodnio-pomorskie 24,21 80,82 74,08 14,58 26,06 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 13,05 59,39 36,83 9,93 17,12 

Zasadnicze/gimnazjum  10,14 70,40 53,16 6,41 10,01 

Średnie 9,52 71,46 51,81 7,70 15,72 

Wyższe i policealne 10,04 76,70 61,59 7,84 14,24 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 8,26 63,88 51,31 8,71 15,43 

Środkowe 50 % 10,01 70,97 52,08 6,55 15,56 

Górny kwartyl 10,12 77,02 58,83 8,32 11,41 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 8,33 69,63 56,70 7,26 10,05 

Sektor prywatny 10,30 74,15 52,34 8,34 18,05 

Prywatni przedsiębiorcy 11,21 75,39 54,45 8,50 10,11 

Rolnicy 5,85 61,82 25,79 5,16 10,18 

Renciści 9,29 66,30 54,11 4,00 14,54 

Emeryci 7,21 62,00 20,87 0,42 3,41 

Uczniowie i studenci 11,59 80,40 75,13 8,99 10,31 

Bezrobotni 9,67 61,32 33,44 6,93 34,43 

Inni bierni zawodowo 10,61 69,50 33,79 5,21 19,02 
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Tabl. P137o_3. Proszę podać, czy korzystając z internetu w ostatnim tygodniu wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

kupowanie 

produktów 

przez 

internet 

(poza 

aukcjami) 

korzystanie z 

banku przez 

internet 

uczestniczenie w 

aukcjach 

internetowych 

granie w 

gry 

sieciowe 

przez 

internet 

ściąganie 

darmowego 

oprogramowania 

Ogółem 16,48 29,62 17,21 18,21 19,14 

Płeć           

Mężczyźni 20,15 31,87 22,72 23,17 27,55 

Kobiety 13,31 27,69 12,44 13,87 11,75 

Wiek           

do 24 lat 16,76 20,55 18,58 28,71 27,97 

25-34 lata 21,19 39,14 22,50 14,56 19,75 

35-44 lata 17,23 35,34 16,77 14,25 15,11 

45-59 lat 10,02 27,33 9,94 10,17 8,69 

60-64 lata 10,25 28,53 6,28 7,16 6,62 

65 i więcej lat 7,77 16,77 4,66 14,09 7,01 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 17,25 37,71 17,44 15,64 18,89 

Miasta 200-500 tys 18,99 44,63 25,35 19,40 24,17 

Miasta 100-200 tys 22,68 33,85 21,91 23,49 25,15 

Miasta 20-100 tys. 15,60 29,42 15,37 19,31 18,97 

Miasta < 20 tys 17,44 24,83 17,19 20,65 18,49 

Wieś 12,74 16,15 12,78 15,34 15,07 

Województwo           

Dolnośląskie 14,11 26,61 13,91 17,91 18,39 

Kujawsko-pomorskie 15,10 23,66 16,65 15,88 18,49 

Lubelskie 11,34 17,51 14,17 13,62 12,63 

Lubuskie 17,32 32,38 17,65 16,50 21,36 

Łódzkie 14,78 29,61 15,19 15,08 16,34 

Małopolskie 16,74 26,29 15,77 14,95 18,24 

Mazowieckie 15,83 30,80 14,98 14,55 16,73 

Opolskie 11,58 26,28 12,59 18,53 14,87 

Podkarpackie 14,77 20,61 18,84 16,94 16,31 

Podlaskie 20,36 30,47 20,01 23,44 23,89 

Pomorskie 11,85 31,96 16,01 11,89 16,71 

Śląskie 96,58 98,24 96,74 97,43 97,30 

Świętokrzyskie 10,32 19,03 14,48 15,66 16,88 

Warmińsko-mazurskie 11,39 12,89 8,44 24,15 18,47 

Wielkopolskie 13,92 24,89 12,21 12,56 11,73 

Zachodnio-pomorskie 27,16 43,87 34,83 33,98 30,25 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 12,15 12,12 13,48 27,03 19,90 

Zasadnicze/gimnazjum  14,42 12,52 15,02 29,23 24,61 

Średnie 15,90 29,56 16,53 17,29 18,44 

Wyższe i policealne 18,77 41,76 19,66 10,98 16,13 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 10,85 13,19 11,92 22,03 17,20 

Środkowe 50 % 15,22 25,31 16,69 20,53 19,51 

Górny kwartyl 19,66 38,85 19,55 14,95 19,29 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 14,44 32,00 14,68 11,81 13,09 

Sektor prywatny 19,76 38,13 19,37 16,57 20,49 

Prywatni przedsiębiorcy 21,05 45,17 26,03 12,66 17,62 

Rolnicy 13,60 14,37 12,11 16,25 13,58 

Renciści 11,05 20,14 12,59 14,83 14,73 

Emeryci 7,93 23,63 6,62 10,25 6,40 

Uczniowie i studenci 15,86 18,18 18,16 31,30 28,80 

Bezrobotni 14,60 19,75 15,84 17,47 16,43 

Inni bierni zawodowo 16,31 21,41 14,45 16,89 15,95 
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Tabl. P137o_4. Proszę podać, czy korzystając z internetu w ostatnim tygodniu wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

ściąganie 

darmowej 

muzyki, 

filmów 

tworzenie lub 

modyfikowanie 

własnej strony 

WWW lub bloga. 

tworzenie i 

publikowanie 

własnej 

twórczości w 

internecie 

uzyskiwanie 

informacji ze 

stron 

internetowych 

instytucji 

publicznych 

pobieranie 

lub 

wypełnianie 

formularzy 

urzędowych 

Ogółem 21,78 7,90 7,65 24,53 13,87 

Płeć           

Mężczyźni 27,93 9,77 9,99 26,03 14,15 

Kobiety 16,45 6,31 5,64 23,24 13,63 

Wiek           

do 24 lat 36,49 10,76 10,94 22,14 9,43 

25-34 lata 21,25 8,59 8,02 26,49 15,75 

35-44 lata 11,87 7,32 6,38 25,85 15,20 

45-59 lat 8,15 3,64 3,68 24,99 17,63 

60-64 lata 3,65 1,96 2,22 21,35 19,57 

65 i więcej lat 6,14 1,71 1,71 23,74 3,20 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 21,53 8,19 7,26 29,20 16,12 

Miasta 200-500 tys 26,77 9,65 9,43 33,03 16,81 

Miasta 100-200 tys 28,07 12,16 12,64 28,32 17,17 

Miasta 20-100 tys. 21,50 7,56 6,06 21,12 11,49 

Miasta < 20 tys 22,35 8,48 9,45 22,02 13,08 

Wieś 17,05 5,34 5,87 19,55 12,11 

Województwo           

Dolnośląskie 21,31 6,88 8,74 18,57 8,50 

Kujawsko-pomorskie 19,75 8,07 6,13 17,43 11,56 

Lubelskie 16,04 4,17 6,67 28,14 11,75 

Lubuskie 24,08 9,82 8,55 26,52 13,80 

Łódzkie 19,05 5,47 5,97 22,66 11,98 

Małopolskie 20,42 10,17 7,94 21,92 13,66 

Mazowieckie 20,90 7,46 5,66 25,47 14,83 

Opolskie 14,21 7,88 7,58 20,71 8,53 

Podkarpackie 17,56 5,51 6,73 17,91 11,83 

Podlaskie 25,80 8,94 8,59 26,10 14,30 

Pomorskie 17,56 4,28 4,99 21,53 10,73 

Śląskie 97,38 94,56 93,12 97,68 95,81 

Świętokrzyskie 18,14 4,80 7,54 16,79 9,99 

Warmińsko-mazurskie 21,13 6,68 5,68 16,12 11,48 

Wielkopolskie 13,70 3,60 4,60 19,41 12,80 

Zachodnio-pomorskie 43,53 14,50 17,91 44,94 25,34 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 27,63 10,69 12,21 8,53 8,35 

Zasadnicze/gimnazjum  31,83 10,09 9,47 18,35 7,01 

Średnie 21,98 6,42 7,27 22,61 13,25 

Wyższe i policealne 14,22 7,84 6,53 31,76 19,40 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 20,89 8,07 8,84 18,98 10,10 

Środkowe 50 % 24,48 8,79 8,34 22,09 13,21 

Górny kwartyl 19,61 6,98 6,81 28,73 15,97 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 11,87 5,65 5,91 28,83 18,73 

Sektor prywatny 21,32 7,65 7,85 23,34 15,51 

Prywatni przedsiębiorcy 15,85 10,01 6,73 32,92 22,05 

Rolnicy 12,78 3,46 3,46 14,29 5,52 

Renciści 21,56 4,79 6,83 18,94 9,01 

Emeryci 3,86 0,99 1,54 18,17 8,24 

Uczniowie i studenci 38,90 11,43 11,11 24,17 7,80 

Bezrobotni 22,70 8,06 7,91 19,04 9,78 

Inni bierni zawodowo 17,81 9,98 7,53 17,72 10,21 
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Tabl. P137o_5. Proszę podać, czy korzystając z internetu w ostatnim tygodniu wykonywał Pan poniższe czynności? 

  

słuchanie 

muzyki lub 

radia przez 

internet 

oglądanie 

telewizji 

przez 

internet 

rezerwacja 

biletów (np. 

lotniczych, do 

kina, do 

teatru) 

czytanie 

gazet przez 

internet 

korzystanie z 

Internetu i poczty 

elektronicznej z 

komputera 

domowego w 

celach 

zawodowych 

Ogółem 30,45 12,13 9,65 30,61 25,58 

Płeć           

Mężczyźni 34,01 15,90 9,74 32,70 27,09 

Kobiety 27,35 8,87 9,57 28,81 24,28 

Wiek           

do 24 lat 41,70 16,22 9,99 25,57 16,10 

25-34 lata 33,76 11,47 12,34 32,64 32,87 

35-44 lata 24,82 11,62 10,02 33,66 31,74 

45-59 lat 15,02 7,71 6,25 32,80 26,47 

60-64 lata 6,36 4,47 0,81 27,34 23,12 

65 i więcej lat 11,20 6,69 1,71 43,89 11,54 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 28,89 10,40 12,33 34,48 33,99 

Miasta 200-500 tys 34,78 15,59 15,40 39,42 33,69 

Miasta 100-200 tys 34,46 13,29 10,64 35,55 31,14 

Miasta 20-100 tys. 32,48 12,63 6,91 30,16 22,52 

Miasta < 20 tys 30,37 14,15 8,93 30,35 23,06 

Wieś 26,04 9,76 7,13 21,73 16,92 

Województwo           

Dolnośląskie 28,71 11,37 10,49 29,12 21,40 

Kujawsko-pomorskie 23,29 8,48 9,40 22,82 20,55 

Lubelskie 24,65 11,19 3,78 27,02 20,16 

Lubuskie 29,15 10,80 4,75 26,84 22,95 

Łódzkie 24,30 10,36 8,55 22,11 23,77 

Małopolskie 31,97 12,70 8,20 29,45 24,74 

Mazowieckie 27,09 9,21 10,53 28,72 28,55 

Opolskie 28,79 7,79 5,89 31,68 23,22 

Podkarpackie 28,97 10,50 6,28 24,77 20,68 

Podlaskie 35,09 18,34 7,76 35,66 27,33 

Pomorskie 25,03 11,44 8,06 27,26 21,11 

Śląskie 98,23 95,21 95,08 98,15 97,61 

Świętokrzyskie 23,01 8,93 8,43 19,33 20,26 

Warmińsko-mazurskie 23,10 9,81 8,76 30,28 14,48 

Wielkopolskie 25,37 8,36 6,33 25,93 22,02 

Zachodnio-pomorskie 50,94 27,51 19,17 54,67 35,48 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 25,30 15,86 5,15 18,21 7,83 

Zasadnicze/gimnazjum  37,85 14,86 7,13 24,33 11,97 

Średnie 30,13 12,48 10,19 29,30 21,46 

Wyższe i policealne 25,96 9,66 11,02 37,05 39,68 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 32,68 11,96 8,81 23,15 13,77 

Środkowe 50 % 31,15 12,69 7,90 27,45 19,44 

Górny kwartyl 28,75 11,01 10,77 36,41 35,76 

Status społeczno-zawodowy           

Sektor publiczny 21,44 8,34 8,31 34,73 34,95 

Sektor prywatny 31,78 13,20 11,79 32,65 31,47 

Prywatni przedsiębiorcy 27,22 12,08 13,33 29,74 46,43 

Rolnicy 26,57 11,86 4,92 28,21 13,02 

Renciści 31,58 10,30 7,03 28,42 8,25 

Emeryci 12,83 6,10 1,81 30,37 10,80 

Uczniowie i studenci 42,56 16,80 9,72 26,68 13,49 

Bezrobotni 29,96 11,23 7,97 24,64 7,20 

Inni bierni zawodowo 30,61 10,37 9,36 26,52 11,31 
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Tabl. P137. Proszę określić, ile razy przeciętnie w jednym dniu w okresie minionego tygodnia dzwonił Pan lub 

wysyłał SMS/MMS ze swojego telefonu komórkowego do innych osób? 

  
do 2 3-4 5-7 8 i więcej 

Ogółem 43,83 10,98 13,44 31,76 

Płeć         

Mężczyźni 41,37 10,47 13,03 35,13 

Kobiety 45,87 11,38 13,80 28,95 

Wiek         

do 24 lat 13,05 8,67 14,71 63,57 

25-34 lata 20,03 13,02 19,12 47,83 

35-44 lata 34,11 15,33 18,57 31,98 

45-59 lat 54,60 12,16 12,48 20,77 

60-64 lata 69,18 13,07 9,38 8,38 

65 i więcej lat 89,71 4,11 3,22 2,97 

Miejsce  zamieszkania         

Miasta ponad 500 tys 33,71 12,43 15,71 38,14 

Miasta 200-500 tys 34,50 13,31 15,50 36,69 

Miasta 100-200 tys 39,67 12,45 14,38 33,49 

Miasta 20-100 tys. 39,86 11,56 14,35 34,24 

Miasta < 20 tys 41,45 10,99 13,11 34,46 

Wieś 53,66 9,14 11,54 25,67 

Województwo         

Dolnośląskie 41,92 8,78 13,27 36,03 

Kujawsko-pomorskie 46,13 7,59 12,85 33,44 

Lubelskie 56,35 8,24 10,41 25,00 

Lubuskie 42,73 15,99 12,21 29,07 

Łódzkie 47,73 10,59 13,15 28,52 

Małopolskie 48,14 10,68 12,20 28,98 

Mazowieckie 39,81 11,40 13,29 35,50 

Opolskie 45,71 12,29 11,14 30,86 

Podkarpackie 48,51 9,82 13,39 28,27 

Podlaskie 49,63 10,76 13,45 26,16 

Pomorskie 31,03 16,08 15,09 37,80 

Śląskie 38,59 11,53 15,84 34,03 

Świętokrzyskie 54,95 8,91 9,65 26,49 

Warmińsko-mazurskie 51,41 8,84 10,04 29,72 

Wielkopolskie 37,74 12,85 16,13 33,27 

Zachodnio-pomorskie 44,31 11,56 15,24 28,90 

Wykształcenie         

Podstawowe i niższe 79,10 5,09 6,16 9,65 

Zasadnicze/gimnazjum  43,19 10,46 12,66 33,69 

Średnie 34,32 12,47 15,35 37,85 

Wyższe i policealne 27,36 14,85 18,49 39,29 

Dochód na jedną osobę         

Dolny kwartyl 46,61 9,18 12,07 32,13 

Środkowe 50 % 47,04 10,48 12,63 29,85 

Górny kwartyl 39,29 12,27 15,12 33,32 

Status społeczno-

zawodowy 
        

Sektor publiczny 29,23 16,11 19,92 34,73 

Sektor prywatny 25,68 12,62 17,41 44,29 

Prywatni przedsiębiorcy 15,06 10,71 15,61 58,62 

Rolnicy 66,20 10,23 9,77 13,80 

Renciści 68,98 9,61 8,92 12,49 

Emeryci 81,41 7,01 5,39 6,20 

Uczniowie i studenci 12,76 8,04 15,41 63,79 

Bezrobotni 44,76 11,85 13,90 29,50 

Inni bierni zawodowo 43,38 12,31 13,58 30,72 
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Tabl. 139.1. Ile razy  w okresie minionego tygodnia dzwonił Pan z komórki lub wysyłał SMS/MMS do: kogoś z 

rodziny 

  
0 1 2 3 4 i więcej 

Ogółem 4,43 11,40 17,76 11,44 54,98 

Płeć           

Mężczyźni 4,95 12,51 18,64 11,21 52,69 

Kobiety 4,00 10,47 16,96 11,65 56,92 

Wiek           

do 24 lat 3,46 12,14 16,90 9,97 57,52 

25-34 lata 2,17 9,16 16,38 11,10 61,19 

35-44 lata 2,91 10,60 17,78 12,09 56,63 

45-59 lat 5,74 12,25 18,95 12,63 50,43 

60-64 lata 7,58 15,53 21,21 13,64 42,05 

65 i więcej lat 17,41 15,53 20,00 10,59 36,47 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 2,20 11,77 16,75 12,92 56,36 

Miasta 200-500 tys 4,11 10,72 17,34 10,55 57,28 

Miasta 100-200 tys 4,01 11,33 12,98 11,33 60,36 

Miasta 20-100 tys. 3,51 12,64 19,27 11,34 53,23 

Miasta < 20 tys 4,55 9,74 17,56 11,10 57,05 

Wieś 6,17 11,41 18,69 11,49 52,24 

Województwo           

Dolnośląskie 3,72 9,44 15,94 12,23 58,67 

Kujawsko-pomorskie 11,14 11,14 15,37 8,91 53,45 

Lubelskie 1,93 9,64 17,59 11,08 59,76 

Lubuskie 10,64 12,34 11,06 7,66 58,30 

Łódzkie 1,82 10,18 18,18 14,00 55,82 

Małopolskie 6,40 11,01 16,96 9,23 56,40 

Mazowieckie 2,67 10,58 17,11 13,41 56,23 

Opolskie 2,21 8,85 18,14 12,39 58,41 

Podkarpackie 5,43 13,44 13,95 14,21 52,97 

Podlaskie 4,15 9,54 22,41 9,54 54,36 

Pomorskie 6,72 12,24 16,72 10,17 54,14 

Śląskie 3,99 12,39 18,98 11,61 53,03 

Świętokrzyskie 2,43 11,65 21,84 8,74 55,34 

Warmińsko-mazurskie 1,84 14,34 20,96 8,46 54,41 

Wielkopolskie 3,86 15,42 23,91 13,37 43,44 

Zachodnio-pomorskie 4,69 7,29 12,24 8,85 66,93 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 14,35 11,08 18,18 10,37 46,02 

Zasadnicze/gimnazjum  5,67 12,24 18,44 11,04 52,61 

Średnie 3,21 10,82 17,03 11,72 57,23 

Wyższe i policealne 1,14 11,33 17,74 11,98 57,80 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 6,30 10,27 16,58 11,64 55,21 

Środkowe 50 % 4,56 12,02 17,73 10,75 54,94 

Górny kwartyl 3,29 10,89 17,62 12,79 55,41 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 1,76 9,77 17,79 12,05 58,63 

Sektor prywatny 3,15 10,40 17,52 11,30 57,63 

Prywatni przedsiębiorcy 1,66 10,40 16,42 11,85 59,67 

Rolnicy 10,74 11,96 20,86 13,80 42,64 

Renciści 8,51 14,66 18,91 13,95 43,97 

Emeryci 11,25 14,88 21,38 12,00 40,50 

Uczniowie i studenci 3,07 12,46 18,17 10,15 56,14 

Bezrobotni 5,62 12,10 15,16 10,73 56,39 

Inni bierni zawodowo 5,04 10,76 13,78 9,58 60,84 
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Tabl. 139.2. Ile razy  w okresie minionego tygodnia dzwonił Pan z komórki lub wysyłał SMS/MMS do: osób, z 

którymi Pan pracuje 

  
0 1 2 3 4 i więcej 

Ogółem 29,96 14,95 15,69 7,13 32,27 

Płeć           

Mężczyźni 24,68 14,45 14,60 7,44 38,83 

Kobiety 35,37 15,52 16,79 6,85 25,47 

Wiek           

do 24 lat 46,08 9,26 10,68 4,88 29,09 

25-34 lata 18,93 16,99 17,53 9,16 37,39 

35-44 lata 18,54 18,54 18,73 8,94 35,27 

45-59 lat 30,28 16,09 17,01 6,03 30,59 

60-64 lata 54,78 8,70 9,57 5,22 21,74 

65 i więcej lat 82,95 5,11 3,41 1,14 7,39 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 23,26 13,23 16,30 8,08 39,14 

Miasta 200-500 tys 26,56 16,55 15,99 8,34 32,55 

Miasta 100-200 tys 21,44 15,97 17,72 7,66 37,20 

Miasta 20-100 tys. 30,51 16,22 16,31 6,54 30,41 

Miasta < 20 tys 31,50 11,89 16,05 6,69 33,88 

Wieś 36,28 15,31 13,96 6,68 27,78 

Województwo           

Dolnośląskie 22,40 15,03 16,94 6,56 39,07 

Kujawsko-pomorskie 35,39 16,87 11,11 4,12 32,51 

Lubelskie 24,26 17,87 18,72 8,09 31,06 

Lubuskie 38,55 12,65 10,24 7,23 31,33 

Łódzkie 28,53 13,53 15,88 7,65 34,41 

Małopolskie 20,37 14,88 12,79 4,96 47,00 

Mazowieckie 29,36 13,14 16,22 6,97 34,32 

Opolskie 29,79 9,93 19,15 7,09 34,04 

Podkarpackie 40,66 12,45 12,45 9,13 25,31 

Podlaskie 30,99 19,30 12,28 9,36 28,07 

Pomorskie 49,80 11,75 9,36 5,38 23,71 

Śląskie 10,21 22,15 22,32 9,34 35,99 

Świętokrzyskie 18,37 14,29 21,43 11,22 34,69 

Warmińsko-mazurskie 28,25 15,25 20,34 8,47 27,68 

Wielkopolskie 35,93 14,57 16,97 7,58 24,95 

Zachodnio-pomorskie 42,80 11,93 14,40 4,53 26,34 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 59,48 10,06 8,91 3,74 17,82 

Zasadnicze/gimnazjum  38,18 15,01 12,98 6,52 27,31 

Średnie 27,73 14,63 17,18 7,45 33,01 

Wyższe i policealne 17,50 16,62 18,05 8,28 39,55 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 46,12 13,40 11,17 6,57 22,73 

Środkowe 50 % 30,77 14,75 16,60 7,02 30,86 

Górny kwartyl 22,48 15,70 16,22 7,94 37,66 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 12,49 23,93 22,48 8,86 32,23 

Sektor prywatny 13,19 17,39 20,09 8,83 40,50 

Prywatni przedsiębiorcy 8,64 8,64 11,85 9,63 61,23 

Rolnicy 67,18 5,34 4,58 4,58 18,32 

Renciści 78,88 3,73 5,59 3,11 8,70 

Emeryci 72,64 7,55 6,29 2,52 11,01 

Uczniowie i studenci 65,50 7,85 5,37 3,72 17,56 

Bezrobotni 75,86 3,45 5,17 1,29 14,22 

Inni bierni zawodowo 65,82 8,02 7,17 3,38 15,61 
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Tabl. 139.3. Ile razy  w okresie minionego tygodnia dzwonił Pan z komórki lub wysyłał SMS/MMS do: znajomych, 

przyjaciół 

  
0 1 2 3 4 i więcej 

Ogółem 8,97 14,81 16,13 8,38 51,70 

Płeć           

Mężczyźni 9,13 14,63 15,14 8,57 52,53 

Kobiety 8,82 14,94 17,03 8,23 50,98 

Wiek           

do 24 lat 1,38 4,30 6,77 6,13 81,42 

25-34 lata 5,68 15,38 17,44 8,51 52,99 

35-44 lata 8,99 20,09 21,81 10,56 38,55 

45-59 lat 16,75 21,28 20,63 9,83 31,50 

60-64 lata 21,20 23,37 23,91 7,07 24,46 

65 i więcej lat 33,77 20,53 18,87 6,95 19,87 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 7,06 18,24 15,53 8,03 51,14 

Miasta 200-500 tys 8,64 16,57 15,55 8,43 50,81 

Miasta 100-200 tys 6,91 14,13 17,11 8,32 53,53 

Miasta 20-100 tys. 6,90 15,66 18,58 8,43 50,43 

Miasta < 20 tys 10,30 11,57 15,07 8,39 54,67 

Wieś 11,26 13,63 15,21 8,50 51,40 

Województwo           

Dolnośląskie 5,00 12,14 13,57 9,64 59,64 

Kujawsko-pomorskie 15,05 13,78 13,27 6,38 51,53 

Lubelskie 2,62 14,53 17,15 9,30 56,40 

Lubuskie 15,49 9,86 15,96 7,04 51,64 

Łódzkie 6,24 15,80 15,59 7,69 54,68 

Małopolskie 7,45 17,33 13,52 7,63 54,07 

Mazowieckie 8,01 15,22 15,82 8,81 52,15 

Opolskie 4,55 13,64 16,16 8,08 57,58 

Podkarpackie 9,86 13,24 12,68 7,89 56,34 

Podlaskie 8,33 16,20 14,81 9,26 51,39 

Pomorskie 19,49 14,34 16,18 7,72 42,28 

Śląskie 4,98 17,16 20,23 8,90 48,73 

Świętokrzyskie 3,43 14,86 14,86 8,57 58,29 

Warmińsko-mazurskie 8,73 10,32 15,87 9,92 55,16 

Wielkopolskie 14,33 18,06 20,30 8,81 38,51 

Zachodnio-pomorskie 8,94 9,78 14,53 7,26 59,50 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 23,60 13,33 16,58 8,65 37,84 

Zasadnicze/gimnazjum  10,48 12,31 12,69 6,86 57,67 

Średnie 6,88 14,85 16,46 8,58 53,23 

Wyższe i policealne 5,39 18,56 20,09 10,05 45,91 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 9,76 10,30 12,81 6,41 60,72 

Środkowe 50 % 9,66 14,19 15,22 8,37 52,56 

Górny kwartyl 7,92 17,81 18,18 10,21 45,88 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 7,50 21,42 19,26 9,74 42,07 

Sektor prywatny 8,34 16,35 17,62 9,80 47,88 

Prywatni przedsiębiorcy 6,47 13,68 19,40 8,71 51,74 

Rolnicy 18,75 19,49 20,22 7,35 34,19 

Renciści 17,10 16,52 16,52 8,41 41,45 

Emeryci 24,35 19,48 22,09 9,22 24,87 

Uczniowie i studenci 0,65 3,16 6,23 5,59 84,37 

Bezrobotni 9,77 12,11 13,87 6,05 58,20 

Inni bierni zawodowo 8,58 14,23 16,76 7,21 53,22 
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0 1 2 3 4 i więcej 

Ogółem 35,59 16,32 12,47 6,16 29,45 

Płeć           

Mężczyźni 32,10 15,96 12,75 6,78 32,41 

Kobiety 38,88 16,67 12,26 5,57 26,62 

Wiek           

do 24 lat 28,79 13,19 10,00 6,29 41,72 

25-34 lata 31,47 15,57 13,26 6,84 32,87 

35-44 lata 35,76 19,25 14,17 5,07 25,75 

45-59 lat 40,13 18,81 14,15 6,05 20,86 

60-64 lata 52,85 17,89 10,57 8,13 10,57 

65 i więcej lat 62,98 13,46 8,65 4,81 10,10 

Miejsce  zamieszkania           

Miasta ponad 500 tys 34,87 18,63 9,06 7,69 29,74 

Miasta 200-500 tys 36,96 15,22 12,42 6,21 29,19 

Miasta 100-200 tys 28,07 17,38 15,78 7,22 31,55 

Miasta 20-100 tys. 37,22 15,21 13,81 5,83 27,94 

Miasta < 20 tys 33,17 17,66 12,71 5,61 30,86 

Wieś 37,22 15,77 12,14 5,61 29,26 

Województwo           

Dolnośląskie 27,49 17,82 11,18 9,37 34,14 

Kujawsko-pomorskie 37,33 12,44 12,00 5,78 32,44 

Lubelskie 25,51 18,52 21,40 4,53 30,04 

Lubuskie 40,41 16,44 10,96 5,48 26,71 

Łódzkie 33,44 18,27 11,46 3,72 33,13 

Małopolskie 26,81 17,03 9,15 4,42 42,59 

Mazowieckie 33,03 19,63 11,57 8,07 27,70 

Opolskie 33,58 14,18 11,94 5,97 34,33 

Podkarpackie 40,09 13,51 12,16 4,95 29,28 

Podlaskie 40,29 13,67 14,39 6,47 25,18 

Pomorskie 62,42 8,86 9,29 2,16 17,28 

Śląskie 15,83 19,35 17,34 8,54 38,94 

Świętokrzyskie 20,45 19,32 11,36 6,82 42,05 

Warmińsko-mazurskie 29,88 15,85 16,46 6,10 31,71 

Wielkopolskie 46,50 17,83 12,64 7,45 15,58 

Zachodnio-pomorskie 38,34 14,23 9,88 6,72 30,83 

Wykształcenie           

Podstawowe i niższe 53,89 11,53 10,37 4,90 19,31 

Zasadnicze/gimnazjum  36,63 15,53 11,00 6,53 30,31 

Średnie 32,66 16,79 13,65 6,33 30,57 

Wyższe i policealne 32,70 18,24 13,48 5,84 29,74 

Dochód na jedną osobę           

Dolny kwartyl 38,06 12,77 10,47 6,51 32,18 

Środkowe 50 % 36,01 16,14 13,20 5,98 28,69 

Górny kwartyl 34,00 18,12 12,65 6,97 28,25 

Status społeczno-

zawodowy 
          

Sektor publiczny 35,59 21,68 14,41 6,27 22,06 

Sektor prywatny 35,57 15,63 11,39 6,85 30,56 

Prywatni przedsiębiorcy 19,75 15,36 13,17 8,78 42,95 

Rolnicy 37,31 20,73 15,54 5,70 20,73 

Renciści 42,61 19,57 13,48 3,48 20,87 

Emeryci 54,57 16,19 12,01 6,01 11,23 

Uczniowie i studenci 28,16 12,05 10,60 5,66 43,54 

Bezrobotni 35,09 13,66 12,11 4,04 35,09 

Inni bierni zawodowo 39,09 14,01 13,68 6,19 27,04 

 


